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Edito
Enfin ! 
Le voici notre nouveau catalogue 2021 qui à présent regroupe plus de 320 pages avec près de 4 000 
références en stock. 
Pour ceux et celles qui ne nous connaissent pas, Renov 2cv est né en 2008 de la passion de la 2cv et 
dérivés Citroën.
Nous avons au fur et à mesure du temps su développer nos produits dans le but d’être autonome sur 
la qualité mais aussi sur le stock afin de pouvoir gérer nos expéditions dans les plus brefs délais . 
Depuis 2019, nous avons intégré un nouveau bâtiment de 900m² pour bénéficier d’un showroom et 
d’un comptoir pièces détachées de 1600m² avec une surface de stockage et d’expédition de 7 500m². 
Situé en Région Centre à Châteauroux avec un accès rapide vous serez toujours les bienvenus su vous 
souhaitez acheter directement au magasin nos pièces présentées dans notre showroom.  
Cette année, le catalogue reçoit une nouveauté à savoir la carrosserie de Méhari. 

2020 aura été une année compliquée avec cette crise sanitaire qui nous a obligé à travailler dans 
des conditions si particulières. Un grand merci pour votre patience ! 
Nous espérons vous revoir chez nous et sur les salons très vite ! 

A bientôt, 

Hervé Renard ,
Directeur Renov’2cv  



Vous êtes passionné ?
Vous rénovez votre véhicule ?

Vous avez besoin de pièces pour l’entretien de votre voiture de collection ?

Votre fidélité récompensée !
Toutes les commandes passées sur notre site internet 

vous rapportent des points de fidélité.

Cumulez vos points et transformez-les en bons de 
réduction sur vos prochaines commandes en ligne*

* hors promotions, pour un minimum d’achat de 50€. Valables uniquement pour les commandes passées sur notre site internet

Les professionnels de l’automobile 
peuvent bénéficier de tarifs préférentiels.

Vous appartenez à un club ?
Profitez des avantages qui vous sont 

réservés !

02 54 27 22 32

Pour les clubs : renov2cvclubs@gmail.com
Pour les professionnels : renov2cvpro@gmail.com

Pour un conseil technique : 02 54 27 27 07

Un seul et unique contact pour toutes vos demandes :

Professionnels et adhérents de clubs, vos commandes sont traitées en priorité !
Contactez-nous afin de connaître toutes les modalités

et profitez des avantages

Vous êtes un professionnel ? Vous appartenez à un club ?

Chez Renov’2cv, vous êtes tous privilégiés !
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ACCESSOIRES AMI 6

INSONORISANT DU AUVENT INFÉRIEUR 
GAUCHE AMI 6 DE 1961 À 1969

INSONORISANT DU TABLIER AVANT GAUCHE 
AMI 6 DE 1961 À 1969

INSONORISANT DU AUVENT INFÉRIEUR 
DROIT AMI 6 DE 1961 À 1968

GARNITURE DE TABLETTE AVANT DROITE 
AMI 6 DE 1961 À 1969

INSONORISANT CACHE TUNNEL AMI 6 DE 
1961 À 1968

INSONORISANT DU AUVENT INFERIEUR 
DROIT AMI 6 DE 1961 À 1969

INSONORISANT DU TABLIER AVANT DROIT 
AMI 6 DE 1961 À 1969

INSONORISANT D’AUVENT SUPÉRIEUR 
GAUCHE POUR AMI 6 DE 1961 À 1969

INSONORISANT DU PLANCHER DE PÉDALES 
AMI 6 DE 1968 À 1969

BAVETTE DU PASSAGE DE ROUE AVANT 
GAUCHE AMI 6 DE 1961 À 1969

INSONORISANT DU AUVENT INFÉRIEUR 
GAUCHE AMI 6 DE 1961 À 1968

GARNITURE DE TABLETTE AVANT GAUCHE 
AMI 6 DE 1961 À 1969

INSONORISANT D’AUVENT SUPÉRIEUR
DROIT AMI 6 DE 1961 À 1969

INSONORISANT DU PLANCHER PÉDALE AMI 
6 DE 1961 À 1968

Ref. 003486

Ref. 003476

Ref. 003485

Ref. 003480

Ref. 003487

Ref. 003483

Ref. 003477

Ref. 003475

Ref. 003482

Ref. 003488

Ref. 003481

Ref. 003479

Ref. 003478

Ref. 003484

25,20 €

25,20 €

20,90 €

19,30 €

25,20 €

25,20 €

18,20 €

39,60 €

63,20 €

15,00 €

25,20 €

18,20 €

15,60 €

63,20 €

BAVETTE DU PASSAGE DE ROUE AVANT 
DROIT AMI 6 DE 1961 À 1969

Ref. 003491 12,90 €

A
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JOINT CAOUTCHOUC PETIT MODÈLE SUR 
PASSAGE DE ROUE AVANT AMI 6

Ref. 003489 26,80 €

ACCESSOIRES AMI 6

JOINT CAOUTCHOUC ETANCHÉITÉ POUR 
CAPOT AMI 6 DE 1961 À 1969

INSERT CAOUTCHOUC GLISSIÈRE
COULISSEAU DOUBLE VITRE AMI 6 AV DROITE

JOINT POUR POIGNÉE DE PORTE AV/AR
AMI 6

JOINT ÉTANCHÉITÉ DE COFFRE ARRIÈRE 
POUR AMI 6

INSERT CAOUTCHOUC GLISSIÈRE
COULISSEAU DOUBLE VITRE AMI 6 AR GAUCHE

JOINT ÉTANCHÉITÉ SOUS GLISSIÈRE
COULISSEAU DOUBLE PORTE AV/AR

JOINT CAOUTCHOUC SUPÉRIEUR
HORIZONTAL ENTRE AILE AR ET CAISSE AMI 6

JOINT DE CAOUTCHOUC ETANCHÉITÉ POUR 
AXE D’ESSUIE GLACE AMI 6

INSERT CAOUTCHOUC GLISSIÈRE
COULISSEAU DOUBLE VITRE AMI 6 AR DROITE

INSERT CAOUTCHOUC GLISSIÈRE
COULISSEAU DOUBLE VITRE AV GAUCHE

JOINT CAOUTCHOUC VERTICAL ENTRE AILE 
ARRIÈRE ET CAISSE

Ref. 003490

Ref. 003496

Ref. 003493

Ref. 003499

Ref. 003497

Ref. 003494

Ref. 003500

Ref. 003492

Ref. 003498

Ref. 003495

Ref. 00350129,50 €

8,10 €

5,40 €

26,80 €

8,60 €

8,10 €

11,80 €

14,50 €

8,10 €

8,10 €

5,40 €

A

Le style inimitable de l’Ami6
 était destiné à séduire les 
femmes !  
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ACCESSOIRES & CONSOMMABLES

COLLIER UNIVERSEL EN PLASTIQUE BLANC 
298 X 4.8MM

RUBAN ISOLANT LIQUIDE 118ML

COLLIER UNIVERSEL EN PLASTIQUE BLANC 
250 X 3.6MM

CIRE A CORPS CREUX AEROSOL 500ML

CRIC POUR MÉHARI

COLLIER UNIVERSEL EN PLASTIQUE BLANC 
155 X 2.5MM

CIRE A CORPS CREUX PISTOLABLE 1 LITRE

ATOMISEUR STOP ROUILLE 400ML

VIDE POCHE FILET DE RANGEMENT POUR 
2CV ET DYANE

LONGUEUR HORS TOUT 370MM

CRIC POUR 2CV

COLLIER UNIVERSEL EN PLASTIQUE NOIR 
380 X 7.6MM

GEL DISSOLVANT POUR ROUILLE 236 ML

POT 1 LITRE CONVERTISSEUR DE ROUILLE

ADDITIF ANTI-USURE POUR BOITE DE 
VITESSE 150ML

TUBE DE PÂTE À RODER FINE 80ML

Ref. 002857

Ref. 003044

Ref. 002856

Ref. 000734

Ref. 002368

Ref. 002855

Ref. 000733

Ref. 002623

Ref. 002426

Ref. 002367

Ref. 002854

Ref. 003043

Ref. 002624

Ref. 002300

Ref. 002292

0,40 €

0,40 €

25,00 €

14,00 €

90,00 €

0,25 €

32,00 €

14,00 €

12,50 €

90,00 €

0,95 €

64,00 €

25,00 €

15,95 €

11,70 €

A
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ACCESSOIRES & CONSOMMABLES

TUBE JOINT SILICONE BLEU QUALITÉ 
STANDARD 80ML

TUBE DE PÂTE DE MONTAGE ÉCHAPPEMENT 
80ML

HOUSSE DE PROTECTION MÉHARI
EXTÉRIEURE

HOUSSE DE PROTECTION POUR 2CV
EXTERIEURE / INTERIEURE

BIDON ANTI USURE MOTEUR 300ML

COLLE NEOPRENE POT DE 750 ML

TUBE JOINT SILICONE NOIR ÉTANCHÉITÉ 
QUALITÉ SUPÉRIEURE 80ML

BIDON DE LAVE GLACE CONCENTRÉ 250ML

HOUSSE DE PROTECTION 2CV
ANTI POUSSIÈRE POUR INTÉRIEUR

BIDON ANTI CONSOMMATION MOTEUR
250 ML

BIDON ACIDE POUR BATTERIE 1 LITRE

FLACON DE FREIN FILET MOYEN 10ML

HOUSSE DE PROTECTION MEHARI
ANTI POUSSIÈRE POUR L’INTÉRIEUR

BIDON ADDITIF POUR MOTEUR
FONCTIONNANT À L’ESSENCE PLOMBÉE

BERLINGO DE GRAISSE POUR
SOUFFLET DE CARDAN

Ref. 002290Ref. 002291

Ref. 002961

Ref. 001885

Ref. 002047

Ref. 001877

Ref. 002289

Ref. 002301

Ref. 003069

Ref. 002046

Ref. 001743

Ref. 002288

Ref. 002869

Ref. 002045

Ref. 001702

19,35 €

15,40 €

120,00 €

120,00 €

12,30 €6,45 €

19,35 €

3,75 €

2,15 €

90,00 €

14,45 €

12,85 €

2,00 €

90,00 €

11,70 €

A
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ACCESSOIRES & CONSOMMABLES

SERINGUE POUR HUILE DE BOITE DE 
VITESSE 2CV MEHARI DYANE ACADIANE

COUPE CIRCUIT 2CV MEHARI DYANE
ACADIANE AVEC CLE AMOVIBLE

ATOMISEUR NETTOYANT CARBURATEUR 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE 400ML NET

SET DE TAPIS DE SOL 2CV EN TISSUS

CARTOUCHE DE GRAISSE POUR POMPE A 
GRAISSE 2CV

ATOMISEUR SPRAY LUBRIFIANT
POUR POT DE SUSPENSION

RENFORT DE BAVETTE ANCIEN MODÈLE EN 
INOX POUR 2CV

ATOMISEUR NETTOYANT FREIN 500ML NET

CABLE ÉLECTRIQUE POUR ATTELAGE.
LE MÈTRE

POMPE A GRAISSE POUR GRAISSEUR 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

ATOMISEUR DE GRAISSE CUIVRÉE
-30 À +1100°

RENFORT DE BAVETTE ANCIEN MODÈLE 
ACIER PEINTURE NOIRE POUR 2CV

ATOMISEUR DEGRIPPANT & LUBRIFIANT 
500ML 2CV MEHARI DYANE ACADIANE

PRISE ATTELAGE 2CV
MEHARI DYANE ACADIANE + FAISCEAU

Ref. 001421

Ref. 001372

Ref. 001448

Ref. 001200

Ref. 001420

Ref. 003157

Ref. 001351

Ref. 001271

Ref. 000919

Ref. 001419

Ref. 002441

Ref. 001350

Ref. 001270

Ref. 000918

26,75 €

16,00 €

10,65 €

34,00 €

5,90 €

9,10 €

18,00 €

5,40 €

4,30 €

32,10 €

6,95 €

24,10 €

7,00 €

14,90 €

A

TUBE DE GRAISSE MULTISERVICE 225GR
Ref. 000914 4,85 €

Inox
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ACCESSOIRES & CONSOMMABLES

PORTE BAGAGE 2CV NOIR
+ KIT DE FIXATION

LIQUIDE DE FREIN DOT4 BIDON DE 1 LITRE

MASQUE DE PEINTURE MOLDEX

MASTIC ALUMINIUM POUR CARROSSERIE 
POT DE 1.3 KILO

ENTREBAILLEUR INOX DE VITRE 2CV COURT

PORTE BAGAGE 2CV CHROME
+ KIT DE FIXATION

LIQUIDE DE FREIN VERT LHM 1 LITRE

MASTIC DE FINITION POUR CARROSSERIE 
POT DE 2 KILOS

MASTIC FIBRE DE VERRE POUR
CARROSSERIE POT DE 1.3 KILO

ENTREBAILLEUR INOX DE VITRE 2CV LONG 
POUR 2CV

COMBINAISON DE PEINTURE

ANTENNE LATERALE 2CV CHROMÉE

MASTIC POUR CARROSSERIE PLASTIQUE
POT DE 500 GRAMMES

ANTI-GRAVILLON BLAXON NOIR
ATOMISEUR 500 ML

Ref. 001310

Ref. 000894

Ref. 000455

Ref. 002164

Ref. 001323

Ref. 000680

Ref. 000841

Ref. 002166

Ref. 000454

Ref. 000893

Ref. 000457

Ref. 001120

Ref. 002165

Ref. 001523

43,00 €

30,00 €

68,00 €

8,60 €

30,00 €

30,00 €

85,00 €

9,70 €

3,80 €

38€

18,50 €

13,45 €

20,90 €

3,80 €

A

ANTI-GRAVILLON BLAXON NOIR PISTOLABLE 
1 LITRE

Ref. 000453 14.50 €

Inox Inox
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ACCESSOIRES & CONSOMMABLES

HUILE MOTEUR 15W40 MINERALE
BIDON DE 5 LITRES UNIL OPAL

HUILE MINERALE BOITE DE VITESSE SAE 
80W90 GL4 1LITRE

MASTIC POLYURETHANE NOIR 310 ML

ATTELAGE POUR MÉHARIHUILE MOTEUR 15W40 MINERALE
BIDON DE 2 LITRES UNIL OPAL

MASTIC POLYURETHANE BLANC 310 ML

ATTELAGE POUR 2CV ET DYANE

HUILE MOTEUR 15W50 MINERALE
BIDON DE 5 LITRES UNIL OPAL

Ref. 000404

Ref. 000405Ref. 003353

Ref. 002594Ref. 002171

Ref. 000452

Ref. 000451

Ref. 002284 10,50 €

24,00 €

15,50 €

13,00 € 145,00 €

13,50 €

35,00 €

145,00 €

A

PROTECTION BITUME POUR BAS DE CAISSE 
1LITRE AU PINCEAU

Ref. 003607 19,50 €

MASTIC PU POT DE 1KILOS APPLICATION 
PINCEAU

Ref. 003608 32€

Sans faisceau

Sans faisceau

        Tous les
      5 000 kms , 
    je fais ma vidange ! 

SUPPORT BIDON D’HUILE 2L EN INOX 
ÉPAISSEUR 3MM

SUPPORT BIDON D’HUILE 2L EN ACIER PEINT 
NOIR ÉPAISSEUR 3MM

Ref. 003429 Ref. 00343828,00 € 28,00 €

SUPPORT DE ROUE DE SECOURS DANS 
COMPARTIMENT MOTEUR

Ref. 003674 250,00 €
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ACCESSOIRES DYANE A

JOINT DE VITRE POUR LA MALLE ARRIÈRE 
DE LA DYANE

LOT DE 4 AGRAFES DE FIXATION POUR 
BAGUETTE ALU DYANE ACADIANE

KIT HABILLAGE INTERIEUR POUR DYANE 
COULEUR GRIS AVEC 3ÈME VITRE

POIGNÉE DE PORTE DE DYANE DROITE
NOIRE  - LA PIECE

POIGNÉE DE PORTE DE DYANE DROITE GRISE  
- LA PIECE

JOINT DE GLACE DE PORTE ARRIÈRE
POUR DYANE, QUALITÉ ORIGINE

KIT HABILLAGE INTERIEUR POUR DYANE 
COULEUR NOIR AVEC 3ÈME VITRE

POIGNÉE DE PORTE DE DYANE
GAUCHE NOIRE - LA PIECE

AILE AVANT DROITE DE DYANE ACADIANE 
EN ABS

JOINT DE PARE BRISE DYANE ET ACADIANE 
QUALITE SUPERIEURE

PAIRE DE JOINTS POIGNÉE DE PORTE
DYANE GRIS

KIT HABILLAGE INTERIEUR POUR DYANE 
COULEUR GRIS SANS 3ÈME VITRE

POIGNÉE DE PORTE DE DYANE GAUCHE 
GRISE - LA PIECE

AILE AVANT GAUCHE DE DYANE ACADIANE 
EN ABS

Ref. 002843

Ref. 002283

Ref. 001550

Ref. 003373

Ref. 003153

Ref. 002844

Ref. 002573

Ref. 003372

Ref. 002163

Ref. 001008

Ref. 002245

Ref. 002357

Ref. 003154

Ref. 002162

35,00 €

58,00 €

5,90 €

13,70 €

13,70 €

26,00 €

58,00 €

13,70 €

125,00 €

32,00 €

58,00 €

12,00 €

13,70 €

125,00 €

PAIRE DE JOINTS POIGNÉE DE PORTE
DYANE NOIR

Ref. 002244 12,00 €
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ACCESSOIRES DYANE

VERROU POUR GLACE COULISSANTE
DYANE / AMI8

Ref. 002263 12,90 €

JOINT D’AILE AVANT DYANE ET ACADIANE 
COULEUR VERT

JOINT DE COFFRE ARRIERE POUR DYANE 
2700 MM

JOINT D’AILE AVANT DYANE ET ACADIANE 
COULEUR BEIGE

BRIDE DE BATTERIE DYANE ACADIANE 
MÉHARI INOX QUALITE SUPERIEURE

JOINT AVEC FEUTRINE POUR VITRE COULIS-
SANTE DE DYANE 350 MM

JOINT D’AILE AVANT DYANE ET ACADIANE 
COULEUR ROUGE

JOINT DE PORTIERE ARRIERE GAUCHE OU 
DROIT POUR DYANE 3050 MM APRÈS 1970

BAVETTE AILE AVANT DROITE POUR DYANE 
ET ACADIANE, QUALITÉ SUPÉRIEURE

SUPPORT DE BATTERIE MEHARI DYANE 
ACADIANE

JOINT DE TRAVERSE SUPÉRIEUR DE HAYON 
DE DYANE 1000 MM

JOINT D’AILE AVANT DYANE ET ACADIANE 
COULEUR BLEU

JOINT DE PORTIERE AVANT GAUCHE OU 
DROIT POUR DYANE 3300MM APRÈS 1970

BAVETTE AILE AVANT GAUCHE POUR DYANE 
ET ACADIANE, QUALITÉ SUPÉRIEURE

CUVELAGE DE PHARE MEHARI DYANE
ACADIANE, NOUVEAU MODÈLE PLASTIQUE

Ref. 002598

Ref. 001965

Ref. 001751

Ref. 003098

Ref. 001967

Ref. 002597

Ref. 001964

Ref. 001750

Ref. 001633

Ref. 001966

Ref. 002596

Ref. 001963

Ref. 001557

Ref. 001628

7,20 €

20,00 €

7,20 €

20,00 €

10,00 €

75,50 €

7,20 €

22,00 €

4,30 €

10,00 €

32,00 €

7,20 €

24,50 €

11,00 €

A

Qualité supérieure Qualité supérieure

Modèle CibiéInox

droite ou gauche
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ACCESSOIRES DYANE A

Image non disponible
à l’impression du catalogue

N’hésitez pas à consulter
notre site

www.renov-2cv-mehari36.com

SANGLE DE RETENUE DE PORTIÈRE DYANE 
ACADIANE MÉHARI ORIGINE

BAGUETTE PLASTIQUE GAUCHE DE GUIDAGE 
FENÊTRE DE DYANE

GACHE DE SERRURE GAUCHE
DYANE ET ACADIANE

JEU DE 3 BARILLETS DE PORTE POUR DYANE 
ET ACADIANE

KIT INSONORISANT NOIR 8 PIÈCES
POUR DYANE

PLATINE DE SERRURE DROITE
DYANE ET ACADIANE

BAGUETTE PLASTIQUE DROITE DE GUIDAGE 
FENÊTRE DE DYANE

GACHE DE SERRURE DROITE
DYANE ET ACADIANE

PLATINE DE SERRURE GAUCHE
DYANE ET ACADIANE

Ref. 001590

Ref. 001598

Ref. 001748

Ref. 001600

Ref. 003572

Ref. 001747

Ref. 001599

Ref. 001749

Ref. 001746

9,00 €

17,50 €

22,00 €

34,00 €

22,00 €

17,50 €

22,00 €

22,00 €

ORIGINE

NOUS CONSULTER

INSONORISANT CAPOT DYANE
Ref. 003673 40,00 €

Image non disponible
à l’impression du catalogue

N’hésitez pas à consulter
notre site

www.renov-2cv-mehari36.com

JOINT DE GLACE DE CUSTODE
POUR DYANE, QUALITÉ ORIGINE

Ref. 003130 19,30 €
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ACCESSOIRES DE MEHARI

JOINT DE SUPPORT DE PARE BRISE DE 
MÉHARI

BOITIER DE CHAUFFAGE COMPLET POUR 
MÉHARI COULEUR NOIR

SUPPORT DE PARE BRISE EN ALUMINIUM 
POUR MÉHARI

HOUSSE DE PROTECTION MEHARI
ANTI POUSSIÈRE

KIT SERRURE + PLATINE GAUCHE
NOUVEAU MODÈLE MÉHARI

PARE BRISE DE MÉHARI COMPLET
RABATTABLE

PLATINE DE SERRURE GAUCHE NOUVEAU 
MODÈLE 2CV MÉHARI

PARE BRISE DE MÉHARI FEUILLETE

KIT SERRURE + PLATINE DROITE
NOUVEAU MODÈLE MÉHARI

GACHE DE SERRURE DROITE DE MÉHARI 
ET 2CV  

GACHE DE SERRURE GAUCHE DE MÉHARI 
ET 2CV  

CALE DE GACHE NOUVEAU MODÈLE
2CV MÉHARI

JOINT DE PARE BRISE DE MÉHARI
NOUVEAU MODÈLE

PLATINE DE SERRURE DROITE NOUVEAU 
MODÈLE 2CV MÉHARI

HOUSSE DE PROTECTION MÉHARI
EXTÉRIEURE

Ref. 003245

Ref. 003110

Ref. 001722

Ref. 002869

Ref. 003062

Ref. 003244

Ref. 003061

Ref. 000933

Ref. 003063

Ref. 003574Ref. 003573Ref. 003575

Ref. 003243

Ref. 003060

Ref. 002961

3,60 €

85,00 €

90,00 € 88,00 €

45,00 €

380,00 €

52,00 €

18,00 €

45,00 €

19,00 €19,00 €1,90 €

24,00 €

120,00 €

18,00 €

A

NON
EXPÉDIABLE

NON
EXPÉDIABLE

Acier
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SERRURE AVEC PLATINE 2CV AZAM ET 
MÉHARI

PLAQUE FILETÉE POUR GACHE DE MÉHARI 
ANCIEN MODÈLE

SERRURE AVEC PLATINE 2CV AZAM ET 
MÉHARI

CALE DE GACHE ANCIEN MODÈLE
POUR MÉHARI

Ref. 002371 Ref. 002375Ref. 002370

Ref. 002374

23,00 € 5,20 €23,00 €

2,70 €

ACCESSOIRES DE MEHARI

GÂCHE DE SERRURE DROITE OU GAUCHE 
POUR MÉHARI

PARE CHOCS ARRIERE MEHARI NOIR
SANS FIXATION

BUTOIR DE BRAS ARRIERE OU PARE BRISE 
MEHARI

BUTOIR DE BRAS AVANT 2CV MEHARI DYANE 
ROND

PARE CHOCS AVANT MEHARI NOIR
SANS FIXATION

SOUFFLET SOUS VOLANT DE MEHARICALE ALUMINIUM DE BUTOIR PARE BRISE 
MEHARI

KIT COMPLET ARMATURE DE BACHE MÉHARI 
INOX

PIED DE MONTANT DE MÉHARI EN INOXPIED DE MONTANT POUR MÉHARI

TRAVERSE DE BACHE POUR MEHARI

Ref. 002372

Ref. 001764

Ref. 001043

Ref. 000590

Ref. 001763

Ref. 001882Ref. 001229

Ref. 003576Ref. 003577Ref. 003264

Ref. 001780 110,00 €

5,60 €

15,00 €

120,00 €

2,70 €

5,60 €

180,00 €20,00 €15,50 €

35,00 €

3,80 €

A



20

ACCESSOIRES DE MEHARI

SUPPORT DE BATTERIE
MEHARI DYANE ACADIANE

BUTTOIR INFERIEUR DE DOSSIER
DE BANQUETTE ARRIERE MEHARI

FEU D’ÉCLAIRAGE DE PLAQUE ARRIÈRE À 
AMPOULE EN PLASTIQUE NOIR

FEU ÉCLAIRAGE EN ACIER CHROMÉ À
AMPOULE POUR PLAQUE ARRIÈRE DE MÉHARI

BUTTOIR SUPERIEUR DE DOSSIER
BANQUETTE ARRIÈRE MEHARI

ATTACHE DE CRIC ARRIERE POUR MEHARI

FEU D’ÉCLAIRAGE DE PLAQUE ARRIÈRE LED 
POUR MÉHARI EN PLASTIQUE

KIT DE FIXATION DES 2 GLISSIERES DE 
SIEGE MEHARI

CUVELAGE DE PHARE MEHARI DYANE
ACADIANE, NOUVEAU MODÈLE PLASTIQUE

Ref. 001633

Ref. 001627

Ref. 001631

Ref. 002853

Ref. 001626

Ref. 001630

Ref. 003352

Ref. 001607

Ref. 001628

75,50 €

15,00 €

1,90 €

25,00 €

11,80 €

2,30 €

ECROU CAGE SUPPORT DE SIEGES
MEHARI M8

Ref. 003619 0,50 €

22,00 €

30,00 €

10,20 €

A

Droite ou gauche

Modèle Cibié

KIT COMPLET ARMATURE DE BACHE MEHARI

PLANCHE DE PORTE ARRIERE MEDIUM 
HYDROFUGE

SOUFFLET CAOUTCHOUC BAS DE COLONNE 
DIRECTION MEHARI

SUPPORT DE SIEGE POUR MÉHARI
THERMOLAQUE

PLANCHE DE SIEGE ARRIERE MEDIUM 
HYDROFUGE

Ref. 001740

Ref. 001696

Ref. 001711

Ref. 001686

Ref. 001697150,00 €

45,00 €

10,20 €

78,00 €

45,00 €
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GALET TEFLON POUR RAIL
DE SIEGE MEHARI

GLISSIERE DE SIEGE MEHARI STANDARD

POIGNEE DE REGLAGE POUR MEHARI

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI
4.8 X20MM UNITÉ

GLISSIERE DE SIEGE MEHARI
POUR GRANDE PERSONNE

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI
4.8 X25MM UNITÉ

Ref. 001606

Ref. 001586

Ref. 001601

Ref. 003030

Ref. 001587

Ref. 003029

2,50 €

22,00 €

19,00 €

0,45 €

24,00 €

0,55 €

ACCESSOIRES DE MEHARI

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI
4.8 X 25 SACHET DE 50

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI
4.8 X 20 SACHET DE 50

FOURREAU BLEU DE CHAINE DE MÉHARI

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI
4.8 X 20 SACHET DE 100

FOURREAU BLANC DE CHAINE DE MÉHARI

EQUERRE DE PARE PRISE MÉHARIRIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI
4.8 X 25 SACHET DE 100

FOURREAU NOIR DE CHAINE DE MÉHARI

Ref. 003022

Ref. 003021

Ref. 003300

Ref. 001564

Ref. 003299

Ref. 001516Ref. 001563

Ref. 0032982,50 €

16,00 €

13,00 €

2,50 €

7,50€

23,00 €

2,50 €

26,00 €

A

BRIDE DE BATTERIE DYANE ACADIANE 
MÉHARI INOX QUALITE SUPERIEURE

Ref. 003098 20,00 €

Inox
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ACCESSOIRES DE MEHARI

PLAQUE DE RENFORT DE SERRURE GAUCHE 
MÉHARI ANCIEN MODÈLE

PLAQUE DE RENFORT DE SERRURE DROITE 
MÉHARI ANCIEN MODÈLE

BRAS DE PORTE MÉHARI COTÉ GAUCHE 
ANCIEN MODÈLE A PEINDRE

BRAS DE PORTE MÉHARI COTÉ DROIT 
ANCIEN MODÈLE EN INOX

BRAS DE PORTE MÉHARI COTÉ DROIT 
ANCIEN MODÈLE À PEINDRE

BRAS DE PORTE MÉHARI COTÉ GAUCHE 
ANCIEN MODÈLE EN INOX

CHARNIÈRE DE PORTIÈRE MÉHARI COTÉ 
CAISSE DROITE OU GAUCHE

Ref. 001505 Ref. 001506

Ref. 001502

Ref. 001690 Ref. 001503

Ref. 001689

Ref. 001501

9,10 € 9,10 €

19,30 €

28,90 € 19,30 €

28,90 €

16,05 €

A

PLAQUE DE RENFORT DE SERRURE DROITE 
MÉHARI NOUVEAU MODÈLE

PLAQUE DE RENFORT DE SERRURE GAUCHE 
MÉHARI NOUVEAU MODÈLE

Ref. 001508

Ref. 001507

9,10 €

9,10 €

INTERRUPTEUR MÉHARI NOUVEAU MODÈLE 
NIVEAU LOOKEED CARRÉ

Ref. 001509 16,65 €

INTERRUPTEUR MÉHARI NOUVEAU MODÈLE 
LAVE VITRE CARRÉ

Ref. 001510 16,65 €

INTERRUPTEUR MÉHARI NOUVEAU MODÈLE 
WARNING CARRÉ

INTERRUPTEUR MÉHARI NOUVEAU MODÈLE 
ESSUIE GLACE CARRÉ

Ref. 001512 Ref. 00151116,65 € 16,65 €

PLAQUE DE BLOCAGE RETROVISEUR DE 
MÉHARI

Ref. 001517 1,95 €

Inox

Inox

Inox

MOLETTE DE PARE BRISE MEHARI
Ref. 001449 12,00 €
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SUPPORT FILETÉ FIXATION CHARNIÈRE 
SUPÉRIEURE GAUCHE OU DROITE

CORNIÈRE DE RENFORT DE CAISSE MÉHARI 
GAUCHE

SUPPORT DE CHARNIÈRE DROITE POUR 
MÉHARI

EQUERRE DE HAUT DE PORTE MÉHARI 
GAUCHE OU DROITE

SUPPORT DE CHARNIÈRE GAUCHE POUR 
MÉHARI

CORNIÈRE DE RENFORT DE CAISSE MÉHARI 
DROITE

SANGLE DE RETENU DE PORTIÈRE DYANE 
ACADIANE MÉHARI ORIGINE

MAINTIEN VITRE DROIT POUR MÉHARI INOX
Ref. 001500

Ref. 001496

Ref. 001495

Ref. 001498

Ref. 001494

Ref. 001497

Ref. 001590

Ref. 001493 4,00 €

4,50 €

6,30 €

3,85 €

6,30€

4,50 €

9,00 €

3,50 €

ACCESSOIRES DE MEHARI

MAINTIEN VITRE GAUCHE POUR MÉHARI 
INOX

EQUERRE DROITE DE FIXATION AILE DE 
MOUCHE MÉHARI

CHARNIÈRE SUPÉRIEURE GAUCHE DE
MÉHARI NOUVEAU MODÈLE

CHARNIÈRE SUPÉRIEURE DE MÉHARI 
GAUCHE OU DROITE ANCIEN MODÈLE

SUPPORT FILETÉ FIXATION CHARNIÈRE DE 
HAYON MÉHARI

CHARNIÈRE SUPÉRIEURE DROITE DE MÉHARI 
NOUVEAU MODÈLE

CHARNIÈRE DE HAYON DE MÉHARI

Ref. 001492

Ref. 001487

Ref. 001490 Ref. 001499

Ref. 001489

Ref. 001491

Ref. 001488 15,00 €

6,80 €

3,50 €

4,50 €

4,80 €

8,50 €

6,80 €

A

Origine
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ACCESSOIRES DE MEHARI

CONTRE SANGLE BLANCHE POUR MONTANT 
MÉHARI

CROCHET EN INOX POUR ATTACHER LE 
CAPOT DE MÉHARI

SANGLE BLANCHE
POUR CAPOT DE MÉHARI

CONTRE SANGLE NOIRE
POUR CAPOT DE MÉHARI

CONTRE SANGLE BLANCHE
POUR CAPOT DE MÉHARI

SANGLE NOIRE 
POUR CAPOT DE MÉHARI

ELASTIQUE CAPOT DE MEHARI

Ref. 001757

Ref. 001878

Ref. 001478Ref. 001479

Ref. 001477

Ref. 001480

Ref. 001879

2,90 €

3,00€

1,95 €

2,90 €

2,90 €

3,00€

1,30 €

A

En cuir

En cuir

En cuir

En cuir En cuir

CONTRE SANGLE NOIRE POUR MONTANT DE 
MÉHARI

CONTRE SANGLE GRISE POUR MONTANT 
MÉHARI

Ref. 001759 Ref. 0022742,90 € 2,90 €

En cuir

SUPPORT MÉTALLIQUE DE MAINTIEN 
FENÊTRE MÉHARI INOX

Ref. 001481 4,60 €

CROCHET DE FIXATION INOX POUR CAPOT 
DE MÉHARI

JOINT DE CAPOT DE MÉHARI 2.7 MÈTRES
Ref. 001483 Ref. 0014823,10 € 14,50 €

FERMETURE AILE DE MOUCHE DU HAYON 
MÉHARI

Ref. 001484 19,30 €

SUPPORT FILETÉ FIXATION AILE DE
MOUCHE OU VERROU DE HAYON

Ref. 001485 3,75 €

EQUERRE GAUCHE DE FIXATION AILE DE 
MOUCHE MÉHARI

Ref. 001486 15,00 €
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TOURNIQUET + OEILLET À VISSER POUR 
BÂCHE DE MÉHARI

CROCHET PLASTIQUE GRIS PANNEAU 
MÉHARI

PONTET INOX POUR MÉHARI

CROCHET PLASTIQUE BLANC PANNEAU 
MÉHARI

BARRE DE RENFORT DE PANNEAUX
LATÉRAUX MÉHARI

AXE DE RETENU DE PORTIÈRE 2CV MÉHARI

CROCHET PLASTIQUE NOIR PANNEAU 
MÉHARI

SUPPORT DU DOSSIER DE SIÈGE ARRIÈRE 
MÉHARI

Ref. 003319

Ref. 001762

Ref. 001474

Ref. 001473

Ref. 001472

Ref. 003320

Ref. 001761

Ref. 001471

5,00 €

0,75 €

4,20 €

0,75 €

10,50 €

2,60 €

0,75 €

16,00 €

ACCESSOIRES DE MEHARI

KIT DE FIXATION DU CHÂSSIS TUBULAIRE 
ARRIÈRE

KIT DE FIXATION DU CHÂSSIS TUBULAIRE 
AVANT

Ref. 003389 Ref. 00146915,00 € 26,00 €

A
Qualité supérieure

TOURNIQET À TROUS POUR MONTANT DE 
MÉHARI

Ref. 003554 5,00 €

CHAÎNE DU HAYON DE MÉHARI 
Ref. 001513 2,50 €

CHAÎNE DE PORTIÈRE DE MÉHARI 
Ref. 001514 2,50 €

 MAILLON DE CHAÎNE DE MÉHARI
Ref. 001515 3,50 €
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ACCESSOIRES DE PEINTURE

POT 1 LITRE CONVERTISSEUR DE ROUILLE

MASQUE DE PEINTURE CENTAURE

ATOMISEUR STOP ROUILLE 400ML

LINGETTE CARROSSERIE ANTI-STATIQUE

COMBINAISON DE PEINTURE
Ref. 002624

Ref. 000455

Ref. 002623

Ref. 002321

64,00 €

38,00 €

32,00 €

5,30 €

13,45 €

A

Ref.
000457-94  TAILLE M
000457-93  TAILLE L
000457-95  TAILLE XL

MASTIC DE FINITION POUR CARROSSERIE 
POT DE 2 KILOS

MASTIC POUR CARROSSERIE PLASTIQUE
POT DE 500 GRAMMES

Ref. 002166 Ref. 00216530,00 € 38,00 €

MASTIC ALUMINIUM POUR CARROSSERIE 
POT DE 1.3 KILO

MASTIC FIBRE DE VERRE POUR
CARROSSERIE POT DE 1.3 KILO

ANTI-GRAVILLON BLAXON NOIR
ATOMISEUR 500 ML

Ref. 002164 Ref. 000454 Ref. 00152330,00 € 30,00 € 18,50 €

ANTI-GRAVILLON BLAXON NOIR PISTOLABLE 
1 LITRE

Ref. 000453 14,50 €

MASTIC POLYURETHANE BLANC 310 ML
Ref. 000452 13,50 €

MASTIQUE POLYURETHANE NOIR 310 ML
Ref. 003353 15.50€

PROTECTION BITUME POUR BAS DE CAISSE 
1LITRE AU PINCEAU

Ref. 003607 19.50 €

MASTIC PU POT DE 1 KI-
LOS APPLICATION PINCEAU

Ref. 003608 32 €
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PAPIER CASH LONGUEUR
50 M LARGEUR 19 MM

BIDON DE DÉGRAISSANT POUR
CARROSSERIE 250ML

Ref. 002322

Ref. 002320 Ref. 002309

2,70 €

8,60 €

ACCESSOIRES DE PEINTURE

DILUANT NETTOYAGE 1 LITRE
Ref. 002319 9,10 €

A

PAPIER CASH
LONGUEUR 50 M LARGEUR 50 MM

Ref. 002323 3,75 €

Ref. 002309 GR 60

Ref. 002310 GR 80

Ref. 002311 GR 120

Ref. 002312 GR 150

Ref. 002313 GR 180

Ref. 002314 GR 240

Ref. 002315 GR 320

Ref. 002316 GR 400

Ref. 002317 GR 500

Ref. 002318 GR 600

0,55 €

DISQUE VELCRO

J’ai besoin de quelle 
quantité de peinture pour
 repeindre ma 2cv ?

- Extérieur/Intérieur :  Conseillé 4Kg 
- Extérieur: Conseillé 2Kg
- 4 Jantes :  Conseillé 1Kg
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ALIMENTATION & CARBURATION

CÂBLE D’ACCELERATEUR POUR 2CV 6 DYANE 
ACADIANE SANS AGRAFE

TIGE ACCELERATEUR 2CV 667 MM

PEDALE ACCELERATEUR 2CV AVANT 1970

CAOUTCHOUC HAUT DE PEDALE
D’ACCELERATEUR 2CV

CÂBLE D’ACCELERATEUR POUR MÉHARI 
SANS AGRAFE

TIGE ACCELERATEUR MEHARI 645 MM

PATTE DE MAINTIEN CABLE ACCELERATEUR 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE EN INOX

SUPPORT DE PEDALE A SOUDER SUR
PLANCHER APRES 1970

RESSORT ACCELERATEUR
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

PEDALE ACCELERATEUR NOUVEAU MODELE 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

AGRAFE TIGE ACCELERATEUR

PATTE DE MAINTIEN CABLE ACCELERATEUR 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE A PEINDRE

CAOUTCHOUC-PLASTIQUE BAS DE PEDALE 
D’ACCELERATEUR 2CV

PLAQUE DE SUPPORT EN INOX POUR CÂBLE 
D’ACCELERATEUR MÉHARI

Ref. 000291

Ref. 001638

Ref. 000647

Ref. 000479

Ref. 000897

Ref. 001637

Ref. 001692

Ref. 001342

Ref. 000537

Ref. 000828

Ref. 001634

Ref. 001609

Ref. 000480

Ref. 002958

18,00 €

10,20 €

12,80 €

1,60 €

18,00 €

19,30 €

10,20 €

3,75 €

1,95 €

1,95 €

13,40 €

32,00 €

3,50 €

10,00 €

A
Câbles,

pédales et
accessoires,

accélérateurs

Inox Acier

770 mm 650 mm
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PATTE DE TENSION DU RESSORT
D’ACCÉLÉRATEUR 2CV MÉHARI DYANE AK

SUPPORT DE PÉDALE ANCIEN MODÈLE 2CV PEDALE D’ACCELERATEUR 2CV MÉHARI 
DYANE APRES 1970

Ref. 002828 Ref. 003067 Ref. 0006463,25 € 8,50 € 12,80 €

ALIMENTATION & CARBURATION

CARBURATEUR SIMPLE CORPS 26 BCI 
ANCIEN MODELE SOLEX

CARBURATEUR SIMPLE CORPS 34PICS
POUR 2CV MÉHARI DYANE

CARBURATEUR DOUBLE CORPS 26X35 NEUF 
PIÈCE DE REFABRICATION

CARBURATEUR DOUBLE CORPS SOLEX
LNA / VISA

CARBURATEUR 28 ANCIEN MODÈLE

ASSISTANT DE VOLET DE STARTER
CARBURATEUR DOUBLE CORPS 26*35

TUBULURE D’ADMISSION 425CC 18CV

Ref. 002361

Ref. 001275

Ref. 002651

Ref. 001277

Ref. 003396

Ref. 003555

Ref. 003394

155,00 €

295,00 €

280,00 €

320,00€

38,00 €

265,00€

240,00 €

A

Carburateurs

Stock origine

Nécessaire de 
réparation, joints,

entretoise pour 
carburateur

MEMBRANE POMPE DE REPRISE
CARBURATEUR DOUBLE CORPS

Ref. 001224 6,50 €
MEMBRANE POMPE DE REPRISE

CARBURATEUR SIMPLE CORPS OU DOUBLE 
CORPS 21/24

Ref. 001223 5,50 €

Pensez à mettre 
un filtre à essence 
et controler la durite 
d’essence !
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ALIMENTATION & CARBURATIONA

JOINT DE COUVERCLE DOUBLE CORPS 
SOLEX LNA VISA

NECESSAIRE CARBU SIMPLE CORPS 40

Ref. 003385

Ref. 001216

2,50 €

19,30 €

JOINT DE COUVERCLE DOUBLE CORPS 21/24 
ANCIENNE VERSION

JOINT D’EMBASE CARBURATEUR
SIMPLE CORPS 40

NECESSAIRE CARBU SIMPLE CORPS
32 ET 34

JOINT DE COUVERCLE DOUBLE CORPS 
CLASSIQUE

JOINT D’EMBASE CARBURATEUR
SIMPLE CORPS 32 ET 34

NECESSAIRE CARBU SIMPLE CORPS
32 ET 34 COMPLET

NECESSAIRE CARBU DOUBLE CORPS 
CLASSIQUE

JOINT D’EMBASE CARBURATEUR
DOUBLE CORPS

JOINT DE COUVERCLE SIMPLE CORPS
32 ET 34

Ref. 001208

Ref. 001211

Ref. 001215

Ref. 001207

Ref. 001210

Ref. 001214

Ref. 001205

Ref. 001209

Ref. 001213

1,10 €

12,50 €

2,10 €

1,10 €

16,50€

2,10 €

1,30 €

1,60€

18,50 €

NECESSAIRE CARBU DOUBLE CORPS
CLASSIQUE COMPLET

NECESSAIRE DE REPARATION CARBU 
ANCIEN MODELE 26 / 28

ENTRETOISE CARBURATEUR 2CV 26/28 CBI 
ANCIEN MODÈLE

Ref. 001203 Ref. 000172

Ref. 001706

25,00 € 15,00 €

7,00€

JOINT DE COUVERCLE SIMPLE CORPS 40
Ref. 001212 1,60 €

Sans gicleur Avec gicleur

Sans gicleur Avec gicleur

Pompe à essence,tuyaux et accessoires
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ALIMENTATION & CARBURATION A

ENTRETOISE CARBURATEUR 2CV MÉHARI 
DYANE SIMPLE CORPS 34PICS

ENTRETOISE CARBURATEUR DOUBLE CORPS 
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

QUALITE SUPERIEURE
BAGUE DE GUIDAGE AXE PAPILLON

CARBURATEUR 2CV

Ref. 000534 Ref. 001654 Ref. 0008005,50 € 10,00 €
1,30 €

PATTE DE FIXATION POUR TUYAU
D’ ESSENCE ET DE FREIN

TUYAU D’ALIMENTATION ESSENCE EN 
CUIVRE DIAMÈTRE 6,35 LONGUEUR 3M

CLAPET ANTI-RETOUR 6MM POUR TUYAU 
D’ESSENCE

PLONGEUR JAUGE D’ESSENCE POUR 2CV AZ

DURITE D’ESSENCE LONGUEUR 1 MÈTRE

CATALYSEUR DE CARBURANT

TUYAU ALIMENTATION ESSENCE
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 001119

Ref. 002559 Ref. 002848 Ref. 003105

Ref. 000681

Ref. 000414

Ref. 0003962,70 €

21,00 € 6,50 € 32,10 €

5,90 € 8,00 €

118,00 €

Pompe à essence,tuyaux et accessoires

FILTRE À ESSENCE
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000319 2,50€
JOINT DE COUVERCLE DOUBLE CORPS TIGE 
POUSSOIR POMPE A ESSENCE 2CV ANCIEN 

MODELE 425CC

TIGE POUSSOIR POMPE A ESSENCE 2CV 
MEHARI DYANE 602CC

Ref. 001397 Ref. 0005333,80 € 3,80 €
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ALIMENTATION & CARBURATIONA

MEMBRANE 6 TROUS
POMPE À ESSENCE 2CV

POMPE À ESSENCE 2CV ANCIEN MODÈLE 
AVEC LEVIER DE RÉAMORCAGE

MEMBRANE 8 TROUS
POMPE À ESSENCE 2CV

POMPE À ESSENCE 2CV MÉHARI DYANE 
ACADIANE LNA NOUVEAU MODÈLE

ENTRETOISE POMPE A ESSENCE
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

POMPE À ESSENCE 2CV ANCIEN MODÈLE

Ref. 000535

Ref. 001366

Ref. 000536

Ref. 000154

Ref. 000858

Ref. 000153

9,00 €

34,00 €

9,00 €

28,00 €

5,35 €

28,00€

DURITE D’ESSENCE LONGUEUR 1 MÈTRE

RHEOSTAT DE RESERVOIR POUR 2CV ET 
DYANE EN 6 VOLTS POUR COMPTEUR 

JAEGER

CATALYSEUR DE CARBURANT

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV MÉHARI DYANE 
12V MONTAGE JAEGER

TUYAU ALIMENTATION ESSENCE
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000681

Ref. 000151

Ref. 000414

Ref. 000524

Ref. 000396 5,90 €

25,00 €

118,00 €

25,00 €

8,60 €

Réservoirs et 
accessoires de 

goulotte

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV CAMIONNETTE 
ACADIANE 12 VOLTS ADAPTABLE JAEGER

Ref. 001294 25,00€

POMPE À ESSENCE 2CV ADAPTABLE
NOUVEAU MODÈLE AVEC LEVIER

JOINT PAPIER POUR CALE DE POMPE A 
ESSENCE 2CV, MEHARI, DYANE, ACADIANE

Ref. 003365 Ref. 00279537,45 € 1,85 €
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ALIMENTATION & CARBURATION A

RHEOSTAT RESERVOIR 12 VOLTS POUR AMI 8
Ref. 003350 28,00€

R RHEOSTAT DE RESERVOIR POUR 2CV 
CAMIONNETTE 6 VOLTS COMPTEUR VEGLIA

Ref. 003349 28,00€

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV CAMIONNETTE 
6V POUR COMPTEUR JAEGER

Ref. 003348 28,00€

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV CAMIONNETTE 
ACADIANE 12V POUR COMPTEUR VEGLIA

Ref. 003347 28,00€

RHEOSTAT DE RESERVOIR POUR 2CV ET 
DYANE EN 6 VOLTS POUR COMPTEUR VEGLIA

Ref. 003235 28,00€

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV MÉHARI DYANE 
12V MONTAGE VEGLIA

Ref. 003234 28,00€

FLOTTEUR POUR RHÉOSTAT NIVEAU DE 
CARBURANT L:70.3MM

Ref. 003614 6,00€

FLOTTEUR POUR RHÉOSTAT NIVEAU DE 
CARBURANT AMI L:60.5MM

Ref. 003615 6,00€

TAMIS FILTRE POUR TUBE ASPIRATION 
CARBURANT DANS RÉSERVOIR

Ref. 003616 3,00€

BOUCHON ESSENCE EN INOX POUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000481 10,00 €
JOINT CAOUTCHOUC POUR JAUGE DE 

RESERVOIR 2CV MÉHARI

Ref. 000532 2,50 €

JOINT LIÈGE POUR JAUGE DE RESERVOIR 
2CV MEHARI DYANE

2,50 €Ref. 000961

BOUCHON ESSENCE À CLÉS 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE AMI8

Ref. 000150 15,00 €

BOUCHON RÉSERVOIR ACIER CHROME 
ANTIVOL

Ref. 003562 48,00€

GOULOTTE DE REMPLISSAGE D’ESSENCE 
AMI 8

Ref. 001161 36,00 €
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ALIMENTATION & CARBURATIONA

RESSORT DE VIS DE RICHESSE
CARBURATEUR SIMPLE CORPS

RESSORT DE VIS D’AIR DE CARBURATEUR 
SIMPLE ET DOUBLE CORPS

ECROU M8 À 6 PANS CLÉ DE 12 POUR 
CARBURATEUR 2CV ET DÉRIVÉS

RESSORT DE VIS DE RICHESSE CARBURA-
TEUR DOUBLE CORPS ET BUTÉ PAPILLON

VIS TÊTE CYLINDRIQUE FENDUE
M5*20 ZINGUE

Ref. 003358

Ref. 003361

Ref. 003140

Ref. 003359

Ref. 0030272,70 €

2,70 €

2,10 €

2,70 €

0,35 €

Gicleur, axe,
Accessoires
carburateur

PLONGEUR D’ESSENCE POUR 2CV AZ
Ref. 003105 30,00 €

RESERVOIR PLASTIQUE 25 LITRES
POUR 2CV MÉHARI DYANE

Ref. 000149 78,00 €

CAOUTCHOUC NOIR DE GOULOTTE DE 
RESERVOIR 2CV

CAOUTCHOUC GRIS DE GOULOTTE DE 
RESERVOIR 2CV

Ref. 001439 Ref. 0014384,85 € 4,85 €

CAOUTCHOUC GRIS DE GOULOTTE DE RÉSER-
VOIR MÉHARI AK 400 ACADIANE DYANE

Ref. 000339 4,85 €

MANCHON DE GOULOTTE 2CV MÉHARI 
DYANE RESERVOIR ACIER

CAOUTCHOUC NOIR DE GOULOTTE DE
RÉSERVOIR

MÉHARI AK 400 ACADIANE DYANE

Ref. 000415 Ref. 0003405,20€ 4,85 €

MANCHON DE GOULOTTE RESERVOIR
PLASTIQUE 2CV MÉHARI DYANE

Ref. 000416 6,80 €

Pensez à remplacer 
le manchon de goulotte 
lors du montage d’un 
réservoir plastique 
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AALIMENTATION & CARBURATION

VIS TÊTE CYLINDRIQUE FENDUE
M5*16 ZINGUE

RONDELLE GROWER M5 ZINGUE VIS CHC M5*20 ZINGUE 8.8 FIXATION
COUVERCLE CARBURATEUR

Ref. 003020 Ref. 003019 Ref. 0030140,35 € 0,10 € 0,35 €

RESSORT DE RAPPEL VOLET DE STARTER
DE CARBURATEUR

Ref. 002546 2,70 €

POINTEAU DE 1.3 M9
Ref. 001227 6,95 €

ASSISTANT DE VOLET DE STARTER
CARBURATEUR DOUBLE CORPS 26*35

Ref. 003555 38,00 €

POINTEAU DE 1.7 M12
Ref. 001226 6,95 €

RESSORT DE VIS DE RICHESSE
Ref. 002725 2,70 €

BAGUE DE GUIDAGE AXE PAPILLON
CARBURATEUR 2CV

Ref. 000800 1,30 €

PAPILLON D’ACCÉLÉRATION 35MM
Ref. 002861 12,85 €

PAPILLON D’ACCÉLÉRATION 34MM
Ref. 002724 12,85 €

PAPILLON D’ACCÉLÉRATION 26MM
12,85 €Ref. 002858

AXE POUR PAPILLON D’ACCÉLÉRATION 
CARBU SIMPLE CORPS CÔTE RÉPAR 9MM

Ref. 002723 16,05 €

AXE POUR PAPILLON D’ACCÉLÉRATION
CARBU SIMPLE CORPS CÔTE RÉPAR 8.5MM

Ref. 002722 16,05 €

ECROU POUR AXE DE PAPILLON
D’ACCÉLÉRATION

Ref. 002721 4,85 €
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ALIMENTATION & CARBURATIONA

AXE DE FLOTTEUR POUR CARBURATEUR 
SIMPLE CORPS

GICLEUR DE RALENTI 42 PETIT MODÈLE 
POUR CARBURATEUR 34MM

Ref. 002720 Ref. 0027194,50 € 9,10 €

SIÈGE DE BILLE COMPLET
AVEC JOINT TORIQUE

VIS DE RICHESSE FLOTTEUR CARBURATEUR SOLEX DOUBLE 
CORPS 26*35 FOURNI AVEC AXE

FLOTTEUR CARBURATEUR SOLEX SIMPLE 
CORPS FOURNI AVEC AXE

Ref. 002718

Ref. 002698 Ref. 003565 Ref. 003566

9,10 €

6,95 € 27,50 € 15,60 €

Ref. 002717 GICLEUR DE RALENTI 50

Ref. 002716 GICLEUR DE RALENTI 42

Ref. 002715 GICLEUR DE RALENTI 41

Ref. 002714 GICLEUR DE RALENTI 40

Ref. 002713 GICLEUR DE RALENTI 39

Ref. 002712 GICLEUR DE RALENTI 38

Ref. 002711 GICLEUR DE RALENTI 35

Ref. 002710 GICLEUR D’ESSENCE 165

Ref. 002709 GICLEUR D’ESSENCE 160

Ref. 002708 GICLEUR D’ESSENCE 155

Ref. 002707 GICLEUR D’ESSENCE 130

Ref. 002706 GICLEUR D’ESSENCE 125

Ref. 002705 GICLEUR D’ESSENCE 120

Ref. 002697 GICLEUR D’AIR 180

Ref. 002696 GICLEUR D’AIR 170

Ref. 002695 GICLEUR D’AIR 160

Ref. 002694 GICLEUR D’AIR 150

Ref. 002693 GICLEUR D’AIR 145

6,95 €

6,45 €

6,45 €

GICLEUR DE RALENTI

GICLEUR D’ESSENCE GRAND MODÈLE (OU GICLEUR DE FOND CUVE)

GICLEUR D’AIR (OU D’AJUTAGE) - FILETAGE D’IMPLANTATION EN M6

Ref. 002704 GICLEUR D’ESSENCE 90

Ref. 002703 GICLEUR D’ESSENCE 87.5

Ref. 002702 GICLEUR D’ESSENCE 82.5

Ref. 002701 GICLEUR D’ESSENCE 75

Ref. 002700 GICLEUR D’ESSENCE 70

Ref. 002699 GICLEUR D’ESSENCE 60

Ref. 002692 GICLEUR D’AIR 140

Ref. 002691 GICLEUR D’AIR 125

Ref. 002690 GICLEUR D’AIR 115

Ref. 002689 GICLEUR D’AIR 110

Ref. 002688 GICLEUR D’AIR 100
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ALLUMAGE A

CAME D’ALLUMAGE 602 OU 435 (NM)
QUALITÉ SUPÉRIEURE FAB FRANÇAISE

ALLUMAGE ELECTRONIQUE 12V POUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE AMI8

CAPTEUR 2 FILS VISA ET LNA

PAIRE DE MASSELOTTE D’ALLUMAGE POUR 
MOTEUR 602CC OU 435 QUALITÉ SUP

PAIRE DE SUPPORT DE BOBINE ALLUMAGE 
EN PLASTIQUE DYANE ACADIANE AMI 6/8

CLIP DE CAME D’ALLUMAGE

BOITIER ALLUMAGE VIDE 12 VOLTS 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

CAPTEUR 3 FILS VISA ET LNA

PAIRE DE SUPPORT DE BOBINE ALLUMAGE 
EN CAOUTCHOUC TOUS MODÈLES

KIT ALLUMAGE 6 VOLTS POUR 2CV

JOINT DE BOITIER D’ALLUMAGE POUR 602 
ET 435 CC

CAME D’ALLUMAGE 2CV MEHARI DYANE
602 OU 435 CC

ALLUMAGE ELECTRONIQUE DG-NITION 12V 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE AMI8

PAIRE DE SUPPORT DE BOBINE ALLUMAGE 
EN PLASTIQUE POUR 2CV ET MÉHARI

KIT ALLUMAGE 12 VOLTS
2CV MEHARI DYANE ACADIANE AMI8

Ref. 002427

Ref. 000584

Ref. 000684

Ref. 002419

Ref. 002282

Ref. 002545

Ref. 000515

Ref. 000683

Ref. 001612

Ref. 000027

Ref. 002256

Ref. 000496

Ref. 001169

Ref. 002281

Ref. 000022

125,00 €

74,90 €

35,00 €

28,00 €

8,50 €

40,00 €

74,90 €

1,60 €

8,00 €

55,00 €

22,00 €

165,00 €

2,25 €

8,50 €

55,00 €

RAPPORT
QUALITÉ / PRIX
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ALLUMAGEA

BOBINE ALLUMAGE 6 VOLTS 2CV

BOBINE ALLUMAGE 12 VOLTS
2CV MEHARI DYANE ACADIANE VALEO

BOUGIE ALLUMAGE 2CV MÉHARI DYANE 
ACADIANE 6 ET 12V PREMIER PRIX

CONDENSATEUR 6 VOLTS DUCELLIER

BOBINE ALLUMAGE 12 VOLTS 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE AMI

LOT DE 10 BOUGIES BERU
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

BOUGIE ALLUMAGE 2CV MÉHARI DYANE 
ACADIANE AMI MARQUE BRISK

CACHE POUSSIERE POUR BOUGIE

FILS DE BOUGIES ROUGES
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

VIS PLATINEES 6 VOLTS MARQUE TROUVE 
FABRICATION FRANCAISE

BOBINE ALLUMAGE 12V SÈCHE
HAUTE QUALITÉ

BOUGIE ALLUMAGE 2CV MÉHARI DYANE 
ACADIANE 6 ET 12V MARQUE BERU

BOUGIE ALLUMAGE POUR VISA ET LNA

FILS DE BOUGIES NOIRES
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

VIS PLATINEES 12 VOLTS MARQUE TROUVE 
FABRICATION FRANÇAISE

Ref. 000025

Ref. 001938

Ref. 002353

Ref. 000024

Ref. 000021

Ref. 000541Ref. 003351

Ref. 000026

Ref. 002373

Ref. 001116

Ref. 002401

Ref. 000020

Ref. 001977

Ref. 000019

Ref. 001115

2,00 €

5,90 €

37,50 €

42,50 €

10,20 €

6,35 €

28,00 €2,70 €

2,50 €

37,50 €

10,20 €

6,35 €

3,20 €

3,25 €

55,00 €

RAPPORT
QUALITÉ / PRIX

RAPPORT
QUALITÉ / PRIX

Silicone Silicone

BERU

BRISK BERU BERU
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ALLUMAGE A

ISOLANT POUR CONDENSATEUR 12 VOLTS

VIS PLATINEES 2CV MÉHARI DYANE 6 VOLTS 
DUCELLIER

CONDENSATEUR 2CV MEHARI DYANE
ACADIANE 12 VOLTS DUCELLIER

VIS PLATINEES 2CV MÉHARI DYANE 12 VOLTS 
DUCELLIER

ISOLANT POUR VIS PLATINÉE 12 VOLTS

Ref. 002048

Ref. 002161

Ref. 000017

Ref. 000018 Ref. 002049

2,70 €

6,45 €

5,90 €

6,45 € 2,15 €

Les avantages de l’allumage électronique : 
 Les démarrages récalcitrants en hiver sont aux ou-
bliettes avec ce genre de boitier. Et oui avec 
                     l’allumage électronique on a un gain 
                         au niveau de la courbe d’avance
                          bien supérieur au système classique. 
                         Malgré les intempéries la deuche peut 
                         démarrer sans problème ! 

ALLUMAGE ELECTRONIQUE 12V 
POUR 2CV MÉHARI DYANE

 ACADIANE AMI8

Ref. 000584 125,00 €
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AMPOULES 12 ET 6 VOLTS

AMPOULE 24 VOLTS 21/5W MEHARI

CONNECTEUR PLASTIQUE POUR AMPOULE 
DE PHARE P43 ET P45

BOÎTE VIDE POUR AMPOULE 60W HALOGENE

AMPOULE 6 VOLTS 4W BA9S

AMPOULE 6 VOLTS 15W BA15S 26.5 X 52.50

AMPOULE DE PHARE BLANCHE CE
24 VOLTS 55/50W MEHARI

AMPOULE 24 VOLTS 5W POSITION ARRIERE 
MEHARI

BOÎTE VIDE POUR AMPOULE DE PHARE 45W

AMPOULE 6 VOLTS 5W BA9S

AMPOULE 6 VOLTS 15W BA15S 23 X 43MM

AMPOULE 6 VOLTS 3W BA9S

AMPOULE 24 VOLTS 21W MEHARI

CONNECTEUR CERAMIQUE POUR AMPOULE 
DE PHARE P43 ET P45

AMPOULE 6 VOLTS 5W BA15S

AMPOULE 6 VOLTS 10W BA15S 19 X 38 MM

Ref. 000972

Ref. 002493

Ref. 002525

Ref. 001090

Ref. 002296

Ref. 000971

Ref. 000974

Ref. 002524

Ref. 001089

Ref. 000709

Ref. 001091

Ref. 000973

Ref. 002494

Ref. 000672

Ref. 002297

4,30 €

2,70 €

2,15 €

1,00 €

1,25 €

1,25 €

2,70 €

3,75 €

1,00 €

1,25 €

1,25 €

6,45 €

1,00 €

1,25 €

1,25 €

A
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AMPOULES 12 ET 6 VOLTS

AMPOULE NAVETTE 6 VOLTS 5W
11X41MM

AMPOULE 6 VOLTS 21/5W BAY15D

AMPOULE 12 VOLTS 21W ORANGE BAU15S

AMPOULE DE PHARE JAUNE 6 VOLTS 
45/40W BAÏONNETTE BA21D

AMPOULE 6 VOLTS 21W BA15S

AMPOULE 12 VOLTS 5W POSITION ARRIERE 
BA15S

AMPOULE 12 VOLTS 4W VEILLEUSE AVANT 
BA9S

AMPOULE NAVETTE 6 VOLTS 5W
8X39 MM

AMPOULE 12 VOLTS 21W BA15S

AMPOULE DE PHARE BLANCHE 6 VOLTS 
45/40W CE P45T

AMPOULE NAVETTE 6 VOLTS 10W
11X41MM

AMPOULE 12 VOLTS 21/5W BAY15D

AMPOULE NAVETTE 12 VOLTS 5W
10X36MM

AMPOULE DE PHARE BLANCHE 6 VOLTS 
45/40W BAÏONNETTE BA21D

AMPOULE DE PHARE JAUNE 6 VOLTS 
45/40W CE P45T

Ref. 002294

Ref. 000710

Ref. 000540

Ref. 003263

Ref. 000550

Ref. 000224Ref. 000711

Ref. 000227

Ref. 000223

Ref. 000549

Ref. 002295

Ref. 000551

Ref. 001368

Ref. 000226

Ref. 002298

2,15 €

5,50 €

1,25 €

1,60 €

1,25 €

4,50 €

1,25 €1,00 €

1,25 €

1,25 €

5,00 €

5,50 €

1,60 €

1,25 €

1,25 €

A
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AMPOULES 12 ET 6 VOLTS

AMPOULE DE PHARE BLANCHE CE 12 VOLTS 
H4 60/55W P45T

AMPOULE DE PHARE JAUNE 12 VOLTS 
45/40W CE P45T

AMPOULE DE PHARE BLANCHE CE 12 VOLTS 
45/40W P45T

AMPOULE DE PHARE BLANCHE 12V H4 
60/55W P43T

Ref. 000552

Ref. 002299 Ref. 000225 Ref. 001698

6,45 €

5,50 € 4,50 € 6,45 €

A

Pour un look vintage
 optez pour les ampoules de 
phares Jaune ! 
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AUTOCOLLANTS 2CV A

AUTOCOLLANT CITROEN NOIR
SUR FOND GRIS

AUTOCOLLANT HIVER ÉCRAN DE CALANDRE 
EN 4 LANGUES

AUTOCOLLANT RÉNOV’2CV TRANSPARENT 
POUR VITRE ARRIÈRE DE CAPOTE

AUTOCOLLANT CITROEN 400

AUTOCOLLANT CUT NOIR SUR ALU BROSSÉ 
DYANE 6

AUTOCOLLANT 2CV6

AUTOCOLLANT ENTRETIEN SUR PARE BRISE 
250X30 MM

AUTOCOLLANT NOTICE ENTRETIEN POUR 
PARE SOLEIL CARTON 2CV AZ

AUTOCOLLANT RECTANGULAIRE
2CV6 CLUB

AUTOCOLLANT CUT NOIR SUR ALU BROSSÉ 
2CV4

AUTOCOLLANT CITROEN 250

AUTOCOLLANT CITROEN GRIS
SUR FOND NOIR

ADHESIF RENOV’2CV 10 CM

AUTOCOLLANT RECTANGULAIRE
2CV6 SPECIAL

AUTOCOLLANT CUT NOIR SUR ALU BROSSÉ 
CITROEN

Ref. 002023

Ref. 002029

Ref. 002612

Ref. 002020

Ref. 002017

Ref. 002022

Ref. 0002028

Ref. 002414

Ref. 002019

Ref. 002016

Ref. 002021

Ref. 002024

Ref. 001641

Ref. 002018

Ref. 002015

7,50 €

2,70 €

5,90 €

5,90 €

13,40 €

5,90 €

16,00 €

5,90 €

10,20 €

13,40 €

5,90 €

0,95 €

5,90 €

10,20 €

13,40 €
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AUTOCOLLANTS 2CVA

AUTOCOLLANT POUR FILTRE À AIR
TECALEMIT

AUTOCOLLANT CUT NOIR SUR ALU BROSSÉ 
2CV6

AUTOCOLLANT PASSAGE DES VITESSE 2CV 
AVANT 1964

AUTOCOLLANT HUILE MOTEUR GT GTS TOTAL

AUTOCOLLANT FILTRE À AIR TRANSPARENT 
AMI6 ET AMI8

AUTOCOLLANT ROND POUR FILTRE À AIR 2CV 
MIOFILTRE

AUTOCOLLANT POUR FILTRE À AIR 
LAUTRETTE EN DEMI CERCLE

AUTOCOLLANT POUR FILTRE À AIR
RECTANGULAIRE MIOFILTRE

AUTOCOLLANT PASSAGE DES VITESSES 
MODÈLE BELGE

AUTOCOLLANT TOTAL LHM

AUTOCOLLANT POUR FILTRE À AIR
TECALEMIT DEMI CERCLE

AUTOCOLLANT PASSAGE DES VITESSE 2CV 
APRÈS 1964

AUTOCOLLANT POUR FILTRE À AIR LICENCE 
VOKES LAUTRETTE

AUTOCOLLANT HUILE TOTAL

AUTOCOLLANT CITROËN PIÈCES D’ORIGINE 
APRÈS 1977

Ref. 002025

Ref. 002014

Ref. 001998

Ref. 001995

Ref. 002027

Ref. 002001Ref. 002002

Ref. 002004

Ref. 001997

Ref. 001994

Ref. 002026

Ref. 001999

Ref. 002003

Ref. 001996

Ref. 001993

5,90 €

5,35 €

6,95 €

13,40 €

6,95 €

5,35 €

10,65 €10,65 €

10,65 €

6,50 €

5,35 €

6,45 €

5,90 €

10,65 €

8,60 €



45

AUTOCOLLANTS 2CV A

AUTOCOLLANT POUR BOCAL DE FREIN LHM

ADHESIF DOLLY BLEU NUIT

ADHESIF DOLLY BLANC

AUTOCOLLANT CITROËN PIÈCES D’ORIGINE 
AVANT 1977

AUTOCOLLANT PRESSION DES PNEUS 2CV

AUTOCOLLANT CHEVRONS CITROËN AVEC 
LETTRAGE

ADHESIF NOIR LARGE 55MM POUR
PARE-CHOCS ARRIÈRE 2CV DYANE

AUTOCOLLANT DU TÉMOIN DE CHARGE 
JAEGER

ADHESIF DOLLY ROUGE VALLELUNGA

ADHESIF DOLLY JAUNE RIALTO

AUTOCOLLANT CHEVRONS CITROËN

ADHESIF NOIR ETROIT PARE-CHOCS AVANT 
OU ARRIERE 2CV

AUTOCOLLANT DE RÉSERVOIR DE
LAVE GLACE

ADHESIF DOLLY ROUGE DELAGE

ADHESIF DOLLY VERT BAMBOU

Ref. 001989

Ref. 001322

Ref. 001319

Ref. 001992

Ref. 001293

Ref. 001991

Ref. 000899

Ref. 001988

Ref. 001321

Ref. 001318

Ref. 001990

Ref. 000898

Ref. 001987

Ref. 001320

Ref. 001317

5,35 €

7,50 €

7,50 €

6,45 €

2,70 €

5,35 €

2,70 €

5,90 €

7,50 €

7,50 €

5,35 €

2,20 €

5,35 €

7,50 €

7,50 €
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AUTOCOLLANTS 2CVA

KIT AUTOCOLLANT 2CV DOLLY 1ERE SERIE 
GRIS CORMORAN / RIALTO

KIT AUTOCOLLANT 2CV SPOT
ORANGE TENERE

KIT AUTOCOLLANT 2CV SPOT BLANC

AUTOCOLLANT CITROEN NOIR POUR
CHARNIERE DE MALLE ARRIERE

KIT AUTOCOLLANT 2CV BAMBOU

KIT AUTOCOLLANT 2CV DOLLY JAUNE RIALTO 
ROUGE DELAGE FONCÉ

KIT AUTOCOLLANT 2CV DOLLY JAUNE RIALTO 
ROUGE DELAGE CLAIR

KIT AUTOCOLLANT 2CV COCORICO

KIT AUTOCOLLANT 2CV DOLLY
VERT BAMBOU

KIT AUTOCOLLANT 2CV DOLLY 1ERE SERIE 
GRIS CORMORAN / BLANCHE

KIT AUTOCOLLANT 2CV CHIC

KIT AUTOCOLLANT 2CV PERRIER

KIT AUTOCOLLANT 2CV DOLLY ROUGE 
VALLELUNGA

KIT AUTOCOLLANT 2CV DOLLY BLEU NUIT 
JAUNE RIALTO

KIT AUTOCOLLANT 2CV 007

Ref. 001244

Ref. 001239 Ref. 001238

Ref. 001202

Ref. 001247

Ref. 001242

Ref. 003291

Ref. 001246

Ref. 001241

Ref. 001243

Ref. 001237

Ref. 001245

Ref. 001240

Ref. 001291

Ref. 001236

85,00 €

54,00 € 38,00 €

2,70 €

42,00 €

85,00 €

85,00 €

205,00 €

85,00 €

85,00 €

140,00 €

42,00 €

85,00 €

85,00 €

112,00 €
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AAUTOCOLLANTS 2CV

KIT AUTOCOLLANT 2CV CHARLESTON GRIS 
CORMORAN GRIS NOCTURNE

KIT AUTOCOLLANT 2CV CHARLESTON GRIS 
CORMORAN NOIR

KIT AUTOCOLLANT 2CV CHARLESTON BOR-
DEAUX ET NOIR

Ref. 000945 Ref. 001314Ref. 000946 75,00 € 75,00 €75,00 €

KIT AUTOCOLLANT 2CV FRANCE TROIS AVEC 
BATEAU

KIT AUTOCOLLANT 2CV CHARLESTON
JAUNE ET NOIR

Ref. 000947 Ref. 000995112,00 € 75,00 €

AUTOCOLLANT BATEAU
POUR 2CV FRANCE TROIS

Ref. 001292 19,30 €

              Je pose mon kit autocollant : 

1 - Avec de l’eau savonneuse laver les surfaces sur lesquelles
 les adhesifs seront posés.
2- Faire la pose sur la carrosserie encore mouillée. Le savon 
permettant un ajustage du kit adhesif.
3 - Avec une raclette plastique,chasser l’eau et les bulles d’air.
4 -Une fois les adhésifs en place enlever délicatement la
     feuille de protection.

Les kits autocollants doivent être stockés à plat ! 
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AVERTISSEURS

AVERTISSEUR 5 TROMPES
SON MUSICAL DIXIE LAND

AVERTISSEUR 4 TROMPES SON
VAMOS A LA PLAYA

AVERTISSEUR SONORE MUSICALE 12 VOLTS 
4 MELODIES

AVERTISSEUR 3 TROMPES SON ALTERNÉ

AVERTISSEUR 2 TROMPES
CLASSIQUE NON ALTERNE 

AVERTISSEUR 5 TROMPES
SON PONT DE LA RIVIERE KWAI

AVERTISSEUR 4 TROMPES SON
JINGLE BELL

BOITIER 8 MÉLODIES POUR AVERTISSEUR 
12 VOLTS

AVERTISSEUR 3 TROMPES
CLASSIQUE NON ALTERNE

AVERTISSEUR STANDARD 12V

AVERTISSEUR 5 TROMPES
SON CUCARACHA

AVERTISSEUR 5 TROMPES
SON MACARENA

BOITIER 4 MÉLODIES POUR AVERTISSEUR 
12 VOLTS

AVERTISSEUR 3 TROMPES CHROMÉ
CLASSIQUE NON ALTERNE 

DOUBLE AVERTISSEUR AIGU ET GRAVE
12 VOLTS

Ref. 001177

Ref. 001180

Ref. 002585

Ref. 001171

Ref. 001172

Ref. 001176

Ref. 001179

Ref. 002509

Ref. 001173

Ref. 000922

Ref. 001175

Ref. 001178

Ref. 002508

Ref. 001174

Ref. 000198

72,80 €

19,30 €

72,80 €

58,00 €

38,00 €

72,80 €

32 €

72,80 €

42,00 €

12,50 €

72,80 €

26 €

72,80 €

58,00 €

21,30 €

A



49

AVERTISSEURS

AVERTISSEUR 2CV 12 VOLTS CHROME
Ref. 000197 19,30 €

A

Pour se disloquer d’un coup, la 2CV, dans le film
 « Le corniaud»  était équipée de 250 boulons-
                   électriques qui ont tous « explosés »
                      en même temps. Un véritable tour de 
                      force, qui ne pouvait être tourné 
                     qu’une fois.
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BÂCHES DE MEHARI

JEU DE BÂCHES COMPLET 4 SANGLES 

B

BLEU JAUNE

BORDEAUX ROUGE

BEIGE

BLEU CLAIR

BLANC

400,00€700€ Kit AZUR

004039NOIR
004039BEIGE
004039BLA
004039BLE
004039BLEU/C
004039JAU
004039ROUGE
004039VERT/C
004039VERT/F
004039BORDEAU
004039AZUR

KI
T 

CO
M

PL
ET

MEILLEUR RAPPORT
QUALITÉ / PRIX

SUR LE MARCHÉ !

VERT CLAIR VERT FONCÉ

                                         -COMPOSITION DU KIT -                                                                             
- BÂCHE ARRIÈRE
- BÂCHES LATÉRALES DROITE / GAUCHE
- HAUT DE PORTE DROIT / GAUCHE ÉQUIPÉ  D’UNE 
  FERMETURE ÉCLAIR
- BÂCHE DE TOIT 
- LOT DE 3 ELASTIQUES NOIRS 

AZUR
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BÂCHES NOIRES AU DÉTAIL

ACCESSOIRES BÂCHES

BÂCHES DE MEHARI

BÂCHE LATERALE DROITE NOIRE
4 SANGLES

HAUT DE PORTE DROIT NOIR

TRAVERSE DE BACHE POUR MEHARI

CROCHET PLASTIQUE BLANC PANNEAU 
MÉHARI

BÂCHE LATERALE GAUCHE NOIRE
4 SANGLES

BÂCHE ARRIÈRE NOIRE 4 SANGLES BÂCHE DE TOIT DE MÉHARI NOIRE

LOT DE 3 ÉLASTIQUES NOIRS
POUR BÂCHE DE MÉHARI

LOT DE 3 ÉLASTIQUES NOIRS
POUR BÂCHE DE MÉHARI

CROCHET PLASTIQUE GRIS PANNEAU 
MÉHARI

HAUT DE PORTE GAUCHE NOIR MÉHARI
Ref. 004007

Ref. 004009

Ref. 001780

Ref. 001473

Ref. 004006

Ref. 004019 Ref. 004000

Ref. 004020

Ref. 001761 Ref. 001762

Ref. 00400872,00 €

80,00 €

35,00 €

0,75 €

72,00 €

72,00 € 105,00 €

4,85 €

0,75 € 0,75 €

80,00 €

B

LOT DE 3 ÉLASTIQUES BLANCS
POUR BÂCHE DE MÉHARI

Ref. 004020BLANC 4,85 €
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BÂCHES DE MEHARIB

TOURNIQET A TROUS POUR MONTANT DE 
MEHARI

Ref. 003554 5,00 €

TOURNIQUET + OREILLET 0 VIS-
SER POUR BÄCHE DE MEHARI

Ref. 003319 5,00 €

CONTRE SANGLE BLANCHE POUR MONTANT 
MÉHARI

Ref. 001757 2.90 €

CONTRE SANGLE GRISE POUR MONTANT 
MÉHARI

Ref. 002274 2,90 €

Cuir

Cuir

CONTRE SANGLE NOIRE POUR MONTANT DE 
MEHARI

Ref. 001759 2,90€

Cuir

MAINTIENT VITRE DROIT POUR MEHARI INOX
Ref. 001493 3,75€

MAINTIEN VITRE GAUCHE POUR MEHARI 
INOX

Ref. 001492 3,75 €

FERMETURE MAINTIEN VITRE AVANT 
CONDUCTEUR 

Ref. 000176 4,50 €

FERMETURE MAINTIEN VITRE AVANT 
PASSAGER

Ref. 000177 4.50 €

SUPPORT MÉTALLIQUE DE MAINTIEN 
FENÊTRE MÉHARI INOX 

Ref. 001481 4,60 €

EQUERRE DE HAUT DE PORTE MÉHARI 
GAUCHE OU DROITE

Ref. 001498 3,85 €

20x32mm
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BOITES DE VITESSE B

ENTRETOISE DE REGLAGE MACHOIRE DE 
FREIN 2CV MEHARI DYANE

KIT EXCENTRIQUE AVANT
DIAMÈTRE 200MM

RONDELLE EXCENTRIQUE DE REGLAGE 
MACHOIRE DE FREIN

KIT EXCENTRIQUE ARRIÈRE DIAMÈTRE
180 MM

ARBRE PRIMAIRE PARTIE ARRIÈRE
NOUVEAU MODÈLE

Ref. 001426

Ref. 003201

Ref. 0013394,85 €

18,00 €

4,85 € 18,00 €

195,00 €

Ref. 003202

Ref. 002734

KIT EXCENTRIQUE AVANT
DIAMÈTRE 220MM

Ref. 003200 18,00 €

ARBRE PRIMAIRE NOUVEAU MODÈLE 2CV6 
19 DENTS PARTIE AVANT

RONDELLE DE REGLAGE
TRAIN INTERMEDIAIRE/ARBRE SECONDAIRE

RONDELLE DE REGLAGE EPAISSE
PIGNON D’ATTAQUE

AXE DE PIGNON DE MARCHE ARRIÈRE

220,00 €

10,20 € 8,35 €

12,00 €

COLLIER LEVIER SUR BOITE
Ref. 003398 3982,70 €Ref. 002733

Ref. 003006

Ref. 002735 2.80 MM
Ref. 002736 2.85 MM
Ref. 002737 2.90 MM
Ref. 002738 2.95 MM
Ref. 002739 3.00 MM
Ref. 002740 3.05 MM
Ref. 002741 3.10 MM

Ref. 002742 1.70 MM
Ref. 002743 1.75 MM
Ref. 002744 1.80 MM
Ref. 002745 1.85 MM
Ref. 002746 1.90 MM
Ref. 002747 1.95 MM
Ref. 002748 2.00 MM
Ref. 002749 2.05 MM
Ref. 002750 2.10 MM
Ref. 002751 2.15 MM
Ref. 002752 2.20 MM

20x32mm 43x29,5mm

Derrière le roulement cul de boîte

RONDELLE DE REGLAGE FINE PIGNON 
D’ATTAQUE

18,00 €

Ref. 003625 1.37 MM
Ref. 003626 1.46 MM
Ref. 003627 1.55 MM
Ref. 003628 1.64 MM
Ref. 003629 1.73 MM
Ref. 003630 1.82 MM
Ref. 003631 2.00 MM

43x29,5mm
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BOITES DE VITESSEB

RONDELLE CALAGE BAKELITE DIFFERENTIEL

SEGMENT D’ARRET POUR 2EME ET 3EMESEGMENT D’ARRET POUR 4EME

12,50€

8,10 €8,10 €
Ref. 001787Ref. 001786

GUIDE À VISSER DE FOURCHETTE
2ÈME ET 3ÈME

16,00 €

BOITE DE VITESSE 2CV TAMBOUR ECHANGE 
STANDARD

Ref. 001793 1 200,00 €

HUILE MINERAL BOITE DE VITESSE SAE 
80W90 GL4 1LITRE

Ref. 000405 10,50 €
ADDITIF ANTI-USURE

POUR BOITE DE VITESSE 150ML

Ref. 002300 15,95 €

GOUJON DE CARDAN DE 2CV MEHARI DYANE 
M9 SANS ECROU

Ref. 001873 3,00 €

Ref. 002356

Sur
commande

Diam 200 ou 220mm

GL4

Ref. 003622 1.35MM
Ref. 003623 1.47MM
Ref. 003624 1.7MM

43x29,5mm

RONDELLE CALAGE DIFFERENTIEL

12,50€
Ref. 003632

33.7x20.5mm

Epaisseur disponible de 1.47 à 3.21MM

CONSIGNE

POUR BOITE DE VITESSE 2CV 

ECHANGE STANDARD

CONSIGNE POUR BOITE DE VITESSE 2CV
Ref. 003547 300,00 €

BOITE DE VITESSE 2CV DISQUE
ECHANGE STANDARD

Ref. 001792 1 200,00 €

Sur
commande

CARTER ARRIÈRE BOITE DE VITESSES
Ref. 003399 108,00 €

avec trou pour feu de recul

BOUCHON DE VIDANGE SANS AIMANT 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000724 2,70 €

JOINT CUIVRE 16MM
BOUCHON DE VIDANGE

Ref. 000322 0,35 €

1.47MM

1.61MM

1.75MM

1.89MM

2.01MM

2.03MM

2.09MM

2.13MM

2.17MM

2.21MM

2.25MM

2.29MM

2.33MM

2.37MM

2.41MM

2.45MM

2.49MM

2.53MM

2.57MM

2.61MM

2.69MM

2.85MM

3.09MM

3.13MM

3.17MM

3.21MM
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BOITES DE VITESSE B

CABLE D’EMBRAYAGE 2CV ANCIEN MODELE 
425CC

BIELLETTE LEVIER VITESSE
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

CABLE D’EMBRAYAGE AMI 6 ET AMI 8
APRÈS 1968

CABLE D’EMBRAYAGE POUR 2CV DYANE 
MÉHARI AK ET ACADIANE

JOINT PAPIER ENTRE TAMBOUR ET SORTIE 
DE BOITE DE VITESSE

Ref. 000381

Ref. 000705

Ref. 00191610,20 €

6,45 €

10,20 €

9,65 €

1,60 €

Ref. 000288

Ref. 002184

JOINT LIEGE COUVERCLE BOITE 2CV 425CC
Ref. 000773 4,30 €

JOINT PAPIER ENTRE TAMBOUR ET CARDAN 
HOMOCINÉTIQUE JOINT PAPIER DE SORTIE DE BOITE 2CV 

425CC 4 TROUS

1,60 €
1,20 €Ref. 002183 Ref. 001784

LEVIER DE VITESSE INOX POUR MEHARI 
QUALITÉ SUPÉRIEURE 595MM

LEVIER SUR BOITE DE VITESSE
MEHARI

LEVIER DE VITESSE INOX POUR 2CV DYANE 
ACADIANE QUALITÉ SUPÉRIEURE 660MM

BAGUE TEFLON POUR LEVIER DE VITESSE 
2CV MEHARI

Ref. 002399Ref. 003578 Ref. 002398

Ref. 000960

53,50 €40,00 € 53,50 €

2,70 €

LEVIER SUR BOITE 2CV DYANE ACADIANE
Ref. 003397 40,00 €

PAIRE DE BAGUE DE BLOCAGE
LEVIER DE VITESSE

Ref. 001861 3,00 €

BOUCHON DE VIDANGE AVEC AIMANT 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 002275 4,00 €
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JOINT PAPIER DE SORTIE DE BOITE 2CV 
602CC 6 TROUS

ECROU EMBRAYAGE CENTRIFUGE 2CV

ARRET D’HUILE QUEUE DE BOITE
12 X 18 X 3 NOIR

ECROU SUPERIEUR TACHYMETRE 2CV6

1,20 €

5,15 €

1,00 €

8,60 €

Ref. 000671

Ref. 000530

Ref. 001168

Ref. 001734

GUIDE PLASTIQUE DE PIGNON DE CABLE DE 
COMPTEUR

ECROU H 20X150 DE L’ARBRE INFERIEUR 
CUL DE BOITE PAS INVERSÉ

PIGNON ENTRAINEMENT
CABLE DE COMPTEUR 602CC

8,60 € 24,00 €

CAGE À AIGUILLES POUR ARBRE PRIMAIRE
Ref. 002365 20,00 €

ARRET D’HUILE SORTIE DE BOITE
435CC ET 602CC 31 X 42 X 8

Ref. 000601 2,80 €

ARRET D’HUILE SORTIE DE BOITE 425CC 
32X50X8

Ref. 000450 4,60 €

Ref. 001783

Ref. 001373

Ref. 001735

4,85 €

CAGE À AIGUILLES TRAIN AVANT
POUR BOÎTE DE VITESSE

Ref. 003051 35,00 €

CAGE A AIGUILLES TRAIN INFÉRIEUR 
CENTRAL

45,00 €Ref. 001788

ROULEMENT ARBRE PRIMAIRE
Ref. 001335 19,30 €

ROULEMENT A ROULEAU DIFFERENTIEL 
Ref. 000446 23,50 €

BUTÉE À AIGUILLE DU TRAIN INFERIEUR 
2CV6 2CV4 MÉHARI ACADIANE

Ref. 001605 18,00 €
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BOITES DE VITESSE B

PARE POUSSIÈRE BOITE DE VITESSE
NOUVEAU MODÈLE

SUPPORT CAOUTCHOUC BOITE DE VITESSE

PARE POUSSIERE BOITE DE VITESSE
ANCIEN MODELE

SUPPORT CAOUTCHOUC BOITE DE VITESSE 
QUALITÉ SUPÉRIEURE

Ref. 002279

Ref. 000167

Ref. 0003234,25 €

8,60 €

3,75 €

12,50€Ref. 003531

ROULEMENT DE SORTIE DE BOITE 435 ET 
602CC SKF ETANCHE

ROULEMENT DE SORTIE DE BOITE 425CC 
18CV SKF NON ETANCHE

CAOUTCHOUC DE BIELLETTE DE LEVIER DE 
VITESSE

Ref. 001733 Ref. 000441

Ref. 000295

12,00 € 10,00 €

1,20 €

ROULEMENT ROULEAU ARBRE D’ATTAQUE 
POUR BOITE NOUVEAU MODÈLE

(435CC ET 602CC)

Ref. 000442 35,00 €

ROULEMENT DE CUL DE BOITE INFERIEUR 
DOUBLE RANGE

Ref. 000443 38,00 €

ROULEMENT DE CUL DE BOITE SUPERIEUR 
SIMPLE RANGE

Ref. 000445 38,00 €

ROULEMENT DE CUL DE BOITE SUPERIEUR 
SIMPLE RANGE MARQUE SNR

Ref. 002167 52,00 €

ENTRETOISE DE PIGNON BOÏTE DE VITESSE 
Ref. 003621 35,00 €

LOT DE CALES DE RÉGLAGE FOURCHETTE DE 
BOITE DE VITESSES 

Ref. 003433 55,00 €

AXE DE FOURCHETTE 1ER RAPPORT MARCHE 
ARRIÈRE

Ref. 003579 30,00€

AXE DE FOURCHETTE 2EME ET 3EME 
RAPPORTS  

Ref. 003580 70,00 €
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BOITES DE VITESSEB

AXE DE FOURCHETTE 4EME RAPPORT
Ref. 003581 40,00 €

FOURCHETTE 4EME RAPPORT
Ref. 003582 45,00 €

BAGUE DE SYNCHRO
Ref. 003583 55,00 €

FOURCHETTE 1ER RAPPORT MARCHE 
ARRIÈRE

Ref. 003584 140,00 €

PIGNON DE MARCHE ARRIÈRE
Ref. 003585 125,00 €

FOURREAU POUR ARBRE PRIMAIRE DE 
BOITE DE VITESSE 

Ref. 003586 150,00 €

DOIGT DE COMMANDE BOITE DE VITESSE
Ref. 003587 15,00 €

RESSORT DE VERROU AXE DE FOURCHETTE
Ref. 003588 15,00 €

VIS DE FOURCHETTE
Ref. 003589 4,50 €

GOUJON INFERIEUR ACCOUPLEMENT 
MOTEUR BOITE

Ref. 003141 3,75€

GOUJON SUPERIEUR ACCOUPLEMENT 
MOTEUR BOITE

Ref. 003142 3,20€

BALADEUR DE 2ÈME ET 3ÈME 
Ref. 002278 190,00€

BALADEUR DE 1ERE BOITE DE VITESSE 2CV 
MEHARI DYANE

Ref. 001635 125,00€

VIS DE DIFFERENTIEL DE BLOCAGE AXE
Ref. 003633 10,00€

BALADEUR POUR 4 ÈME RAPPORT
Ref. 003634 160,00€
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BOITES DE VITESSE B

AXE DE DIFFÉRENTIEL POUR MOTEUR 602CC
Ref. 003642 85,00 €

BILLE DE VERROU D’AXE DE FOURCHETTE 
Ref. 003641 1,50€

ARBRE D’ATTAQUE ET COURONNE EN 8/33
Ref. 003637 400,00 €

ARBRE D’ATTAQUE ET COURONNE EN 8/31
Ref. 003636 400,00 €

PIGNON SATELLITE PLANETAIRE 
Ref. 003635 68,00 €



60

CÂBLES

KIT DE FIXATION
POUR CÂBLE DE CHAUFFAGE

CABLE DE STARTER ANCIEN MODÈLE S

CABLE DE RÉGLAGE DE PHARE
POUR DYANE MÉHARI ACADIANE

CABLE DE DÉMARRAGE ANCIEN MODÈLE D

CABLE DE MANETTE DE CHAUFFAGE COURT

CABLE FREIN À MAIN 2CV MÉHARI DYANE 
DISQUE COTÉ DROIT COURT

CABLE D’EMBRAYAGE
AMI 6 ET AMI 8 APRÈS 1968

PLAQUE DE SUPPORT EN INOX POUR CÂBLE 
D’ACCELERATEUR MÉHARI

CLIP DE CABLE D’ACCÉLÉRATEUR

Ref. 002570

Ref. 002040

Ref. 0022368,60 €

26,75 €

13,95 € 26,75 €

8,60 €

7,50 €

10,20 €

9,65 €1,60 €

Ref. 002041

Ref. 000856

Ref. 000620

Ref. 001916

Ref. 002958Ref. 002549

C

GARDE DE CÂBLE DE FREIN
POUR TRAVERSE DE CHASSIS

Ref. 001346 3,10 €

CABLE DE MANETTE DE CHAUFFAGE LONG

ECROU CÂBLE FREIN À MAIN POUR 2CV 
MÉHARI ET DYANE

CABLE D’EMBRAYAGE POUR 2CV DYANE 
MÉHARI AK ET ACADIANE

CABLE FREIN A MAIN 2CV MEHARI DYANE 
DISQUE COTE GAUCHE LONG

CABLE D’EMBRAYAGE 2CV ANCIEN MODELE 
425CC

8,60 €

2,90 €

9,65 €

7,50 €

10,20 €

Ref. 000855

Ref. 000528

Ref. 000288

Ref. 000621

Ref. 000381

Gaine 1160mm

Gaine 1160mm

Gaine 1220mm

Gaine 800mm

Pour boîte à disques Pour boîte à disques

Gaine 485mm
Câble 635mm

Gaine 545mm
Câble 705mm

A clipser
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CABLE STARTER 2CV NOUVEAU MODELE 
AVEC TÉMOINS LUMINEUX

CABLE DE FREIN À MAIN POUR TAMBOUR 
2CV AM JUSQU’À 1970

CABLE COMPTEUR 2CV À PARTIR DE 1962 ET 
MÉHARI DYANE ACADIANE

CABLE COMPTEUR 2CV JUSQU’A 1962

CABLE DE FREIN À MAIN POUR TAMBOUR 
2CV MÉHARI ET DYANE APRÈS 1970

Ref. 000289

Ref. 003354

Ref. 000527 Ref. 000194

Ref. 000116

26,75 €

8,60 €

11,25 € 15,55 €

7,50 €

CÂBLES C

CÂBLE DE STARTER 2CV MÉHARI DYANE 
ADAPTABLE

Ref. 000290 8,50 €

CÂBLE D’ACCELERATEUR
POUR MÉHARI SANS AGRAFE

Ref. 000897 10,20 €

CÂBLE D’ACCELERATEUR POUR 2CV 6 DYANE 
ACADIANE SANS AGRAFE

Ref. 000291 10,20 €

650mm 770mm
A visser

A clipser 770mm 900mm

413mm 400mm

Initialement, André Citroën, fondateur de la marque épo-
nyme n’avait pas de trémas sur Citroën, c’est en arrivant
                     au lycée qu’une erreur est  commise et que ces    
                        deux points sont venu coiffer le «e». André     
                         Citroën a alors choisi de les conserver. Et  
                         l’on retrouve ainsi ces trémas sur tous les 

                      sigles automobiles de la marque !
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CALANDRES

LOT DE 4 CLIPS FIXATION CHEVRONS SUR 
CAPOT

JEU DE CHEVRONS ALUMINIUM 2CV
ANCIEN MODELE

CHEVRONS CITROËN AUTOCOLLANTS CHEVRONS CITROEN PLASTIQUE GRIS
SANS FIXATIONS

CHEVRONS CITROEN PLASTIQUE CHROME 
SANS FIXATIONS

GRILLAGE CALANDRE 2CV AVEC BORDURE 
QUALITÉ SUPÉRIEURE

GRILLAGE DE CALANDRE AVEC BORDURE 
POUR DYANE

CACHE CALANDRE SOUPLE GRIS POUR 
CALANDRE ALU CITROEN DE 61 À 65

CACHE CALANDRE SOUPLE GRIS POUR 2CV 
AZ ANCIEN CAPOT

Ref. 001961

Ref. 001290

Ref. 0026270,55 €

32,00 €

6,45 € 5,35 €

6,45 €

17,15 €

30,00 €

14,50 €28,00 €

Ref. 003402

Ref. 000722

Ref. 002198

Ref. 002500

Ref. 002496Ref. 002498

C

CALANDRE 2CV OVALE INOX
ANCIEN MODELE

Ref. 001289 48,00 €

CALANDRE PLASTIQUE DYANE ET ACADIANE 
SANS CHEVRONS

GRILLAGE CALANDRE SIMPLE POUR 2CV

CACHE CALANDRE SOUPLE NOIR
POUR 2CV AZ ANCIEN CAPOT

CACHE CALANDRE EN PLASTIQUE POUR 
CALANDRE 2CV APRÈS 1970

GRILLAGE DE CALANDRE AVEC BORDURE 
POUR 2CV AZ ANCIEN CAPOT

70,00 €

8,50 €

28,00 €

18,00 €

48,15 €

Ref. 002030

Ref. 000495

Ref. 002499

Ref. 000505

Ref. 002501

Nos chevrons ne sont pas 
compatibles.

Pour calandre référence 000698

A coller
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CALANDRE PLASTIQUE CHROMEE 2CV

CALANDRE ALU 3 BARRES
2CV DE 1965 A 1974

CALANDRE PLASTIQUE GRISE A BORD NOIR 
2CV

CALANDRE PLASTIQUE GRISE 2CV

CALANDRE ALUMINIUM
2CV DE 1961 A 1965

Ref. 000031

Ref. 000028

Ref. 000030 Ref. 000029

Ref. 000698

30,00 €

32,00 €

22,50 € 22,50 €

32,00 €

CALANDRES C

CACHE CALANDRE SOUPLE NOIR POUR 
CALANDRE ALU 3 BARRES

Ref. 000032 14,50 €

CACHE CALANDRE SOUPLE NOIR POUR 
CALANDRE ALU CITROEN DE 61 À 65

Ref. 002497 14,50 €

CACHE CALANDRE SOUPLE GRIS POUR 
CALANDRE ALU 3 BARRES

Ref. 002495 14,50 €

Pour calandre référence 000698

Pour calandre référence 000698 Pour calandre référence 000028 Pour calandre référence 000028

Chevrons chromés Chevrons chromés Chevrons chromés

Il est vivement  conseillé  
de s’équiper d’un cache calandre 
lorsque la température est 
inférieur à + 10°C 

L’hiver !
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CAOUTCHOUCS

JOINT D’AILE AVANT DYANE ET ACADIANE 
COULEUR VERT

JOINT DE PARE BRISE DE MÉHARI
NOUVEAU MODÈLE

CAOUTCHOUC NOIR 670 MM POUR
ENJOLIVEUR DE ROUE

PROTECTION SUR JANTE

CAOUTCHOUC DE MAINTIENT FAISCEAU 
ÉLECTRIQUE 80MM

JOINT D’AILE AVANT DYANE ET ACADIANE 
COULEUR ROUGE

JOINT CUVETTE POUR POIGNÉE
2CV MÉHARI

CAOUTCHOUC GAUCHE DE PROTECTION 
POUR CARDAN DYANE ACADIANE

CAOUTCHOUC DROIT DE PROTECTION
POUR CARDAN DYANE ACADIANE

CAOUTCHOUC DE MAINTIENT FAISCEAU 
ÉLECTRIQUE 65MM

JOINT D’AILE AVANT DYANE ET ACADIANE 
COULEUR BLEU

JOINT CAOUTCHOUC PLAT POUR PLATINE DE 
FEU ARRIÈRE NOUVEAU MODÈLE

JOINT DE SUPPORT DE PARE BRISE DE 
MÉHARI

CAOUTCHOUC NOIR 640 MM POUR
ENJOLIVEUR DE PHARE 1019 ET 1301

Ref. 002598

Ref. 003243

Ref. 003227

Ref. 002514

Ref. 002597

Ref. 003059

Ref. 003238Ref. 003239

Ref. 002513

Ref. 002596

Ref. 002730

Ref. 003245

Ref. 002387

24,00 €

7,20 €

4,20 €

1,60 €

1,00 €

19,30 €19,30 €

7,20 €

1,60 €

3,50 €

3,60 €

7,20 €

4,20 €

C

CAOUTCHOUC DE MAINTIENT FAISCEAU 
ÉLECTRIQUE 130MM X 24MM

Ref. 003169 1,60 €

JOINT D’AILE AVANT DYANE ET ACADIANE 
COULEUR BEIGE

Ref. 001751 7,20 €
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CAOUTCHOUC DE MAINTIENT FAISCEAU 
ÉLECTRIQUE 350MM

Ref. 002512 1,60 €

CAOUTCHOUCS

JOINT DE CAPOT DE MÉHARI 2.7 MÈTRES

JOINT DE PORTILLON ARRIÈRE POUR AK400 
ACADIANE

BOUCHON DE ROULEMENT DE BRAS 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

JOINT AVEC FEUTRINE POUR VITRE
COULISSANTE DE DYANE 350 MM

JOINT DE TRAVERSE SUPÉRIEUR DE HAYON 
DE DYANE 1000 MM

Ref. 001482

Ref. 002260 Ref. 003058

Ref. 001967

Ref. 001966

14,50 €

10,20 €

4,30 €

0,35 €0,35 €

15,00 €

11,00 €

C

ENJOLIVEUR PLASTIQUE DE BUTOIR
PARE CHOCS NOUVEAU MODÈLE

EMBOUT DE MONTANT DE PORTE 2CV
Ref. 001951 Ref. 00175612,85 € 1,60 €

JOINT DE GLACE + CLÉ POUR VITRE
LATÉRALE AK ET ACADIANE 2250MM

Ref. 002151 24,50 €

JOINT DE GLACE + CLÉ POUR PORTE 
ARRIÈRE AK ET ACADIANE 1900MM

Ref. 002150 24,50 €

JOINT POUR VITRE OVALE DE PORTE 
ARRIÈRE AZU

JOINT POUR VITRE CARRE DE PORTE 
ARRIÈRE AZU

Ref. 002152

Ref. 002265

30,00 €

30,00 €

SOUFFLET CAOUTCHOUC BAS DE COLONNE 
DIRECTION MEHARI

Ref. 001711 10,20 €

JOINT ÉTANCHEITE CAPOTE 2CV
Ref. 001687 12,85 €

PAIRE DE SUPPORT DE BOBINE ALLUMAGE 
EN CAOUTCHOUC TOUS MODÈLES

Ref. 001612 8,00 €
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CAOUTCHOUCS

BEC DE CANARD EN VITON POUR MOTEUR 
2CV 425CC

Ref. 003017 10,70 €

C

GUIDE NYLON DE POIGNÉE DE FREIN À MAIN 
DE 2CV

Ref. 003138 4,85 €

CALE ALUMINIUM DE BUTOIR PARE BRISE 
MEHARI

Ref. 001229 3,80 €

SANGLE DE RETENU DE PORTIÈRE DYANE 
ACADIANE MÉHARI ORIGINE

Ref. 001590 9,00 €

TÉTINE CAOUTCHOUC BOCAL DE MAITRE 
CYLINDRE EN VERRE

Ref. 001458 9,45 €

POIGNEE NOIRE DE PORTE ARRIERE 2CV OU 
PATTE MAINTIEN CEINTURE SECURITE

Ref. 001604 2,35 €

POIGNEE SOUPLE CAOUTCHOUC GRIS DE 
PORTE 2CV AVANT

Ref. 000886 4,30 €

POIGNEE SOUPLE CAOUTCHOUC NOIR DE 
PORTE 2CV AVANT

Ref. 000885 4,30 €

CAOUTCHOUC NOIR DE GOULOTTE DE 
RESERVOIR 2CV

Ref. 001439 4,85 €

CAOUTCHOUC GRIS DE GOULOTTE DE 
RESERVOIR 2CV

Ref. 001438 4,85 €

CAOUTCHOUC GRIS DE GOULOTTE DE
RÉSERVOIR MÉHARI AK400 ACADIANE DYANE

Ref. 000339 4,85 €

CAOUTCHOUC NOIR DE GOULOTTE DE
RÉSERVOIR MÉHARI AK 400 ACADIANE 

DYANE

Ref. 000340 4,85 €

0,35 €0,35 €

KIT MOUSSE FIXATION CAISSE CHASSIS 2CV 
+ VISSERIE

Ref. 001158 28,35 €

KIT MOUSSE FIXATION CAISSE CHASSIS 2CV
Ref. 001157 16,05 €

BEC DE CANARD 2CV POUR MOTEUR 2CV 
425CC

Ref. 001016 6,45 €

caoutchouc

viton nitrile
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CAOUTCHOUCS

CAOUTCHOUC DE PROTECTION
POUR BUSE DE CHAUFFAGE

Ref. 003096 10,70 €

C

CAOUTCHOUC DE PROTECTION POUR CROSSE 
DE PARE CHOCS AR 2CV AZAM

Ref. 002775 19,30 €

SOUFFLET CAOUTCHOUC LEVIER VITESSE 
ANCIEN MODELE

Ref. 001121 19,30 € 0,35 €0,35 €

BUTOIR DE BRAS ARRIERE OU PARE BRISE 
MEHARI

Ref. 001043 5,60 €

JOINT ARRIERE EN MOUSSE DE MAITRE 
CYLINDRE 2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000968 6,45 €

BAGUE TEFLON POUR LEVIER DE VITESSE 
2CV MEHARI

Ref. 000960 2,70 €

EMBOUT PLASTIQUE ROND
BANQUETTE 2CV

Ref. 000619 0,85 €

JOINT DE MANCHON DE CHAUFFAGE 2CV
Ref. 000902 5,60 €

JOINT D’ACCOUPLEMENT FILTRE A AIR
Ref. 000859 3,10 €

CAOUTCHOUC DE BUTOIR DE PARE CHOCS 
AVANT 2CV QUALITÉ SUPÉRIEURE

CAOUTCHOUC DE BUTOIR
DE PARE CHOCS AVANT 2CV

Ref. 000078

Ref. 002442

12,00 €

7,50 €

CAOUTCHOUC DE BUTOIR DE PARE CHOCS 
AVANT ACADIANE DYANE

Ref. 000703 12,30 €

JOINT JOUE D’AILE AVANT 2CV
Ref. 000854 3,90 €

plastique dur

caoutchouc souple caoutchouc souple

CAOUTCHOUC DE PEDALE ROND ANCIEN 
MODELE

Ref. 000827 3,50 €

CAOUTCHOUC DE PEDALE STANDARD
Ref. 000826 3,50 €
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CAOUTCHOUCSC

OBTURATEUR DE PLANCHER LATÉRAL 2CV 
APRÈS 1970

SOUFFLET CAOUTCHOUC GRIS PORTE 
ARRIERE 2CV

Ref. 002158

Ref. 000643

1,30 €

9,50 €

MOULURE D’AILE ARRIERE GRISE POUR 2CV
Ref. 002360 2,80 €

0,35 €0,35 €

OBTURATEUR DE FOND DE COFFRE DE 2CV 
EN EPDM ORIGINE

Ref. 002778 3,20 €

CAOUTCHOUC DE PROTECTION ÉTANCHÉITÉ 
FEUX OU CLIGNOTANT ROND

Ref. 003393 2,70 €

CAOUTCHOUC DE PEDALE LOGO CITROEN
Ref. 000825 4,00 €

MOULURE D’AILE ARRIERE TRANSLUCIDE 
POUR 2CV

Ref. 000775 3,80 €

MOULURE D’AILE ARRIERE NOIRE POUR 2CV
Ref. 000774 2,80 €

SOUFFLET 2CV MAITRE CYLINDRE ANCIEN 
MODELE

Ref. 000674 3,85 €

CACHE ECROU DE TAMBOUR ARRIERE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE PLASTIQUE

Ref. 000673 3,00 €

CAOUTCHOUC ARRETOIR DE PORTE ARRIÈRE 
ET PORTE AVANT SUICIDE 2CV

Ref. 000648 7,80 €

SOUFFLET CAOUTCHOUC NOIR PORTE 
ARRIERE 2CV QUALITE SUPERIEURE

Ref. 000644 9,50 €

OBTURATEUR FOND DE COFFRE 2CV
Ref. 001191 1,05 €

OBTURATEUR 2CV MEHARI DYANE 19MM
Ref. 001190 0,55 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
12MM EXT 4MM INT

Ref. 001189 0,35 €
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CAOUTCHOUCS C

0,35 €0,35 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
30MM EXT 16MM INT

Ref. 002155 0,55 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
25MM EXT 16MM INT

Ref. 002154 0,40 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
19MM EXT 8MM INT

Ref. 000637 0,35 €

BUTEE BRAS DE SUSPENSION
2CV MÉHARI DYANE À VISSER

Ref. 001962 10,15 €

MOLETTE PLASTIQUE GRISE VOLET AIR 2CV 
ET RÉGLAGE DES PHARES

QUALITE SUPERIEURE

Ref. 002852 8,60 €

CAOUTCHOUC GRIS DE MOLETTE VOLET 
D’AIR ET RÉGLAGE DES PHARES

Ref. 002770 6,00 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
15MM EXT 7MM INT

Ref. 001188 0,35 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
42MM EXT 28MM INT

Ref. 000636 1,05 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
25MM EXT 12MM INT

Ref. 000638 0,40 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
19MM EXT 11MM INT

Ref. 000639 0,35 €

BUTOIR DE BRAS AVANT ROND
2CV MEHARI DYANE

Ref. 000590 5,60 €

BUTOIR DE BRAS 2CV MEHARI DYANE 
RECTANGULAIRE

Ref. 000589 5,60 €

CAOUTCHOUC MAINTIEN AILE AVANT 2CV 
NOUVEAU MODELE

Ref. 000560 3,15 €

MOLETTE PLASTIQUE NOIRE VOLET AIR 2CV 
ET RÉGLAGE DES PHARES

Ref. 000510 8,60 €

Qualité supérieureQualité supérieure

CAOUTCHOUC NOIR DE MOLETTE VOLET 
D’AIR ET RÉGLAGE DES PHARES

Ref. 000384 6,00 €

Qualité supérieure

A visser sur écrou M8
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CAOUTCHOUCSC

0,35 € 0,35 €0,35 € 0,35 €

SUPPORT CAOUTCHOUC BOITE DE VITESSE 
QUALITÉ SUPÉRIEURE

PARE POUSSIÈRE BOITE DE VITESSE
NOUVEAU MODÈLE

Ref. 003531 Ref. 00227912,50 € 4,25 €

BAVETTE UNIVERSELLE GAUCHE OU DROITE 
AILE ARRIÈRE CITROEN

Ref. 003357 26,75 €

EMBOUT NOIR POUR JONC DE PARE CHOCS 
ARRIERE LARGE

Ref. 002851 7,30 €

PAIRE DE BAVETTES CITROËN
POUR AILE ARRIÈRE 2CV

Ref. 002540 37,50 €

CAOUTCHOUC HAUT DE PEDALE
D’ACCELERATEUR 2CV

Ref. 000479 1,60 €

CAOUTCHOUC-PLASTIQUE BAS DE PEDALE 
D’ACCELERATEUR 2CV

Ref. 000480 3,45 €

SOUFFLET CAOUTCHOUC
TIGE ACCELERATEUR 2CV

Ref. 000478 4,10 €

JOINT DE VOLET D’AIR 2CV
Ref. 000428 11,80 €

JONC PARE CHOCS 2CV ET DYANE GRIS 
NOUVEAU MODELE

JONC PARE CHOCS 2CV ET DYANE NOIR 
NOUVEAU MODELE

Ref. 000423

Ref. 000425

23,00 €

23,00 €

SUPPORT CAOUTCHOUC BOITE DE VITESSE
Ref. 000167 8,60 €

PARE POUSSIERE BOITE DE VITESSE
ANCIEN MODELE

Ref. 000323 3,75 €

AVANT OU ARRIERE

AVANT OU ARRIERE

Pensez à remplacer 
le manchon de goulotte lors 
du montage d’un réservoir 
plastique 
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CAOUTCHOUCS C

MANCHON D’ACOUPLEMENT TUBULURE 
ADMISSION MOTEUR 652CM3 (CÔTÉ DROIT)

Ref. 002565 13,40 €

BAVETTE POUR 2CV NOUVEAU MODELE 
DROITE OU GAUCHE

Ref. 000476 7,00 €

BAVETTE AILE AVANT DROITE
POUR DYANE ET ACADIANE

BAVETTE AILE AVANT GAUCHE
POUR DYANE ET ACADIANE

Ref. 001750 Ref. 00155710,00 € 10,00 €

BAVETTE POUR 2CV COTE DROIT
ANCIEN MODELE

BAVETTE POUR 2CV COTE GAUCHE
ANCIEN MODELE

Ref. 000317 Ref. 0003167,00 € 7,00 €

CAOUTCHOUC DE MAINTIEN DU TUBE
LONG DE SORTIE 2CV

CAOUTCHOUC MAINTIEN COURT
TUBE DE SORTIE

Ref. 000311 Ref. 0003103,10 € 3,10 €

CAOUTCHOUC MAINTIEN POT SOUS CAISSE
Ref. 000312 1,60 €

MANCHON DE GOULOTTE RESERVOIR
PLASTIQUE 2CV MÉHARI DYANE

Ref. 000416 6,95 €

MANCHON DE GOULOTTE 2CV MÉHARI 
DYANE RESERVOIR ACIER

Ref. 000415 5,35 €

CAOUTCHOUC DE RENIFLARD
2CV À PARTIR DE 1963

Ref. 000292 7,00 €

CAOUTCHOUC DE RENIFLARD
2CV DE 1954 A 1963

Ref. 000562 7,00 €

CAOUTCHOUC DE RENIFLARD
2CV JUSQU’A 1954

Ref. 000561 25,05 €

GOULOTTE DE REMPLISSAGE D’ESSENCE 
AMI 8

Ref. 001161 35,00 €

Qualité supérieure

Qualité supérieureQualité supérieure

Qualité supérieure

Pour 652cc
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CAOUTCHOUCSC

CAOUTCHOUC DE BLOCAGE COLONNE DE 
DIRECTION 2CV AVANT 1970

Ref. 003345 3,75 €

CAOUTCHOUC DE BLOCAGE COLONNE DE 
DIRECTION 2CV MÉHARI APRÈS 1970

Ref. 003346 3,75 €

MANCHON DE CARBURATION AMI 8
Ref. 001160 21,40 €

MANCHON DE CARBURATION DOUBLE CORPS 
MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000608 15,00 €

MANCHON DE CARBURATION
DOUBLE CORPS 2CV

Ref. 000297 13,00 €

MANCHON DE CARBURATION SIMPLE CORPS 
POUR 2CV MEHARI DYANE

Ref. 000296 12,00 €

SOUFFLET DE VOLANT, DE COLONNE
DIRECTION SUR PLANCHER

Ref. 000267 4,30 €

BAGUE COLONNE DE DIRECTION
CAOUTCHOUC POUR 2CV ET MÉHARI

Ref. 000266 3,45 €

CAOUTCHOUC DE BIELLETTE
DE LEVIER DE VITESSE

Ref. 000295 1,20 €

TAPIS CAOUTCHOUC ARRIERE
POUR MEHARI 4 PLACES

TAPIS CAOUTCHOUC AVANT POUR MEHARI
Ref. 002268 Ref. 00226720,00 € 30,00 €

TAPIS CAOUTCHOUC 2CV ARRIERE
NOUVEAU MODELE APRÈS 1970

TAPIS CAOUTCHOUC 2CV AVANT NOUVEAU 
MODELE APRÈS 1970

Ref. 000203 Ref. 00020242 € 48€

TAPIS CAOUTCHOUC 2CV ARRIERE
ANCIEN MODELE AVANT 1970

Ref. 000201 42€

Qualité supérieureQualité supérieureQualité supérieure

MANCHON CAOUTCHOUC D’ENTRÉE D’AIR 
BOITIER MÉTAL 435CC ET 602CC

Ref. 002566 13,40 €



73

CAOUTCHOUCS C

BANDE MOUSSE CAISSE SUR CHASSIS
10 MÈTRES EP5MM / L20MM

Ref. 000199 13,40 €

CAOUTCHOUC TRAIN AVANT 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE

Ref. 000195 2,80 €

JOINT ETANCHEITE ENTRE VITRE AVANT 2CV
Ref. 001677 2,15 €

JOINT DE GLACE DE VITRE ARRIÈRE POUR 
2CV AZ

Ref. 002456 19,30 €

TAPIS CAOUTCHOUC 2CV AVANT ANCIEN 
MODELE AVANT 1970

Ref. 000200 48 €

SOUFFLET CAOUTCHOUC LEVIER VITESSE 
2CV NOUVEAU MODELE

Ref. 000193 8,00 €

LOT DE 3 JOINTS DE MALLE ARRIÈRE
POUR 2CV

Ref. 001983 17,00 €

JOINT DE PORTIERE AVANT

18,50 €

Ref. 000192 AVANT DROIT SUICIDE AVANT 1964

Ref. 000191 AVANT GAUCHE SUICIDE AVANT 1964

Ref. 000188 AVANT DROIT NOUVEAU MODELE

Ref. 000187 AVANT GAUCHE NOUVEAU MODELE

JOINT DE PORTIERE ARRIÈRE

13,50 €

Ref. 000189 ARRIERE DROIT

Ref. 000190 ARRIERE GAUCHE

JEU DE 4 JOINTS DE PORTIERE POUR 2CV 
NOUVEAU MODELE

JEU DE 4 JOINTS DE PORTIERE 2CV
MODULABLE ANCIEN ET NOUVEAU MODELE

Ref. 001359Ref. 001358 48,00 €48,00 €

JOINT DE PORTIERE ARRIERE GAUCHE OU 
DROIT POUR DYANE 3050 MM.APRÈS 1970

JOINT DE PORTIERE AVANT GAUCHE OU 
DROIT POUR DYANE 3300MM. APRÈS 1970

Ref. 001964 Ref. 00196322,00 € 24,50 €

Qualité supérieure
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CAOUTCHOUCSC

JOINT DE GLACE DE CUSTODE POUR DYANE
Ref. 003130 19,30 €

JOINT DE GLACE DE PORTE ARRIÈRE
POUR DYANE

JOINT DE VITRE POUR LA MALLE ARRIÈRE 
DE DYANE

Ref. 002844 Ref. 00284326,00 € 35,00 €

BUTEE CAOUTCHOUC DE CAPOT 2CV
PETIT MODELE

Ref. 000670 0,65 €

JOINT ÉTANCHEITE TRAVERSE SUR HAUT DE 
CAISSE HAYON AMI BREAK TOUS MODÈLES

Ref. 003317

JOINT DE PARE BRISE DYANE ET ACADIANE 
QUALITE SUPERIEURE

Ref. 001008 32,00 €

JOINT DE GLACE DE CUSTODE POUR 2CV
Ref. 000723 13,50 €

JOINT DE GLACE DE PORTE ARRIERE
POUR 2CV

Ref. 000607 24,00 €

JOINT DE PARE BRISE 2CV
QUALITE SUPERIEURE

Ref. 000186 26,00 €

FERMETURE MAINTIEN CAPOT 2CV

FERMETURE MAINTIEN VITRE AVANT
ANCIEN MODELE

TAMPON MAINTIEN CAPOT 2CV SUR
PARE CHOCS

Ref. 000179

Ref. 000178Ref. 000079

2,15 €

2,15 €1,10 €

PARE POUSSIERE POT DE SUSPENSION 2CV 
MEHARI DYANE QUALITE SUPERIEURE

Ref. 001428 3,75 €

NÉCESSAIRE DE RÉPARATION RENIFLARD 
APRÈS 1970 POUR 2CV6 MÉHARI DYANE 

ACADIANE

Ref. 002753 65,00 €

JOINT DE COFFRE ARRIERE POUR DYANE 
2700 MM

Ref. 001965 20,00 € 24,00 €

EXCLUSIVITÉ
RENOV’2CV



CAOUTCHOUCS

Kit de réparation de reniflard

Nouveau modèle - après 1970
Ref. 002753

POURQUOI RÉNOVER UN RENIFLARD ?
Dans 9 cas sur 10, les éléments internes du reniflard 
sont déteriorés, et on constate un amas d’huile brûlée.

LE NETTOYAGE
Pour ouvrir le reniflard, il est nécessaire 
de meuler le sertissage d’origine afin de
faciliter ensuite l’assemblage.

Nettoyer chaque élément démonté, par 
bain ou sablage.
Puis bien rincer toutes les pièces.

LE MONTAGE
1

5

2

6

3

7

4

8

Prototype testé en compétition avant 
mise en production

(2cv Cross et 2cv RacingCup)

TEST

C
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CAPOTES COURTES POUR 2CVC

Blanc

Jaune mimosa Rouge vallelunga Cuivre indien

Noir

Beige gazelle

Vert jade

Bleu celeste Bleu azurite

Bleu myosotis Bleu laguneVert Tuileries

Gris cormoranBleu marine

Beige albatros Jaune rialto

Orange

GROS GRAIN

CAPOTE COMPLÈTE LIVRÉE AVEC
SA VITRE ET SA CHARNIERE

Blanc
INTERIEURE Ref. 000036-I
EXTERIEURE Ref. 000036-I

Beige gazelle
INTERIEURE Ref. 000035-I
EXTERIEURE Ref. 000035-E

Beige
alBatros

INTERIEURE Ref. 000034-I
EXTERIEURE Ref. 000034-E

Jaune rialto
INTERIEURE Ref. 000043-I
EXTERIEURE Ref. 000043-E

Jaune mimosa
INTERIEURE Ref. 000042-I
EXTERIEURE Ref. 000042-E

orange
INTERIEURE Ref. 000045-I
EXTERIEURE Ref. 000045-E

rouge 
vallelunga

INTERIEURE Ref. 000046-I
EXTERIEURE Ref. 000046-E

cuivre indien
INTERIEURE Ref. 001443-I
EXTERIEURE Ref. 001443-E

vert
tuileries

INTERIEURE Ref. 000048-I
EXTERIEURE Ref. 000048-E

vert Jade
INTERIEURE Ref. 000047-I
EXTERIEURE Ref. 000047-E

Bleu
myosotis

INTERIEURE Ref. 001440-I
EXTERIEURE Ref. 001440-E

Bleu lagune
INTERIEURE Ref. 000039-I
EXTERIEURE Ref. 000039-E

Bleu celeste
INTERIEURE Ref. 000038-I
EXTERIEURE Ref. 000038-E

Bleu azurite
INTERIEURE Ref. 000037-I
EXTERIEURE Ref. 000037-E

Bleu marine
INTERIEURE Ref. 000040-I
EXTERIEURE Ref. 000040-E

gris rosé
INTERIEURE Ref. 002359-I
EXTERIEURE Ref. 002359-E

gris
cormoran

INTERIEURE Ref. 000041-I
EXTERIEURE Ref. 000041-E

noir
INTERIEURE Ref. 000044-I
EXTERIEURE Ref. 000044-E

     Les capotes courtes 
       pour2cv sont toutes
  livrées avec leur vitre et
   leur charnière 
         (Ref.000920)
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CAPOTE COMPLÈTE LIVRÉE AVEC
SA VITRE ET SA CHARNIERE

CAPOTES COURTES POUR 2CV     C

Rouille rouge cinabre

Vert ardennes NOIR Gris cormoran

Brun rouge grenat Vert agave Vert embrun

Bleu glacier

PETIT GRAIN

168,00€

rouille rouge cinaBre
INTERIEURE Ref. 000053-I
EXTERIEURE Ref. 000053-E

Brun rouge grenat
INTERIEURE Ref. 000050-I
EXTERIEURE Ref. 000050-E

vert agave
INTERIEURE Ref. 000054-I
EXTERIEURE Ref. 000054-E

vert emBrun
INTERIEURE Ref. 000055-I
EXTERIEURE Ref. 000055-E

vert ardennes
INTERIEURE Ref. 001447-I
EXTERIEURE Ref. 001447-E

Bleu glacier
INTERIEURE Ref. 000049-I
EXTERIEURE Ref. 000049-E

gris rosé
INTERIEURE Ref. 002359-I
EXTERIEURE Ref. 002359-E

gris cormoran
INTERIEURE Ref. 000052-I
EXTERIEURE Ref. 000052-E

noir
INTERIEURE Ref. 000051-I
EXTERIEURE Ref. 000051-E

Il est impératif de 
 vérifier si votre capote
a une ouverture « Inté-
rieure» ou «Extérieure»   
    avant commande !  

Exemple - Ouverture « Extérieure»  
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CAPOTES COURTES POUR 2CVC

CAPOTE 2CV GROS GRAIN FRANCE TROIS
EXTERIEURE

CAPOTE 2CV GROS GRAIN FRANCE TROIS
INTERIEURE

Ref. 000056-E Ref. 000056-I190,00 € 190,00 €

Autres capotes   
courtes de

2CV

Accessoires
spécifiques

fermeture
intérieure

Accessoires
spécifiques

fermeture
extérieure

SANGLE FIXATION OUVERTURE CAPOTE 
INTERIEURE ORIGINE

EMBOUT CAPOTE FERMETURE INTERIEURE 
AVANT DROIT

POIGNEE 2CV CAPOTE
FERMETURE INTERIEURE

EMBOUT CAPOTE FERMETURE INTERIEURE 
AVANT GAUCHE

TETON DE FIXATION POUR CAPOTE
FERMETURE INTERIEURE

CROCHET DE BARRE AVANT DE CAPOTE 
EXTERIEURE

KIT DE FIXATION 2CV POUR CAPOTE
FERMETURE INTERIEURE

ARCEAU GRIS POUR CAPOTE 2CV
FERMETURE INTERIEURE

CROCHET LATERAL DE CAPOTE
FERMETURE INTERIEURE

KIT DE RÉPARATION POUR CAPOTE
FERMETURE EXTÉRIEURE

Ref. 001752

Ref. 001969

Ref. 000448

Ref. 001968

Ref. 001982

Ref. 001986

6,45 €

6,45 €

6,45 €

6,45 €

3,75 €

2,70 €

58,00 €

38,00 €

3,00 €

38,00 €

Ref. 000447

Ref. 000925

Ref. 001973

Ref. 001974
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CAPOTES  COURTES  POUR 2CV C

Autres
accessoires 
de capotes

CROCHET LATERAL DE CAPOTE
FERMETURE EXTERIEURE

CROCHET DROIT FIXATION CAPOTE
POUR ARCEAU

EMBOUT CAPOTE FERMETURE EXTERIEURE 
AVANT GAUCHE

PATTE DE FIXATION ARRIÈRE POUR CAPOTE 
FERMETURE EXTERIEURE

CROCHET PAPILLON DE CAPOTE
FERMETURE EXTERIEURE

CROCHET GAUCHE FIXATION CAPOTE
POUR ARCEAU

BAGUETTE ALUMINIUM
BARRE DE TOIT 2CV

EMBOUT CAPOTE FERMETURE EXTERIEURE 
AVANT DROIT

BOUTON REPARATION CAPOTE 2CV
+ EMBOUT MALE

JOINT ÉTANCHEITE CAPOTE 2CV

Ref. 001985

Ref. 001195

Ref. 001970 Ref. 001603

Ref. 001972

Ref. 001194

Ref. 001676

3,00 €

8,60€

6,45 € 2,70 €

3,00 €

8,60 €

19,25 €

6,45 €

1,30 €

12,85 €

Ref. 001971

Ref. 001232

Ref. 001687

Qualité supérieure

Qualité supérieure

AUTOCOLLANT CITROEN NOIR POUR
CHARNIERE DE MALLE ARRIERE

2,70 €Ref. 001202

TRAVERSE DE CAPOTE POUR 2CVENJOLIVEUR CHARNIERE DE MALLE
ARRIERE 2CV ALUMINIUM BRILLANT

34,25 €16,50 € Ref. 000920Ref. 001231
TRAVERSE DE HAYON DYANE

Ref. 000823 48,00 €



80

CAPOTES COURTES POUR 2CVC

BOUTON PRESSION 2CV ET DYANE SANS VIS BOUTON PRESSION + VIS FIXATION
CAPOTE 2CV

ENTRETOISE PLASTIQUE
POUR PRESSION DE CAPOTE 2CV

Ref. 001797 Ref. 001159 Ref. 0017980,85 € 1,00 € 1,00 €

EMBOUT DE CHARNIERE DROITE DE COFFRE 
2CV EN ALUMINIUM POLI

Ref. 000695 12,30 €

EMBOUT DE CHARNIERE GAUCHE DE 
COFFRE 2CV EN ALUMINIUM POLI

Ref. 000694 12,30 €

ENJOLIVEUR CHARNIERE DE MALLE 
ARRIERE 2CV INOX

Ref. 000708 25,00 €

Le 9 juillet 2009, un concours insolite a eu lieu sur la 
route du Tour de France. Il consistait à accumuler un
                   maximum de personnes à bord d’une 2CV. 
                   21 personnes ont réussi l’exploit de tenir à 
                      bord avec pas moins de 4 personnes dans le
                      coffre et 9 à l’arriière. La pauvre 2CV
                      trop généreusement chargée a même pu 
                      être démarrée afin d’homologuer le record.
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CAPOTES DE DYANEC

Réf. 000034C

Blanc

Beige albatros

Bleu azurite

Beige gazelle

Bleu celeste

Cuivre indien Noir

Bleu myosotis

Vert jade

Jaune mimosa Orange

Jaune rialtoVert tuilerie

Gris cormoran

Rouge Vallelunga

Bleu lagune

Bleu marine

GROS GRAIN
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CAPOTES DE DYANE C
Blanc Ref. 002204 CAPOTE DYANE GROS GRAIN BLANCHE TOILE RENFORCÉE

Beige gazelle Ref. 002203 CAPOTE DYANE GROS GRAN BEIGE GAZELLE TOILE RENFORCÉE

Beige albatros Ref. 002202 CAPOTE DYANE BEIGE ALBATROS TOILE RENFORCÉE

Bleu myosotis Ref. 002207 CAPOTE DYANE BLEU MYOSOTIS TOILE RENFORCÉE

Bleu lagune Ref. 002209 CAPOTE DYANE BLEU LAGUNE TOILE RENFORCÉE

Bleu azurite Ref. 002206 CAPOTE DYANE BLEU AZURITE TOILE RENFORCÉE

Bleu marine Ref. 002210 CAPOTE DYANE BLEU MARINE TOILE RENFORCÉE

Bleu celeste Ref. 002208 CAPOTE DYANE BLEU CELESTE TOILE RENFORCÉE

Vert jade Ref. 002218 CAPOTE DYANE VERT JADE TOILE RENFORCÉE

Vert tuilerie Ref. 002219 CAPOTE DYANE VERT TUILERIE TOILE RENFORCÉE

Jaune rialto Ref. 002214 CAPOTE DYANE JAUNE RIALTO TOILE RENFORCÉE

Jaune mimosa Ref. 002213 CAPOTE DYANE JAUNE MIMOSA TOILE RENFORCÉE

Orange Ref. 002216 CAPOTE DYANE ORANGE TOILE RENFORCÉE

Rouge Vallelunga Ref. 002217 CAPOTE DYANE ROUGE VALLELUNGA TOILE RENFORCÉE

Cuivre indien Ref. 002205 CAPOTE DYANE CUIVRE INDIEN TOILE RENFORCÉE

Gris cormoran Ref. 002212 CAPOTE DYANE GRIS CORMORAN TOILE RENFORCÉE

Noir Ref. 002215 CAPOTE DYANE NOIRE TOILE RENFORCÉE

168,00€

PETIT GRAIN

Gris cormoran Vert agave Vert embrun

Bleu glacier Rouge cinabre Rouge grenat

Noir

Gris cormoran Ref. 002225 CAPOTE DYANE GRIS CORMORAN (GRIS MOYEN)

Vert agave Ref. 002227 CAPOTE DYANE VERT AGAVE

Vert embrun Ref. 002229 CAPOTE DYANE VERT EMBRUN

Bleu glacier Ref. 002221 CAPOTE DYANE BLEU GLACIER

Rouge cinabre Ref. 002226 CAPOTE DYANE ROUGE CINABRE

Rouge grenat Ref. 002223 CAPOTE DYANE ROUGE GRENAT

Noir Ref. 002224 CAPOTE DYANE NOIRE (GRIS ANTHRACITE)

168,00€
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CAPOTES DE DYANEC

CAPOTE DYANE GROS GRAIN FRANCE 3 
TOILE RENFORCEE

TRAVERSE DE HAYON DYANEBOUTON PRESSION 2CV ET DYANE SANS VIS

CAPOTE DYANE COTON NOIR COURTE
Ref. 002269

Ref. 000823Ref. 001797

Ref. 002220235,00 € 235,00 €

48,00 €0,85 €

Autres capotes   
de

Dyane

Accessoires
capotes de

Dyane
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CAPOTES  LONGUES POUR 2CV C

CAPOTE 2CV LONGUE PETIT GRAIN GRIS 
MOYEN FERMETURE EXTERIEURE

CAPOTE 2CV LONGUE PETIT GRAIN BLEU 
GLACIER FERMETURE EXTERIEURE

255,00 €255,00 € Ref. 002056CRef. 002057C
CAPOTE 2CV LONGUE PETIT GRAIN ROUILLE 

FERMETURE EXTERIEURE

275,00 €

CAPOTE 2CV LONGUE EN COTON
PETITE VITRE

Ref. 000917 295,00 €

CAPOTE 2CV LONGUE EN COTON
GRANDE VITRE

Ref. 001549 295,00 €

CAPOTE 2CV LONGUE PETIT GRAIN VERT 
ARDENNE FERMETURE EXTERIEURE

Ref. 002055C 255,00 €

CAPOTE 2CV LONGUE PETIT GRAIN ROUGE 
GRENAT FERMETURE EXTERIEURE

Ref. 002054C 255,00 €

Ref. 002726
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CARROSSERIE 2CV

KIT FIXATION VISSERIE 1 AILE AVANT 2CV TRAVERSE CENTRALE SUR BAIE DE
PARE-BRISE AVEC RENFORTS 2CV

KIT FIXATION VISSERIE 1 AILE ARRIÈRE 2CV 
APRÈS 1966

GOUSSET DE TRAVERSE CENTRALE POUR 
2CV COTÉ DROIT

TÔLE FIXATION DE CHARNIÈRE BASSE DE 
PORTE 2CV DROIT

Ref. 003533 Ref. 002955Ref. 0035326,20 € 50,00 €6,95 €

19,30 €

19,30 €

Ref. 002935

Ref. 002190

C

TRAVERSE CENTRALE SUR
BAIE DE PARE-BRISE 2CV

Ref. 002954 38,00 €

RACCORD CHAUFFAGE SUR TABLIER
PETIT MODÈLE

TOLE INFÉRIEURE DE PIED MILIEU
NOUVEAU MODÈLE DROITE

TÔLE FIXATION DE CHARNIÈRE BASSE DE 
PORTE 2CV DROIT

TÔLE FIXATION DE CHARNIÈRE HAUTE DE 
PORTE 2CV GAUCHE

RACCORD CHAUFFAGE SUR TABLIER
GRAND MODÈLE

TÔLE FIXATION DE CHARNIÈRE HAUTE DE 
PORTE 2CV DROIT

TRAVERSE ARRIÈRE DE HAUT DE CAISSE 
POUR 2CV

TOLE INFÉRIEURE DE PIED MILIEU
NOUVEAU MODÈLE GAUCHE

23,50 € 19,30 €

19,30 €

19,30 €

48,00 €

19,30 €

40,00 €

19,30 €

MALLE ARRIERE 2CV
Ref. 001655 155,00 €

Ref. 002933 Ref. 003376

Ref. 002191

Ref. 002188

Ref. 002936

Ref. 003375

Ref. 002934

Ref. 002189
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PROFIL POUR JOINT DE PORTIERE DE 2CV 
L 87.5CM

PIED MILIEU DE 2CV COTÉ GAUCHE
18,00 €75,00 € Ref. 001955Ref. 002186

PIED MILIEU DE 2CV COTÉ DROIT
75,00 €

LONGERON AVANT SOUS PLANCHER
LATERAL DE 2CV APRÈS 1970

LONGERON LATERAL SOUS PLANCHER 
APRÈS 1970

RENFORT DROIT SOUS
FOND DE COFFRE 2CV

RENFORT GAUCHE SOUS
FOND DE COFFRE 2CV

ATTACHE DE MALLE ARRIÈRE 2CV BEQUILLE ACIER DE MALLE ARRIERE 2CV

Ref. 001660

Ref. 003550

Ref. 001658 Ref. 001657

Ref. 002131 Ref. 001870

8,50 €

18,00 €

16,10 € 16,10 €

13,95 € 10,00 €

CARROSSERIE 2CV C

PANNEAU LATERAL 2CV DROIT COMPLET 
ELECTROZINGUE

PANNEAU LATERAL 2CV GAUCHE COMPLET 
ELECTROZINGUE

LONGERON ARRIERE SOUS PLANCHER 
LATERAL DE 2CV APRÈS 1970

Ref. 001714 Ref. 001713

Ref. 001661

140,00 € 140,00 €

8,50 €

VERROU DROIT DE CHANIÈRE POUR
PORTILLON ARRIÈRE CAMIONNETTE

Ref. 003166 6,45 €

VERROU GAUCHE DE CHANIÈRE POUR 
PORTILLON ARRIÈRE CAMIONNETTE

Ref. 003165 6,45 €

Ref. 002187

CAPOT ADAPTABLE ACIER POUR 2CV
Ref. 001618 398405,00 €
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CARROSSERIE 2CV

TOLE REPARATION 2CV CUSTODE GAUCHE

PORTIERE ARRIERE DROITE 2CV
NOUVEAU MODELE

TOLE REPARATION 2CV CUSTODE DROITE PORTIERE ARRIERE GAUCHE 2CV
NOUVEAU MODELE

PORTIERE AVANT GAUCHE 2CV NOUVEAU 
MODELE QUALITE SUPERIEURE

FLANC DROIT ENTRE CUSTODE ET BAIE DE 
PARE BRISE 2CV

RENFORT DE BAVETTE ANCIEN MODÈLE 
ACIER PEINTURE NOIRE POUR 2C

Ref. 000834

Ref. 001417

Ref. 00083572,00 €

270,00 €

72,00 € 270,00€

290,00 €

82,00 €

6,90 €

Ref. 001416

Ref. 001414

Ref. 002953

Ref. 001350

C

PORTIERE AVANT DROITE 2CV NOUVEAU 
MODELE QUALITE SUPERIEURE

Ref. 001415 290,00 €

PORTIERE SUICIDE AVANT GAUCHE
POUR 2CV

FLANC GAUCHE ENTRE CUSTODE ET BAIE DE 
PARE BRISE 2CV

PORTIERE SUICIDE AVANT DROITE
POUR 2CV

RENFORT DE BAVETTE ANCIEN MODÈLE EN 
INOX POUR 2CV

315,00 €

82,00 €

315,00 €

9,10 €

Ref. 002839

Ref. 002952

Ref. 002838

Ref. 001351

PETITE TOLE DE REPARATION ARRIÈRE 
GAUCHE DE 2CV QUEUE DE PIE

PETITE TOLE DE REPARATION ARRIÈRE 
DROITE DE 2CV QUEUE DE PIE

Ref. 000846 Ref. 00084738,50 € 38,50 €

RENFORT DE PIED DE BANQUETTE DANS 
CAISSON SOUS BANQUETTE ARRIÈRE

16,05 €Ref. 003362
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RENFORT DESSOUS DE PLANCHER DROIT 
2CV DYANE

SUPPORT DE PÉDALE ANCIEN MODÈLE 2CV

16,00 €

8,55 €

Ref. 001257

Ref. 003067
SUPPORT DE PEDALE A SOUDER

SUR PLANCHER APRES 1970

3,75 €

BAC À BATTERIE POUR 2CV EN INOX
QUALITÉ SUPÉRIEURE

TOLE DE REPARATION CHASSIS
2CV MEHARI DYANE

TÔLE SOUS MOTEUR RENFORCÉE PEINTURE 
NOIRE BRILLANTE

TÔLE SOUS MOTEUR RENFORCÉE INOX PETITE TOLE DE REPARATION PLANCHER 
GAUCHE 2CV DYANE

PETITE TOLE DE REPARATION
PLANCHER DROIT 2CV DYANE

Ref. 000483

Ref. 001253

Ref. 001525

Ref. 003285 Ref. 001254 Ref. 001255

35,00€

22,00 €

32,00€

48,00 € 16,00 € 16,00 €

CARROSSERIE 2CV C

JOUE D’AILE 2CV GAUCHE
QUALITÉ SUPÉRIEURE

BRIDE DE BATTERIE POUR 2CV EN INOX 
QUALITÉ SUPÉRIEURE

Ref. 000649

Ref. 000482

37,00 €

20,00 €

RENFORT DESSOUS DE PLANCHER GAUCHE 
2CV DYANE

Ref. 001256 16,00 €

JOUE D’AILE 2CV DROITE
QUALITÉ SUPÉRIEURE

BAC À BATTERIE EN TOLE POUR 2CV

Ref. 000650

Ref. 001023

37,00 €

32,00 €

Ref. 001342
SUPPORT DE PHARE POUR 2CV

Ref. 001629 118,00 €

Embouti parfait ! Embouti parfait !

Entraxe de fixations de phare 940mm
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CARROSSERIE 2CV

PETITE TÔLE DE RÉPARATION
SOUS PLANCHER DROIT 2CV

TOLE SOUS BANQUETTE ARRIERE 2CV 
NOUVEAU MODELE

TOLE DE RENFORT 2CV DROITE
SOUS PLANCHER ARRIERE

TOLE DE RENFORT 2CV GAUCHE SOUS 
PLANCHER ARRIERE

TOLE SOUS BANQUETTE ARRIERE 2CV 
ADAPTABLE

TOLE LATERALE GAUCHE
SOUS BANQUETTE 2CV

Ref. 001520

Ref. 001199

Ref. 001026

8,00 €

62,00 €

23,00 € 23,00 €

48,00 €

16,60 €

Ref. 001025

Ref. 001688

Ref. 000652

C

TOLE SOUS BANQUETTE ARRIERE
2CV ORIGINE

Ref. 000967 68,00 €

CAISSON COMPLET ARRIÈRE
POUR 2CV4 ET 2CV6 À ASSEMBLER

RENFORT CLOISON VERTICALE DROITE DANS 
CAISSON SOUS BANQUETTE ARRIÈRE

TOLE LATERALE DROITE
SOUS BANQUETTE 2CV

RENFORT CLOISON VERTICALE GAUCHE 
DANS CAISSON SOUS BANQUETTE ARRIÈRE

168,00 € 9,10 €

16,60 €

9,10 €Ref. 002354 Ref. 003364

Ref. 000653

Ref. 003363

MONTANT REPARATION 2CV
LONGUEUR 50CM

PATTE DE FIXATION DE JOUE D’AILE 2CV

PETITE TÔLE DE RÉPARATION
SOUS PLANCHER GAUCHE 2CV

Ref. 000706

Ref. 000776

Ref. 001519

42,00 €

2,50 €

8,00 €

TOLE DE PROTECTION SOUS MOTEUR 
534MM DE LARGE

Ref. 000838 40,00 €
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PANNEAU ARRIERE PREMIER MODÈLE 2CV

TOLE SOUS PLANCHER BANQUETTE ARRIERE 
2CV ANCIEN MODÈLE

150,00 €

53,50 €

Ref. 003612

Ref. 000651
TOLE SOUS PLANCHER BANQUETTE ARRIERE 

2CV NOUVEAU MODÈLE

32,10 €

BARRE DE RENFORT DE FOND DE COFFRE 
2CV

DEMI FOND DE COFFRE 2CV
QUALITÉ SUPÉRIEURE

SUPPORT DE BUTEE DE BRAS
ARRIERE GAUCHE

RENFORT DE FOND DE COFFRE 2CV

FOND DE COFFRE 2CV COMPLET
QUALITE SUPERIEURE

SUPPORT DE BUTEE DE BRAS
ARRIERE DROIT

Ref. 001659

Ref. 001524

Ref. 001958

Ref. 001228

Ref. 001273 Ref. 001959

9,00€

60,00 €

45,00 €

9,60€

110,00 € 45,00 €

CARROSSERIE 2CV C

TOLE RENFORT INTERIEUR
AILE GAUCHE

FOND DE COFFRE 2CV PARTIEL
QUALITE SUPERIEURE

Ref. 000794

Ref. 001266

25,00 €

50,00 €

PANNEAU DE REPARATION DE SUPPORT DE 
FEU ARRIERE 2CV

Ref. 000791 30,00 €

TOLE RENFORT INTERIEUR
AILE DROITE

PANNEAU FEU ARRIERE COMPLET
2CV4 ET 2CV6

Ref. 000795

Ref. 000070

25,00 €

130,00 €

Ref. 001451

Avec embouti pour frotteurs à
 friction

PANNEAU DE FEU ARRIERE 2CV
ANCIEN MODELE

120,00 €Ref. 000786
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CARROSSERIE 2CV

BAGUETTE EN ALUMINIUM DE VOLET D’AIR 
POUR 2CV + ÉCROUS

GRILLE AÉRATEUR VOLET D’AIR
2CV AVANT 1962

GRILLE AÉRATEUR VOLET D’AIR
2CV APRÈS 1962

VOLET D’AIR 2CV NOUVEAU MODÈLE
ELECTROZINGUE QUALITE SUPERIEURE

JOINT DE VOLET D’AIR 2CV

AILE ARRIERE 2CV GAUCHE
QUALITÉ SUPÉRIEURE

CHARNIERE ACIER
SUR BAIE DE PARE BRISE 2CV

Ref. 000605

Ref. 003388

Ref. 001162

9,50 €

45,00 €

45,00 € 38,00 €

11,80 €

55,00 €

18,50 €

Ref. 001712

Ref. 000428

Ref. 002257

Ref. 001651

C

VOLET D’AIR 2CV ANCIEN MODÈLE
ELECTROZINGUE QUALITE SUPERIEURE

Ref. 001650 48,00 €

VOLET D’AIR COMPLET 3 PIÈCES
POUR 2CV APRÈS 1962

AILE ARRIERE 2CV DROITE
QUALITÉ SUPÉRIEURE

CHARNIÈRE MALE POUR 2CV
À SOUDER SUR CAPOT

52,00 € 55,00 €

58,00 €

Ref. 000427 Ref. 002258

Ref. 003103

INTERIEUR D’AILE 2CV DROITE
QUALITE SUPERIEURE

INTERIEUR D’AILE 2CV GAUCHE
QUALITE SUPERIEURE

PATTE MÉTALLIQUE DE FIXATION DU TUBE 
D’ÉCHAPPEMENT ARRIÈRE

Ref. 001957 Ref. 001956

Ref. 003164

75,50 € 75,50 €

12,85 €

CAISSE NEUVE DE 2CV6 ET 2CV4
Ref. 000658 nous consulter
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TÔLE SOUS BAIE DE PARE BRISE 2CVCHARNIERE FEMELLE SIMPLE DE CAPOT 
2CV À FIXER SUR CAISSE

50,00 €16,00 € Ref. 001559Ref. 000504
TÔLE VIDE POCHE 2CV4 2CV6

SUPPORT MÉTALLIQUE POUR COMPTEUR DE 
2CV4 2CV6

80,00 €

190,00 €

AILE AVANT DROITE 2CV
NOUVEAU MODELE

AILE AVANT DROITE 2CV
ANCIEN MODELE

TOLE LATERALE 2CV ET AK DROITE

AILE AVANT GAUCHE 2CV
NOUVEAU MODELE

AILE AVANT GAUCHE 2CV
ANCIEN MODELE

PARTIE DE TOLE LATERALE 2CV ET AK 
DROITE HAUTEUR 85MM

PARTIE DE TOLE LATERALE 2CV ET AK 
GAUCHE HAUTEUR 85MM

Ref. 000069

Ref. 000067

Ref. 000065

Ref. 000068 Ref. 000066

Ref. 000965 Ref. 000964

128,00€

128,00 €

30,00 €

128,00€ 128,00 €

12,50 € 12,50 €

CARROSSERIE 2CV C

BAIE DE PARE BRISE 2CV COMPLETE
Ref. 000071 155,00 €

DESSOUS BAIE DE PARE BRISE 2CV
+ CHARNIÈRE FEMELLE

Ref. 001020 42,00 €

TOLE LATERALE 2CV ET AK GAUCHE

BAIE DE PARE BRISE 2CV PARTIELLE
+ CHARNIÈRE FEMELLE

Ref. 000064

Ref. 000362

30,00 €

48,00 €

Ref. 002182

Ref. 003163



94

CARROSSERIE 2CV

PLANCHER LATÉRAL GAUCHE AVEC
BOMBAGE POUR POT 130 MM POUR 2CV

TOLE DE REPARATION PLANCHER ET DÉBUT 
DE PLANCHER PEDALE 2CV

TÔLE DE RÉPARATION BAS DE PLANCHER
DE PÉDALE INTERIEUR 2CV

TÔLE DE RÉPARATION SOUS PLANCHER DE 
PÉDALE EXTERIEUR 2CV DYANE ACADIANE

SET TOLE REPARATION PLANCHER 2CV 
DROIT ET GAUCHE

1/2 TOLE REPARATION PLANCHER PEDALE 
2CV ET AK

Ref. 002444

Ref. 000804

Ref. 00152188,00 €

40,00 €

23,50 €

28,00 €

55,00 €

19,00 €

Ref. 001522

Ref. 000905

Ref. 000816

C

SET 3 TOLES REPARATION PLANCHER 2CV 
DROIT ET GAUCHE

Ref. 000906 68,00 €

TOLE REPARATION PLANCHER 2CV
DROIT

TOLE REPARATION PLANCHER 2CV GAUCHE

PLANCHER DE PEDALE 2CV ET AK
ELECTROZINGUE APRES 1970

PATTE DE RENFORT ENTRE PLANCHER DE 
PÉDALE ET TABLIER

30,00 € 30,00 €

52,00 € 29,50 €

Ref. 000904 Ref. 000903

Ref. 000058 Ref. 003597

BAS DE CAISSE 2CV DROIT COTÉ PASSAGER BAS DE CAISSE 2CV GAUCHE
COTÉ CONDUCTEUR

PLANCHER LATÉRAL DROIT AVEC BOMBAGE 
POUR POT 130 MM POUR 2CV

Ref. 000063 Ref. 000062

Ref. 002445

42,00 € 42,00 €

88,00 €

SUPPORT MÉTALLIQUE POUR MAITRE 
CYLINDRE DE FREIN DE 2CV

Ref. 003162 50,00 €
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PLANCHER DE PEDALE 2CV ET AZU
ELECTROZINGUE AVANT 1970

TÔLE SOUS BAIE DE PARE BRISE 2CVTABLIER POUR 2CV ET AZU DE 1950 À 1962

52,00 €

145,00 €145,00 €

Ref. 000061

Ref. 001336Ref. 002956

PETIT PLANCHER DE PEDALE DE
REPARATION INTERIEUR 2CV AVEC EMBOUTI

TABLIER POUR 2CV ET AZU
DE JUILLET 1966 À 1970

28,35 € 145,00 €

PLANCHER LATERAL 2CV DROIT
ELECTROZINGUE AVANT 1970

PLANCHER LATERAL 2CV / DYANE DROIT 
ELECTROZINGUE APRES 1970

PLANCHER LATERAL 2CV / DYANE GAUCHE 
ELECTROZINGUE APRES 1970

Ref. 000059

Ref. 000057 Ref. 000033

53,50€

53,50€ 53,50 €

CARROSSERIE 2CV C

PLANCHER LATERAL 2CV GAUCHE
ELECTROZINGUE AVANT 1970

Ref. 000060 53,50 €

DEMI PLANCHER LATERAL GAUCHE
Ref. 000802 24,00 €

DEMI PLANCHER LATERAL DROIT
Ref. 000803 24,00 €

Ref. 001656 Ref. 002957

avec bague bronze

ENJOLIVEUR SUPÉRIEUR CHARNIÈRE DE 
PORTE 2CV NOUVEAU MODELE

Ref. 003548

ENJOLIVEUR SUPÉRIEUR CHARNIÈRE DE 
PORTE 2CV ANCIEN MODÈLE

Ref. 003549

    Il est vivement conseillé 
   de faire un montage à
 blanc des éléments de carrosserie 
avant un montage définitif !

6,00€

6,00€



96

CARROSSERIE 2CV FOURGONNETTE

KIT FIXATION VISSERIE 1 AILE AVANT 2CV

SUPPORT DE BUTÉE DE BRAS D’AILE 
ARRIÈRE POUR AK400 ET ACADIANE

VERROU GAUCHE DE CHANIÈRE POUR 
PORTILLON ARRIÈRE CAMIONNETTE

VERROU DROIT DE CHANIÈRE POUR
PORTILLON ARRIÈRE CAMIONNETTE

PASSAGE DE ROUE COMPLET GAUCHE POUR 
AK 350/400

PROFIL POUR JOINT DE PORTIERE DE 2CV 
L 87.5CM

Ref. 003533

Ref. 002965

Ref. 0031656,20 €

52,00 €

6,45 € 6,45 €

490,00 €

18,00 €

Ref. 003166

Ref. 002822

Ref. 001955

C

PASSAGE DE ROUE COMPLET GAUCHE
POUR AZU 250

Ref. 002824 490,00 €

PASSAGE DE ROUE COMPLET DROIT POUR 
AK 350/400

VOLET D’AIR 2CV ANCIEN MODÈLE
ELECTROZINGUE QUALITE SUPERIEURE

TÔLE SOUS MOTEUR RENFORCÉE INOX

SUPPORT DE PÉDALE À SOUDER SUR
PLANCHER APRÈS 1970

TÔLE SOUS MOTEUR RENFORCÉE PEINTURE 
NOIRE BRILLANTE

SUPPORT DE PÉDALE ANCIEN MODÈLE 2CV

PASSAGE DE ROUE COMPLET DROIT
POUR AZU 250

VOLET D’AIR 2CV NOUVEAU MODÈLE ELEC-
TROZINGUE QUALITE SUPERIEURE

490,00 € 48,00 €

48,00 €

3,50 €

32,00 €

8,55 €

490,00 €

38,00 €

Ref. 002921 Ref. 001650

Ref. 003285

Ref. 001342

Ref. 002823

Ref. 001712 Ref. 001525

Ref. 003067
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RENFORT DE BAVETTE ANCIEN MODÈLE 
ACIER PEINTURE NOIRE POUR 2CV

PORTIERE AVANT GAUCHE 2CV NOUVEAU 
MODELE QUALITE SUPERIEURE

6,90 €

290,00 €

Ref. 001350

Ref. 001414
CHARNIERE DE PORTE ARRIERE 2CV 

CAMIONNETTE ACADIANE
PORTIERE AVANT DROITE 2CV NOUVEAU 

MODELE QUALITE SUPERIEURE

16,00 € 290,00 €

GRILLE AÉRATEUR VOLET D’AIR
2CV APRÈS 1962

PROFIL DE GOUTIÈRE SUPERIEURE
PORTILLON ARRIERE AK ET ACADIANE

TÔLE LATÉRALE DROITE COMPLÈTE
POUR AK 400

TÔLE LATÉRALE GAUCHE COMPLÈTE
POUR AK 400

TÔLE SUPÉRIEURE ARRIÈRE
POUR AK ET ACADIANE

TOLE DE FERMETURE COURTE ARRIERE 
DROITE POUR AZU

Ref. 001162

Ref. 001954

Ref. 002044

Ref. 002043 Ref. 002051

Ref. 001152

45,00 €

32,10 €

82,00 €

82,00 € 112,00 €

22,50 €

CARROSSERIE 2CV FOURGONNETTE C

DEMI PLANCHER LATERAL DROIT

TOLE MILIEU AILE ARRIERE GAUCHE 2CV 
FOURGONNETTE

Ref. 000803

Ref. 001183

24,00 €

32,10 €

RENFORT DE BAVETTE
ANCIEN MODÈLE EN INOX POUR 2CV

Ref. 001351 9,10 €

TOLE DE FERMETURE COURTE
ARRIERE GAUCHE POUR AZU

TOLE MILIEU AILE ARRIERE DROITE 2CV 
FOURGONNETTE

Ref. 001151

Ref. 001184

39822,50 €

32,10 €

Ref. 001269 Ref. 001415

L = 1230 mm
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CARROSSERIE 2CV FOURGONNETTE

RAMBARDE AZU GAUCHE AVEC CHARNIERE

BAC À BATTERIE POUR 2CV EN INOX
QUALITÉ SUPÉRIEURE

BAC À BATTERIE EN TOLE POUR 2CV

BRIDE DE BATTERIE POUR 2CV EN INOX 
QUALITÉ SUPÉRIEURE

DESSOUS BAIE DE PARE BRISE 2CV
+ CHARNIÈRE FEMELLE

PARTIE DE TOLE LATERALE 2CV ET AK 
DROITE HAUTEUR 85MM

Ref. 000712

Ref. 000483

Ref. 00102339,00 €

35,00 €

32,00 €

20,00 €

42,00 €

12,50 €

Ref. 000482

Ref. 001020

Ref. 000965

C

TÔLE SOUS BAIE DE PARE BRISE 2CV
Ref. 001559 50,00 €

BAIE DE PARE BRISE 2CV PARTIELLE
+ CHARNIÈRE FEMELLE

PARTIE DE TOLE LATERALE 2CV ET AK 
GAUCHE HAUTEUR 85MM

BAIE DE PARE BRISE 2CV COMPLETE

TOLE DE PROTECTION SOUS MOTEUR 
534MM DE LARGE

48,00 €

12,50 €

155,00 €

40,00 €

Ref. 000362

Ref. 000964

Ref. 000071

Ref. 000838

RAMBARDE ACADIANE ET AK 350 / 400 
DROITE SANS CHARNIERE

RAMBARDE ACADIANE ET AK 350 / 400 
GAUCHE AVEC CHARNIERE

RAMBARDE AZU DROITE SANS CHERNIÈRE

Ref. 000717 Ref. 000716

Ref. 000713

39,00 € 39,00 €

39,00 €

DEMI PLANCHER LATERAL GAUCHE
Ref. 000802 24,00 €
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JUPE ARRIERE PARTIELLE POUR AZU ET AK TOLE DE REPARATION
LATERALE DROITE AK

TOLE INFERIEURE JUPE ARRIERE
AK AZU ACADIANE

46,00 € 25,70 €18,00 €Ref. 000824 Ref. 000818Ref. 000820

JUPE ARRIERE COMPLETE
POUR AZU OU AK

118,00 €

TÔLE DE RÉPARATION BAS DE PLANCHER DE 
PÉDALE INTERIEUR 2CV

PLANCHER DE PEDALE 2CV ET AZU
ELECTROZINGUE AVANT 1970

LONGERON AVANT SOUS PLANCHER
LATERAL DE 2CV APRÈS 1970

TÔLE DE RÉPARATION SOUS PLANCHER DE 
PÉDALE EXTERIEUR 2CV DYANE ACADIANE

PETIT PLANCHER DE PEDALE DE
REPARATION INTERIEUR 2CV AVEC EMBOUTI

PLANCHER DE PEDALE 2CV ET AK
ELECTROZINGUE APRES 1970

1/2 TOLE REPARATION PLANCHER
PEDALE 2CV ET AK

Ref. 001521

Ref. 000061

Ref. 001660

Ref. 001522

Ref. 001656 Ref. 000058

Ref. 000816

23,50€

52,00€

8,50 €

28,00€

28,35 € 52,00 €

19,00 €

CARROSSERRIE 2CV FOURGONNETTE C

TOLE LATERALE 2CV ET AK GAUCHE
Ref. 000064 30,00 €

TOLE DE REPARATION
LATERALE GAUCHE AK

Ref. 000817 25,70 €

PLANCHER LATERAL DROIT AK 400

TOLE LATERALE 2CV ET AK DROITE

Ref. 000793

Ref. 000065

60,00 €

30,00 €Ref. 000821
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CARROSSERIE 2CV FOURGONNETTE

AILE ARRIERE GAUCHE COURTE AZU
PETITE RAINURE

AILE ARRIERE DROITE LONGUE
ACADIANE ET AK400

AILE ARRIERE DROITE COURTE AZU SERIE B 
GRANDE RAINURE

AILE ARRIERE GAUCHE COURTE AZU SERIE B 
GRANDE RAINURE

PANNEAU DE RESERVOIR AK ACADIANE 
GRANDE RAINURE COMPLET

QUALITÉ SUPÉRIEURE

PANNEAU ROUE DE SECOURS
AK ET ACADIANE GRANDE RAINURE

Ref. 000789

Ref. 000785

Ref. 00078880,00 €

80,00 €

80,00 €

80,00 €

95,00 €

78,00 €

Ref. 000787

Ref. 003312

Ref. 000782

C

AILE ARRIERE GAUCHE LONGUE
ACADIANE ET AK400

Ref. 000784 80,00 €

PANNEAU DE RESERVOIR AK ET ACADIANE 
GRANDE RAINURE

PANNEAU DE ROUE DE SECOURS AZU
PETITE RAINURE

PANNEAU DE ROUE SECOUR AK ACADIANE 
GRANDE RAINURE COMPLET QUALITÉ SUP

PANNEAU DE RESERVOIR AZU
PETITE RAINURE

78,00 €

78,00 €

115,00 €

78,00 €

Ref. 000783

Ref. 000715

Ref. 003374

Ref. 000714

AILE ARRIERE GAUCHE LONGUE AK 350

AILE ARRIERE DROITE LONGUE AK 350

AILE ARRIERE DROITE COURTE AZU
PETITE RAINURE

Ref. 000797

Ref. 000796

Ref. 00079090,00 €

90,00 €

80,00 €

Avec verrou

PLANCHER LATERAL GAUCHE AK 400
Ref. 000792 60,00 €
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PORTE ARRIÈRE DROITE POUR AK 400 PORTE ARRIÈRE GAUCHE
POUR AZU VITRE CARRÉ

PORTE ARRIÈRE DROITE
POUR AZU VITRE CARRÉ

140,00 € 185,00 €185,00 €Ref. 000719 Ref. 002070Ref. 002071

PORTE ARRIÈRE GAUCHE POUR AK 400
140,00 €

PLANCHER LATERAL GAUCHE
AZU 250

BAS DE CAISSE DROIT
AZU 250 AK 250 AK 350 AK 400

BAS DE CAISSE GAUCHE
AZU 250 AK 250 AK 350 AK 400

Ref. 000470

Ref. 000469 Ref. 000468

56,00€

32,00€ 32,00 €

CARROSSERIE 2CV FOURGONNETTE C

PLANCHER LATERAL DROIT AZU 250
Ref. 000471 56,00 €

PORTE ARRIÈRE DROITE
POUR AZU VITRE OVALE

Ref. 002069 185,00 €

PORTE ARRIÈRE GAUCHE
POUR AZU VITRE OVALE

Ref. 002068 185,00 €Ref. 000718

FOND DE CAISSE DE CHARGEMENT AK250 FOND DE CAISSE DE CHARGEMENT AK400

SUPPORT DE PÉDALE À SOUDER SUR
PLANCHER APRÈS 1970

Ref. 003651 Ref. 003652

Ref. 001342

195,00€ 195,00 €

3,50 €
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CARROSSERIE ACADIANE

KIT FIXATION VISSERIE ASSEMBLAGE 1 AILE 
AVANT DYANE OU ACADIANE

TÔLE DE RÉPARATION BAS DE PLANCHER
DE PÉDALE INTERIEUR 2CV

DEMI PLANCHER LATERAL DROIT DEMI PLANCHER LATERAL GAUCHE

PETIT PLANCHER DE PEDALE DE
REPARATION INTERIEUR 2CV AVEC EMBOUTI

PASSAGE DE ROUE COMPLET DROIT POUR 
ACADIANE

Ref. 003534

Ref. 001521

Ref. 00080312,85 €

23,50 €

24,00 € 24,00 €

28,35 €

490,00 €

Ref. 000802

Ref. 001656

Ref. 002784

C

VERROU GAUCHE DE CHANIÈRE POUR 
PORTILLON ARRIÈRE CAMIONNETTE

Ref. 003165 6,45 €

TÔLE AVANT DROITE + BOURRELET POUR 
INTÈRIEUR D’AILE ARRIÈRE ACADIANE

TÔLE AVANT GAUCHE + BOURRELET POUR 
INTÈRIEUR D’AILE ARRIÈRE ACADIANE

SUPPORT DE BUTÉE DE BRAS D’AILE 
ARRIÈRE POUR AK400 ET ACADIANE

JUPE ARRIERE COMPLETE POUR AZU OU AK

TÔLE AVANT GAUCHE POUR INTÈRIEUR 
D’AILE ARRIÈRE ACADIANE

PASSAGE DE ROUE COMPLET GAUCHE POUR 
ACADIANE

VERROU DROIT DE CHANIÈRE POUR
PORTILLON ARRIÈRE CAMIONNETTE

TÔLE AVANT DROITE POUR INTÈRIEUR D’AILE 
ARRIÈRE ACADIANE

45,00 € 45,00 €

52,00 €

118,00 €

45,00 €

490,00 €

6,45 €

45,00 €

Ref. 002969 Ref. 002968

Ref. 002965

Ref. 000821

Ref. 003166

Ref. 002967 Ref. 002966

Ref. 002783
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TÔLE SUPÉRIEURE ARRIÈRE POUR AK ET 
ACADIANE

TÔLE LATÉRALE GAUCHE COMPLÈTE POUR 
ACADIANE

112,00 €82,00 € Ref. 002051Ref. 002052
TÔLE LATÉRALE DROITE COMPLÈTE

POUR ACADIANE

82,00 €

TOLE INFERIEURE JUPE ARRIERE AK AZU 
ACADIANE

PANNEAU DE RESERVOIR AK ET ACADIANE 
GRANDE RAINURE

AILE ARRIERE DROITE LONGUE ACADIANE 
ET AK400

AILE ARRIERE GAUCHE LONGUE ACADIANE 
ET AK400

PANNEAU DE RESERVOIR AK ACADIANE 
GRANDE RAINURE COMPLET QUALITÉ SUP

PANNEAU DE ROUE SECOUR AK ACADIANE 
GRANDE RAINURE COMPLET QUALITÉ SUP 

Ref. 000820

Ref. 000783

Ref. 000785 Ref. 000784

Ref. 003312 Ref. 003374

18,00 €

78,00 €

80,00 € 80,00 €

95,00 € 115,00 €

CARROSSERIE ACADIANE C

PARE CHOC ARRIÈRE TUBE ACADIANE JUPE ARRIERE COMPLETE ACADIANE
2 TROUS

CHARNIERE DE PORTE ARRIERE 2CV 
CAMIONNETTE ACADIANE

Ref. 003437 Ref. 000781

Ref. 001269

85,00 € 118,00 €

16,00 €

PROFIL DE GOUTIÈRE SUPERIEURE
PORTILLON ARRIERE AK ET ACADIANE

Ref. 001954 32,10 €

PANNEAU ROUE DE SECOURS AK ET
ACADIANE GRANDE RAINURE

TÔLE DE RÉPARATION SOUS PLANCHER DE 
PÉDALE EXTERIEUR 2CV DYANE ACADIANE

Ref. 000782

Ref. 001522

39878,00 €

28,00 €

Ref. 002053

L = 1230 mm
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CARROSSERIE ACADIANE

RAMBARDE ACADIANE ET AK 350 / 400 
GAUCHE AVEC CHARNIERE

PLANCHER DE PEDALE ACADIANE ET DYANE 
ELECTROZINGUÉ

PLANCHER LATERAL DROIT ACADIANE PLANCHER LATERAL GAUCHE ACADIANE
Ref. 000716

Ref. 000472

Ref. 00049339,00 €

58,00 €

60,00 € 60,00 €Ref. 000492

C

PORTILLON ARRIÈRE DROIT POUR ACADIANE PORTILLON ARRIERE GAUCHE
POUR ACADIANE

RAMBARDE ACADIANE ET AK 350 / 400 
DROITE SANS CHARNIERE

Ref. 000721 Ref. 000720 Ref. 000717140,00 € 140,00 € 39,00 €

André Citroën aimait répéter
          « Je veux que les premiers 
               mots d’un enfant soient
               « Papa, Maman et
               Citroën »
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CARROSSERIE AMI 6 - AMI 8 C

JOINT ÉTANCHEITE TRAVERSE SUR HAUT DE 
CAISSE HAYON AMI BREAK TOUS MODÈLES

BAIE DE PARE BRISE POUR AMI6
PARTIE BASSE

PARTIE SUPÉRIEURE DU PLANCHER DE 
PÉDALE POUR AMI6 AMI8

PARTIE INFÉRIEURE DU PLANCHER DE 
PÉDALE POUR AMI6 AMI8

PLANCHER LATERAL DROIT AMI6 ET AMI8 
TOLE ELECTROZINGUEE ADAPTABLE

BAS DE CAISSE DROIT AMI6/8

Ref. 003317

Ref. 002780

Ref. 00278224,00 €

105,00 €

95,00 € 95,00 €

68,00 €

28,00 €

Ref. 002781

Ref. 001430

Ref. 000812

AILE AVANT DROITE AMI 8
Ref. 001556 96,00 €

PLANCHER LATERAL GAUCHE AMI6 ET AMI8 
TOLE ELECTROZINGUEE ADAPTABLE

BAS DE PORTE ARRIERE DROIT AMI6/8

BAS DE PORTE AVANT GAUCHE AMI6/8

TOLE DE REPARATION LATERALE DROITE 
AMI6/8

BAS DE PORTE AVANT DROIT AMI6/8

BAS DE CAISSE GAUCHE AMI6/8

AILE AVANT GAUCHE AMI 8

BAS DE PORTE ARRIERE GAUCHE AMI6/8

68,00 € 21,35 €

21,35 €

38,00 €

21,35 €

28,00 €

96,00 €

21,35 €

Ref. 001429 Ref. 001150

Ref. 001147

Ref. 000810

Ref. 001555

Ref. 001149 Ref. 001148

Ref. 000811
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CARROSSERIE AMI 6 - AMI 8C

TOLE DE REPARATION LATERALE GAUCHE 
AMI6/8

38,00 €Ref. 000809

      Date  Type(s)               Evolutions caractéristiques

     1961     AM Lancement en avril.

     1962      AM Vitres arrière coulissantes (une moitié seulement).

     1963

     AM Version destinée à l’exportation aux États-Unis : doubles 
optiques de phares rondes, clignotants avant ronds,
pare-chocs chromés additionnels, calandre en inox et 
plaque de police plus étroite.
Moteur de 26 ch au lieu de 22 ch. Amortisseurs hydrau-
liques. Pédales de frein et d’embrayage suspendues.

 Nov. 1964     AMB 
    AMF
    AMC

Carrosserie type break. Nouveaux blocs de feux arrière 
(type tétons).

 Oct. 1967   AMBPA Modèle break Club. Phares à double optique ronds. Fini-
tion améliorée.

 Mai 1968    AM2
  AMB2

Moteur M28 de 35 ch à 5 750 tr/min. Glaces avant à 
double coulissement. Feux arrière monoblocs trapézoï-
daux.

 Mars 1969    AM3 L’Ami 8 berline remplace l’Ami 6 berline.

Juillet 1969    AMJA
   AMJB

L’Ami 8 reçoit des freins à disques sur l’avant. Le circuit 
hydraulique fonctionne avec du LHM.

 Sept. 1969    AMB3
   AMC3

Carrosserie type break sur Ami 8, remplaçant l’Ami 6 
break.

Janv. 1973    AMJF
   AMJG
   AMJH

Lancement de l’Ami Super.

L’évolution de l’Ami6  
      vers l’Ami8 ! 



107

CARROSSERIE DYANE C

KIT FIXATION VISSERIE 1 AILE ARRIÈRE 
DYANE

BRIDE DE BATTERIE DYANE ACADIANE 
MÉHARI INOX QUALITE SUPERIEURE

KIT FIXATION VISSERIE ASSEMBLAGE
1 AILE AVANT DYANE OU ACADIANE

SUPPORT DE BATTERIE
MEHARI DYANE ACADIANE

PARE CHOCS ARRIÈRE LARGE
2CV ET DYANE A PEINDRE

BAIE DE PARE BRISE COMPLÈTE
POUR DYANE ACADIANE

Ref. 003535

Ref. 003098

Ref. 00353410,15 €

20,00 €

12,85 € 75,50 €

29,00 €

76,00 €

Ref. 001633

Ref. 001341

Ref. 003028

PARE CHOCS ARRIÈRE ÉTROIT GRIS 
CHARLESTON 2CV DYANE PEINT EN FRANCE

Ref. 003070 40,00 €

BUTOIR DE PARE CHOCS AVANT DYANE ET 
ACADIANE INOX

PARE CHOCS AVANT INOX
POUR DYANE ET ACADIANE

CHARNIÈRE DE BAIE DE PARE BRISE
POUR DYANE

TÔLE LATÉRALE GAUCHE DYANE

PARE CHOCS AVANT DYANE ET ACADIANE 
PEINT EN GRIS CHARLESTON

TÔLE LATÉRALE DROITE DYANE

PARE CHOCS ARRIÈRE LARGE 2CV ET DYANE 
GRIS ROSE AC136 PEINT EN FRANCE

PARE CHOCS AVANT DYANE ACADIANE
À PEINDRE

38,00 € 98,00 €

20,00 €

32,00 €

72,00 €

32,00 €

38,00 €

62,00 €

Ref. 001018 Ref. 001006

Ref. 003032

Ref. 003023

Ref. 000014

Ref. 002976 Ref. 001117

Ref. 003024
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CARROSSERIE DYANE

AILE AVANT DROITE DE DYANE ACADIANE 
EN ABS

JOUE D’AILE AVANT GAUCHE POUR DYANE

AILE AVANT GAUCHE DE DYANE ACADIANE 
EN ABS

JOUE D’AILE AVANT GAUCHE POUR DYANE

PLANCHER DE PEDALE ACADIANE ET DYANE 
ELECTROZINGUÉ

BAS DE CAISSE GAUCHE DYANE 4/6 
COMPLET

Ref. 002163

Ref. 001562

Ref. 002162125,00 €

45,00 €

125,00 € 45,00 €

58,00 €

68,00€

Ref. 001561

Ref. 000472

Ref. 003367

C

PLANCHER LATERAL 2CV / DYANE GAUCHE 
ELECTROZINGUE APRES 1970

Ref. 000033 52,00 €

DEMI PLANCHER LATERAL GAUCHE DEMI PLANCHER LATERAL DROIT

TÔLE DE RÉPARATION SOUS PLANCHER DE 
PÉDALE EXTERIEUR 2CV DYANE ACADIANE

BAS DE CAISSE GAUCHE DYANE 4/6 PARTIEL

TÔLE DE RÉPARATION BAS DE PLANCHER DE 
PÉDALE INTERIEUR 2CV

BAS DE CAISSE GAUCHE DYANE 4/6 
COMPLET

PLANCHER LATERAL 2CV / DYANE DROIT 
ELECTROZINGUE APRES 1970

PETIT PLANCHER DE PEDALE DE
REPARATION INTERIEUR 2CV AVEC EMBOUTI

24,00 € 24,00 €

28,00 €

28,50 €

23,50 €

68,00 €

52,00 €

28,35 €

Ref. 000802 Ref. 000803

Ref. 001522

Ref. 000813

Ref. 000057

Ref. 001656 Ref. 001521

Ref. 003368
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CARROSSERIE DYANE C

BAS DE CAISSE DROIT DYANE 4/6 PARTIEL

RENFORT CLOISON VERTICALE GAUCHE 
DANS CAISSON SOUS BANQUETTE ARRIÈRE

PANNEAU DE FEU ARRIERE COMPLET DE 
DYANE QUALITÉ SUPÉRIEURE

PANNEAU DE FEU ARRIERE PARTIEL
DE DYANE

PASSAGE DE ROUE ARRIÈRE GAUCHE DYANE

FOND DE COFFRE COMPLET POUR DYANE

Ref. 000814

Ref. 003363

Ref. 00337128,50 €

9,10 €

125,00 € 75,00 €

110,00 €

105,00 €

Ref. 000998

Ref. 003026

Ref. 001554

RENFORT CLOISON VERTICALE DROITE DANS 
CAISSON SOUS BANQUETTE ARRIÈRE

Ref. 003364 9,10 €

PASSAGE DE ROUE ARRIÈRE DROIT DYANE TOLE DE CUSTODE DROITE
GRAND MODÈLE POUR DYANE

RENFORT DROIT SOUS FOND DE COFFRE 
DYANE

TRAVERSE DE HAYON DYANE

RENFORT GAUCHE SOUS FOND DE COFFRE 
DYANE

FOND DE COFFRE PARTIEL POUR DYANE

RENFORT DE PIED DE BANQUETTE DANS 
CAISSON SOUS BANQUETTE ARRIÈRE

TOLE DE CUSTODE GAUCHE GRAND MODÈLE 
POUR DYANE

110,00 € 128,00 €

16,00 €

48,00 €

16,00 €

50,00 €

16,05 €

128,00 €

Ref. 003025 Ref. 003469

Ref. 003204

Ref. 000823

Ref. 003362

Ref. 003470 Ref. 003203

Ref. 000997
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CARROSSERIE DYANE

TÔLE SOUS MOTEUR RENFORCÉE INOX

TOLE DE REPARATION PLANCHER
POUR DYANE 4 ET 6

TÔLE SOUS MOTEUR RENFORCÉE PEINTURE 
NOIRE BRILLANTE

TOLE DE PROTECTION SOUS MOTEUR 
534MM DE LARGE

Ref. 003285

Ref. 000815

Ref. 00152548,00 €

68,00 €

32,00 € 40,00 €Ref. 000838

C

AILE ARRIÈRE DROITE EN TÔLE POUR DYANE
Ref. 003439 80,00 €

AILE ARRIÈRE GAUCHE EN TÔLE POUR 
DYANE

Ref. 003440 80,00 €

AILE AVANT GAUCHE EN TÔLE POUR DYANE
Ref. 003441

AILE AVANT DROITE EN TÔLE POUR DYANE
Ref. 003442NOUS CONSULTER NOUS CONSULTER
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CARROSSERIE DE MEHARI C

2 750,00€

KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI ANCIEN MODELE
BLANC BRILLANT Ref. 004004AM KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI ANCIEN MODELE- 23 PIECES - BLANC BRILLANT 2 450 €
AZUR Ref. 004004AZURAM KIT CARROSERIE COMPLET MEHARI ANCIEN MODELE - 23 PIECES - BLANC AZUR 2 750 €
BLANC MAT Ref. 004004BLANC/MAT/

AM
KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI ANCIEN MODELE - 23 PIECES - BLANC MAT
 A PEINDRE

2 350 €

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004004ORANGE/AM KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI ANCIEN MODELE - 23 PIECES - ORANGE KIRGHIZ 2 750 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004004JAUNE/AM KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI ANCIEN MODELE - 23 PIECES - JAUNE ATACAMA 2 750 €
VERT TIBESTI Ref. 004004VERT/T/AM KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI ANCIENMODELE - 23 PIECES - VERT TIBESTI 2 750 €
VERT MONTANA Ref. 004004VERT/M/AM KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI ANCIEN MODELE - 23 PIECES - VERT MONTANA 2 750 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004004BEIGE/AM KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI ANCIEN MODELE - 23 PIECES -  BEIGE HOGGAR 2 750 €

Carrosserie plastique 
ASA qualité  ORIGINE !

BLANC BRILLANT

ORANGE KIRGHIZ

VERT MONTANA

BLANC MAT

VERT TIBESTI

AZUR

JAUNE ATACAMA

BEIGE HOGGAR
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CARROSSERIE DE MEHARIC

BLANC BRILLANT Ref. 004004 KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - BLANC BRILLANT 2 450 €
AZUR Ref. 004004AZUR KIT CARROSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - BLANC AZUR 2 750 €
BLANC MAT Ref. 004004BLANC/MAT KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - BLANC MAT A PEINDRE 2 350 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004004ORANGE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - ORANGE KIRGHIZ 2 750 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004004JAUNE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - JAUNE ATACAMA 2 750 €
VERT TIBESTI Ref. 004004VERT/T KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - VERT TIBESTI 2 750 €
VERT MONTANA Ref. 004004VERT/M KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - VERT MONTANA 2 750 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004004BEIGE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  BEIGE HOGGAR 2 750 €
BLANC BRILLANT Ref. 004015 KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 

ANCIEN MODELE BLANC BRILLANT
2 450 €

AZUR Ref. 004015AZUR KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE BLANC AZUR

2 750 €

BLANC MAT Ref. 004015BLANC/MAT KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE BLANC MAT A PEINDRE

2 350 €

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004015ORANGE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE ORANGE KIRGHIZ

2 750 €

JAUNE ATACAMA Ref. 004015JAUNE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE JAUNE ATACAMA

2 750 €

VERT TIBESTI Ref. 004015VERT/T KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE VERT TIBESTI

2 750 €

VERT MONTANA Ref. 004015VERT/M KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE VERT MONTANA

2 750 €

BEIGE HOGGAR Ref. 004015BEIGE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE BEIGE HOGGAR

2 750 €

KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI NOUVEAU MODELE
Avec option tableau de bord ancien modèle selon les modèles Montant côté GAUCHE 

Montant côté DROIT 

2 750,00€
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CARROSSERIE DE MEHARI C

BLANC BRILLANT Ref. 004004 KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - BLANC BRILLANT 2 450 €
AZUR Ref. 004004AZUR KIT CARROSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - BLANC AZUR 2 750 €
BLANC MAT Ref. 004004BLANC/MAT KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - BLANC MAT A PEINDRE 2 350 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004004ORANGE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - ORANGE KIRGHIZ 2 750 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004004JAUNE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - JAUNE ATACAMA 2 750 €
VERT TIBESTI Ref. 004004VERT/T KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - VERT TIBESTI 2 750 €
VERT MONTANA Ref. 004004VERT/M KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES - VERT MONTANA 2 750 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004004BEIGE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  BEIGE HOGGAR 2 750 €
BLANC BRILLANT Ref. 004015 KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 

ANCIEN MODELE BLANC BRILLANT
2 450 €

AZUR Ref. 004015AZUR KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE BLANC AZUR

2 750 €

BLANC MAT Ref. 004015BLANC/MAT KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE BLANC MAT A PEINDRE

2 350 €

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004015ORANGE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE ORANGE KIRGHIZ

2 750 €

JAUNE ATACAMA Ref. 004015JAUNE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE JAUNE ATACAMA

2 750 €

VERT TIBESTI Ref. 004015VERT/T KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE VERT TIBESTI

2 750 €

VERT MONTANA Ref. 004015VERT/M KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE VERT MONTANA

2 750 €

BEIGE HOGGAR Ref. 004015BEIGE KIT CARROSSERIE COMPLET MEHARI - 23 PIECES -  AVEC TABLEAU DE BORD 
ANCIEN MODELE BEIGE HOGGAR

2 750 €

MONTANT COMPLET GAUCHE / DROIT MEHARI

BLANC BRILLANT Ref. 004002BLANC MONTANT GAUCHE- BLANC BRILLANT 

AZUR Ref. 004002AZUR MONTANT GAUCHE - BLANC AZUR

BLANC MAT Ref. 004002BLANC/MAT MONTANT GAUCHE- BLANC MAT A PEINDRE

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004002ORANGE MONTANT  GAUCHE - ORANGE KIRGHIZ

JAUNE ATACAMA Ref. 004002JAUNE MONTANT  GAUCHE - JAUNE ATACAMA

VERT TIBESTI Ref. 004002VERT/T MONTANT GAUCHE - VERT TIBESTI

VERT MONTANA Ref. 004002VERT/M MONTANT  GAUCHE - VERT MONTANA

BEIGE HOGGAR Ref. 004002BEIGE MONTANT  GAUCHE-  BEIGE HOGGAR

Montant côté GAUCHE 

BLANC BRILLANT Ref. 004003BLANC MONTANT  DROIT- BLANC BRILLANT 

AZUR Ref. 004003AZUR MONTANT DROIT -  BLANCAZUR

BLANC MAT Ref. 004003BLANC/MAT MONTANT DROIT- BLANC MAT A PEINDRE

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004003ORANGE MONTANT DROIT - ORANGE KIRGHIZ

JAUNE ATACAMA Ref. 004003JAUNE MONTANT DROIT - JAUNE ATACAMA

VERT TIBESTI Ref. 004003VERT/T MONTANT DROIT - VERT TIBESTI

VERT MONTANA Ref. 004003VERT/M MONTANT DROIT - VERT MONTANA

BEIGE HOGGAR Ref. 004003BEIGE MONTANT DROIT -  BEIGE HOGGAR

Montant côté DROIT 

68,00€

TOURNIQUET + OEILLET À 
VISSER POUR BÂCHE DE 

MÉHARI

Ref. 003319 5,00€

TOURNIQET À TROUS POUR 
MONTANT DE MÉHARI

Ref. 003554 5,00€

PIED DE MONTANT POUR 
MÉHARI

Ref. 003264 15,50 €

CONTRE SANGLE BLANCHE 
POUR MONTANT MÉHARI

Ref. 001757 2,90 €

PIED DE MONTANT INOX  
POUR MÉHARI

Ref. 003577 20,00 €

CONTRE SANGLE NOIR POUR 
MONTANT MÉHARI

Ref. 001759 2,90 €

La paire ! 
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CARROSSERIE DE MEHARI C

TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE 

BLANC BRILLANT Ref. 004010 TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 130 €
AZUR Ref. 004010AZUR TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE-  BLANC AZUR 230 €
BLANC MAT Ref. 004010BLANC/MAT TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 230 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004010ORANGE TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 230 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004010JAUNE TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 230 €
VERT TIBESTI Ref. 004010VERT/T TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 230 €
VERT MONTANA Ref. 004010VERT/M TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 230 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004010BEIGE TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 230 €

BLANC BRILLANT Ref. 004044 CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 28 €
AZUR Ref. 004044AZUR CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE-  BLANC AZUR 55 €
BLANC MAT Ref. 004044BLANC/MAT CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 55 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004044ORANGE CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 55 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004044JAUNE CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 55 €
VERT TIBESTI Ref. 004044VERT/T CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 55 €
VERT MONTANA Ref. 004044VERT/M CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 55 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004044BEIGE CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 55 €

CACHE COMMODO MEHARI
+

55,00€

230,00€
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BLANC BRILLANT Ref. 004010 TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 130 €
AZUR Ref. 004010AZUR TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE-  BLANC AZUR 230 €
BLANC MAT Ref. 004010BLANC/MAT TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 230 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004010ORANGE TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 230 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004010JAUNE TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 230 €
VERT TIBESTI Ref. 004010VERT/T TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 230 €
VERT MONTANA Ref. 004010VERT/M TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 230 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004010BEIGE TABLEAU DE BORD MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 230 €

BLANC BRILLANT Ref. 004044 CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 28 €
AZUR Ref. 004044AZUR CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE-  BLANC AZUR 55 €
BLANC MAT Ref. 004044BLANC/MAT CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 55 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004044ORANGE CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 55 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004044JAUNE CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 55 €
VERT TIBESTI Ref. 004044VERT/T CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 55 €
VERT MONTANA Ref. 004044VERT/M CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 55 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004044BEIGE CACHE COMMODO MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 55 €

CACHE COMMODO MEHARI
+ 230,00€

TABLEAU DE BORD MEHARI ANCIEN MODELE 

BLANC BRILLANT Ref. 004010AM TABLEAU DE BORD MEHARI ANCIEN MODELE- BLANC BRILLANT 130 €

AZUR Ref. 004010AZUR/AM TABLEAU DE BORD MEHARI ANCIEN MODELE-  BLANC AZUR 230 €
BLANC MAT Ref. 004010BLANC/MAT/AM TABLEAU DE BORD MEHARI ANCIEN MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 230 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004010ORANGE/AM TABLEAU DE BORD MEHARI ANCIEN MODELE- ORANGE KIRGHIZ 230 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004010JAUNE/AM TABLEAU DE BORD MEHARI ANCIEN MODELE - JAUNE ATACAMA 230 €
VERT TIBESTI Ref. 004010VERT/T/AM TABLEAU DE BORD MEHARI ANCIEN MODELE - VERT TIBESTI 230 €
VERT MONTANA Ref. 004010VERT/M/AM TABLEAU DE BORD MEHARI ANCIEN MODELE- VERT MONTANA 230 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004010BEIGE/AM TABLEAU DE BORD MEHARI ANCIEN MODELE-  BEIGE HOGGAR 230 €

BLANC BRILLANT Ref. 004045 BOITE A GANTS MEHARI - BLANC BRILLANT 29,80 €
AZUR Ref. 004045AZUR BOITE A GANTS MEHARI -  BLANC AZUR 56 €
BLANC MAT Ref. 004045BLANC/MAT BOITE A GANTS MEHARI  - BLANC MAT A PEINDRE 56 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004045ORANGE BOITE A GANTS MEHARI - ORANGE KIRGHIZ 56 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004045JAUNE BOITE A GANTS MEHARI  - JAUNE ATACAMA 56 €
VERT TIBESTI Ref. 004045VERT/T BOITE A GANTS MEHARI  - VERT TIBESTI 56 €
VERT MONTANA Ref. 004045VERT/M BOITE A GANTS MEHARI - VERT MONTANA 56 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004045BEIGE BOITE A GANTS MEHARI -  BEIGE HOGGAR 56 €

BOITE A GANTS MEHARI 
 Compatible nouveau et ancien modèle 

+

56,00€
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165,00€

FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE 

BLANC BRILLANT Ref. 004012 FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 130 €
AZUR Ref. 004012AZUR FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE-  BLANC AZUR 165 €
BLANC MAT Ref. 004012BLANC/MAT FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 165 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004012ORANGE FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 165 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004012JAUNE FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 165 €
VERT TIBESTI Ref. 004012VERT/T FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 165 €
VERT MONTANA Ref. 004012VERT/M FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 165 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004012BEIGE FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 165 €

BLANC BRILLANT Ref. 004042 CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC BRILLANT 65 €
AZUR Ref. 004042AZUR CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE-  BLANC AZUR 68 €
BLANC MAT Ref. 004042BLANC/MAT FCALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 68 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004042ORANGE CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 68 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004042JAUNE CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 68 €
VERT TIBESTI Ref. 004042VERT/T CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 68 €
VERT MONTANA Ref. 004042VERT/M CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 68 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004042BEIGE CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 68 €

CALANDRE NOUVEAU MODELE 
+

68,00€
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BLANC BRILLANT Ref. 004012 FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 130 €
AZUR Ref. 004012AZUR FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE-  BLANC AZUR 165 €
BLANC MAT Ref. 004012BLANC/MAT FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 165 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004012ORANGE FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 165 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004012JAUNE FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 165 €
VERT TIBESTI Ref. 004012VERT/T FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 165 €
VERT MONTANA Ref. 004012VERT/M FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 165 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004012BEIGE FACE AVANT MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 165 €

BLANC BRILLANT Ref. 004042 CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC BRILLANT 65 €
AZUR Ref. 004042AZUR CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE-  BLANC AZUR 68 €
BLANC MAT Ref. 004042BLANC/MAT FCALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 68 €
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004042ORANGE CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 68 €
JAUNE ATACAMA Ref. 004042JAUNE CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 68 €
VERT TIBESTI Ref. 004042VERT/T CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 68 €
VERT MONTANA Ref. 004042VERT/M CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 68 €
BEIGE HOGGAR Ref. 004042BEIGE CALANDRE MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 68 €

CALANDRE NOUVEAU MODELE 
+

195,00€

FACE AVANT MEHARI ANCIEN MODELE

BLANC BRILLANT Ref. 004012AM FACE AVANT MEHARI ANCIEN MODELE- BLANC BRILLANT 150€
AZUR Ref. 004012AZUR/AM FACE AVANT MEHARI ANCIEN MODELE- BLANC AZUR 195€
BLANC MAT Ref. 004012BLANC/MAT/AM FACE AVANT MEHARI ANCIEN MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 195€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004012ORANGE/AM FACE AVANT MEHARI ANCIEN MODELE- ORANGE KIRGHIZ 195€
JAUNE ATACAMA Ref. 004012JAUNE/AM FACE AVANT MEHARI ANCIEN MODELE - JAUNE ATACAMA 195€
VERT TIBESTI Ref. 004012VERT/T/AM FACE AVANT MEHARI ANCIEN MODELE - VERT TIBESTI 195€
VERT MONTANA Ref. 004012VERT/M/AM FACE AVANT MEHARI ANCIEN MODELE- VERT MONTANA 195€
BEIGE HOGGAR Ref. 004012BEIGE/AM FACE AVANT MEHARI ANCIEN MODELE-  BEIGE HOGGAR 195€
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135,00€

JUPE ARRIERE MEHARI NOUVEAU MODELE 

BLANC BRILLANT Ref. 004018 JUPE ARRIERE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 108€
AZUR Ref. 004018AZUR JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC  AZUR 135€
BLANC MAT Ref. 004018BLANC/MAT JUPE ARRIERE MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 135€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004018ORANGE JUPE ARRIERE MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 135€
JAUNE ATACAMA Ref. 004018JAUNE JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 135€
VERT TIBESTI Ref. 004018VERT/T JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 135€
VERT MONTANA Ref. 004018VERT/M JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 135€
BEIGE HOGGAR Ref. 004018BEIGE JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 135€

La Méhari est loin d’être une idée de Citroën, il aura 
fallut du temps pour faire tomber ce mythe, car la 
                     voiture a acquit une certaine notoriété 
                       auprès du public. Le véritable père de   
                       cette voiture et également l’auteur du
                      Berlingot Dop est le Comte Roland de la
                      Poype.
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BLANC BRILLANT Ref. 004018 JUPE ARRIERE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 108€
AZUR Ref. 004018AZUR JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC  AZUR 135€
BLANC MAT Ref. 004018BLANC/MAT JUPE ARRIERE MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 135€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004018ORANGE JUPE ARRIERE MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ 135€
JAUNE ATACAMA Ref. 004018JAUNE JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 135€
VERT TIBESTI Ref. 004018VERT/T JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 135€
VERT MONTANA Ref. 004018VERT/M JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 135€
BEIGE HOGGAR Ref. 004018BEIGE JUPE ARRIERE  MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR 135€

135,00€

JUPE ARRIERE MEHARI ANCIEN MODELE 

BLANC BRILLANT Ref. 004018AM JUPE ARRIERE MEHARI ANCIEN MODELE- BLANC BRILLANT 108€
AZUR Ref. 004018AZUR/AM JUPE ARRIERE  MEHARI ANCIEN MODELE- BLANC AZUR 135€
BLANC MAT Ref. 004018BLANC/MAT/AM JUPE ARRIERE MEHARI ANCIEN MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 135€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004018ORANGE/AM JUPE ARRIERE MEHARI ANCIEN MODELE- ORANGE KIRGHIZ 135€
JAUNE ATACAMA Ref. 004018JAUNE/AM JUPE ARRIERE  MEHARI ANCIEN MODELE - JAUNE ATACAMA 135€
VERT TIBESTI Ref. 004018VERT/T/AM JUPE ARRIERE  MEHARI ANCIEN MODELE - VERT TIBESTI 135€
VERT MONTANA Ref. 004018VERT/M/AM JUPE ARRIERE  MEHARI ANCIEN MODELE- VERT MONTANA 135€
BEIGE HOGGAR Ref. 004018BEIGE/AM JUPE ARRIERE  MEHARI ANCIEN MODELE-  BEIGE HOGGAR 135€
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PORTE AVANT GAUCHE / DROIT MEHARI

150,00€

BLANC BRILLANT Ref. 004028BLANC PORTE AVANT GAUCHE- BLANC BRILLANT 95€
AZUR Ref. 004028AZUR PORTE AVANT  GAUCHE - BLEU AZUR 150€
BLANC MAT Ref. 004028BLANC/MAT PORTE AVANT GAUCHE- BLANC MAT A PEINDRE 150€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004028ORANGE PORTE AVANT  GAUCHE - ORANGE KIRGHIZ 150€
JAUNE ATACAMA Ref. 004028JAUNE PORTE AVANT  GAUCHE - JAUNE ATACAMA 150€
VERT TIBESTI Ref. 004028VERT/T PORTE AVANT  GAUCHE - VERT TIBESTI 150€
VERT MONTANA Ref. 004028VERT/M PORTE AVANT GAUCHE - VERT MONTANA 150€
BEIGE HOGGAR Ref. 004028BEIGE PORTE AVANT  GAUCHE-  BEIGE HOGGAR 150€

Porte avant côté GAUCHE 

BLANC BRILLANT Ref. 004029BLANC PORTE AVANT  DROITE - BLANC BRILLANT 95€
AZUR Ref. 004029AZUR PORTE AVANT DROITE - BLEU AZUR 150€
BLANC MAT Ref. 004029BLANC/MAT PORTE AVANT DROITE- BLANC MAT A PEINDRE 150€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004029ORANGE PORTE AVANT  DROITE - ORANGE KIRGHIZ 150€
JAUNE ATACAMA Ref. 004029JAUNE PORTE AVANT  DROITE - JAUNE ATACAMA 150€
VERT TIBESTI Ref. 004029VERT/T PORTE AVANT DROITE - VERT TIBESTI 150€
VERT MONTANA Ref. 004029VERT/M PORTE AVANT DROITE - VERT MONTANA 150€
BEIGE HOGGAR Ref. 004029BEIGE PORTE AVANT  DROITE -  BEIGE HOGGAR 150€

Porte avant côté DROIT 
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BLANC BRILLANT Ref. 004028BLANC PORTE AVANT GAUCHE- BLANC BRILLANT 95€
AZUR Ref. 004028AZUR PORTE AVANT  GAUCHE - BLEU AZUR 150€
BLANC MAT Ref. 004028BLANC/MAT PORTE AVANT GAUCHE- BLANC MAT A PEINDRE 150€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004028ORANGE PORTE AVANT  GAUCHE - ORANGE KIRGHIZ 150€
JAUNE ATACAMA Ref. 004028JAUNE PORTE AVANT  GAUCHE - JAUNE ATACAMA 150€
VERT TIBESTI Ref. 004028VERT/T PORTE AVANT  GAUCHE - VERT TIBESTI 150€
VERT MONTANA Ref. 004028VERT/M PORTE AVANT GAUCHE - VERT MONTANA 150€
BEIGE HOGGAR Ref. 004028BEIGE PORTE AVANT  GAUCHE-  BEIGE HOGGAR 150€

BLANC BRILLANT Ref. 004029BLANC PORTE AVANT  DROITE - BLANC BRILLANT 95€
AZUR Ref. 004029AZUR PORTE AVANT DROITE - BLEU AZUR 150€
BLANC MAT Ref. 004029BLANC/MAT PORTE AVANT DROITE- BLANC MAT A PEINDRE 150€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004029ORANGE PORTE AVANT  DROITE - ORANGE KIRGHIZ 150€
JAUNE ATACAMA Ref. 004029JAUNE PORTE AVANT  DROITE - JAUNE ATACAMA 150€
VERT TIBESTI Ref. 004029VERT/T PORTE AVANT DROITE - VERT TIBESTI 150€
VERT MONTANA Ref. 004029VERT/M PORTE AVANT DROITE - VERT MONTANA 150€
BEIGE HOGGAR Ref. 004029BEIGE PORTE AVANT  DROITE -  BEIGE HOGGAR 150€

90,00€

PORTE ARRIERE MEHARI 

BLANC BRILLANT Ref. 004031 PORTE ARRIERE MEHARI- BLANC BRILLANT 78€
AZUR Ref. 004031AZUR PORTE ARRIERE MEHARI- BLANC AZUR 90€
BLANC MAT Ref. 004031BLANC/MAT PORTE ARRIERE MEHARI - BLANC MAT A PEINDRE 90€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004031ORANGE PORTE ARRIERE MEHARI- ORANGE KIRGHIZ 90€
JAUNE ATACAMA Ref. 004031JAUNE PORTE ARRIERE MEHARI - JAUNE ATACAMA 90€
VERT TIBESTI Ref. 004031VERT/T PORTE ARRIERE MEHARI- VERT TIBESTI 90€
VERT MONTANA Ref. 004031VERT/M PORTE ARRIERE MEHARI- VERT MONTANA 90€
BEIGE HOGGAR Ref. 004031BEIGE PORTE ARRIERE MEHARI-  BEIGE HOGGAR 90€

BLANC BRILLANT Ref. 004050 HABILLAGE DE DOSSIER MEHARI - BLANC BRILLANT 65€
AZUR Ref. 004050AZUR HABILLAGE DE DOSSIER MEHARI - BLANC AZUR 88€
BLANC MAT Ref. 004050BLANC/MAT HABILLAGE DE DOSSIER MEHARI  - BLANC MAT A PEINDRE 88€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004050ORANGE HABILLAGE DE DOSSIER MEHARI - ORANGE KIRGHIZ 88€
JAUNE ATACAMA Ref. 004050JAUNE HABILLAGE DE DOSSIER MEHARI  - JAUNE ATACAMA 88€
VERT TIBESTI Ref. 004050VERT/T HABILLAGE DE DOSSIER MEHARI - VERT TIBESTI 88€
VERT MONTANA Ref. 004050VERT/M HABILLAGE DE DOSSIER MEHARI - VERT MONTANA 88€
BEIGE HOGGAR Ref. 004050BEIGE HABILLAGE DE DOSSIER MEHARI -  BEIGE HOGGAR 88€

HABILLAGE DE DOSSIER MEHARI 
+

88,00€
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SUPPORT DE GACHE GAUCHE / DROIT MEHARI NOUVEAU MODELE
  

24,00€

BLANC BRILLANT Ref. 004051 SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 

AZUR Ref. 004051AZUR SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE -BLANC  AZUR

BLANC MAT Ref. 004051BLANC/MAT SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC MAT A 
PEINDRE

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004051ORANGE SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ

JAUNE ATACAMA Ref. 004051JAUNE SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- JAUNE ATACAMA

VERT TIBESTI Ref. 004051VERT/T SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI

VERT MONTANA Ref. 004051VERT/M SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT MONTANA

BEIGE HOGGAR Ref. 004051BEIGE SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR

SUPPORT DE GACHE GAUCHE / DROIT MEHARI ANCIEN MODELE
 

BLANC BRILLANT Ref. 004051/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 

AZUR Ref. 004051AZUR/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE -BLANC AZUR

BLANC MAT Ref. 004051BLANC/MAT/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC MAT A 
PEINDRE

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004051ORANGE/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ

JAUNE ATACAMA Ref. 004051JAUNE/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- JAUNE ATACAMA

VERT TIBESTI Ref. 004051VERT/T/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI

VERT MONTANA Ref. 004051VERT/M/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT MONTANA

BEIGE HOGGAR Ref. 004051BEIGE/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR

38,00€

RENFORT SUPPORT DE GACHE MEHARI
Ref. 003691 35,00 €

TOLE DE MAINTIEN PATTE FILETE GACHE DE 
SERRURE NOUVEAU MODELE

Ref. 003692 10,00 €
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BLANC BRILLANT Ref. 004051 SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 

AZUR Ref. 004051AZUR SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE -BLANC  AZUR

BLANC MAT Ref. 004051BLANC/MAT SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC MAT A 
PEINDRE

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004051ORANGE SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ

JAUNE ATACAMA Ref. 004051JAUNE SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- JAUNE ATACAMA

VERT TIBESTI Ref. 004051VERT/T SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI

VERT MONTANA Ref. 004051VERT/M SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT MONTANA

BEIGE HOGGAR Ref. 004051BEIGE SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR

BLANC BRILLANT Ref. 004051/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC BRILLANT 

AZUR Ref. 004051AZUR/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE -BLANC AZUR

BLANC MAT Ref. 004051BLANC/MAT/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC MAT A 
PEINDRE

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004051ORANGE/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- ORANGE KIRGHIZ

JAUNE ATACAMA Ref. 004051JAUNE/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE- JAUNE ATACAMA

VERT TIBESTI Ref. 004051VERT/T/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI

VERT MONTANA Ref. 004051VERT/M/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT MONTANA

BEIGE HOGGAR Ref. 004051BEIGE/AM SUPPORT DE GACHE DROIT/GAUCHE MEHARI NOUVEAU MODELE-  BEIGE HOGGAR

255,00€

CAPOT MEHARI NOUVEAU MODELE

BLANC BRILLANT Ref. 004041 CAPOT MEHARI NOUVEAU MODELE - BLANC BRILLANT 145€
AZUR Ref. 004041AZUR CAPOT MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC AZUR 255€
BLANC MAT Ref. 004041BLANC/MAT CAPOT MEHARI NOUVEAU MODELE- BLANC MAT A PEINDRE 255€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004041ORANGE CAPOT MEHARI NOUVEAU MODELE - ORANGE KIRGHIZ 255€
JAUNE ATACAMA Ref. 004041JAUNE CAPOT MEHARI NOUVEAU MODELE - JAUNE ATACAMA 255€
VERT TIBESTI Ref. 004041VERT/T CAPOT MEHARI NOUVEAU MODELE - VERT TIBESTI 255€
VERT MONTANA Ref. 004041VERT/M CAPOT MEHARI NOUVEAU MODELE- VERT MONTANA 255€
BEIGE HOGGAR Ref. 004041BEIGE CAPOT MEHARI NOUVEAU MODELE -  BEIGE HOGGAR 255€

Pendant l’automne-hiver 1973-1974, soixante-
                 trois Citroën Mehari ont incendiées
                  dans Paris par un pyromane.
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255,00€

CAPOT MEHARI ANCIEN MODELE

BLANC BRILLANT Ref. 004041AM CAPOT MEHARI ANCIEN MODELE - BLANC BRILLANT 145€
AZUR Ref. 004041AZUR/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - BLANC AZUR 255€
BLANC MAT Ref. 004041BLANC/MAT/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 255€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004041ORANGE/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - ORANGE KIRGHIZ 255€
JAUNE ATACAMA Ref. 004041JAUNE/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - JAUNE ATACAMA 255€
VERT TIBESTI Ref. 004041VERT/T/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - VERT TIBESTI 255€
VERT MONTANA Ref. 004041VERT/M/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - VERT MONTANA 255€
BEIGE HOGGAR Ref. 004041BEIGE/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE -  BEIGE HOGGAR 255€

Panneau côté GAUCHE 

Panneau côté DROIT 
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CARROSSERIE MEHARI C

BLANC BRILLANT Ref. 004041AM CAPOT MEHARI ANCIEN MODELE - BLANC BRILLANT 145€
AZUR Ref. 004041AZUR/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - BLANC AZUR 255€
BLANC MAT Ref. 004041BLANC/MAT/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - BLANC MAT A PEINDRE 255€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004041ORANGE/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - ORANGE KIRGHIZ 255€
JAUNE ATACAMA Ref. 004041JAUNE/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - JAUNE ATACAMA 255€
VERT TIBESTI Ref. 004041VERT/T/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - VERT TIBESTI 255€
VERT MONTANA Ref. 004041VERT/M/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE - VERT MONTANA 255€
BEIGE HOGGAR Ref. 004041BEIGE/AM CAPOT MEHARI ANCIEN  MODELE -  BEIGE HOGGAR 255€

PANNEAU LATERAL GAUCHE / DROIT MEHARI AVEC AILERONS

455,00€

BLANC BRILLANT Ref. 004047BLANC PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI AVEC AILERONS- BLANC BRILLANT 345€
AZUR Ref. 004047AZUR PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI AVEC AILERONS-BLANC AZUR 455€
BLANC MAT Ref. 004047BLANC/MAT PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI AVEC AILERONS- BLANC MAT A 

PEINDRE
455€

ORANGE KIRGHIZ Ref. 004047ORANGE PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI AVEC AILERONS - ORANGE KIRGHIZ 455€
JAUNE ATACAMA Ref. 004047JAUNE PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI AVEC AILERONS - JAUNE ATACAMA 455€
VERT TIBESTI Ref. 004047VERT/T PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI AVEC AILERONS - VERT TIBESTI 455€
VERT MONTANA Ref. 004047VERT/M PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI AVEC AILERONS - VERT MONTANA 455€
BEIGE HOGGAR Ref. 004047BEIGE PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI AVEC AILERONS-  BEIGE HOGGAR 455€

Panneau côté GAUCHE 

BLANC BRILLANT Ref. 004046BLANC PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI AVEC AILERONS - BLANC BRILLANT 345€
AZUR Ref. 004046AZUR PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI AVEC AILERONS - AZUR 455€
BLANC MAT Ref. 004046BLANC/MAT PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI AVEC AILERONS- BLANC MAT A PEINDRE 455€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004046ORANGE PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI AVEC AILERONS - ORANGE KIRGHIZ 455€
JAUNE ATACAMA Ref. 004046JAUNE PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI AVEC AILERONS - JAUNE ATACAMA 455€
VERT TIBESTI Ref. 004046VERT/T PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI AVEC AILERONS - VERT TIBESTI 455€
VERT MONTANA Ref. 004046VERT/M PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI AVEC AILERONS - VERT MONTANA 455€
BEIGE HOGGAR Ref. 004046BEIGE PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI AVEC AILERONS -  BEIGE HOGGAR 455€

Panneau côté DROIT 



126

CARROSSERIE MEHARIC

665,00€

PANNEAU LATERAL GAUCHE / DROIT MEHARI SANS AILERON

BLANC MAT Ref. 004048BLANC/MAT PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI SANS AILERONS- BLANC MAT A PEINDRE

BLANC MAT Ref. 004049BLANC/MAT PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI SANS AILERONS- BLANC MAT A PEINDRE

PASSAGE DE ROUE GAUCHE/DROIT NOIR  MEHARI
Compatible nouveau et ancien modèle

76,00€

Ref. 004032 PASSAGE DE ROUE GAUCHE NOIR MEHARI

Ref. 004033 PANNEAU DE ROUE DROIT NOIR MEHARI 

+

Panneaux latéraux gauche/droit sans aileron disponible sur demande en teinté 
masse !
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CARROSSERIE MEHARI C

BLANC MAT Ref. 004048BLANC/MAT PANNEAU LATERAL DROIT MEHARI SANS AILERONS- BLANC MAT A PEINDRE

BLANC MAT Ref. 004049BLANC/MAT PANNEAU LATERAL GAUCHE MEHARI SANS AILERONS- BLANC MAT A PEINDRE

PASSAGE DE ROUE GAUCHE/DROIT NOIR  MEHARI
Compatible nouveau et ancien modèle

+

860,00€

FOND DE CAISSE 4 PLACES MEHARI 

BLANC BRILLANT Ref. 004043 FOND DE CAISSE 4 PLACES MEHARI- BLANC BRILLANT 550€
AZUR Ref. 004043AZUR FOND DE CAISSE 4 PLACES MEHARI- AZUR 860€
BLANC MAT Ref. 004043BLANC/MAT FOND DE CAISSE 4 PLACES MEHARI- BLANC MAT A PEINDRE 860€
ORANGE KIRGHIZ Ref. 004043ORANGE FOND DE CAISSE 4 PLACES MEHARI - ORANGE KIRGHIZ 860€
JAUNE ATACAMA Ref. 004043JAUNE FOND DE CAISSE 4 PLACES MEHARI - JAUNE ATACAMA 860€
VERT TIBESTI Ref. 004043VERT/T FOND DE CAISSE 4 PLACES MEHARI - VERT TIBESTI 860€
VERT MONTANA Ref. 004043VERT/M FOND DE CAISSE 4 PLACES MEHARI- VERT MONTANA 860€
BEIGE HOGGAR Ref. 004043BEIGE FOND DE CAISSE 4 PLACES MEHARI -  BEIGE HOGGAR 860€

        Toute la gamme 
      carrosserie est sur 
         commande au  
     02 54 27 71 54        
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CARTE CADEAUC

Ref. 003403 20 EUROS

Ref. 003102 50 EUROS

Ref. 003404 70 EUROS

Ref. 003405 80 EUROS

Ref. 002303 100 EUROS

Ref. 003406 120 EUROS

Ref. 002304 150 EUROS

Ref. 002305 200 EUROS

Ref. 002306 250 EUROS

Ref. 002307 300 EUROS

Ref. 003407 500 EUROS

Faites plaisir à vos proches
en offrant une CARTE           
CADEAU Renov’2cv

CARTE CADEAU 
de 20 € à 500 €
valable sur tout notre catalogue !

Bon d’achat valable 1 an à partir de sa date d’émission, sur tout le catalogue y compris les promotions, utilisable en 1 seule fois.
La procédure de fonctionnement des bons d’achat est susceptible d’être modifiée.

N’hésitez pas à consulter notre site www.renov-2cv-mehari36.com

Contactez notre
service client au
02 54 27 71 54

 afin d’activer votre 
carte cadeau

Connectez-vous sur
renov-2cv-mehari36 .com 
et choisissez les pièces 
que vous souhaitez

commander

Au moment de régler votre 
commande, saisissez le 
code figurant sur votre 

carte cadeau afin d’en dé-
duire le montant

Comment utiliser votre carte cadeau ?

- Nos cartes cadeaux peuvent également être envoyés par email -

Pour un montant personnalisé veuillez nous contacter ! 
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CHARBONS - ALTERNATEURS - DEMARREURS C

ALTERNATEUR 12 VOLTS
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

PATTE DE FIXATION D’ALTERNATEUR INOX 
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

DÉMARREUR 12 VOLTS POUR 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE AMI8

PETITE PATTE DE FIXATION ALTERNATEUR 
INOX POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

RESSORT POUR CHARBON DE DYNAMO 
DUCELLIER 2CV 6 VOLTS

CHARBON DEMARREUR PARIS RHONE
GS ET AMI SUPER

Ref. 000876

Ref. 001048

Ref. 00087970,00 €

4,30 €

65,00 € 4,30 €

3,00 €

12,00 €

Ref. 001049

Ref. 002447

Ref. 000572

CHARBON DEMARREUR DUCELLIER
2CV AMI DYANE MEHARI OEM 583041

CHARBON DEMARREUR FEMSA 2CV
Ref. 000575Ref. 000576 8,00 €8,00 €

CHARBON DYNAMO 2CV 6 VOLTS
PARIS RHONE

CHARBON DEMARREUR DUCELLIER DYANE 
2CV AMI OEM 618491

CHARBON DEMARREUR DUCELLIER 75217 
2CV USX 44-21

CHARBON DEMARREUR DUCELLIER 75238 
618481 2CV USX 60-59

CHARBON DEMARREUR PARIS RHONE
GS ET AMI SUPER

CHARBON DYNAMO 2CV 6 VOLTS DUCELLIER

CHARBON DEMARREUR DUCELLIER DYANE4 
DS ID19 OEM581222

18,00 €

8,00 €

8,00 €

8,00 €

8,00 €

18,00 €

8,00 €

Ref. 001707

Ref. 000574

Ref. 002790

Ref. 001708

Ref. 000573 Ref. 002791

Ref. 000571

11.7 mm

16 mm

6 mm

15 mm16.9 mm
13 mm

6 mm

15mm
8mm

15mm 12,9mm
8,8mm

19,1mm
15mm

15mm

15mm

15mm

Epaisseur 8mm

Epaisseur 8mm

12,4mm
4,2mm15mm

9,73mm
12,4mm

7mm
15mm
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CHARBONS - ALTERNATEURS - DEMARREURSC

CHARBON DÉMARREUR PARIS RHONE
POUR 2CV PSX 132

CHARBON DEMARREUR PARIS RHONE
2CV DYANE AMI6

CHARBON DEMARREUR ISKRA
POUR CITROEN 2CV

FUSIBLE ALTERNATEUR 2CV MEHARI DYANE CHARBON ALTERNATEUR 2CV DUCELLIER

PORTE BALAI ALTERNATEUR 2CV ISKRA

CHARBON ALTERNATEUR 2CV DUCELLIER 
CITROEN 3CV

Ref. 001464Ref. 000569

Ref. 002842Ref. 000497

8,00 €8,00 €

9,60 €2,70 € 6,00 €

8,55 €

6,00 €

Ref. 000503

Ref. 000502

Ref. 001466
CHARBON ALTERNATEUR 12 VOLTS 2CV 

PARIS-RHONE

Ref. 000500 6,00 €

PORTE BALAI ALTERNATEUR LNA/GS FEMSA PORTE BALAI ALTERNATEUR 2CV FEMSA

CHARBON DEMARREUR PARIS RHONE
2CV DYANE AMI MEHARI VISA

PORTE BALAI ALTERNATEUR
2CV DUCELLIER

CHARBON ALTERNATEUR 2CV DUCELLIER 
UX82-83 UX79-80

PORTE BALAIS ALTERNATEUR 2CV
PARIS-RHONE

8,55 € 8,55 €

8,00 €

8,55 €

8,55 €

12,00 €

Ref. 000916 Ref. 000501

Ref. 000570

Ref. 000915

Ref. 001468

Ref. 000499

14 mm

7 mm

18 mm
14 mm

10 mm

18 mm
14mm

7mm
15mm
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CHÂSSIS C

PLATINE FIXATION AMORTISSEUR
ADAPTATION SUR CHÂSSIS AVANT DROITE

CAOUTCHOUC MAINTIEN AILE AVANT 2CV 
NOUVEAU MODELE

PLATINE FIXATION AMORTISSEUR
ADAPTATION SUR CHÂSSIS AVANT GAUCHE

POT DE PEINTURE NOIRE À CHÂSSIS
1 KILO

BANDE MOUSSE CAISSE SUR CHASSIS 10 
MÈTRES EP5MM / L20MM

RONDELLE LARGE POUR AMORTISSEUR M 12 
POUR 2CV MÉHARI ET DYANE

Ref. 003282

Ref. 000560

Ref. 00328129,50 €

3,15 €

29,50€ 30,00 €

13,40 €

0,35 €

Ref. 001547

Ref. 000199

Ref. 002034

KIT MOUSSE FIXATION CAISSE CHASSIS 2CV 
+ VISSERIE

Ref. 001158 28,35 €

PATTE DE FIXATION POUR TUYAU
D’ESSENCE ET DE FREIN

RONDELLE LARGE POUR AMORTISSEUR M 14 
POUR MÉHARI 4X4 ACADIANE ET AK

GOUJON AMORTISSEUR ACADIANE, AK400, 
MEHARI4X4, AMISUPER 14MM

ECROU FREIN M12 GOUJON AMORTISSEUR 
2CV, MÉHARI ET DYANE

ECROU FREIN M14 GOUJON AMORTISSEUR 
MÉHARI 4X4 ACADIANE ET AK

RONDELLE EPAISSE POUR AMORTISSEUR
M 12 POUR 2CV MÉHARI ET DYANE

KIT MOUSSE FIXATION CAISSE CHASSIS 2CV

RONDELLE EPAISSE
POUR AMORTISSEUR M14

2,50 € 0,35 €

12,50 €

0,70 €

0,70 €

4,20 €

16,05 €

4,20 €

Ref. 001119 Ref. 002035

Ref. 003289

Ref. 002032

Ref. 001157

Ref. 003288 Ref. 002033

Ref. 002153

Axe de 12mm Axe de 12mm
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GOUJON AMORTISSEUR
2CV MEHARI DYANE 12 MM

CHASSIS GALVANISE HOMOLOGUE
POUR 2CV MEHARI DYANE

KIT CHASSIS GALVANISE HOMOLOGUE 2CV 
NM MEHARI DYANE

CHASSIS GALVANISE HOMOLOGUE 2CV 
MÉHARI DYANE + KIT DE FIXATION

CHASSIS CATAPHORESE HOMOLOGUE 2CV 
MÉHARI DYANE

Ref. 001315

Ref. 001038

Ref. 0030867,50 €

800,00 €

900,00 € 820,00 €

750,00 €

Ref. 001037

Ref. 001040

KIT CHASSIS CATAPHORESE HOMOLOGUE 
2CV NM MEHARI DYANE

Ref. 003085 850,00 €

CHASSIS NOIR 2CV AZ ET AZU AVEC
RENFORTS PLANCHER À SOUDER

TÔLE SOUS MOTEUR RENFORCÉE INOX

LOT DE 4 RENFORTS DE PLANCHER POUR 
CHASSIS 2CV ANCIEN MODÈLE

TÔLE SOUS MOTEUR RENFORCÉE PEINTURE 
NOIRE BRILLANTE

CHASSIS CATAPHORESE HOMOLOGUE 2CV 
MÉHARI DYANE + KIT MOUSSE

TOLE DE REPARATION CHASSIS
2CV MEHARI DYANE

830,00 €

48,00 €

72,00 €

32,00 €

770,00 €

19,50 €

Ref. 000205

Ref. 003285

Ref. 003468

Ref. 001525

Ref. 001039

Ref. 001253

TOLE DE PROTECTION SOUS MOTEUR 
534MM DE LARGE

40,00 €Ref. 000838

CHÂSSIS CATAPHORÈSE AK400
1 390,00 €Ref. 003617

CHÂSSIS CATAPHORÈSE ACADIANE 
1 390,00 €Ref. 003618

C CHÂSSIS

ORIGINE ORIGINE
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PLAQUE DE CHASSIS 2CV + FORFAIT 
GRAVAGE

PLAQUE DE CHASSIS 2CV ANCIEN MODELE
Ref. 000660 Ref. 00047728,00 € 8,55 €

BOUCHONS DE CHASSIS 2CV MEHARI DYANE 
LOT DE 13 POUR TROU DE 40 MM

TRAVERSE SUPPORT MOTEUR POUR
CHASSIS ANCIEN MODÈLE

5,35 €

NOUS CONSULTER

Ref. 000661

Ref. 003694

Chers clients , 

Nos châssis sont homologuès pour l’Union Europèenne et autorisé sur 
la voie publique pour un véhicule en carte grise « normale »  ! 

Pour un passage de votre carte grise en carte grise « Collection », nos 
châssis ne correspondent pas au point 6.3 de l’article R.311-1 du code 
de la route «Préservant le véhicule de collection 
sur le plan historique et devant maintenir 
celui-ci dans son état d’origine, sans modi-
fications des caractéristiques et ses compo-

sants principaux» . 

De ce fait, un véhicule équipé de nos châssis, ne peut pas recevoir d’at-
testation de date pour un véhicule de collection afin d’obtenir une carte 

grise « Collection» ! 

                                                                                       La direction . 

Lettre d’information importante ! 

CARTE GRISE 
DE COLLECTION

CHÂSSIS C
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CHÂSSIS TUBULAIRE DE MÉHARI

PIED DE MONTANT POUR MÉHARI PIED DE MONTANT DE MÉHARI EN INOX

ARMATURE INFÉRIEURE DE CALANDRE 
MEHARI NOUVEAU MODELE

SUPPORT DE PARE BRISE EN ALUMINIUM 
POUR MÉHARI

MAIN COURANTE POUR MEHARI PEINTE EN 
EPOXY NOIR

BARRE DE RENFORT DE PANNEAUX
LATÉRAUX MÉHARI

CHASSIS TUBULAIRE ARRIERE MEHARI
NOIR EPOXY

KIT COMPLET ARMATURE
DE BACHE MEHARI

Ref. 003264 Ref. 003577

Ref. 001720

Ref. 00172215,50 € 20,00 €

33,00 €

85,00 €

35,00 €

10,50 €

650,00 € 150,00 €

Ref. 001721

Ref. 001472

Ref. 001716 Ref. 001740

C

ARMATURE INFÉRIEURE DE CALANDRE 
MEHARI ANCIEN MODELE

Ref. 001719 33,00 €

KIT DE FIXATION DU CHÂSSIS
TUBULAIRE AVANT

SUPPORT DE SIEGE POUR MÉHARI
THERMOLAQUE

CHASSIS TUBULAIRE AVANT MEHARI
NOIR EPOXY

CHÂSSIS TUBULAIRE ARRIERE
MEHARI GALVANISÉ

ARMATURE SUPERIEURE DE CALANDRE 
MEHARI EPOXY NOIR

CHÂSSIS TUBULAIRE AVANT
MEHARI GALVANISÉ

25,00 €

78,00 €

650,00 €

760,00 €

52,00 €

760,00 €

Ref. 001469

Ref. 001686

Ref. 001717

Ref. 001718

Ref. 003247 Ref. 003246
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KIT COMPLET ARMATURE DE BACHE MÉHARI 
INOX

180,00 €Ref. 003576

C

KIT DE FIXATION DU CHÂSSIS TUBULAIRE 
ARRIÈRE

10,00 €Ref. 003389
BUTEE BRAS DE SUSPENSION 2CV  MÉHARI 

DYANE À VISSE

9,50 €Ref. 001962

BANDE MOUSSE CAISSE SUR CHASSIS 10 
MÈTRES EP5MM / L20MM

12,50 €Ref. 000199

 En 2015, Citroën a lancé la e-Méhari. Une version 
moderne et électrifiée du cabriolet 4 places avec, toujours,
ses montants amovibles et la possibilité de nettoyer l’inté-
                       rieur au jet d’eau. Si le charme de la Citroën
                           Méhari avait de suite opéré, la E-Mehari 
                          n’était pas vraiment une voiture aboutie. 
                         La Citroën E-Mehari ne restera pas dans les
                        annales. En France, en 2018, elle s’est 
                     écoulée en tout et pour tout à 228 exemplaires.

ARMATURE SUPERIEURE DE CALANDRE 
MEHARI GALVANISÉE

65,00 €Ref. 003678
ARMATURE INFÉRIEURE DE CALANDRE 
MEHARI ANCIEN MODELE GALVANISÉE

52,00 €Ref. 003679

ARMATURE INFÉRIEURE DE CALANDRE 
MÉHARI NOUVEAU MODELE GALVANISÉE

52,00 €Ref. 003680
KIT VISSERIE POUR FIXATION DE L’ARMA-
TURE SUPÉRIEURE CALANDRE MÉHARI

8,50 €Ref. 003681
KIT VISSERIE POUR FIXATION DE L’ARMA-

TURE INFÉRIEURE CALANDRE MÉHARI

2,80 €Ref. 003682

Image non disponible
à l’impression du catalogue

N’hésitez pas à consulter
notre site

www.renov-2cv-mehari36.com

Image non disponible
à l’impression du catalogue

N’hésitez pas à consulter
notre site

www.renov-2cv-mehari36.com

CHÂSSIS TUBULAIRE DE MÉHARI
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CHAUFFAGE

KIT DE FIXATION POUR
CÂBLE DE CHAUFFAGE

JOINT DE MANCHON DE CHAUFFAGE 2CV

AGRAFE POUR BOITIER DE CHAUFFAGE 
DROITE

AGRAFE POUR BOITIER DE CHAUFFAGE 
GAUCHE

BOULE DE MANETTE DE CHAUFFAGE GRIS 
ROSE EN ACIER

MANCHON DE CHAUFFAGE FEUTRE ANCIEN 
MODELE 250MM X 80MM

Ref. 002570

Ref. 000902

Ref. 0022868,60 €

5,60 €

2,70 € 2,70 €

4,20 €

7,50 €

Ref. 002285

Ref. 001326

Ref. 001621

C

CABLE DE MANETTE DE CHAUFFAGE COURT
Ref. 000856 8,60 €

BOULE DE MANETTE DE CHAUFFAGE NOIRE 
EN ACIER

CABLE DE MANETTE DE CHAUFFAGE LONG

MANETTE DE CHAUFFAGE EN PLASTIQUE 
NOIR POUR 2CV MEHARI DYANE

4,20 €

8,60 €

24,60 €

MANETTE DE CHAUFFAGE EN PLASTIQUE 
CHROMÉ POUR 2CV MEHARI DYANE

BOULE DE MANETTE DE CHAUFFAGE INOX

MANCHON DE CHAUFFAGE FEUTRE ANCIEN 
MODELE 400MM X 55MM

RESSORT POUR BOITIER CHAUFFAGE 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 001085

Ref. 001327

Ref. 001622

Ref. 00061832,10 €

4,80 €

7,50 €

1,40 €

MANCHON DE CHAUFFAGE FEUTRE ANCIEN 
MODELE 500MM X 80MM

Ref. 000385 7,50 €

Ref. 001325

Ref. 000855

Ref. 000848

1220mm
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MANCHON AERATION MEHARI LONGUEUR 
1400MM

MANCHON DE DESEMBUAGE MEHARI
9,00 €5,90 € Ref. 000901Ref. 001620

TUYAU REFROIDISSEUR DE DISQUE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

KIT DE CHAUFFAGE POUR 2CV6

4,80 €

28,00 €

KIT DE CHAUFFAGE POUR 2CV4 MANCHON EVACUATION AIR 2CV6 MÉHARI 
DYANE6 ACADIANE AMI8

MANCHON EVACUATION AIR
2CV4 ET DYANE 4

MANCHON DE CHAUFFAGE
POUR DYANE ET AMI 8

Ref. 000210 Ref. 000209

Ref. 000208 Ref. 000657

28,00 € 3,85 €

3,85 € 8,55 €

CHAUFFAGE C

MANCHON DE CHAUFFAGE DEGIVRAGE
PARE-BRISE 2CV

KIT DE CHAUFFAGE POUR DYANE 6 ET 
ACADIANE

Ref. 000206

Ref. 000831

6,50 €

26,00 €

MANCHON DE CHAUFFAGE
POUR MÉHARI 70X580MM

KIT DE CHAUFFAGE POUR MÉHARI

MANCHON CAOUTCHOUC D’ÉVACUATION 
D’AIR POUR 2CV6 - RÉF 003677 POUR 

DYANE6

Ref. 002388

Ref. 000900

Ref. 002437/ 003677

8,00 €

38,00 €

17,00 €

MANCHON DE CHAUFFAGE 2CV

KIT DE CHAUFFAGE POUR DYANE 4

Ref. 000207

Ref. 001264

3988,00 €

26,00 €

Ref. 001619

Ref. 000211



138

COMPTEURS

CACHE INTERRUPTEUR
PLASTIQUE RECTANGULAIRE

VOYANT ORANGE 12V
POUR TABLEAU DE BORD

OBTURATEUR PLASTIQUE
POUR COMPTEUR DE 2CV

VOYANT BLEU 12V POUR TABLEAU DE BORD

COMPTEUR PETIT MODÈLE 12 VOLTS POUR 
2CV ET MEHARI

Ref. 003455

Ref. 002667

Ref. 0028504,60 €

3,75 €

3,20 € 3,75 €

120,00 €

Ref. 002668

Ref. 000606

C

VOYANT ROUGE 12V POUR TABLEAU DE BORD
Ref. 002666 3,75 €

COMPTEUR 2CV GRAND MODELE

VOYANT VERT 12V POUR TABLEAU DE BORD

260,00 €

3,75 €

Ref. 003401

Ref. 002665

PLAQUE SUPPORT MÉTALLIQUE POUR 2 
INDICATEURS

10,00 €Ref. 002503

PLAQUE SUPPORT MÉTALLIQUE POUR 1 
INDICATEUR

8,00 €Ref. 002504
INDICATEUR ÉLECTRIQUE DE PRESSION 

D’HUILE 0 À 10 BARS

42,00 €Ref. 002489
VOLTMÈTRE ÉLECTRIQUE 8 À 16 VOLTS AVEC 

ENTOURAGE CHROME

42,00 €Ref. 002490

INDICATEUR 12 VOLTS GRADUÉ DE TEMPÉRA-
TURE D’HUILE MOTEUR

42,00 €Ref. 002492
INDICATEUR 12 VOLTS DE NIVEAU DE 

CARBURANT

32,00 €Ref. 002491
AMPÈREMÈTRE ÉLECTRIQUE 12 VOLTS AVEC 

ENTOURAGE CHROME

32,00 €Ref. 002584
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COMPTEURS C

KIT 2 INDICATEURS 12V POUR PRESSION ET 
TC° HUILE MOTEUR 602CC

150,00 €Ref. 003092
KIT 1 INDICATEUR 12V POUR PRESSION 

D’HUILE MOTEUR 602CC

95,00 €Ref. 003093
KIT 1 INDICATEUR 12V POUR TEMPÉRATURE 

D’HUILE MOTEUR 602CC

55,00 €Ref. 003094
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DIRECTION

BOUCHON SUPÉRIEUR DE PORTE MOYEU 
AXE DE PIVOT

CREMAILLERE DE DIRECTION COMPLETE DE 
1975 A 1990 ECHANGE STANDARD

FLASQUE DE ROUE AVANT 2CV, DYANE ET 
MÉHARI POUR ROULEMENT 72X35X27

CALE POUR ESSIEU ARRIÈRE
2CV MEHARI DYANE

COLONNE DE DIRECTION
2CV CITROEN

BAGUE BLOCAGE COLONNE DIRECTION
2CV MEHARI

VOLANT 2CV STYLE QUILLERY
COULEUR GRIS

Ref. 003005

Ref. 001791

Ref. 0025582,15 €

330,00 €

64,20 € 8,00 €

98,00 €30,00€

120,00 €

Ref. 001611

Ref. 001432Ref. 001610

Ref. 003224

D

CREMAILLERE DE DIRECTION COMPLETE DE 
1968 A 1975 ECHANGE STANDARD

VOLANT 2CV STYLE QUILLERY
COULEUR NOIR

Ref. 001790

Ref. 003223

330,00 €

120,00 €

CONSIGNE

POUR CRÉMAILLÈRE

ECHANGE STANDARD

COLONNE DE DIRECTION
MEHARI CITROEN

VOLANT 2CV STYLE QUILLERY
COULEUR BLEU

CONSIGNE POUR CRÉMAILLÈRE
ECHANGE STANDARD

VOLANT 2CV STYLE QUILLERY
COULEUR MARRON

VOLANT 2CV MEHARI DYANE DOUBLE 
BRANCHE AVEC CACHE CENTRAL

SUPPORT DE VOLANT POUR MEHARI

128,00 €

120,00 €

100,00 €

120,00 €

60,00 €

36,00 €

Ref. 001433

Ref. 003226

Ref. 002686

Ref. 003225

Ref. 001518

Ref. 001781
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TOLE COULISSANTE DE DIRECTIONTOLE DE GUIDE CREMAILLERE
8,50 €18,00 € Ref. 000740Ref. 001024

VOLANT 2CV MEHARI DYANE
MONOBRANCHE

85,00 €

ECROU FREIN M10
POUR BARRE DE DIRECTION

POUSSOIR DE CREMAILLERE
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

COUPELLE DE ROTULE DE DRECTION 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE AMI

ECROU POUR EMBOUT DE DIRECTION POUR 
2CV MÉHARI DYANE

GUIDE DE CRÉMAILLÈRE
POUR PIGNON 7 DENTS L287.5MM

GUIDE DE CRÉMAILLÈRE
POUR PIGNON 8 DENTS L 293MM

Ref. 003369

Ref. 001913

Ref. 002572 Ref. 002577

Ref. 002972 Ref. 002607

0,55 €

12,00 €

3,20 € 3,20 €

38,00 € 38,00 €

DIRECTION D

EMBOUT BRAS DE DIRECTION GAUCHE OU 
DROIT 2CV MEHARI DYANE

NECESSAIRE EMBOUT BIELLETTE
DIRECTION 2CV MEHARI DYANE

Ref. 000597

Ref. 000600

25,00 €

10,70 €

CRÉMAILLÈRE 7 DENTS NOUVEAU MODÈLE 
COMPLÈTE 2CV DYANE MÉHARI AMI6

DÉ DE DIRECTION QUALITE SUPERIEURE

Ref. 003009

Ref. 000845

155,00 €

3,75 €

CRÉMAILLÈRE 8 DENTS COMPLÈTE POUR 
2CV MÉHARI ET DYANE

NECESSAIRE DE REPARATION DE DIRECTION 
2CV MEHARI DYANE

Ref. 003008

Ref. 000378

398155,00 €

32,00 €

Ref. 000944
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DIRECTION

KIT MANCHON DE RÉGLAGE DE DIRECTION
+ 2 COLLIERS DE SERRAGE

RIVET DE DIRECTION
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

MANCHON DE REGLAGE DE DIRECTION 2CV 
MEHARI DYANE ORIGINE

COLLIER DE SERRAGE POUR MANCHON 
BARRE DIRECTION

ROULEMENT À AIGUILLE POUR PIGNON 
DIRECTION 8 DENTS

ECROU PIGNON DIRECTION 2CV MEHARI 
DYANE ACADIANE SANS JOINT

Ref. 002556

Ref. 000742

Ref. 00177915,95 €

1,95 €

9,10 € 3,75 €

16,00 €

7,00 €

Ref. 001859

Ref. 002543

Ref. 000519

D

BOUCHON SOUS BAGUE, POUR PIGNON DE 
DIRECTION 7 DENTS

RONDELLE SOUS PIGNON 7 DENTS

BAGUE POUR PIGNON DE DIRECTION 7 
DENTS DEUXIEME MODELE

ECROU PIGNON DE DIRECTION AVEC JOINT

1,60 €

4,30 €

4,28 €

8,05 €

Ref. 002560

Ref. 003018

Ref. 001235

Ref. 003003

CRÉMAILLÈRE DIRECTION POUR PIGNON 7 
DENTS 2CV MÉHARI DYANE

CREMAILLERE DIRECTION POUR PIGNON 8 
DENTS 2CV MEHARI DYANE

BARRE DE DIRECTION DROITE OU GAUCHE
Ref. 000599 Ref. 000598 Ref. 00178252,00 € 52,00 € 26,85 €

BAGUE GUIDAGE CREMAILLERE 2CV MEHARI DYANE

15,50 €

Ref. 000593 34.30 MM

Ref. 002591 34.25 MM

Ref. 002590 34.20 MM

Ref. 002589 34.15 MM

Ref. 002588 34.10 MM

Ref. 002587 34.05 MM

Ref. 000595 34.00 MM
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PIGNON DE DIRECTION 2CV 7 DENTS
2CV MÉHARI DYANE

PIGNON DE DIRECTION 2CV 7 DENTS
ANCIEN MODELE

32,10 €32,10 € Ref. 000521Ref. 000741
JOINT SPI POUR ÉCROU DE PIGNON DE 

DIRECTION

CAOUTCHOUC TRAIN AVANT
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

BAGUE COLONNE DE DIRECTION
CAOUTCHOUC POUR 2CV ET MÉHARI

SOUFFLET DE VOLANT, DE COLONNE
DE DIRECTION SUR PLANCHER

FOURREAU DE COLONNE DIRECTION
2CV MEHARI

PLAQUE D’ARRET VIS DE LEVIER DE
DIRECTION 2CV MÉHARI DYANE

LEVIER DE PIVOT DE DIRECTION DROIT
POUR 2CV MÉHARI DYANE

Ref. 000195

Ref. 000266

Ref. 000267 Ref. 001741

Ref. 000526 Ref. 000265

2,70 €

3,45 €

4,30 € 24,10 €

1,95 € 73,00 €

DIRECTION D

AXE DE PIVOT DE DIRECTION KIT 9 PIECES 
ACIER

BAGUE COLONNE DE DIRECTION
METALLIQUE 2CV

Ref. 000262

Ref. 000516

19,50 €

3,05 €

LEVIER DE PIVOT DE DIRECTION GAUCHE 
POUR 2CV MÉHARI DYANE

PIGNON DE DIRECTION 8 DENTS
2CV MÉHARI DYANE

Ref. 000264

Ref. 000520 32,10 €

SOUFFLET DE ROTULE DE DIRECTION POUR 
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

VIS + ÉCROU FREIN DE FIXATION BAGUE 
COLONNE 2CV M7 X 50MM

Ref. 000263

Ref. 000517

5,15 €

0,55 €

Ref. 003004

73,00 €

2,70 €
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DIRECTIOND

AXE DE PIVOT DE DIRECTION KIT 9 PIECES 
ACIER QUALITE SUPERIEURE

Ref. 000261 28,00 €

PLAQUE DE BLOCAGE VIS MAINTIEN DE 
GUIDE DE CRÉMAILLÈRE

Ref. 003007 1,80 €

PAIRE DE MANCHON DE DIRECTION RENFOR-
CÉ INOX POUR 2CV MÉHARI DYANE

Ref. 003640 38,00 €

MANCHON DE DIRECTION RENFORCÉ POUR 
2CV MÉHARI DYANE  

Ref. 002436 18,00 €

PIVOT PORTE MOYEU 2CV DYANE MÉHARI 
POUR ROULEMENT 72MM

Ref. 003675 220,00 €
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ECHAPPEMENT E

PATTE DE FIXATION POT SOUS CAISSE 
MEHARI

PATTE DE FIXATION AVANT
POT SOUS CAISSE 2CV

PATTE DE FIXATION ARRIERE INFERIEURE 
POT SOUS CAISSE

PATTE DE FIXATION ARRIERE
POT SOUS CAISSE 2CV

TUBE DE SORTIE LONG AMI6 WALKERSILENCIEUX SOUS BOITE DYANE ET AK350

KIT ECHAPPEMENT ACADIANE 602CC 
WALKER

Ref. 001636

Ref. 000843

Ref. 00084411,25 €

4,80 €

4,80 € 4,80 €

26,50 €65,00 €

96,00 €

Ref. 001297

Ref. 000567Ref. 001279

Ref. 001300

TUBE ECHAPPEMENT INTERMEDIAIRE 
AK350 ET DYANE AVANT 1969

TUBE ECHAPPEMENT INTERMEDIAIRE AMI6 
JUSQU’A 05/1968

Ref. 001281

Ref. 000565

16,00 €

23,50 €

TUBE DE SORTIE DYANE 6 JUSQU’À 05/1968 
ET AK 350

KIT ECHAPPEMENT 2CV4 DYANE4 435CC 
WALKER

TUBE PRIMAIRE DYANE ET AK 350

POT PRIMAIRE AMI6 JUSQU’ A 05/1968

KIT ECHAPPEMENT 2CV4 DYANE4 435CC 
PREMIER PRIX

POT SOUS CAISSE AMI6 JUSQU’À 05/1968 
AK350 ET PREMIÈRE DYANE WALKER

23,55 €

96,00 €

19,20 €

65,00 €

84,00 €

40,00 €

Ref. 000669

Ref. 000465

Ref. 001280

Ref. 000383

Ref. 003077

Ref. 000566

GARANTIE 2 ANS 

GARANTIE 2 ANS 

GARANTIE 2 ANS 

GARANTIE 2 ANS 

GARANTIE 2 ANS 
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ECHAPPEMENTE

KIT ECHAPPEMENT MEHARI ET AK400 2CV 
CAMIONNETTE 602CC WALKER

KIT ECHAPPEMENT 2CV6 DYANE6 AMI8 
602CC PREMIER PRIX

96,00 €84,00 € Ref. 001299Ref. 003076
KIT ECHAPPEMENT 2CV6 DYANE6 AMI8 

602CC WALKER

96,00 €

POT PRIMAIRE 2CV 425CC
JUSQU’A 1963

CAOUTCHOUC DE MAINTIEN DU TUBE LONG 
DE SORTIE 2CV

CAOUTCHOUC MAINTIEN POT SOUS CAISSE PLAQUE RENFORT CAOUTCHOUC MAINTIENT 
DE TUBE DE SORTIE LONG

CAOUTCHOUC MAINTIEN COURT TUBE DE 
SORTIE

PATTE DE FIXATION POT SOUS CAISSE

Ref. 000374

Ref. 000311

Ref. 000312 Ref. 002562

Ref. 000310 Ref. 000667

48,00 €

3,10 €

1,60 € 1,60 €

3,10 € 0,95 €

POT PRIMAIRE 2CV 425CC
A PARTIR DE 1963

Ref. 000375 48,00 €

KIT DE MONTAGE COMPLET
POUR ÉCHAPPEMENT

POT SECONDAIRE 2CV 425CC
A PARTIR DE 1963

Ref. 000395

Ref. 000377

27,30 €

53,00 €

COLLIER DE SERRAGE POUR POT PRIMAIRE / 
SECONDAIRE AVANT 1963

POT SECONDAIRE 2CV 425CC
JUSQU’A 1963

Ref. 002276

Ref. 000376

3983,75 €

53,00 €

Ref. 000464

KIT DE MONTAGE COMPLET POUR ÉCHAPPE-
MENT 435 602CC QUALITÉ SUPÉRIEURE

Ref. 003620 39858,00 €

GARANTIE 2 ANS GARANTIE 2 ANS 
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ECHAPPEMENT E

COLLIER ECHAPPEMENT DE TUBE DE SORTIE 
POUR 2CV DYANE AMI8

COLLIER FIXATION ECHAPPEMENT 2CV 
47MM

COLLIER D’ÉCHAPPEMENT D49MM EN INOX 
À MONTAGE RAPIDE

COLLIER FIXATION ECHAPPEMENT 2CV 
49MM

POT SOUS CAISSE 2CV MEHARI DYANE AMI 
ACADIANE PREMIER PRIX

TUBE DE SORTIE LONG POUR 2CV DYANE ET 
AMI WALKER

Ref. 000309

Ref. 000307

Ref. 0032862,45 €

3,00 €

8,50 €

3,00 €

23,55 €

13,90 €

Ref. 000308

Ref. 003074

Ref. 000306
TUBE DE SORTIE COURT 2CV CAMIONNETTE 

ET MEHARI WALKER

POT SOUS CAISSE 2CV MEHARI DYANE AMI 
ACADIANE WALKER

TUBE DE SORTIE COURT ACADIANE
WALKER

TUBE DE SORTIE LONG POUR 2CV DYANE ET 
AMI PREMIER PRIX

TUBE ECHAPPEMENT INTERMEDIAIRE 2CV 
MEHARI DYANE AMI PREMIER PRIX

9,65 €

29,95 €

9,65 €

10,70 €

9,65 €

Ref. 000305

Ref. 000304

Ref. 001298

Ref. 003075

Ref. 003073

COLLIER FIXATION ECHAPPEMENT 49MM 
QUALITE SUPERIEURE

COLLIER EN U POUR POT SOUS CAISSE AMI6 
JUSQU’À 68 DIAMÈTRE 32MM

COLLIER EN U POUR POT SOUS CAISSE 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE D 36MM

Ref. 001330 Ref. 002847

Ref. 000913

9,65 € 3,00 €

3,00 €

COLLIER FIXATION ECHAPPEMENT 47MM 
QUALITE SUPERIEURE

Ref. 001331 9,65 €

GARANTIE 2 ANS GARANTIE 2 ANS GARANTIE 2 ANS 

GARANTIE 2 ANS 
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ECHAPPEMENTE

TUBE ECHAPPEMENT INTERMEDIAIRE 2CV 
MEHARI DYANE AMI WALKER

POT ÉCHAPPEMENT SOUS BOITE 2CV4 / 
DYANE 4 PREMIER PRIX

KIT ÉCHAPPEMENT INOX
MÉHARI

POT ECHAPPEMENT SOUS BOITE 2CV6 
MEHARI DYANE 6 ACADIANE ENTRAXE 

480/490MM WALKER

KIT ÉCHAPPEMENT INOX
2CV4 2CV6

11,25 €

42,80 €

290,00 €

51,35 €

290,00 €

Ref. 000303

Ref. 003071

Ref. 003593

Ref. 000302

Ref. 003592

POT ECHAPPEMENT SOUS BOITE 2CV6 
MEHARI DYANE 6 ACADIANE PREMIER PRIX

POT ÉCHAPPEMENT SOUS BOITE 2CV4 / 
DYANE 4 ENTRAXE 330/340MM WALKER

Ref. 000300 51,35 €

Ref. 003072 42,80 €

GARANTIE 2ANS GARANTIE 2ANS 

GARANTIE 2ANS 

Pour la vente au détail des 
échappements INOX  , nous 
consulter ! 

L’entraxe  pour le pot  sous boîte
 Référence 000302 est de 480/490mm.

L’entraxe  pour le pot  sous boîte
 Référence 000300 est de 330/340mm.
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ECLAIRAGE ET SIGNALISATION E

BARILLET DE RÉGLAGE DE PHARE CYLINDRE 
TARAUDÉ M10 - 16X20

VOYANT ORANGE 12V
POUR TABLEAU DE BORD

COMMANDE DE RÉGLAGE DE PHARE 2CV VOYANT BLEU 12V POUR TABLEAU DE BORD

ENJOLIVEUR DE PHARE MEHARI DYANE 
ACADIANE PLASTIQUE NOUVEAU MODÈLE

CAOUTCHOUC NOIR 640 MM POUR
ENJOLIVEUR DE PHARE 1019 ET 1301

CABOCHON DROIT DE FEU CLIGNOTANT 
LABINAL

Ref. 003529

Ref. 002667

Ref. 0035023,00 €

3,75 €

16,60 € 3,75 €

16,00 €4,20 €

26,75 €

Ref. 002668

Ref. 001019Ref. 002387

Ref. 002860

VOYANT ROUGE 12V
POUR TABLEAU DE BORD

INTERRUPTEUR D’ESSUIE GLACE
RECTANGULAIRE

Ref. 002666

Ref. 001014

3,75 €

12,30 €

ENJOLIVEUR DE PHARE MÉHARI DYANE 
ACADIANE PLASTIQUE ANCIEN MODELE

CABOCHON GAUCHE DE FEU CLIGNOTANT 
LABINAL

VOYANT VERT 12V
POUR TABLEAU DE BORD

INTERRUPTEUR DE WARNING
RECTANGULAIRE

TEMOIN VEILLEUSE 2CV POUR OPTIQUE 
DUCELLIER

INTERRUPTEUR DE NIVEAU DE LOOKEED 
RECTANGULAIRE

16,00 €

26,75 €

3,75 €

12,30 €

4,30 €

12,30 €

Ref. 001301

Ref. 002859

Ref. 002665

Ref. 001013

Ref. 000932

Ref. 001632
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ECLAIRAGE ET SIGNALISATIONE

CONTACTEUR DE FEU STOP
NOUVEAU MODELE, SANS ÉCROU

TEMOIN VEILLEUSE 2CV
POUR OPTIQUE MARCHAL

6,30 €4,30 € Ref. 000860Ref. 000930
TEMOIN VEILLEUSE 2CV

POUR OPTIQUE CIBIE

4,30 €

CENTRALE CLIGNOTANTE 12 VOLTS
STANDARD

CENTRALE CLIGNOTANTE 2CV 6 VOLTS
2CV DYANE

CONTACTEUR DE CLIGNOTANT 6 VOLTS
SANS MINUTERIE

COMMODO DE PHARE NOIR DYANE ORIGINE COMMODO DE PHARE GRIS
2CV MEHARI 12 VOLTS

Ref. 000335 Ref. 000336 Ref. 002505

Ref. 001201 Ref. 001265

8,00 € 12,00 € 30,00 €

nous consulter nous consulter

COMMODO DE CLIGNOTANT MARRON
POUR DYANE

CENTRALE CLIGNOTANTE 12 VOLTS
QUALITÉ SUPÉRIEURE AVEC BRUITEUR

Ref. 002603

Ref. 002461

35,00 €

11,25 €

COMMODO DE PHARE NOIR
2CV MÉHARI 12 VOLTS

CONTACTEUR DE STOP
ANCIEN MODELE 6 VOLTS

Ref. 000888

Ref. 000337

42,00 €

10,50 €

INDICATEUR SONORE 12 ET 6 VOLTS
POUR CLIGNOTANT

CENTRALE CLIGNOTANTE 12 VOLTS
QUALITÉ SUPÉRIEURE

Ref. 002502

Ref. 002460

3987,50 €

11,25 €

Ref. 000931

COMMODO DE CLIGNOTANT GRIS
POUR DYANE

Ref. 002602 35,00 €
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ECLAIRAGE ET SIGNALISATION E

COMMODO DE CLIGNOTANT MARRON
POUR 2CV ET MÉHARI

COMMODO DE CLIGNOTANT NOIR AMI8 
ORIGINE

COMMODO DE CLIGNOTANT GRIS
POUR 2CV ET MÉHARI

COMMODO DE CLIGNOTANT CHROMÉ
POUR 2CV ET MÉHARI

CABOCHON DE FEU ARRIÈRE
POUR ACADIANE

LEVIER DE CLIGNOTANT MARRON
2CV ET MÉHARI

CATADIOPTRE ROND QUALITE SUPERIEURE 
POUR AK ET MÉHARI

Ref. 000334

Ref. 001546Ref. 000333

25,15 €

nous consulter25,15 € 28,00 €

8,55 €

7,40 €

8,55 €

Ref. 002586

Ref. 002005

Ref. 002280

Ref. 000849

LEVIER DE CLIGNOTANT GRIS
POUR 2CV ET MÉHARI

CABOCHON DE FEU ARRIERE DYANE
GAUCHE OU DROIT

LEVIER DE CLIGNOTANT NOIR
POUR 2CV ET MÉHARI

LEVIER DE CLIGNOTANT
2CV MEHARI CHROME

CATADIOPTRE RECTANGULAIRE ADHESIF 
POUR ACADIANE

7,40 €

16,00 €

7,40 €

15,00 €

10,00 €

Ref. 001182

Ref. 000851

Ref. 001181

Ref. 001088

Ref. 002774

COMMODO DE CLIGNOTANT NOIR
POUR DYANE

COMMODO DE CLIGNOTANT NOIR
POUR 2CV ET MÉHARI

Ref. 002582 Ref. 00101135,00 € 25,15 €

FEU ARRIÈRE COMPLET POUR ACADIANE 
ADAPTABLE

Ref. 002006 25,00 €
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ECLAIRAGE ET SIGNALISATIONE

FEU ÉCLAIRAGE EN ACIER CHROMÉ À
AMPOULE POUR PLAQUE ARRIÈRE DE 

MÉHARI

Ref. 002853 25,00 €

FEU D’ÉCLAIRAGE DE PLAQUE ARRIÈRE À 
AMPOULE POUR MÉHARI EN PLASTIQUE 

NOIR

FEU D’ÉCLAIRAGE DE PLAQUE ARRIÈRE LED 
POUR MÉHARI EN PLASTIQUE

Ref. 001631 Ref. 00335215,00 € 22,00 €

CLIGNOTANT COMPLET RECTANGULAIRE 
MEHARI

Ref. 001597 18,00 €

CABOCHON DE CLIGNOTANT
RECTANGULAIRE MEHARI

CLIGNOTANT COMPLET DROIT DYANE ET 
ACADIANE MONTAGE AXO

Ref. 001596 6,80 € 25,00 €Ref. 001303

CLIGNOTANT COMPLET GAUCHE DYANE ET 
ACADIANE MONTAGE AXO

Ref. 001302 25,00 €

CABOCHON CLIGNOTANT GAUCHE DYANE 
ACADIANE MONTAGE AXO

6,45 €Ref. 002076
CABOCHON CLIGNOTANT DROIT DYANE 

ACADIANE MONTAGE AXO

6,45 €Ref. 002077

CABOCHON ÉCLAIRAGE PLAFONNIER DYANE
12,85 €Ref. 002168

CABOCHON CLIGNOTANT DROIT DYANE 
ACADIANE MONTAGE SEIMA

CABOCHON CLIGNOTANT GAUCHE DYANE 
ACADIANE MONTAGE SEIMA

6,45 € 6,45 €Ref. 000833 Ref. 000832

CABOCHON ECLAIRAGE PLAFONNIER 2CV
8,60 €Ref. 001684

ECLAIRAGE PLAFONNIER POUR 2CV 
COMPLET

12,85 €Ref. 000580
CABOCHON ÉCLAIRAGE PLAFONNIER
ACADIANE, VISA, AMI8 BREAK, C35

12,85 €Ref. 003172
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ECLAIRAGE ET SIGNALISATION E

FEU DE RECUL POUR 2CV MÉHARI DYANE 
ACADIANE

JOINT CAOUTCHOUC PLAT POUR PLATINE DE 
FEU ARRIÈRE NOUVEAU MODÈLE

FEU ANTI BROUILLARD A LED 12V
POUR 2CV ET DÉRIVÉS

FEU ANTI-BROUILLARD POUR 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE

CONNECTEUR CERAMIQUE POUR AMPOULE 
DE PHARE P43 ET P45

SUPPORT DE FEU ARRIERE DROIT
GRIS ROSE 2CV SANS JOINT

FUSIBLE EN VERRE 15 AMPERES POUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 001234

Ref. 002730

Ref. 000579LED16,00 €

3,50 €

26,75 € 16,00 €

6,45 €

6,45 €

0,75 €

Ref. 000579

Ref. 002494

Ref. 000577

Ref. 000543

SUPPORT DE FEU ARRIERE GAUCHE NOIR 
2CV SANS JOINT

CONNECTEUR PLASTIQUE POUR AMPOULE 
DE PHARE P43 ET P45

SUPPORT DE FEU ARRIERE DROIT NOIR 2CV 
SANS JOINT

SUPPORT DE FEU ARRIERE GAUCHE
GRIS ROSE 2CV SANS JOINT

FUSIBLE EN VERRE 30 AMPERES POUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

6,45 €

4,30 €

6,45 €

6,45 €

0,75 €

Ref. 000219

Ref. 002493

Ref. 000220

Ref. 000578

Ref. 000544

ECLAIRAGE PLAFONNIER COMPLET POUR 
ACADIANE, VISA, AMI8 BREAK, C35

FEU DE RECUL À LED POUR 2CV ET DÉRIVÉS
Ref. 003171 Ref. 001234LED26,75 € 26,85 €

ECLAIRAGE PLAFONNIER POUR DYANE 
COMPLET

Ref. 003170 26,75 €
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ECLAIRAGE ET SIGNALISATIONE

FUSIBLE EN VERRE 20 AMPERES POUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 001412 0,75 €

FUSIBLE EN VERRE 10 AMPERES POUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

BLOC CLIGNOTANT COMPLET LATERAL 
ORANGE POUR 2CV AZA OU AZAM

Ref. 000542 Ref. 0025810,75 € 29,95 €

CABOCHON DE CLIGNOTANT LATÉRAL 
ORANGE POUR AZA OU AZAM

Ref. 002259 19,25 €
BLOC CLIGNOTANT COMPLET LATERAL 

ROUGE POUR 2CV AZ AZA AZAM
CABOCHON DE CLIGNOTANT LATÉRAL ROUGE 

POUR AZ AZA OU AZAM

Ref. 002580 29,95 € 19,25 €Ref. 000235

JOINT CAOUTCHOUC POUR CABOCHON
235 OU 2259

Ref. 002583 5,90 €
CABOCHON D’ÉCLAIRAGE ARRIÈRE DEMI 

LUNE GRIS ROSÉ 2CV AZU

40,00 €Ref. 002970
CABOCHON D’ÉCLAIRAGE ARRIÈRE DEMI 

LUNE ROUGE POUR 2CV AZ

40,00 €Ref. 003064

CAOUTCHOUC DE FEU ARRIÈRE ÉCLAIRAGE 
DE PLAQUE REF 2557

4,80 €Ref. 002199
FEU ECLAIRAGE DE PLAQUE ARRIERE 2CV 

ANCIEN MODELE + SUPPORT

50,00 €Ref. 001860
CABOCHON D’ÉCLAIRAGE DE PLAQUE 

ARRIÈRE CENTRALE
SANS SUPPORT ET JOINT

40,00 €Ref. 002557

PORTE AMPOULE DE FEU ARRIERE
ANCIEN MODELE

15,50 €Ref. 001230
CABOCHON DE FEU ARRIERE 2CV DROIT 

AVEC ECLAIRAGE

20,95 €Ref. 000234
CAOUTCHOUC DE FEU ARRIERE

ANCIEN MODELE

5,90 €Ref. 000780

Cerclage aluminium
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ECLAIRAGE ET SIGNALISATION E

CLIGNOTANT 2CV AVANT DROIT AVEC 
SUPPORT GRIS

FEU ARRIÈRE DROIT 2CV EN METAL, MODÈLE 
SEIMA. SUPPORT AMPOULE METAL

CLIGNOTANT 2CV AVANT GAUCHE AVEC 
SUPPORT NOIR

CLIGNOTANT 2CV AVANT DROIT AVEC 
SUPPORT NOIR

BLOC CLIGNOTANT COMPLET MEHARI ET AK 
TRANSLUCIDE

FEU ARRIÈRE DROIT COMPLET 2CV
MODÈLE ALTISSIMO. SUPPORT PLASTIQUE 

NOIR 

Ref. 000230

Ref. 000697

Ref. 00022817,00 €

35,00 €

17,00 € 17,00 €

19,20 € 35,00€

Ref. 000229

Ref. 000889 Ref. 000222
FEU ARRIÈRE GAUCHE COMPLET 2CV 

MODÈLE ALTISSIMO. SUPPORT AMPOULE 
PLASTIQUE NOIR

BLOC FEU COMPLET ROUGE MEHARI ET AK

CAOUTCHOUC DE PROTECTION ÉTANCHÉITÉ 
FEUX OU CLIGNOTANT ROND

FEU ARRIERE GAUCHE 2CV, EN MÉTAL, 
MODÈLE SEIMA . SUPPORT AMPOULE METAL

35,00 €

15,50 €

2,70 € 35,00 €

Ref. 000221

Ref. 000402

Ref. 003393 Ref. 000696

CABOCHON FEU ARRIERE ANCIEN MODELE 
SANS ECLAIRAGE PLAQUE

CLIGNOTANT 2CV AVANT GAUCHE AVEC 
SUPPORT GRIS

Ref. 000232 Ref. 00023120,95 € 17,00 €
Cerclage aluminium

CABOCHON DE FEU ARRIERE 2CV GAUCHE 
AVEC ECLAIRAGE

Ref. 000233 20,95 €
Cerclage aluminium

FEU ARRIÈRE GAUCHE COMPLET 2CV 
MODÈLE ALTISSIMO SUPPORT GRIS

35,00 €Ref. 003598
FEU ARRIÈRE DROIT  COMPLET 2CV MODÈLE 

ALTISSIMO SUPPORT GRIS

35,00 €Ref. 003599

Support de feu
à prévoir

Support de feu
à prévoir
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ECLAIRAGE ET SIGNALISATIONE

CABOCHON DE FEU ARRIERE ROUGE
4,00 €Ref. 000218

BLOC CLIGNOTANT COMPLET ORANGE POUR 
MÉHARI ET AK

15,50 €Ref. 000401
CABOCHON DE CLIGNOTANT TRANSLUCIDE
Ref. 000217 4,00 €

CABOCHON DE FEU 2CV ARRIÈRE DROIT 
NOUVEAU MODELE

Ref. 000215 14,00 €

CABOCHON DE CLIGNOTANT ORANGE
2CV MEHARI

CABOCHON DE FEU 2CV ARRIÈRE GAUCHE 
NOUVEAU MODELE

Ref. 000216 Ref. 0002144,00 € 14,00 €

CUVELAGE DE PHARE MEHARI DYANE
ACADIANE, NOUVEAU MODÈLE PLASTIQUE

Ref. 001628 30,00 €
Droite ou gauche

Modèle Cibié

SUPPORT DE PHARE POUR 2CV
118,00 €Ref. 001629

DOIGT DE CUVELAGE POUR OPTIQUE DE 
PHARE CIBIÉ + AGRAFE

Ref. 001124 6,95 €

PORTE AMPOULE DE VEILLEUSE BA 9S
3,75 €Ref. 002177

PHARE 2CV RECTANGULAIRE AVEC
CUVELAGE PLASTIQUE CHROMÉ

À ASSEMBLER

78,00 €Ref. 003149
PHARE 2CV RECTANGULAIRE AVEC CUVELAGE 

PLASTIQUE À PEINDRE À ASSEMBLER

70,00 €Ref. 003148

CUVELAGE PLASTIQUE CHROME OPTIQUE DE 
PHARE RECTANGULAIRE 2CV

35,00 €Ref. 003147
CUVELAGE PLASTIQUE À PEINDRE OPTIQUE 

DE PHARE RECTANGULAIRE 2CV

28,00 €Ref. 003146
CUVELAGE PLASTIQUE CHROME
OPTIQUE DE PHARE ROND 2CV

26,50 €Ref. 001871
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ECLAIRAGE ET SIGNALISATION E

OPTIQUE DE PHARE MEHARI DYANE ET 
ACADIANE ANCIEN MODELE DROIT

CODE EUROPÉEN

OPTIQUE DE PHARE 2CV ANCIEN MODÈLE 
AVEC TROU DE VEILLEUSE BAIONNETTE. 

AMPOULE BA21D + VEILLEUSE BA 95

OPTIQUE DE PHARE MEHARI DYANE ET 
ACADIANE NOUVEAU MODELE

CODE EUROPÉEN

OPTIQUE DE PHARE 2CV NOUVEAU MODELE 
AVEC TROU DE VEILLEUSE CODE EUROPÉEN 

AVEC CERCLAGE

OPTIQUE DE PHARE AMI 8 CE
DROITE OU GAUCHE

REFLECTEUR DE PHARE MARCHAL NU
(SANS VERRE NI CLIPS DE MAINTIEN)

Ref. 001197

Ref. 003466Ref. 000213

28,50 €

28,50 €28,50 € 28,50 €

38,00 €

26,00 €

Ref. 000212

Ref. 001361

Ref. 003168
OPTIQUE DE PHARE 2CV ANCIEN MODELE 

SANS TROU DE VEILLEUSE
CODE EUROPÉEN - SANS CERCLAGE

OPTIQUE DE PHARE RECTANGULAIRE POUR 
2CV MONTAGE AMPOULE CODE EUROPÉEN

PAIRE DE PATTE DE FIXATION
POUR OPTIQUE D’AMI8

OPTIQUE DE PHARE 2CV ANCIEN MODÈLE 
SANS TROU DE VEILLEUSE BAÏONNETTE. 

AMPOULE BA 21D

28,50€

50,00 €19,25 €

28,50 € Ref. 001360

Ref. 002293Ref. 002571

Ref. 002128

CACHE POUSSIÈRE POUR OPTIQUE DE PHARE 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

OPTIQUE DE PHARE MEHARI DYANE ET 
ACADIANE ANCIEN MODELE GAUCHE

CODE EUROPÉEN

Ref. 002550 Ref. 0011962,70 € 28,50€

PHARE 2CV ROND AVEC CUVELAGE
PLASTIQUE À PEINDRE À ASSEMBLER

PHARE 2CV ROND AVEC CUVELAGE
PLASTIQUE CHROMÉ À ASSEMBLER

48,00 € 58,00 €Ref. 003150 Ref. 003384
CUVELAGE PLASTIQUE POUR OPTIQUE DE 

PHARE ROND 2CV

Ref. 001114 15,00 €

4 plots identiques
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E ECLAIRAGE ET SIGNALISATION

ENJOLIVEUR DE PHARE 2CV ETROIT
NOUVEAU MODELE LA PIECE

4,30 €Ref. 001251
ENJOLIVEUR DE PHARE 2CV LARGE

ANCIEN MODELE LA PIECE

8,00 €Ref. 001263

Il est nécessaire de vérifier la 
marque de vos feux  & phares avant 
de passer commande ! 
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ELECTRICITÉ E

GROS ISOLANT COSSE ÉLECTRIQUE
DE DEMARREUR

COSSE RONDE BLEU
DIAMÈTRE 8MM 1.5-2.5

COSSE RONDE JAUNE
DIAMÈTRE 8MM 4-6

COSSE RONDE JAUNE
DIAMÈTRE 6MM 4-6

CAOUTCHOUC DE MAINTIENT FAISCEAU 
ÉLECTRIQUE 65MM

COSSE RONDE ROUGE
DIAMÈTRE 6MM 0.25-1.5

BLOC NEIMAN DE DIRECTION 3 BROCHES 
POUR 2CV OU MÉHARI

Ref. 003143

Ref. 002866

Ref. 0028683,75 €

0,40 €

0,40 € 0,40 €

1,60 €0,20 €

130,00 €

Ref. 002867

Ref. 002513Ref. 002863

Ref. 000393

COSSE RONDE BLEU
DIAMÈTRE 6MM 1.5-2.5

CAOUTCHOUC DE MAINTIENT FAISCEAU 
ÉLECTRIQUE

LONGUEUR 130MM LARGEUR 24MM

Ref. 002865

Ref. 003169

0,20 €

1,60 €

CAOUTCHOUC DE MAINTIENT FAISCEAU 
ÉLECTRIQUE 80MM

CONTACTEUR À CLÉ POUR 2CV
ANCIEN MODÈLE

COSSE RONDE ROUGE
DIAMÈTRE 8MM 0.5-1.5

BLOC NEIMAN DE DIRECTION 3 BROCHES 
DYANE ACADIANE

CONTACTEUR À CLÉ POUR 2CV AZ

CAOUTCHOUC DE MAINTIENT FAISCEAU 
ÉLECTRIQUE 350MM

1,60 €

32,00 €

0,40 €

135,50 €

28,00 €

1,60 €

Ref. 002514

Ref. 000386

Ref. 002864

Ref. 001608

Ref. 002469

Ref. 002512
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ELECTRICITÉE

CONTACTEUR 3 BROCHES POUR MÉHARICONTACTEUR 3 BROCHES 2CV
20,00 €20,00 € Ref. 002468Ref. 000675

CONTACTEUR ÉLECTRIQUE
DE DÉMARRAGE ADAPTABLE

19,25 €

AMPLIFICATEUR 6V A 12V POUR SYSTEME 
GPS POUR 2CV ET AMI6

PATTE DE FIXATION D’ALTERNATEUR INOX 
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

DÉMARREUR 12 VOLTS POUR 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE AMI8

PETITE PATTE DE FIXATION ALTERNATEUR 
INOX POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

ALTERNATEUR 12 VOLTS
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

COUPE CIRCUIT 2CV MEHARI DYANE
ACADIANE AVEC CLE AMOVIBLE

Ref. 001313

Ref. 001048

Ref. 000879 Ref. 001049

Ref. 000876 Ref. 001372

72,00 €

4,30 €

65,00 € 4,30 €

70,00 € 16,00 €

CABLE DE BATTERIE NOIR
- PRIX AU MÈTRE -

AMPLIFICATEUR 6V A 12V POUR AUTORADIO 
2CV ET AMI6

Ref. 001672

Ref. 001340

7,00 €

190,00 €

LOT DE 2 COSSES ÉLECTRIQUE MÂLE ET 
FEMELLE + ISOLANT

ISOLANT COSSE ELECTRIQUE ALTERNATEUR 
2CV MÉHARI DYANE AMI

Ref. 002569

Ref. 001874

0,85 €

1,30 €

COSSE NON ISOLEE DIAMÈTRE 8.5 MM 
DÉMARREUR OU COUPE CIRCUIT

CONTACTEUR À POUSSOIR ÉLECTRIQUE

Ref. 001670

Ref. 001285

3983,00 €

9,55 €

Ref. 002470
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ELECTRICITÉ E

CONNECTEUR PLASTIQUE POUR AMPOULE 
DE PHARE P43 ET P45

KIT FAISCEAUX ÉLÉCTRIQUE AV+ AR
POUR MÉHARI DE 1975 À 1978

CONNECTEUR CERAMIQUE POUR AMPOULE 
DE PHARE P43 ET P45

FAISCEAU ÉLÉCTRIQUE ARRIERE POUR 
MÉHARI TOUS MODÈLES

CAPTEUR TRANSDUCTEUR
DE PRESSION D’HUILE M12 X 150

FAISCEAU ÉLECTRIQUE AVANT
POUR MÉHARI APRES 1978

Ref. 002493

Ref. 002841

Ref. 0024944,30 €

208,00€

6,45 €

50,00 €

25,00 €

168,00€

Ref. 002680

Ref. 002467

Ref. 002266
FAISCEAU ÉLECTRIQUE AVANT
POUR MÉHARI DE 1975 À 1978

CAPTEUR TRANSDUCTEUR DE PRESSION 
D’HUILE ET MANOCONTACT M10 X 125

FAISCEAU ÉLECTRIQUE COMPLET AV+AR 
POUR 2CV6 APRÈS 1981 FICHE PLATE

KIT FAISCEAUX ÉLÉCTRIQUE AV+ AR
POUR MÉHARI DE 1978 À 1987

SONDE DE TEMPÉRATURE HUILE MOTEUR 
M16X150

168,00 €

25,00 €

280,00 €

208,00 €

18,00 €

Ref. 001649

Ref. 002466

Ref. 002819

Ref. 002840

Ref. 002465

CABLE DE BATTERIE ROUGE
- PRIX AU MÈTRE -

COSSE DE BATTERIE + SONDE DE TEMPÉRATURE HUILE MOTEUR 
M14*150

Ref. 001671 Ref. 001287 Ref. 0036067,00 € 3,20 € 20,00 €

COSSE DE BATTERIE -
Ref. 000679 3,20 €
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ELECTRICITÉE

VOLTMÈTRE ÉLECTRIQUE 8 À 16 VOLTS AVEC 
ENTOURAGE CHROME

PLAQUE SUPPORT MÉTALLIQUE
POUR 2 INDICATEURS

INDICATEUR ÉLECTRIQUE DE PRESSION 
D’HUILE 0 À 10 BARS

PLAQUE SUPPORT MÉTALLIQUE
POUR 1 INDICATEUR

BOITE FUSIBLE PLASTIQUE POUR FUSIBLE 
VERRE 6 POSITIONS FICHE RONDE

FUSIBLE EN VERRE 20 AMPERES
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

RÉGULATEUR DE CHARGE 12V
ÉLECTROMÉCANIQUE

Ref. 002490

Ref. 002503

Ref. 00248942,00 €

10,00 €

42,00 €

8,00 €

15,40 €

0,75 €

38,00 €

Ref. 002504

Ref. 002463

Ref. 001412

Ref. 002455

FUSIBLE EN VERRE 15 AMPERES
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

BOITE FUSIBLE PLASTIQUE POUR FUSIBLE 
VERRE 6 POSITIONS FICHE PLATE

FUSIBLE EN VERRE 10 AMPERES
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

FUSIBLE EN VERRE 30 AMPERES POUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

0,75 €

15,40 €

0,75 €

0,75 €

Ref. 000543

Ref. 002462

Ref. 000542

Ref. 000544

AMPÈREMÈTRE ÉLECTRIQUE 12 VOLTS AVEC 
ENTOURAGE CHROME

INDICATEUR 12 VOLTS DE NIVEAU DE 
CARBURANT

INDICATEUR 12 VOLTS GRADUÉ DE
TEMPÉRATURE D’HUILE MOTEUR

Ref. 002584 Ref. 002491

Ref. 002492

32,00 € 32,00 €

42,00 €

SONDE DE TEMPÉRATURE HUILE MOTEUR 
M18X150 COTE REPARATION

18,00 €Ref. 002464
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ELECTRICITÉ E

REGULATEUR DE CHARGE 2CV MEHARI 
DYANE ACADIANE 12 VOLTS AVEC BROCHE

Ref. 001905 22,00€

PORTE BALAI ALTERNATEUR 2CV DUCELLIER

PORTE BALAIS ALTERNATEUR 2CV
PARIS-RHONE

PORTE BALAI ALTERNATEUR 2CV ISKRA

PORTE BALAI ALTERNATEUR 2CV FEMSA

Ref. 000915

Ref. 000499

Ref. 0005028,55 €

12,00 €

8,55 €

8,55 €Ref. 000501

BIDON ACIDE POUR BATTERIE 1 LITRE
3,75 €Ref. 001743

CHARBON ALTERNATEUR 12 VOLTS 2CV 
PARIS-RHONE

6,00 €Ref. 000500
FUSIBLE ALTERNATEUR

2CV MEHARI DYANE

BATTERIE 6 VOLTS 2CV DYANE AMI6 75 AH 
SÈCHE SANS ACIDE

CHARBON ALTERNATEUR 2CV DUCELLIER

3,00 €

96,00 €

6,00 €

Ref. 000497

Ref. 000458

Ref. 000503

VOYANT BLEU 12V POUR TABLEAU DE BORD
3,75 €Ref. 002668

RÉGULATEUR DE CHARGE 12V MÉHARI 
DYANE ACADIANE COSSE SUR LE COTÉ

REGULATEUR DE CHARGE 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE 12 VOLTS

PORTE BALAI ALTERNATEUR LNA/GS FEMSA

Ref. 002617Ref. 000538

Ref. 000916

22,00 €18,00 €

8,55 €

BATTERIE 12 VOLTS
2CV MEHARI DYANE 47 AH

62,00 €Ref. 000459

NON
EXPÉDIABLE
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ELECTRICITÉE

INTERRUPTEUR DE NIVEAU DE LOOKEED 
RECTANGULAIRE

CONTACTEUR DE FEU STOP
NOUVEAU MODELE, SANS ÉCROU

INTERRUPTEUR D’ESSUIE GLACE
RECTANGULAIRE

INTERRUPTEUR DE WARNING
RECTANGULAIRE

CONTACTEUR DE CLIGNOTANT 6 VOLTS
SANS MINUTERIE

CONTACTEUR DE STOP
ANCIEN MODELE 6 VOLTS

CENTRALE CLIGNOTANTE 12 VOLTS
QUALITÉ SUPÉRIEURE AVEC BRUITEUR

Ref. 001632

Ref. 000860

Ref. 00101412,30 €

6,30 €

12,30 €

12,30 €

30,00 € 10,50 €

11,25 €

Ref. 001013

Ref. 002505 Ref. 000337

Ref. 002461

CENTRALE CLIGNOTANTE 2CV 6 VOLTS
2CV DYANE

INTERRUPTEUR ESSUIE GLACE
ANCIEN MODELE

CENTRALE CLIGNOTANTE 12 VOLTS
QUALITÉ SUPÉRIEURE

12,00 €

23,55 €

11,25 €

Ref. 000336

Ref. 000338

Ref. 002460

VOYANT ROUGE 12V
POUR TABLEAU DE BORD

VOYANT VERT 12V
POUR TABLEAU DE BORD

INTERRUPTEUR DE FEUX DE BROUILLARD 
RECTANGULAIRE

Ref. 002666 Ref. 002665

Ref. 002324

3,75 € 3,75 €

12,30 €

CENTRALE CLIGNOTANTE 12 VOLTS
STANDARD

Ref. 000335 8,00 €

VOYANT ORANGE 12V
POUR TABLEAU DE BORD

3,75 €Ref. 002667
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ELECTRICITÉ E

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV MÉHARI DYANE 
12V MONTAGE JAEGER

Ref. 000524 25,00 €

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV CAMIONNETTE 
ACADIANE 12 VOLTS ADAPTABLE

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV CAMIONNETTE 
6V POUR COMPTEUR JAEGER

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV MÉHARI DYANE 
12V MONTAGE VEGLIA 

COMMODO DE CLIGNOTANT NOIR
POUR 2CV ET MÉHARI

INDICATEUR SONORE 12 ET 6 VOLTS
POUR CLIGNOTANT

COMMODO DE CLIGNOTANT CHROMÉ
POUR 2CV ET MÉHARI

COMMODO DE CLIGNOTANT MARRON
POUR 2CV ET MÉHARI

Ref. 001294

Ref. 003348

Ref. 003234

Ref. 001011 Ref. 002502

25,00 €

28,00 €

28,00 €

25,15 € 7,50 €28,00 €

25,15 €

Ref. 002586

Ref. 000334
LEVIER DE CLIGNOTANT MARRON

2CV ET MÉHARI
COMMODO DE CLIGNOTANT GRIS

POUR 2CV ET MÉHARI

7,40 € 25,15 €Ref. 002280 Ref. 000333

RHEOSTAT RESERVOIR 12 VOLTS
POUR AMI 8

RHEOSTAT RESERVOIR 2CV CAMIONNETTE 
ACADIANE 12V POUR COMPTEUR VEGLIA

RHEOSTAT DE RESERVOIR POUR 2CV ET 
DYANE EN 6 VOLTS POUR COMPTEUR 

JAEGER

RHEOSTAT DE RESERVOIR POUR 2CV CA-
MIONNETTE 6 VOLTS COMPTEUR VEGLIA

RHEOSTAT DE RESERVOIR POUR 2CV ET 
DYANE EN 6 VOLTS POUR COMPTEUR VEGLIA

Ref. 003350

Ref. 003347

Ref. 000151

Ref. 003349

Ref. 003235

28,00 €

28,00 €

25,00 €

28,00 €

28,00 €
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ELECTRICITÉE

LEVIER DE CLIGNOTANT GRIS
POUR 2CV ET MÉHARI

7,40 €Ref. 001182
LEVIER DE CLIGNOTANT 2CV MEHARI 

CHROMÉ

COMMODO DE PHARE GRIS
2CV MEHARI 12 VOLTS

15,00 €

nous consulter

Ref. 001088

Ref. 001265

Il est nécéssaire de vérifier la
     marque de votre compteur
 pour commander votre rhéostat de 
réservoir ! 
En effet , selon la marque du compteur , 
le sens de variation de la résistance du 
rhéostat change. 

COMMODO DE PHARE NOIR
2CV MÉHARI 12 VOLTS

42,00 €Ref. 000888

LEVIER DE CLIGNOTANT NOIR
POUR 2CV ET MÉHARI

7,40 €Ref. 001181
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EEMBRAYAGE

VIS VOLANT MOTEUR 2CV M8 PAS DE 100 
L:18MM Q :10.9

VIS VOLANT MOTEUR 2CV M8 PAS DE 100 
L:27MM FILETAGE PARTIEL 17MM

AXE DE FOURCHETTE D’EMBRAYAGE
NOUVEAU MODÈLE NU

RESSORT FOURCHETTE EMBRAYAGE
NOUVEAU MODELE

ARRET D’HUILE QUEUE DE BOITE 12X18X3 
NOIR

COURONNE EMBRAYAGE CENTRIFUGE
26MM

Ref. 003116 Ref. 0031152,70 € 2,70 € 8,55 €

4,30 €

0,95 €

nous consulter

Ref. 002731

Ref. 000531

Ref. 001168

Ref. 000440

BAGUE BRONZE VOLANT MOTEUR

FOURCHETTE EMBRAYAGE 2CV
NOUVEAU MODELE

Ref. 000729

Ref. 000523

8,60 €

26,50 €

ECROU EMBRAYAGE CENTRIFUGE 2CV

COURONNE EMBRAYAGE CENTRIFUGE
17MM

BUTEE D’EMBRAYAGE DE 1970 A 1982 POUR 
DISQUE BOMBÉE 18 CANNELURES

ROULEMENT ÉTANCHE SKF POUR
EMBRAYAGE CENTRIFUGE 2CV

FOURCHETTE EMBRAYAGE 2CV
ANCIEN MODELE

BUTEE D’EMBRAYAGE A PARTIR DE 1982 
POUR DISQUE PLAT 18 CANNELURES

RESSORT POUR BUTÉ D’EMBRAYAGE
DE 70 À 82

5,50 €

nous consulter 13,40 €

10,50 €

38,00 €

13,40 €

5,30 €
Ref. 000530

Ref. 000439 Ref. 000418

Ref. 002072

Ref. 001398

Ref. 000419

Ref. 002600
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EMBRAYAGEE

BUTEE D’EMBRAYAGE 2CV GRAPHITE
ANCIEN MODELE

BUTEE D’EMBRAYAGE 2CV À BILLE
ANCIEN MODELE

26,20 €19,25 € Ref. 000417Ref. 002415

MÉCANISME D’EMBRAYAGE
POUR 2CV AVANT 1970

KIT D’EMBRAYAGE COMPLET
10 CANNELURES CLASSIQUE

KIT D’EMBRAYAGE COMPLET
18 CANNELURES DE 66 A 70

KIT D’EMBRAYAGE COMPLET
10 CANNELURES CENTRIFUGE

DISQUE EMBRAYAGE 18 CANNELURES PLAT 
APRÈS MARS 1982 SANS RESSORTS

DISQUE EMBRAYAGE 18 CANNELURES 
BOMBÉ AVANT MARS 1982

Ref. 002417

Ref. 000357Ref. 000359 Ref. 000358

Ref. 000330 Ref. 000329

90,00 €

72,00 €72,00 € 72,00 €

22,50 € 22,50 €

KIT D’EMBRAYAGE COMPLET
18 CANNELURES DE 70 À 82 À DIAPHRAGME

Ref. 000360 58,00 €

DISQUE EMBRAYAGE 10 CANNELURES 
CENTRIFUGE BOMBÉ

KIT D’EMBRAYAGE COMPLET AMI SUPER

Ref. 000328

Ref. 001165

28,00 €

75,00 €

DISQUE EMBRAYAGE 10 CANNELURES PLAT 
EMBRAYAGE CLASSIQUE

KIT D’EMBRAYAGE 18 CANNELURES
A PARTIR 1982

Ref. 000327

Ref. 000361

39828,00 €

58,00 €

Nos kits d’embrayage 
sont vendus sans les 
centreurs !
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EENJOLIVEURS ET FINITIONS

LOT DE 4 CLIPS
FIXATION CHEVRONS SUR CAPOT

TEMOIN VEILLEUSE 2CV
POUR OPTIQUE DUCELLIER

EMBOUT PLASTIQUE D’AXE DE VITRE 2CV LOT DE 4 AGRAFES DE FIXATION POUR 
BAGUETTE ALU DYANE ACADIANE

AGRAFE POUR FIXATION DE BAGUETTE DE 
PORTIÈRE 2CV

ENJOLIVEUR PLASTIQUE DE BUTOIR
PARE CHOCS NOUVEAU MODÈLE

RENFORT DE BAVETTE ANCIEN MODÈLE 
ACIER PEINTURE NOIRE POUR 2CV

Ref. 001961

Ref. 000932

Ref. 0017550,55 €

4,30 €

1,60 € 5,90 €

0,85 €12,85 €

6,95 €

Ref. 002283

Ref. 002510Ref. 001951

Ref. 001350

TEMOIN VEILLEUSE 2CV
POUR OPTIQUE CIBIE

BAGUETTE ALUMINIUM PORTE AVANT 2CV 
DROITE OU GAUCHE

Ref. 000931

Ref. 001526

4,30 €

9,95 €

BAGUETTE ALUMINIUM BARRE DE TOIT 2CV

JEU DE CHEVRONS ALUMINIUM
2CV ANCIEN MODELE

TEMOIN VEILLEUSE 2CV
POUR OPTIQUE MARCHAL

RENFORT DE BAVETTE ANCIEN MODÈLE EN 
INOX POUR 2CV

CALANDRE 2CV OVALE INOX
ANCIEN MODELE

BAGUETTE ALUMINIUM PORTE ARRIÈRE 2CV 
DROITE OU GAUCHE

19,25 €

32,00 €

4,30 €

9,10 €

48,00 €

9,95 €

Ref. 001676

Ref. 001290

Ref. 000930

Ref. 001351

Ref. 001289

Ref. 001527
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ENJOLIVEURS ET FINITIONSE

ENJOLIVEUR DE PHARE 2CV ETROIT
NOUVEAU MODELE LA PIECE

ENJOLIVEUR DE PHARE 2CV LARGE ANCIEN 
MODELE LA PIECE

4,30 €8,00 € Ref. 001251Ref. 001263
PLAQUE ALU CITROEN PARE CHOCS 2CV

6,20 €

EMBOUT DE CHARNIERE GAUCHE DE 
COFFRE 2CV EN ALUMINIUM POLI

ENJOLIVEUR CHROME DE FEU ARRIERE 
GAUCHE 2CV

ENJOLIVEUR CHROMÉ DE CABOCHON DE 
FEU 2CV MÉHARI

ENJOLIVEUR CHROME DE FEU
ARRIERE DROIT 2CV

CAOUTCHOUC NOIR 640 MM POUR
ENJOLIVEUR DE PHARE 1019 ET 1301

ENJOLIVEUR DE PHARE MÉHARI DYANE 
ACADIANE PLASTIQUE ANCIEN MODELE

ENJOLIVEUR DE CAPOT 2CV ALU 107 CM 
POUR CAPOT AZ

Ref. 000694

Ref. 001045

Ref. 001122 Ref. 001046

Ref. 002387 Ref. 001301

Ref. 000927

12,30 €

12,85 €

12,85 € 12,85 €

4,20 € 16,00 €

45,00 €

EMBOUT DE CHARNIERE DROITE DE COFFRE 
2CV EN ALUMINIUM POLI

Ref. 000695 12,30 €

ENJOLIVEUR DE PHARE MEHARI DYANE 
ACADIANE PLASTIQUE NOUVEAU MODÈLE

ENJOLIVEUR CHARNIERE DE MALLE
ARRIERE 2CV ALUMINIUM BRILLANT

Ref. 001019

Ref. 001231

16,00 €

16,50 €

ENJOLIVEUR CASQUETTE DE PHARE 2CV
Ref. 001015 3988,50 €

Ref. 000084

2CV AZAM

ENJOLIVEUR CHARNIERE DE MALLE 
ARRIERE 2CV INOX

Ref. 000708 25,00 €
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ENJOLIVEURS ET FINITIONS E

ENTREBAILLEUR DE VITRE 2CV COURT

PORTE BAGAGE 2CV CHROME
+ KIT DE FIXATION

ENTREBAILLEUR DE VITRE 2CV LONG POUR 
2CV

CHEVRONS CITROEN PLASTIQUE CHROME 
SANS FIXATIONS POUR CALANDRE

ENJOLIVEUR DE CHARNIÈRE DE PORTE 
SUPÉRIEURE POUR 2CV

EMBOUT DE PARE CHOCS 2CV ARRIERE 
LARGE

RONDELLE CUVETTE 2CV M6

Ref. 001323

Ref. 000680

Ref. 0008933,75 €

82,00 €

3,75 € 6,45 €

4,80 €

7,80 €

0,65 €

Ref. 000722

Ref. 003296

Ref. 000642

Ref. 000610

PORTE BAGAGE 2CV NOIR
+ KIT DE FIXATION

EMBOUT PLASTIQUE ROND BANQUETTE 2CV

Ref. 001310

Ref. 000619

68,00 €

0,85 €

EMBOUT DE PARE CHOCS AVANT 2CV
NOUVEAU MODELE

SOUFFLET CAOUTCHOUC NOIR PORTE 
ARRIERE 2CV QUALITE SUPERIEURE

RONDELLE CUVETTE 2CV M4 POUR PANNEAU 
DE PORTE AZ

ENJOLIVEUR DE CHARNIÈRE DE PORTE 
INFÉRIEURE POUR 2CV

7,80 €

9,50 €

0,65 €

4,80 €
Ref. 000641

Ref. 000644

Ref. 000611

Ref. 000640

Matière souple

Matière souple

Inox Inox

BOUTON PRESSION + VIS FIXATION CAPOTE 
2CV

Ref. 001159 0,95 €

SOUFFLET CAOUTCHOUC GRIS PORTE 
ARRIERE 2CV

Ref. 000643 9,50 €

NE CASSE PAS 

NE CASSE PAS 
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ENJOLIVEURS ET FINITIONSE

RONDELLE CUVETTE 2CV M5
POUR TABLEAU DE BORD

CACHE ÉCROU DE ROUE GRIS ROSÉ 2CV 
MÉHARI DYANE

CACHE ÉCROU DE ROUE GRIS
2CV MÉHARI DYANE

0,65 € 0,65 € 0,55 €
Ref. 002238 Ref. 002156 Ref. 002157

LETTRAGE CHROME « 2CV 6 «CACHE ÉCROU DE ROUE BLANC
2CV MÉHARI DYANE

12,00 €0,55 € Ref. 001929Ref. 000602
CACHE ÉCROU DE ROUE NOIR

2CV MÉHARI DYANE

0,55 €

LETTRAGE OR « AMI 6 »

LETTRAGE CHROME « MÉHARI »

LETTRAGE OR « DYANE 6 » LETTRAGE CHROME « ACADIANE »

LETTRAGE CHROME ET BLEU
« 2CV6 CHARLESTON »

LETTRAGE CHROME
« 2CV6 CHARLESTON »

Ref. 001925

Ref. 001921

Ref. 001924 Ref. 001922

Ref. 001920 Ref. 001919

14,50 €

14,50 €

14,50 € 14,50 €

12,00 € 12,00 €

LETTRAGE OR « AMI 8 »
Ref. 001926 14,50 €

LETTRAGE CHROME « 2CV 4 «
Ref. 001928 12,00 €

LETTRAGE CHROME « DYANE 6 »
Ref. 001927 14,50 €

Ref. 000603
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ENJOLIVEURS ET FINITIONS E

MONOGRAMME ADHESIF « MEHARI » MONOGRAMME ADHESIF « CITROEN »
Ref. 000558 Ref. 00055713,50 €

MONOGRAMME ADHESIF « 2CV6 SPECIAL »
Ref. 000555 13,50 €

13,50 €

MONOGRAMME ADHESIF « CITRÖEN »
AVEC CHEVRONS

13,50 €Ref. 003695

MONOGRAMME ADHESIF « ACADIANE »
13,50 €Ref. 000556

JONC CENTRAL DE PARE CHOCS AVANT 
PREMIER MODELE 465MM

14,00 €Ref. 000372

AGRAFE FIXATION ENJOLIVEUR DE BAS DE 
CAISSE 2CV

0,45 €Ref. 000473

MONOGRAMME ADHESIF « 2CV6 CLUB »
Ref. 000554 13,50 €

CABOCHON PLASTIQUE GRIS DE JANTE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000341 1,00€

JONC LATERAL GAUCHE OU DROIT DE
PARE CHOCS AVANT PREMIER MODELE

14,00 €Ref. 000373
MONOGRAMME ADHESIF
« 2CV6 CHARLESTON »

13,50 €Ref. 000553

JONC DE PARE CHOCS ARRIERE PREMIER 
MODELE GAUCHE OU DROITE

14,00 €Ref. 000085

CHEVRONS CITROËN AUTOCOLLANTS
Ref. 002627 6,45 €

LETTRAGE CHROME « 2CV6 CLUB »
Ref. 001918 12,00 €

LETTRAGE CHROME « 2CV6 SPECIAL »
Ref. 001917 39812,00 €
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ENJOLIVEURS ET FINITIONSE

BAVETTE POUR 2CV NOUVEAU MODELE 
DROITE OU GAUCHE

7,00 €Ref. 000476

POMMEAU DE LEVIER DE VITESSE GRIS 
SANS BAGUE

6,20 €Ref. 002636
POMMEAU DE LEVIER DE VITESSE NOIR 

SANS BAGUE

6,20 €Ref. 002634

POMMEAU DE VITESSE BRUN
AVEC BAGUE CHROMEE

Ref. 000284 9,65 €

SABOT D’AILE 2CV KIT 6 PIECES
(SANS BOULONNERIE)

Ref. 000273 138,00 €

POMMEAU DE VITESSE NOIR
AVEC BAGUE CHOMEE

Ref. 000283 9,65 €

LOT DE 14 VIS RONDELLE ECROU POUR KIT 
SABOT D’AILE 2CV

Ref. 002397 6,45 €

POMMEAU DE VITESSE BLANC
AVEC BAGUE CHROMEE

Ref. 000285 9,65 €

POMMEAU DE LEVIER DE VITESSE CHROMÉ 
SANS BAGUE

Ref. 002635 8,50 €

POMMEAU DE LEVIER DE VITESSE BLANC 
SANS BAGUE

Ref. 002660 6,20 €

BAVETTE POUR 2CV COTE GAUCHE
ANCIEN MODELE

7,00 €Ref. 000316

Qualité supérieure

BAVETTE POUR 2CV COTE DROIT
ANCIEN MODELE

7,00 €Ref. 000317

Qualité supérieure

BAVETTE AILE AVANT GAUCHE POUR DYANE 
ET ACADIANE

10,00 €Ref. 001557

Qualité supérieure

BAVETTE AILE AVANT DROITE
POUR DYANE ET ACADIANE

10,00 €Ref. 001750

Qualité supérieure

CABOCHON PLASTIQUE BLANC DE JANTE 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

1,00 €Ref. 003139
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ENJOLIVEUR DE CAISSE LE MÈTRE POUR 
2CV DYANE ACADIANE

Ref. 001258 3,75 €

ENJOLIVEURS ET FINITIONS E

BAGUETTE ALUMINIUM AILE ARRIÈRE POUR 
2CV GAUCHE OU DROITE

Ref. 000287 8,50 €

CAOUTCHOUC NOIR 670 MM POUR ENJOLI-
VEUR DE ROUE - PROTECTION SUR JANTE

Ref. 003227 4,20 €

BAGUETTE DE BAS DE CAISSE
EN ALUMINIUM POUR 2CV

Ref. 000271 12,00 €

BAGUETTE DE BAS DE CAISSE 2CV
POLISSAGE MACHINE+ANODISATION

18,00 €Ref. 003383

VIS ENJOLIVEUR DE ROUE CHROMÉE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

2,50 €Ref. 000276

ECROU CAGE POUR ENJOLIVEUR
0,55 €Ref. 000286

ENJOLIVEUR DE ROUE INOX LOT DE 4 POUR 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000275 30,00 €

VIS ENJOLIVEUR DE ROUE INOX
QUALITE SUPERIEURE

3,50 €Ref. 001092

ENJOLIVEUR DE ROUE INOX POUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

8,00 €Ref. 000274

BAGUETTE ALUMINIUM COUDÉE AILE 
ARRIÈRE DYANE PARTIE BASSE

Ref. 003417 13,40 €

BAGUETTE ALUMINIUM AILE ARRIÈRE 
DYANE PARTIE HAUTE

Ref. 003418 39817,65 €

ENJOLIVEUR CHROMÉ DE CAISSE
POUR 1 COTE LONGUEUR 2.65 M

Ref. 000272 9,70 €

CERCLAGE DE JANTE PLASTIQUE CHROMÉ 
LOT DE 4 POUR 2CV MÉHARI DYANE

ACADIANE AMI6 AMI8

Ref. 002132 82,00 €
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ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR

POIGNÉE DE PORTE INTERIEUR D’ACADIANE

TIRETTE DE FREIN A MAIN COMPLÈTE
POUR 2CV

SUPPORT PLASTIQUE DE COMPTEUR
GRAND MODÈLE

TIRETTE DE FREIN A MAIN COMPLÈTE 
MEHARI

POIGNÉE CHROMÉ DE FREIN À MAINGUIDE NYLON DE POIGNÉE DE FREIN À MAIN 
DE 2CV

GARNITURE PLASTIQUE CACHE CHARNIÈRE 
2CV COTÉ DROIT

Ref. 003503

Ref. 003473

Ref. 00345425,00 €

60,00 €

48,00 € 60,00 €

19,25 €4,80 €

19,25 €

Ref. 003474

Ref. 003128Ref. 003138

Ref. 002794

E

PATTE DE FIXATION PETIT MODÈLE
POUR CEINTURE ARRIÈRE

OBTURATEUR PLASTIQUE
POUR COMPTEUR DE 2CV

Ref. 003136

Ref. 002850

4,80 €

3,20 €

POIGNÉE GRIS DE FREIN À MAIN

PATTE DE FIXATION GRAND MODÈLE
POUR CEINTURE AVANT

GARNITURE PLASTIQUE CACHE CHARNIÈRE 
2CV COTÉ GAUCHE

POIGNÉE NOIRE DE FREIN À MAIN

15,00 €

4,80 €

19,25 €

15,00 €

Ref. 003129

Ref. 003135

Ref. 002793

Ref. 003126
POIGNÉE MARRON DE FREIN À MAIN

Ref. 003127 15,00 €

CACHE INTERRUPTEUR PLASTIQUE RECTAN-
GULAIRE 

Ref. 003455 4,60€
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CACHE SERRURE EN PLASTIQUE GRIS DE 
PORTE AV / AR DE 2CV

CACHE SERRURE EN PLASTIQUE NOIR POUR 
GACHE FIXE DE 2CV

6,95 €5,35 € Ref. 002630Ref. 002631

CACHE SERRURE EN PLASTIQUE GRIS POUR 
GACHE FIXE DE 2CV CACHE SERRURE EN PLASTIQUE MARRON 

POUR GACHE FIXE DE 2CV
CACHE SERRURE EN PLASTIQUE CHROMÉ 

POUR GACHE FIXE DE 2CV

5,35 € 5,35 €7,50 €

ENJOLIVEUR DROIT CHROMÉ POIGNEE 2CV

ENJOLIVEUR GAUCHE MARRON POIGNEE 2CVENJOLIVEUR GAUCHE CHROMÉ POIGNEE 2CV ENJOLIVEUR DROIT MARRON POIGNEE 2CV

ENJOLIVEUR GAUCHE GRIS POIGNEE 2CV ENJOLIVEUR DROIT GRIS POIGNEE 2CV

Ref. 003125

Ref. 003122Ref. 003124 Ref. 003123

Ref. 000883 Ref. 000884

4,80 €

3,20 €4,80 € 3,20 €

3,20 € 3,20 €

ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR E

CACHE SERRURE EN PLASTIQUE NOIR DE 
PORTE AV / AR DE 2CV

Ref. 002628 6,95 €

ENJOLIVEUR DROIT NOIR POIGNEE 2CV

CACHE SERRURE EN PLASTIQUE CHROMÉ DE 
PORTE AV / AR DE 2CV

Ref. 000837

Ref. 002663

3,20 €

9,10 €

CACHE SERRURE EN PLASTIQUE MARRON DE 
PORTE AV / AR DE 2CV

Ref. 002629 6,95 €

Ref. 002633 Ref. 002632Ref. 002662
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ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR

GLISSIERE DE SIEGE CENTRALE
2CV DYANE ACADIANE

AGRAFE DE PANNEAU DE PORTE 2CVGLISSIERE DE SIEGE LATERALE 2CV DYANE 
ACADIANE GAUCHE OU DROITE

RIVET PLASTIQUE FIXATION DES
CAOUTCHOUCS PORTE ARRIERE 2CV

VOLANT 2CV STYLE QUILLERY
COULEUR MARRON

VOLANT 2CV MEHARI DYANE DOUBLE 
BRANCHE AVEC CACHE CENTRAL

CAOUTCHOUC ARRETOIR DE PORTE ARRIÈRE 
ET PORTE AVANT SUICIDE 2CV

Ref. 001585

Ref. 001742Ref. 001584

36,00 €

0,55 €26,00 € 0,50 €

120,00 €

60,00 €

7,80 €

Ref. 001799

Ref. 003225

Ref. 001518

Ref. 000648

E

CACHE CENTRALE NOIR (ENTIEREMENT) DE 
VOLANT DOUBLE BRANCHE

VOLANT 2CV STYLE QUILLERY
COULEUR BLEU

Ref. 002129

Ref. 003226

8,50 €

120,00 €

VOLANT 2CV STYLE QUILLERY
COULEUR NOIR

CACHE CENTRALE NOIR DE VOLANT 
QUILLERY

VOLANT 2CV MEHARI DYANE MONOBRANCHE

VOLANT 2CV STYLE QUILLERY
COULEUR GRIS

120,00 €

25,00 €

85,00 €

120,00 €Ref. 003223

Ref. 003505

Ref. 000994

Ref. 003224

VIDE POCHE FILET DE RANGEMENT POUR 
2CV ET DYANE LONGUEUR HORS TOUT 

370MM

Ref. 002426 12,50 €

ENJOLIVEUR GAUCHE NOIR POIGNEE 2CV
Ref. 000836 3983,20 €
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SOUFFLET CAOUTCHOUC NOIR PORTE 
ARRIERE 2CV QUALITE SUPERIEURE

FERMETURE DE VITRE 2CV EN ACIER
PEINT EN NOIR

9,50 € 12,00 €Ref. 000644 Ref. 001312

KIT HABILLAGE TABLETTE X2
FERMETURE DE VITRE 2CV

EN ACIER PEINT EN CHROME

18,00 €12,00 €
Ref. 001623Ref. 001086

FERMETURE DE VITRE 2CV
PEINT EN GRIS

12,00 €

BANDEAU DE PORTE NOIR AVANT GAUCHE 
POUR 2CV 4 2CV6

SET DE TAPIS DE SOL 2CV EN TISSUS

BANDEAU DE PORTE NOIR AVANT DROIT 
POUR 2CV 4 2CV6 TABLEAU DE BORD POUR 2CV4 2CV6

CENDRIER POUR TABLEAU DE BORD DE 2CV GRILLE AÉRATEUR VOLET D’AIR 2CV
APRÈS 1962

Ref. 003462

Ref. 001200

Ref. 003461 Ref. 003460

Ref. 003456 Ref. 001162

32,50 €

34,00 €

32,50 €
58,00 €

45,00 € 45,00 €

ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR E

BANDEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE GAUCHE 
POUR 2CV 4 2CV6

Ref. 003463 32,50 €
JEUX COMPLET TABLEAU DE BORD
+ BANDEAUX DE PORTE 2CV4 2CV6

Ref. 003465 180,00 €

BANDEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE DROIT 
POUR 2CV 4 2CV6

Ref. 003464 32,50 €

Ref. 001087

SOUFFLET CAOUTCHOUC GRIS PORTE 
ARRIERE 2CV

9,50€Ref. 000643
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ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR

INSONORISANT CAPOT 2CV OU DYANE
QUALITE SUPERIEURE ANTI FEU (1MX1M)

KIT HABILLAGE INTERIEUR POUR DYANE 
COULEUR GRIS SANS 3ÈME VITRE

INSONORISANT CAPOT POUR 2CV KIT HABILLAGE INTERIEUR POUR DYANE 
COULEUR NOIR AVEC 3ÈME VITRE

ENJOLIVEUR DE POIGNEE SOUPLE 2CVKIT HABILLAGE INTERIEUR 2CV ANCIEN 
MODELE QUALITE ORIGINE

Ref. 001872

Ref. 002357

Ref. 00095436,00 €

58,00 €

19,50 € 58,00 €

1,30 €72,00 €

Ref. 002573

Ref. 000887Ref. 000509

E

KIT HABILLAGE INTERIEUR POUR DYANE 
COULEUR GRIS AVEC 3ÈME VITRE

POIGNEE SOUPLE CAOUTCHOUC GRIS DE 
PORTE 2CV AVANT

Ref. 001550

Ref. 000886

58,00 €

4,30€

KIT HABILLAGE INTERIEUR DE CUSTODE 2CV 
NOUVEAU MODELE QUALITE ORIGINE

KIT HABILLAGE INTERIEUR DE CUSTODE 2CV 
NOUVEAU MODÈLE NOIR

POIGNEE SOUPLE CAOUTCHOUC NOIR DE 
PORTE 2CV AVANT

POIGNEE NOIRE DE PORTE ARRIERE 2CV OU 
PATTE MAINTIEN CEINTURE SECURITE

72,00 €

72,00 €

4,30 €2,35 €

Ref. 000508

Ref. 001945

Ref. 000885Ref. 001604

Qualité origine

Qualité origineQualité origine

Qualité origine

Qualité origine

Qualité origine

LEVIER DE VITESSE INOX POUR 2CV DYANE 
ACADIANE QUALITÉ SUPÉRIEUR 660MM

Ref. 002398 53,50 €

KIT 6 PIECES INSONORISANT INTERIEUR 
SKAI NOIR 2CV 4/2CV6 APRÈS 1970

Ref. 001252 62,00 €

LEVIER DE VITESSE INOX POUR MEHARI 
QUALITÉ SUPÉRIEUR 595MM

Ref. 002399 39853,50 €
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POMMEAU DE LEVIER DE VITESSE NOIR 
SANS BAGUE

6,20 €Ref. 002634
POMMEAU DE LEVIER DE VITESSE BLANC 

SANS BAGUE
POMMEAU DE LEVIER DE VITESSE MARRON 

SANS BAGUE

6,20 € 6,20 €Ref. 002660 Ref. 002661

POMMEAU DE VITESSE BLANC
AVEC BAGUE CHROMEE

POMMEAU DE LEVIER DE VITESSE CHROMÉ 
SANS BAGUE

9,65 €8,50 € Ref. 000285Ref. 002635
POMMEAU DE LEVIER DE VITESSE GRIS 

SANS BAGUE

6,20 €

LOT DE 2 PARE SOLEILS NOIRS
AVEC FIXATION POUR 2CV

LOT DE 2 PARE SOLEIL GRIS
AVEC FIXATION POUR 2CV

PARE SOLEIL NOIR POUR 2CV COTÉ
PASSAGER AVEC FIXATION

PARE SOLEIL NOIR POUR 2CV COTÉ
CONDUCTEUR AVEC FIXATION

PARE SOLEIL GRIS POUR 2CV
COTÉ PASSAGER AVEC FIXATION

PARE SOLEIL GRIS POUR 2CV
COTÉ CONDUCTEUR AVEC FIXATION

Ref. 002411

Ref. 002410

Ref. 000185 Ref. 000184

Ref. 000183 Ref. 000182

46,00 €

46,00 €

25,00 € 25,00 €

25,00 € 25,00 €

ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR E

PARE SOLEIL EN CARTON POUR 2CV AZ
Ref. 002412 50,00 €

POMMEAU DE VITESSE BRUN
AVEC BAGUE CHROMEE

Ref. 000284 9,65 €

POMMEAU DE VITESSE NOIR
AVEC BAGUE CHOMEE

Ref. 000283 9,65 €

Ref. 002636
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ÉQUIPEMENT INTÉRIEURE

Panneaux de porte
Dyane, Acadiane

BLEU

MARRON

AVANT GAUCHE Ref. 001777 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT GAUCHE DYANE /ACADIANE

AVANT DROIT Ref. 001778 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT DROIT DYANE /ACADIANE

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 003231 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE GAUCHE DYANE /ACADIANE

ARRIÈRE DROIT Ref. 003230 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE DROIT DYANE /ACADIANE

AVANT GAUCHE Ref. 003054 PANNEAU DE PORTE BLEU AVANT GAUCHE DYANE /ACADIANE

AVANT DROIT Ref. 003055 PANNEAU DE PORTE BLEU AVANT DROIT DYANE /ACADIANE

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 003229 PANNEAU DE PORTE BLEU ARRIÈRE GAUCHE DYANE /ACADIANE

ARRIÈRE DROIT Ref. 003228 PANNEAU DE PORTE BLEU ARRIÈRE DROIT DYANE /ACADIANE

AVANT GAUCHE Ref. 003056 PANNEAU DE PORTE MARRON AVANT GAUCHE DYANE /ACADIANE

AVANT DROIT Ref. 003057 PANNEAU DE PORTE MARRON AVANT DROIT DYANE /ACADIANE

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 003233 PANNEAU DE PORTE MARRON ARRIÈRE GAUCHE DYANE /ACADIANE

ARRIÈRE DROIT Ref. 003232 PANNEAU DE PORTE MARRON ARRIÈRE DROIT DYANE /ACADIANE

NOIR

LE PANNEAU :

32,00€

    Attention nos panneaux 
de porte pour Dyane ne rem-
placent pas les panneaux 
plastique d’origine ! 
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ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR E
Panneaux de porte

2CV

GRAND
MODÈLE

PETIT
MODÈLE

Nos coloris disponibles : 

Bleu Gris clair Gris foncé

Pied de pouleVertMarron

Noir Rouge Marbre

Il est nécessaire de
 vérifier le modèle de vos 
 panneaux de porte avant 
commande . 
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E ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR

2 CV jusqu’à 1964

AVANT GAUCHE Ref. 002947 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE NOIR AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002948 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE NOIR AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002949 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE NOIR ARRÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002950 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE NOIR ARRIÈRE DROIT

AVANT GAUCHE Ref. 001773 PANNEAU DE PORTE GRIS MARBRE AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 001774 PANNEAU DE PORTE GRIS MARBRE AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 001775 PANNEAU DE PORTE GRIS MARBRE ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 001776 PANNEAU DE PORTE GRIS MARBRE ARRIÈRE DROIT

Ref. 002951

Ref. 003551

LE PANNEAU :

LE LOT DE 4 PANNEAUX :

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE PIED DE POULE NOIR 2CV SUICIDE

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE MARBRÉ 2CV SUICIDE

Vous aurez aussi besoin de  :

RONDELLE CUVETTE 2CV M4
POUR PANNEAU DE PORTE AZ

VIS À TÔLE TFB POZI 3.5 X 13 ZINGUÉE
Ref. 000611 Ref. 0019310,60 € 0,15 €

Pied de poule

Pied de poule

Marbre

Marbre

25,00€

75,00€
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ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR E
2 CV après 1964

LE PANNEAU SKAÏ NOIR :

LE PANNEAU SKAÏ COULEUR :

PE
TI

T 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 001769 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 001770 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 001771 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 001772 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE DROIT

PE
TI

T 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002913 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002914 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002915 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002916 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE DROIT

PE
TI

T 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002908 PANNEAU DE PORTE GRIS CLAIR AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002909 PANNEAU DE PORTE GRIS CLAIR AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002910 PANNEAU DE PORTE GRIS CLAIR ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002911 PANNEAU DE PORTE GRIS CLAIR ARRIÈRE DROIT

GR
AN

D 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 001765 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 001766 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 001767 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 001768 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE DROIT

GR
AN

D 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002883 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002884 PANNEAU DE PORTE NOIR AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002885 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002886 PANNEAU DE PORTE NOIR ARRIÈRE DROIT

GR
AN

D 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002878 PANNEAU DE PORTE GRIS CLAIR AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002879 PANNEAU DE PORTE GRIS CLAIR AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002880 PANNEAU DE PORTE GRIS CLAIR ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002881 PANNEAU DE PORTE GRIS CLAIR ARRIÈRE DROIT

25,00€

25,00€

Skaï noir

Gris foncé

Gris clair
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E ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR

LE PANNEAU SKAÏ COULEUR :

PE
TI

T 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002903 PANNEAU DE PORTE VERT AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002904 PANNEAU DE PORTE VERT AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002905 PANNEAU DE PORTE VERT ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002906 PANNEAU DE PORTE VERT ARRIÈRE DROIT

PE
TI

T 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002918 PANNEAU DE PORTE ROUGE AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002919 PANNEAU DE PORTE ROUGE AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002920 PANNEAU DE PORTE ROUGE ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002921 PANNEAU DE PORTE ROUGE ARRIÈRE DROIT

PE
TI

T 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002928 PANNEAU DE PORTE MARRON AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002929 PANNEAU DE PORTE MARRON AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002930 PANNEAU DE PORTE MARRON ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002931 PANNEAU DE PORTE MARRON ARRIÈRE DROIT

GR
AN

D 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002873 PANNEAU DE PORTE VERT AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002874 PANNEAU DE PORTE VERT AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002875 PANNEAU DE PORTE VERT ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002976 PANNEAU DE PORTE VERT ARRIÈRE DROIT

GR
AN

D 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002888 PANNEAU DE PORTE ROUGE AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002889 PANNEAU DE PORTE ROUGE AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002890 PANNEAU DE PORTE ROUGE ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002891 PANNEAU DE PORTE ROUGE ARRIÈRE DROIT

GR
AN

D 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002898 PANNEAU DE PORTE MARRON AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002899 PANNEAU DE PORTE MARRON AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002900 PANNEAU DE PORTE MARRON ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002901 PANNEAU DE PORTE MARRON ARRIÈRE DROIT

25,00€

Vert

Rouge

Marron
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ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR E
LE PANNEAU SKAÏ COULEUR :

PE
TI

T 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002923 PANNEAU DE PORTE BLEU AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002924 PANNEAU DE PORTE BLEU AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002925 PANNEAU DE PORTE BLEU ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002926 PANNEAU DE PORTE BLEU ARRIÈRE DROIT
PE

TI
T 

M
OD

ÈL
E AVANT GAUCHE Ref. 002937 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002938 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002939 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002940 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE ARRIÈRE DROIT

GR
AN

D 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002893 PANNEAU DE PORTE BLEU AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002894 PANNEAU DE PORTE BLEU AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002895 PANNEAU DE PORTE BLEU ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002897 PANNEAU DE PORTE BLEU ARRIÈRE DROIT

GR
AN

D 
M

OD
ÈL

E AVANT GAUCHE Ref. 002942 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE AVANT GAUCHE

AVANT DROIT Ref. 002943 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE AVANT DROIT

ARRIÈRE GAUCHE Ref. 002944 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE ARRIÈRE GAUCHE

ARRIÈRE DROIT Ref. 002945 PANNEAU DE PORTE PIED DE POULE ARRIÈRE DROIT

N’oubliez pas !

AGRAFE DE PANNEAU DE PORTE 2CV

0,60 €Ref. 001742

25,00€

Bleu

Pied de poule

Vous aurez besoin de 
 30 agrafes pour installer 
4 panneaux de porte  : 
8 pour un panneau avant 
7 pour un panneau arrière 
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E ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR

LES LOTS DE 4 PANNEAUX NOIRS :

LE LOTS DE 4 PANNEAUX COULEURS GRAND MODÈLE :

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE POUR 2CV 
SKAI NOIR PETIT MODÈLE

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
VERT GRAND MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
ROUGE GRAND MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE PIED DE 
POULE NOIR GRAND MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE POUR 2CV 
SKAI NOIR GRAND MODÈLE

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
GRIS CLAIR GRAND MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
BLEU GRAND MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
GRIS FONCÉ GRAND MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
MARRON GRAND MODÈLE 2CV

Ref. 003065

Ref. 002877

Ref. 002892

Ref. 002946

Ref. 002613

Ref. 002882

Ref. 002896

Ref. 002887

Ref. 002902

PETIT MODÈLE GRAND MODÈLE

75,00€

75,00€

      Attention photos non 
contractuelles ! 
Les couleurs réelles peuvent 
varier . 
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LE LOTS DE 4 PANNEAUX COULEURS PETIT MODÈLE :

ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR E

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
VERT PETIT MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
ROUGE PETIT MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE PIED DE 
POULE NOIR GRAND MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
GRIS CLAIR PETIT MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
BLEU PETIT MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
GRIS FONCÉ PETIT MODÈLE 2CV

LOT DE 4 PANNEAUX DE PORTE EN SKAI 
MARRON PETIT MODÈLE 2CV

Ref. 002907

Ref. 002922

Ref. 002941

Ref. 002912

Ref. 002927

Ref. 002917

Ref. 002932

75,00€

Un habitant de Bazeilles près de Sedan dans les 
Ardennes a recopié les cases de l’attestation de
                   sortie dérogatoire pendant le confine-
                     ment lié au Covid 19  sur le coffre de
                     sa voiture. Une authentique 2CV qui 
                     ne passe pas inaperçue. 
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FERMETURE, VÉRROUILLAGE, CEINTURE

POIGNÉE DE PORTE ARRIÈRE POUR 2CV 6

CUVETTE DE POIGNÉE DE PORTE DE MÉHARI 
OU MALE AR 2CV

BROCHE DE SERRURE DE PORTE 2CV AVEC 
CLIPS DE BARILLET

JEU DE 3 BARILLETS DE PORTE 2CV + CLES 
SANS CLIPS

POIGNÉE DE PORTE AVANT 2CV ET MÉHARI

CUVETTE DE POIGNÉE DE PORTE 2CV AV/AR 
APRÈS 1970

RESSORT DE POIGNÉE DE SERRUREEMBOUT DE BROCHE EN PLASTIQUE

BROCHE DE SERRURE DE COFFRE 2CV AVEC 
CLIPS DE BARILLET

JEU DE 3 BARILLETS DE PORTE 2CV + CLES 
SANS CLIPS QUALITÉ SUPÉRIEURE

POIGNÉE DE MALLE ARRIÈRE 2CV

JOINT CUVETTE POUR POIGNÉE 2CV MÉHARI 
NOUVEAU MODÈLE

CLIPS DE BARILLET POUR BROCHE DE 
SERRURE

JEU DE BARILLETS DE PORTE MEHARI
+ CLES  SANS CLIPS

Ref. 002615

Ref. 002376

Ref. 000743

Ref. 000394

Ref. 002732

Ref. 002849

Ref. 003066Ref. 003448

Ref. 000744

Ref. 002538

Ref. 002829

Ref. 003059

Ref. 002421

Ref. 000907

4,80 €

11,00 € 16,00 €

10,15 €

4,80 €

1,60 €1,70 €

11,00 €

16,00 €

13,40 €

15,50 €

1,00 €

1,30 €

13,40 €

F

BARILLET POUR CONTACTEUR ÉLECTRIQUE 
DE 2CV AZ

Ref. 002471 10,60 €
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FERMETURE, VÉRROUILLAGE, CEINTURE

PLATINE DE SERRURE GAUCHE NOUVEAU 
MODÈLE 2CV MÉHARI

KIT SERRURE + PLATINE DROITE NOUVEAU 
MODÈLE MÉHARI

SERRURE AVEC PLATINE 2CV AZAM ET 
MÉHARI PHOTO CONTRACTUELLE

RESSORT LONG DE RAPPEL SERRURE DYANE

BARILLET + BOUTON DE COFFRE ARRIÈRE 
DE DYANE

SERRURE AVANT DROIT OU ARRIÈRE GAUCHE 
POUR 2CV AZ

PLATINE DE SERRURE DROITE NOUVEAU 
MODÈLE 2CV MÉHARI

GACHE DE SERRURE GAUCHE DE MÉHARI 
ET 2CV 

SERRURE AVEC PLATINE 2CV AZAM ET 
MÉHARI PHOTO CONTRACTUELLE

RESSORT DE RAPPEL SERRURE 2CV

JEU DE 3 BARILLETS DE PORTE POUR DYANE 
ET ACADIANE

SERRURE AVANT GAUCHE OU ARRIÈRE DROIT 
POUR 2CV AZ

KIT SERRURE + PLATINE GAUCHE NOUVEAU 
MODÈLE MÉHARI

GACHE DE SERRURE DROITE DE MÉHARI 
ET 2CV

CLIP DE CABLE D’ACCÉLÉRATEUR

Ref. 003061

Ref. 003063

Ref. 002370

Ref. 002548

Ref. 002846

Ref. 002659

Ref. 003060

Ref. 003573

Ref. 002371

Ref. 002547

Ref. 001600

Ref. 002658

Ref. 003062

Ref. 003574

Ref. 002549

23,00 €

2,70 €

18,00 €

45,00 €

23,00 €

2,70 €

24,00 €

18,00 €

19,00 €

40,00 €

1,60 €

24,00 €

45,00€

19,00 €

34,25 €

F
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FERMETURE, VÉRROUILLAGE, CEINTURE

GLISSIERE DE SIEGE MEHARI POUR GRANDE 
PERSONNE

VERROU POUR GLACE COULISSANTE DE 
DYANE

POIGNEE NOIRE DE PORTE ARRIERE 2CV OU 
PATTE MAINTIEN CEINTURE SECURITE

GLISSIERE DE SIEGE LATERALE 2CV DYANE 
ACADIANE GAUCHE OU DROITE

SERRURE DE BLOCAGE DE CAPOT POUR 2CV 
CITROEN

GLISSIERE DE SIEGE MEHARI STANDARD

BEQUILLE ACIER DE MALLE ARRIERE 2CV

POIGNEE SOUPLE CAOUTCHOUC GRIS DE 
PORTE 2CV AVANT

GÂCHE DE SERRURE DE CAPOT DE 2CV
NOUVEAU MODÈLE 

GLISSIERE DE SIEGE CENTRALE 2CV DYANE 
ACADIANE

POIGNEE DE REGLAGE POUR MEHARI

POIGNEE SOUPLE CAOUTCHOUC NOIR DE 
PORTE 2CV AVANT

MOLETTE DE PARE BRISE MEHARI CITROEN

Ref. 001587

Ref. 002263

Ref. 001604

Ref. 001584

Ref. 001434

Ref. 001586

Ref. 001870

Ref. 000886

Ref. 001558Ref. 001585

Ref. 001601

Ref. 000885

Ref. 001449

12,90 €

2,35 €

24,00 €

26,00€

42,80 €

10,00 €

4,30 €

22,00 €

9,50 €

19,00 €

4,30 €

36,00 €

12,00 €

F

ENJOLIVEUR DE POIGNEE SOUPLE 2CV
Ref. 000887 1,30 €

GÂCHE DE SERRURE DE CAPOT MOTEUR 2CV 
ANCIEN MODÈLE

Ref. 003611 9,50€
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FERMETURE DE VITRE 2CV EN ACIER
PEINT EN NOIR FERMETURE DE VITRE 2CV PEINT EN GRIS

Ref. 001312 Ref. 00108712,00 € 12,00 €

FERMETURE, VÉRROUILLAGE, CEINTURE

PAIRE DE CEINTURE DE SECURITE 2 POINTS 
2CV MEHARI DYANE FOUET RIGIDE

FERMETURE DE VITRE 2CV

CEINTURE DE SECURITE 2 POINTS 2CV 
MEHARI FOUET SOUPLE

PAIRE DE CEINTURE DE SECURITE 3 POINTS 
2CV AVANT A ENROULEUR FOUET RIGIDE

ENTREBAILLEUR DE VITRE 2CV LONG 

PATTE DE FIXATION PETIT MODÈLE POUR 
CEINTURE ARRIÈRE

PAIRE DE CEINTURE DE SECURITE 3 POINTS 
SANS ENROULEUR FOUET SOUPLE

CEINTURE DE SECURITE 2 POINTS 2CV 
MEHARI FOUET RIGIDE

CEINTURE DE SECURITE 3 POINTS 2CV 
DYANE ACADIANE AVANT A ENROULEUR 

FOUET RIGIDE

PATTE DE FIXATION GRAND MODÈLE POUR 
CEINTURE AVANT

CEINTURE DE SECURITE 3 POINTS SANS 
ENROULEUR FOUET SOUPLE

PAIRE DE CEINTURES DE SECURITE 2 
POINTS 2CV MEHARI DYANE FOUET SOUPLE

ENTREBAILLEUR DE VITRE 2CV COURT

Ref. 001583

Ref. 001086

Ref. 001002

Ref. 000586

Ref. 000893

Ref. 003136

Ref. 001001

Ref. 001582

Ref. 000585

Ref. 003135

Ref. 001000

Ref. 001003

Ref. 001323

72,00 €

3,75 €

42,00 €

12,00 €

26,00 €

40,00 €

64,00 €

26,00 €

4,80 €

3,75 €

34,00 €

42,00 €

4,80 €

F

InoxInox

Peinture chromée
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FERMETURE, VÉRROUILLAGE, CEINTURE

BAGUE BLOCAGE COLONNE DIRECTION 2CV 
MEHARI

PLATINE DE SERRURE GAUCHE DYANE ET 
ACADIANE

GACHE DE SERRURE DROITE DYANE ET 
ACADIANE

CONTACTEUR 3 BROCHES 2CV

BLOC NEIMAN DE DIRECTION 3 BROCHES 
DYANE ACADIANE

SERRURE PORTIERE AVANT DROITE DYANE

GACHE DE SERRURE GAUCHE DYANE ET 
ACADIANE

BRIDE DE NEIMAN 2CV MEHARI + ÉCROUS 
ET RONDELLES

CONTACTEUR 3 BROCHES POUR MÉHARI

SERRURE PORTIERE AVANT GAUCHE DYANE

PLATINE DE SERRURE DROITE DYANE ET 
ACADIANE

BLOC NEIMAN DE DIRECTION 3 BROCHES 
POUR 2CV OU MÉHARI

Ref. 001610

Ref. 001746

Ref. 001749

Ref. 000675

Ref. 001608

Ref. 001745

Ref. 001748

Ref. 001316

Ref. 002468

Ref. 001744

Ref. 001747

Ref. 000393

23,55 €

23,55 €

32,00 €

20,00 €

45,10 €

23,55 €

135,00 €

7,40 €

45,10 €

23,55 €

20,00 €

130,00 €

F

MANETTE PLASTIQUE POUR SERRURE 2CV 
ARRIERE GAUCHE

MANETTE PLASTIQUE POUR SERRURE 2CV 
ARRIERE DROITE

Ref. 001753 Ref. 0017544,80 € 4,80 €

EMBOUT PLASTIQUE D’AXE DE VITRE 2CV
Ref. 001755 1,60 €
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CONTACTEUR ÉLECTRIQUE DE DÉMARRAGE 
ADAPTABLE

CONTACTEUR À CLÉ POUR 2CV AZ CONTACTEUR À CLÉ POUR 2CV ANCIEN 
MODÈLE

Ref. 002470 Ref. 002469 Ref. 00038619,25 € 28,00 € 32,00 €

FERMETURE, VÉRROUILLAGE, CEINTURE

FERMETURE MAINTIEN VITRE AVANT 
CONDUCTEUR

FERMETURE MAINTIEN VITRE AVANT
ANCIEN MODELE

FERMETURE MAINTIEN CAPOT 2CV FERMETURE MAINTIEN VITRE AVANT 
PASSAGER

Ref. 000176

Ref. 000179 Ref. 000178 Ref. 000177

4,30 €

2,15 € 2,15 € 4,30 €

F

Le design de la 2CV est confié à Pierre Boulanger. Dans 
le cahier des charges, on y découvre l’objectif à atteindre
                 «faire une voiture pouvant transporter quatre
                       personnes et 50 kg de pommes de terre, à 
                        la vitesse de 60 km/h, pour une consom
                        mation de 3 litres d’essence aux 100 km 
                       avec un confort irréprochable». Mission     
                        accomplie.
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FILTRES À AIR

CAOUTCHOUC DE RENIFLARD 2CV DE 1954 
A 1963

JOINT D’ACCOUPLEMENT FILTRE A AIR

FILTRE À AIR EN CARTON PLISSÉ POUR AMI8

FILTRE À AIR EN CARTON PLISSÉ POUR AMI6 
1ER MODÈLE

CAOUTCHOUC DE RENIFLARD 2CV JUSQU’A 
1954

DURITE ENTRE RENIFLARD ET FILTRE A AIR 
100MM

BEC DE CANARD EN VITON POUR MOTEUR 
2CV 425CC

DURITE ENTRE RENIFLARD ET JAUGE 
D’HUILE 8CM

FILTRE À AIR EN CARTON PLISSÉ POUR AMI6 
3EME MODÈLE

FILTRE À AIR EN CARTON PLISSÉ POUR VISA 
652CC

CAOUTCHOUC DE RENIFLARD 2CV À PARTIR 
DE 1963

DURITE ENTRE RENIFLARD ET FILTRE A AIR 
300 MM

BEC DE CANARD 2CV POUR MOTEUR 2CV 
425CC

FILTRE À AIR EN CARTON PLISSÉ POUR AMI6 
2EME MODÈLE

FILTRE À AIR EN CARTON PLISSÉ POUR 2CV 
AZ 425CC 12CV

Ref. 000562

Ref. 000859

Ref. 002062

Ref. 002065

Ref. 000561

Ref. 001288

Ref. 003017Ref. 001715

Ref. 002067

Ref. 002064

Ref. 000292

Ref. 000682

Ref. 001016

Ref. 002066

Ref. 002063

3,10 €

7,00 €

12,00 €

12,00 €

3,20 €

10,70 €1,60 €

25,00 €

12,00 €

20,00 €

5,30 €

6,45 €

7,00 €

12,00 €

12,00 €

F

130 x 90 x 60 160 x 120 x 60

120 x 120 x 65
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FILTRES À AIR

FILTRE À AIR EN CARTON PLISSÉ DIAM EXT 
140MM POUR BOITIER PLASTIQUE

MOUSSE FILTRE A AIR ACIER 2CV6 MÉHARI 
DYANE ACADIANE 135MM

MANCHON D’AIR FORCÉ POUR FILTRE À AIR 
BOITIER EN MÉTAL

MANCHON DE CARBURATION DOUBLE CORPS 
MEHARI DYANE ACADIANE

FILTRE À AIR COMPLET 2CV4 2CV6 MÉHARI 
DYANE 115MM

FILTRE À AIR EN CARTON PLISSÉ POUR 2CV 
AZAM 425CC 18CV

MOUSSE FILTRE À AIR PLASTIQUE 135MM

BOITIER DE FILTRE À AIR PLASTIQUE POUR 
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

MANCHON D’AIR FORCÉ POUR FILTRE À AIR 
AMI 8

MANCHON DE CARBURATION DOUBLE CORPS 
2CV

FILTRE À AIR COMPLET 2CV 6 MÉHARI 
DYANE ACADIANE 135MM

MANCHON D’AIR FORCÉ POUR FILTRE À AIR 
BOITIER EN PLASTIQUE

MOUSSE FILTRE À AIR ACIER 2CV4 DYANE 4 
MEHARI 2CV6 BOITIER METAL 115MM

MANCHON DE CARBURATION AMI 8

MANCHON DE CARBURATION SIMPLE CORPS 
POUR 2CV MEHARI DYANE

Ref. 002754

Ref. 000321

Ref. 002008

Ref. 000608

Ref. 000380Ref. 001093

Ref. 000320

Ref. 003218

Ref. 002007

Ref. 000297

Ref. 000379

Ref. 002009

Ref. 002061

Ref. 001160

Ref. 000296

19,80 €

15,00 €

12,00 €

8,50 €

19,80 €

13,00 €

4,80 €

80,00 €

12,00 €12,00 €

21,40 €

12,00 €

19,80 €

8,50 €

13,50 €

F
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FREINAGE

REFROIDISSEUR DE DISQUE DROIT POUR 
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE AMI

LIQUIDE DE FREIN DOT4 BIDON DE 1 LITRE

VIS BANJO CONNECTEUR 2CV ARRIERE 
GAUCHE ET AVANT

TAMBOUR AVANT 4 TROUS DIAMÈTRE 
200MM 2CV MÉHARI DYANE

TUYAU REFROIDISSEUR DE DISQUE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

BOULON DE FIXATION M9 POUR MAÎTRE 
CYLINDRE

TIRETTE DE FREIN A MAIN COMPLÈTE POUR 
2CV

TIRETTE DE FREIN A MAIN COMPLÈTE 
MEHARI

VIS BANJO LONGUE 2CV

TAMBOUR DE FREIN ARRIÈRE DIAMÈTRE 180 
MM POUR 2CV MÉHARI ET DYANE

VIS BANJO COURTE 2CV

REFROIDISSEUR DE DISQUE DROIT POUR 
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE AMI

LIQUIDE DE FREIN VERT LHM 1 LITRE

TAMBOUR AVANT 4 TROUS DIAMÈTRE 220 
MÉHARI DYANE AMI 6

TAMBOUR DE FREIN AVANT 6 TROUS PETIT 
TAMBOUR DIAMETRE 200 MM

Ref. 001624

Ref. 000894

Ref. 001343

Ref. 003048

Ref. 001619

Ref. 002253

Ref. 003473Ref. 003474

Ref. 001344

Ref. 002261

Ref. 001345

Ref. 001625

Ref. 000841

Ref. 003047

Ref. 001233

8,60 €

32,00 €

7,50 €

48,00 €

5,35 €

60,00 €60,00 €

4,80 €

7,50 €

42,00 €

32,00 €

9,70 €

6,95 €

48,00 €

42,00 €

F
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FREINAGE

RONDELLE EXCENTRIQUE DE REGLAGE 
MACHOIRE DE FREIN

KIT EXCENTRIQUE AVANT
DIAMÈTRE 220MM

JOINT ARRIERE EN MOUSSE DE MAITRE 
CYLINDRE 2CV MEHARI DYANE ACADIANE

CAOUTCHOUC DE BOCAL DE MAÎTRE 
CYLINDRE LHM

NECESSAIRE DE REPARATION POUR ETRIER 
LOCKHEED

KIT EXCENTRIQUE ARRIÈRE
DIAMÈTRE 180 MM

TAMBOUR DE FREIN AVANT 6 TROUS GROS 
TAMBOUR DIAMETRE 220 MM

NECESSAIRE MAITRE CYLINDRE ANCIEN 
MODELE DE 52 A 69 1 SORTIE

ENTRETOISE DE REGLAGE MACHOIRE DE 
FREIN 2CV MEHARI DYANE

NECESSAIRE MAITRE CYLINDRE DOUBLE 
CIRCUIT LHM

NECESSAIRE DE REPARATION POUR ETRIER 
LHM

KIT EXCENTRIQUE AVANT
DIAMÈTRE 200MM

CAOUTCHOUC DE BOCAL DE MAÎTRE CY-
LINDRE LOCKHEED

NECESSAIRE MAITRE CYLINDRE
SIMPLE CIRCUIT LOOKHEED

KIT DE RÉPARATION POUR 2 ÉTRIERS LHM

Ref. 001339Ref. 003200

Ref. 000968

Ref. 001639

Ref. 000948

Ref. 003202Ref. 002364

Ref. 000952

Ref. 001426

Ref. 000953

Ref. 000088

Ref. 003201

Ref. 001948

Ref. 000949

Ref. 000089

2,70 €

3,75 €

4,80 €18,00 €

6,45 €

6,95 €

3,25 €

8,50 €

4,85 €

18,00 €42,00 €

5,90 €

32,00 €

2,70 €

18,00 €

F
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FREINAGE

NECESSAIRE CYLINDRE ROUE AVANT 
28.5MM APRES 1963 JOINT TORIQUE

NECESSAIRE CYLINDRE ROUE ARRIERE LHM 
16MM

KIT DE TUYAU DE FREIN COMPLET M8 EN 
CUIVRE MODÈLE À TAMBOUR

TÉ DE RACCORDEMENT TUYAU DE FREIN 
TARAUDAGE M8

TUYAU CUIVRE DIAM 6.35 LE MÈTRE, POUR 
CONDUITE DE FREIN TYPE BANJO

NECESSAIRE CYLINDRE ROUE AVANT 
25.4MM AVANT 1963

NECESSAIRE CYLINDRE ROUE ARRIERE 
LOCKHEED 19.5MM

NECESSAIRE CYLINDRE ROUE ARRIERE LHM 
19.5MM

KIT DE TUYAU DE FREIN COMPLET M8 EN 
CUIVRE MODÈLE FREIN À DISQUE

CACHE ECROU DE TAMBOUR ARRIERE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE PLASTIQUE

KIT TUYAUTERIE DE FREIN BANJO 2CV 
AVANT 1964

NECESSAIRE CYLINDRE ROUE AVANT 
28.5MM APRES 1963 JOINT À LÈVRE

NECESSAIRE CYLINDRE ROUE ARRIERE 
LOCKHEED 17.5MM

TÉ DE RACCORDEMENT TUYAU DE FREIN 
TARAUDAGE M9

CABLE FREIN A MAIN 2CV MEHARI GAUCHE 
LONG

Ref. 000090

Ref. 000908

Ref. 000732

Ref. 003011

Ref. 002561

Ref. 000091

Ref. 000910Ref. 000951

Ref. 000731

Ref. 000673

Ref. 000912

Ref. 002418

Ref. 000909

Ref. 003012

Ref. 000621

4,30 €

4,80 €

78,00 €

18,00 €

4,80 €

4,30 €4,30 €

8,55 €

78,00 €

3,00 €

4,80 €

4,30 €

140,00 €

18,00 €

7,50 €

F
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FREINAGE

CABLE DE FREIN À MAIN POUR TAMBOUR 
2CV MÉHARI ET DYANE

JOINT CUIVRE 2CV RACCORD BANJO 18X10

LEVIER DE FREIN A MAIN 2CV MEHARI

JOINT TUBIQUE 08 LHM TUYAU 3.5MM

ECROU CÂBLE FREIN À MAIN POUR 2CV 
MÉHARI ET DYANE

CABLE FREIN À MAIN 2CV MÉHARI DYANE 
DISQUE COTÉ DROIT COURT

JOINT CUIVRE 2CV RACCORD BANJO 18X12

JOINT CUIVRE 2CV 20.5X16 POUR
RESERVOIR MAITRE CYLINDRE 000105

JOINT TUBIQUE 09 LOCKHEED TUYAU 4.5MM

ECROU BAS M10 PAS DE 100 FLEXIBLE 
ARRIÈRE 2CV AVANT 1964

CABLE DE FREIN À MAIN POUR TAMBOUR 
2CV AM JUSQU’À 1970

GUIDE NYLON DE POIGNÉE DE FREIN À MAIN 
DE 2CV

JOINT CUIVRE 2CV RACCORD BANJO 17X13

JOINT TUBIQUE 08 LOCKHEED TUYAU
3.5 MM

ECROU M14 PAS DE 150 POUR FLEXIBLE DE 
FREIN 2CV

Ref. 000116

Ref. 000546

Ref. 000522

Ref. 000420

Ref. 000528Ref. 000620

Ref. 000545

Ref. 000548

Ref. 000422

Ref. 001936

Ref. 003354

Ref. 003138

Ref. 000547

Ref. 000421

Ref. 001396

58,00 €

0,60 €

7,50 €

0,85 €

0,60 €

1,60 €

0,85 €

0,85 €

2,90 €7,50 €

0,60 €

1,60 €

4,80 €

0,85 €

8,60 €

F
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FREINAGE

KIT DE FREIN AVANT M8X125
PETIT TAMBOUR 200MM

FLEXIBLE DE FREIN ARRIERE ANCIEN 
MODELE JUSQU’A 1964

KIT DE FREIN AVANT M10X100 BANJO PETIT 
TAMBOUR 200MM JUSQU’A FIN 1969

KIT DE FREIN ARRIERE M8X125 LOCKHEED

KIT DE FREIN AVANT M9X125 GRAND 
TAMBOUR 220MM

FLEXIBLE DE FREIN AVANT 2CV ANCIEN 
MODELE JUSQU’A 1964

FLEXIBLE DE FREIN ARRIERE ANCIEN 
MODELE A PARTIR DE 1964

FLEXIBLE DE FREIN AVANT AMI6 DYANE 
MÉHARI

KIT DE FREIN ARRIÈRE M10X100 BANJO 
ANCIEN MODÈLE

KIT DE FREIN ARRIERE M8X125 LHM

KIT DE FREIN AVANT M8X125 GRAND 
TAMBOUR 220MM

KIT DE FREIN ARRIERE M9X125 LOCKHEED

KIT DE FREIN AVANT M9X125
PETIT TAMBOUR 200MM

FLEXIBLE DE FREIN AVANT 2CV ANCIEN 
MODELE A PARTIR DE 1964

TUYAU DE FREIN ARRIERE SUR BRAS DROIT 
RACCORD BANJO 6.35MM

Ref. 000298

Ref. 000389

Ref. 001460

Ref. 000279

Ref. 000282

Ref. 000388

Ref. 000391Ref. 000799

Ref. 001462

Ref. 000278

Ref. 000281

Ref. 000280

Ref. 000299

Ref. 000390

Ref. 000142

12,50 €

50,00 €

50,00 €

48,00 €

12,50 €

12,50 €12,50 €

50,00 €

48,00 €

48,00 €

50,00 €

12,50 €

50,00 €

48,00 €

19,90 €

F
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FREINAGE

TUYAU DE FREIN AVANT DROIT RACCORD 
BANJO 6.35MM

TUYAU DE FREIN M9X125 MAITRE
CYLINDRE/REPARTITEUR ARRIERE

TUYAU DE FREIN AVANT M9X125 TAMBOUR 
GAUCHE OU DROIT 240MM

TUYAU DE FREIN AVEC SPIRES ARRIERE SUR 
BRAS GAUCHE OU DROIT M8X125

TUYAU DE FREIN MAITRE CYLINDRE
REPARTITEUR ARRIERE RACCORD BANJO 

6.35MM

TUYAU DE FREIN ARRIERE SUR BRAS 
GAUCHE RACCORD BANJO 6.35MM

TUYAU DE FREIN M9X125 MAITRE
CYLINDRE/REPARTITEUR ARRIERE

TUYAU DE FREIN AVANT GAUCHE RACCORD 
BANJO 6.35MM

TUYAU DE FREIN ARRIERE M9X125
TRANSVERSAL 940MM

TUYAU DE FREIN M8X125 MAITRE CYLINDRE 
/ REPARTITEUR Y ARRIERE POUR ACADIANE

TUYAU DE FREIN ARRIERE TRANSVERSAL 
RACCORD BANJO 6.35MM

TUYAU DE FREIN AVANT M9X125 AVANT DU 
FLEXIBLE AU REPARTITEUR

TUYAU DE FREIN ARRIERE M9X125 SUR 
BRAS GAUCHE OU DROIT / 580MM

TUYAU DE FREIN AVANT M8X125 TAMBOUR 
GAUCHE OU DROIT / 240MM

TUYAU DE FREIN M 8X125 MAITRE
CYLINDRE / REPARTITEUR ARRIERE

Ref. 000138

Ref. 000134

Ref. 000131

Ref. 000126

Ref. 000140Ref. 000141

Ref. 000133

Ref. 000137

Ref. 000130

Ref. 002413

Ref. 000139

Ref. 001156

Ref. 000135

Ref. 000128

Ref. 000125

6,50 €

23,00 €

19,00 €

18,25 €

9,00 €

26,00 €

21,45 €

19,00 €

37,50 €19,90 €

6,50 €

20,00€

8,60 €

8,60 €

25,00 €

F

L = 3100 mm L = 2900 mm

240mm940mm240mm

350mm2470mm

Maitre cylindre sur caisse 

1940mm

Maitre cylindre sur chassis

580mm
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FREINAGE

CENTREUR DE FREIN POUR MACHOIRE 
AVANT 200/220 LOT DE 4

ECROU POUR MOYEU ARRIERE DIAMETRE 
44MM PREMIER PRIX

KIT RESSORT DE RAPPEL MACHOIRE FREIN 
AVANT 220MM

CYLINDRE DE ROUE ARRIERE M8X125 
LOCKHEED

RESSORT DE MAINTIEN PLAQUETTE DE 
FREIN À DISQUE 2CV MÉHARI DYANE 

ACADIANE

ECROU POUR MOYEU ARRIERE DIAMETRE 
44MM FABRICATION FRANÇAISE

TUYAU DE FREIN AVANT M8X125 ENTRE 
ETRIER

TUYAU DE FREIN AVANT M8X125 MAITRE 
CYLINDRE/ETRIER OU RÉPARTITEUR SUR 

BOITE

KIT RESSORT DE RAPPEL MACHOIRE FREIN 
AVANT 200MM

CYLINDRE DE ROUE ARRIERE M9X125 
LOCKHEED

KIT RESSORT DE RAPPEL FREIN ARRIERE

CYLINDRE DE ROUE ARRIERE M8X125 LHM 
DIAMÈTRE INTÉRIEUR 16MM

CENTREUR DE FREIN POUR MACHOIRE 
ARRIERE 180 LOT DE 4

RONDELLE FREIN POUR ÉCROU 44MM 2CV 
AVANT 1960

Ref. 000120

Ref. 002193

Ref. 000119

Ref. 000114

Ref. 001579

Ref. 000122

Ref. 000123Ref. 000124

Ref. 000118

Ref. 000111

Ref. 000387

Ref. 000115

Ref. 000121

Ref. 002169

5,90 €

4,80 €

6,45 €

15,50 €

8,55 €

5,20 €9,50 €

2,70 €

5,90 €

15,50 €

4,80 €

3,20 €

8,00 €

15,50 €

F

VIS DE PURGE POUR CYLINDRE DE ROUE 2CV 
M7X100

Ref. 003643 2,50 €
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CYLINDRE DE ROUE ARRIERE 2CV M10 
RACCORD BANJO

Ref. 000110 15,50 €

FREINAGE

RESERVOIR MAITRE CYLINDRE 2CV DYANE 
MÉHARI SIMPLE CIRCUIT

RESERVOIR DE MAITRE CYLINDRE DOUBLE 
CIRCUIT VERT 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

MAITRE CYLINDRE DOUBLE CIRCUIT
M8X125 LHM

MAITRE CYLINDRE SIMPLE CIRCUIT 2 
SORTIES M9X125

CYLINDRE DE ROUE AVANT M9X125 
LOCKHEED

CYLINDRE DE ROUE AVANT M8X125 
LOCKHEED

TIGE DE POUSSE MAITRE CYLINDRE 87 MM

TÉTINE CAOUTCHOUC BOCAL DE MAITRE 
CYLINDRE EN VERRE

MAITRE CYLINDRE DOUBLE CIRCUIT 2CV 
MÉHARI DYANE M8X125 LOCKHEED

MAITRE CYLINDRE SIMPLE CIRCUIT 2 
SORTIES M8X125

CYLINDRE DE ROUE AVANT M10 RACCORD 
BANJO JUSQU’À 1969

ENTRETOISE FIXATION DE MAITRE CYLINDRE

RESERVOIR POUR MAITRE CYLINDRE 
DOUBLE CIRCUIT BLANC LOCKHEED

MAITRE CYLINDRE SIMPLE CIRCUIT SORTIE 
M9X125/M12

Ref. 000105

Ref. 000559

Ref. 000104

Ref. 000101

Ref. 000108Ref. 000109

Ref. 001794

Ref. 001458

Ref. 000103

Ref. 000100

Ref. 000106

Ref. 001795

Ref. 002978

Ref. 000102

56,00 €

42,00 €

15,00 €

27,00 €

56,00 €

38,00 €

3,20 €

9,40 €

16,50 €16,50€

42,00 €

1,60 €

27,00 €

16,50 €

F
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FREINAGE

GARNITURE DE FREIN ARRIERE 180MM 
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE AMI

PLAQUETTE DE FREIN À MAIN 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE AMI8 LOT DE 4 PIECES

PAIRE ETRIER DE FREIN POUR 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE AMI8

GARNITURE DE FREIN AVANT 220MM POUR 
2CV MÉHARI DYANE

PLAQUETTE DE FREIN À DISQUE 2CV
MEHARI DYANE ACADIANE

MAITRE CYLINDRE ANCIEN MODÈLE 1 
SORTIE POUR 2CV

SOUFFLET 2CV MAITRE CYLINDRE ANCIEN 
MODELE

ETRIER DE FREIN POUR 2CV MÉHARI DYANE 
ET ACADIANE AMI8

PISTON POUR ÉTRIER DE FREIN 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE AMI

GARNITURE DE FREIN AVANT 200MM POUR 
2CV MÉHARI DYANE

PAIRE DE DISQUE DE FREIN AVANT 2CV 
MEHARI ACADIANE AMI8

Ref. 000093

Ref. 000097

Ref. 002137

Ref. 000095

Ref. 000096

Ref. 000098Ref. 000674

Ref. 000086Ref. 000087

Ref. 000094

Ref. 000117 8,50 €

16,50 €

175,00 €

11,00 €

38,00 €3,85 €

23,50 €

90,00 €

19,00 €

32,00 €

8,50 €

F

Qualité supérieure Qualité supérieure

VIS DE PURGE POUR ETRIER 2CV M8X125
Ref. 003644 2,50€

MAITRE CYLINDRE ANCIEN MODELE 2 
SORTIES POUR 2CV APRÈS SEPT 1963

Ref. 000099 38,00 €

Montage d’origine : 

LHM - 2 disques à l’avant  + 2 
tambours à l’arrière 
LOCKHEED - 4 tambours
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GLACE, PARE-BRISE, ESSUIE-GLACE, LAVE GLACE G

MOTEUR ESSUIE GLACE 12 VOLTS NOUVEAU 
MODELE APRÈS 1981

MANIVELLE BRAS ESSUIE GLACE MEHARI 
ANCIEN MODELE

ECROU CHROMÉ POUR AXE D’ESSUIE GLACE 
DE 2CV MÉHARI DYANE

BOCAL DE LAVE GLACE +
POMPE ÉLECTRIQUE 12 VOLTS

SUPPORT MOTEUR ESSUIE GLACE 2CV 
NOUVEAU MODELE

SUPPORT MOTEUR ESSUIE GLACE MEHARI 
NOUVEAU MODELE

ENTREBAILLEUR DE VITRE 2CV COURT

AXE ESSUIE GLACE 2CV ANCIEN MODELECLIPS D’AXE ESSUIE GLACE ANCIEN 
MODELE 2CV

ENTREBAILLEUR DE VITRE 2CV LONG POUR 
2CV

MANIVELLE BRAS ESSUIE GLACE 2CV 
NOUVEAU  MODELE

AXE ESSUIE GLACE 2CV COMPLET - BAGUE 
EN LAITON

Ref. 001324

Ref. 003560

Ref. 003104

Ref. 002039 Ref. 003568 Ref. 003563

Ref. 001323

Ref. 000963Ref. 001678

Ref. 000893

Ref. 003561

Ref. 000962

3,00 €

85,00 €

32,00 € 3,80 €

28,00 €0,45 €

26,00 € 35,00 € 35,00 €

3,80 €

32,00 €

27,00 €

Qualité superiere

Se monte uniquement sur bras 
d’origine

PLAQUE ADAPTATION MOTEUR ESSUIE 
GLACE NOUVEAU SUR SUPPORT ANCIEN

Ref. 003647 4,20€

BIELLETTE DE MOTEUR D’ESSUIE GLACE 2CV 
NOUVEAU MODÈLE

Ref. 003646 12,00 €

InoxInox

AXE D’ESSUIE GLACE POUR MEHARI DYANE
Ref. 003010 27,00 €
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GLACE, PARE-BRISE, ESSUIE-GLACE, LAVE GLACEG

RACCORD SIMPLE POUR TUYAU
DE LAVE GLACE

RONDELLE CAOUTCHOUC AXE ESSUIE GLACE 
2CV NOUVEAU MODÈLE

Y DE RACCORDEMENT POUR TUYAU
DE LAVE GLACE

GICLEUR DE LAVE GLACE PLASTIQUE 2 
TROUS

TUYAU DE LAVE GLACE 2CV MEHARI DYANE 
ACADIANE 1.5 MÈTRE

T DE RACCORDEMENT POUR TUYAU
DE LAVE GLACE

GICLEUR DE LAVE GLACE 2 TROUS ACIER 
CHROME 2CV MEHARI DYANE

Ref. 001881

Ref. 000700

Ref. 002541

Ref. 002073

Ref. 001710

Ref. 001709

Ref. 000699

3,50 €

1,40 €

3,50 €

4,30 €

4,80 €

3,50 €

12,00 €

PARE BRISE DE MÉHARI COMPLET
RABATTABLE NON EXPEDIABLE

PACK ESSUIE GLACE DYANE 25CM INOX 
BROSSE À CLIPSER SUR BRAS INOX

POMPE DE LAVE GLACE POUR DYANE ET 
ACADIANE

POMPE DE LAVE GLACE POUR 2CV ET 
MÉHARI

PACK ESSUIE GLACE MÉHARI 28CM INOX À 
CLIPSER SUR BRAS INOX

PARE BRISE DE MÉHARI FEUILLETEPARE BRISE DYANE ET ACADIANE
FEUILLETE

PARE BRISE DE 2CV FEUILLETE

Ref. 003244

Ref. 003035

Ref. 003205Ref. 000513

Ref. 003053

Ref. 000933Ref. 001950

Ref. 000315

380,00 €

37,45 € 37,45 €

55,00 €

32,00 €26,00 €

40,00 €

58,00€

NON
EXPÉDIABLE

NON
EXPÉDIABLE

NON
EXPÉDIABLE

NON
EXPÉDIABLE

Origine Pompe à pied 
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GLACE, PARE-BRISE, ESSUIE-GLACE, LAVE GLACE G

ESSUIE GLACE RACLETTE 23 CM CHROME 
2CV ANCIEN MODELE LA PIECE À VISSER

BRAS ESSUIE GLACE 2CV NOIR NOUVEAU 
MODELE APRÈS 1962

ESSUIE GLACE AMI 8 33CM INOX BROSSE LA 
PIECE À CLIPSER

BRAS ESSUIE GLACE 2CV INOX ANCIEN 
MODÈLE AVANT 1962 À VISSER SUR BRAS

BRAS ESSUIE GLACE MEHARI INOX NOU-
VEAU MODELE

BRAS ESSUIE GLACE DYANE ACADIANE INOX 
NOUVEAU MODELE

ESSUIE GLACE RACLETTE CHROME 2CV 
NOUVEAU MODELE LA PIECE À CLIPSER

BRAS ESSUIE GLACE 2CV INOX NOUVEAU 
MODELE APRÈS 1962

Ref. 000314

Ref. 002172

Ref. 002608

Ref. 002551

Ref. 000929Ref. 002173

Ref. 000958

Ref. 000928 13,90 €

8,00 €

17,50 €

13,90 €13,90 €

11,25 €8,00 €

13,90 €

BRAS ESSUIE GLACE POUR AMI 8 EN INOX
Ref. 002409 16,00 €

PACK ESSUIE GLACE NOIR 2CV 23CM SUR 
BRAS INOX

PACK ESSUIE GLACE 2CV 23CM INOX 
BROSSE À CLIPSER SUR BRAS INOX

Ref. 003034 Ref. 00303332,00 € 37,45€

PACK ESSUIE GLACE RACLETTE CHROME 
2CV À CLIPSER SUR BRAS INOX

Ref. 003038 37,45 €

PACK ESSUIE GLACE NOIR MÉHARI 28 CM 
SUR BRAS INOX

PACK ESSUIE GLACE NOIR DYANE ACADIANE 
28CM SUR BRAS INOX

PACK ESSUIE GLACE DYANE ACADIANE 28CM 
INOX À CLIPSER SUR BRAS INOX

Ref. 003042 Ref. 003036Ref. 003089 32,00 € 32,00 €37,45 €
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GLACE, PARE-BRISE, ESSUIE-GLACE, LAVE GLACEG

ESSUIE GLACE MÉHARI DYANE ACADIANE 
28CM INOX BROSSE LA PIECE À CLIPSER

ADAPTATEUR PLASTIQUE POUR ESSUIE 
GLACE 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

ESSUIE GLACE 2CV 25CM INOX BROSSE LA 
PIECE À CLIPSER

ESSUIE GLACE AMI 8 300MM LA PAIRE 
SANS ADAPTATEURS

ESSUIE GLACE AMI 8 30CM INOX BROSSE LA 
PIECE À CLIPSER

ESSUIE GLACE 2CV 23CM INOX BROSSE LA 
PIECE À CLIPSER

ESSUIE GLACE MÉHARI DYANE ACADIANE 
280MM LA PAIRE SANS ADAPTATEUR

Ref. 001153

Ref. 002170

Ref. 000957

Ref. 001463

Ref. 002727

Ref. 002439

Ref. 000181

10,65 €

1,40 €

10,65 €

6,45 €

11,25 €

10,65 €

6,45 €

ESSUIE GLACE 2CV 230MM LA PAIRE SANS 
ADAPTATEURS

Ref. 000180 6,45 €

         Pensez à commander vos 
        adaptateurs plastique pour 
     essuie glace lorsque vous changez
      vos essuies glace référence 000180,  
      000181  !



211

GOODIES G

T-SHIRTS RENOV 2CV - DUO 2CV
TAILLE SUR DEMANDE M L XL XXL

Ref. 003655 9,00 €

T-SHIRTS RENOV 2CV - FEMME 2CV
TAILLE SUR DEMANDE M L XL XXL

Ref. 003656 9,00 €

PARFUM D’AMBIANCE POUR  VOITURE LOGO 
RÉNOV 2CV 

Ref. 002620 1,50 €

Notre boutique Rénov 2cv
étoffera sa gamme dans l’année ! 
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INSTRUMENTS DE MESURE : 2CV, MÉHARI, DYANE, ACADIANE

SONDE DE TEMPÉRATURE HUILE MOTEUR 
M18X150 COTE REPARATION

INDICATEUR ÉLECTRIQUE DE PRESSION 
D’HUILE 0 À 10 BARS

ADAPTATEUR POUR TRANSDUCTEUR DE 
PRESSION D’HUILE MOTEUR M10 X 125

INDICATEUR 12 VOLTS DE NIVEAU DE 
CARBURANT

SONDE DE TEMPÉRATURE HUILE MOTEUR 
M16X150

PLAQUE SUPPORT MÉTALLIQUE
POUR 1 INDICATEUR

ADAPTATEUR POUR TRANSDUCTEUR DE 
PRESSION D’HUILE MOTEUR M12 X 150

CAPTEUR TRANSDUCTEUR
DE PRESSION D’HUILE M12 X 150

INDICATEUR 12 VOLTS GRADUÉ DE
TEMPÉRATURE D’HUILE MOTEUR

KIT 1 INDICATEUR 12V POUR PRESSION 
D’HUILE MOTEUR 602CC

KIT 1 INDICATEUR 12V POUR TEMPÉRATURE 
D’HUILE MOTEUR 602CC

AMPÈREMÈTRE ÉLECTRIQUE 12 VOLTS AVEC 
ENTOURAGE CHROMÉ

CAPTEUR TRANSDUCTEUR DE PRESSION 
D’HUILE ET MANOCONTACT M10 X 125

VOLTMÈTRE ÉLECTRIQUE 8 À 16 VOLTS AVEC 
ENTOURAGE CHROMÉ

KIT 2 INDICATEURS 12V POUR PRESSION ET 
TEMPÉRATURE HUILE MOTEUR C° 602CC

Ref. 002464

Ref. 002489

Ref. 003091

Ref. 002491

Ref. 002465

Ref. 002504

Ref. 003552 Ref. 002467

Ref. 002492

Ref. 003093Ref. 003094

Ref. 002584

Ref. 002466

Ref. 002490

Ref. 003092

26,00 €

32,00 €

18,00 €

42,00 €

26,00 € 25,00 €

42,00 €

95,00 €55,00 €

18,00 €

8,00 €

25,00 €

42,00 €

150,00 €

32,00 €

I

Pour référence 002466 Pour référence 002647
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INSTRUMENTS DE MESURE : 2CV, MÉHARI, DYANE, ACADIANE

PLAQUE SUPPORT MÉTALLIQUE
POUR 2 INDICATEURS

SONDE DE TEMPÉRATURE HUILE MOTEUR 
M14X150

Ref. 002503 Ref. 00360610,00 € 20,00 €

I
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INTERRUPTEURS

VOYANT VERT 12V
POUR TABLEAU DE BORD

INTERRUPTEUR DE FEUX DE BROUILLARD 
RECTANGULAIRE

VOYANT BLEU 12V POUR TABLEAU DE BORD

INTERRUPTEUR MÉHARI NOUVEAU MODÈLE 
LAVE VITRE CARRÉ

INTERRUPTEUR MÉHARI NOUVEAU MODÈLE 
WARNING CARRÉ

INTERRUPTEUR DE NIVEAU DE LOOKEED 
RECTANGULAIRE

VOYANT ORANGE 12V
POUR TABLEAU DE BORD

INTERRUPTEUR MÉHARI NOUVEAU MODÈLE 
NIVEAU LOOKEED CARRÉ

VOYANT DE CHARGE ROUGE GROS MODÈLE 
AZA AZAM AZU AMI6 LED 12V

VOYANT DE CHARGE ROUGE GROS MODÈLE 
AZA AZAM AZU AMI6 LED 6V

INTERRUPTEUR MÉHARI NOUVEAU MODÈLE 
ESSUIE GLACE CARRÉ

INTERRUPTEUR D’ESSUIE GLACE
RECTANGULAIRE

VOYANT ROUGE 12V
POUR TABLEAU DE BORD

COUPE CIRCUIT 2CV MEHARI DYANE
ACADIANE AVEC CLE AMOVIBLE

VOYANT DE CHARGE ROUGE GROS MODÈLE 
AZA AZAM AZU AMI6 AMPOULE 12V

Ref. 002665

Ref. 002324

Ref. 002668

Ref. 001510

Ref. 001512

Ref. 001632

Ref. 002667

Ref. 001509

Ref. 003379Ref. 003382

Ref. 001511

Ref. 001014

Ref. 002666

Ref. 001372

Ref. 003378

3,75 €

16,65 €

3,75 €

12,30 €

3,75 €

16,65 €

16,00 €16,00 €

16,65 €

12,30 €

3,75 €

16,00 €

16,00 €

16,65 €

12,30 €

I
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INTERRUPTEURS

CONTACTEUR D’AVERTISSEUR SONOR

CONTACTEUR DE STOP
ANCIEN MODELE 6 VOLTS

CONTACTEUR À POUSSOIR ÉLECTRIQUE

CONTACTEUR DE DÉMARRAGE
AVEC FICHE À SERRER

INTERRUPTEUR 3 POSITIONS
ON OFF ON MAX 10AMP 250V

INTERRUPTEUR ESSUIE GLACE 
ANCIEN MODELE

INTERRUPTEUR DE WARNING
RECTANGULAIRE

CONTACTEUR DE DÉMARRAGE
AVEC FICHE PLATE

INTERRUPTEUR 2 POSITIONS
ON OFF MAX 10AMP 250V

CONTACTEUR DE FEU STOP NOUVEAU
MODELE, SANS ÉCROU

Ref. 002487

Ref. 000337

Ref. 001285

Ref. 002488

Ref. 002507

Ref. 000338Ref. 001013

Ref. 002472

Ref. 002506

Ref. 000860

10,50 €

9,55 €

4,80 €

4,80 €

23,55 €12,30 €

6,45 €

4,80 €

6,30 €

6,45 €

I

 La 2 CV ne manque pas de surnoms. Mais sa-
vez-vous que certains britanniques l’appellent 
                  « Tin Snail », ce qui signifie escargot
                    de fer ! En Allemagne, « Ente » peut
                     être utilisé, ce qui se traduit par 
                     canard.



Moteur échange standard
La prestation Renov’2cv
Ref. 002533 / 002534 / 002535 / 002536 / 002532 

Eléments à conserver avant de nous envoyer votre moteur :

La prestation Renov’2cv : 

Pensez à ajouter la consigne
caisse palette échange standard

•	 Volant	moteur	+	Vis	
•	 Carburateur	+	Cale	+	Ecrous	(4)
•	 Tubulure	échapement	admission	
•	 Cartérisation	de	refroidissement	moteur
•	 (sauf	tôle	placée	dérrière	le	radiateur)
•	 Pompe	à	essence	+	Cale	+	Tige	
•	 Faisceau	électrique
•	 Ventilateur	+	Poulie	
•	 Reniflard	d’huile	+	Pattes	de	tension	d’alternateur
•	 Alternateur
•	 Câme	d’allumage
•	 Masselottes	d’allumage
•	 Boîtier	d’allumage

•	 Nettoyage	complet
•	 Embiellage	(Echange	standard)
•	 Remplacement	des	2	bagues	paliers	en	aluminium
•	 Pignon	de	distribution	neuf	
•	 Rectification	des	manetons
•	 Pose	des	1/2	coussinets	en	trimétal
•	 Remplacement	des	bagues	pieds	de	bielle	
•	 Remontage	+	Equilibrage	de	l’enssemble
•	 Crépine	démontée,nétoyée	et	referméé
•	 Arbre	à	came	(occasion)	+	poussois	+Pompe	à	huile	

neuve	
•	 Chemise	pistons	+	axe	neufs	
•	 Culasses	rectifiées	(Echange	standart)	
•	 4	soupapes	neuves	qualité	supérieure
•	 Pochette	de	joints	moteur	complète
•	 Radiateur	neuf	
•	 Filtre	à	huile	neuf
•	 Canalisation	d’huile	neuf
•	 2	bougies	neuves
•	 Manocontact	d’huile	neuf
•	 Bouchon	de	vidange	+	joints	neufs	

Support de support moteur + vis à conserver

Boitier d’allumage non fourni

CONSIGNE CAISSE PALETTE
ECHANGE STANDARD

Ref. 002973 65,00 €

CONSIGNE
POUR MOTEUR

ECHANGE STANDARD
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MOTEURS M

CARTER VENTILATEUR 602CC MODÈLE À 
TAMBOURS

ARBRE À CAMES POUR 425 CC RAINURE 
CLAVETTE ECHANGE STANDARD

FILET DE REPARATION M7 INTÉRIEUR 
LONGUEUR AC 10.5MM (1,5D)

ARBRE À CAMES POUR 602 CC ECHANGE 
STANDARD

CARTER VENTILATEUR 602CC
MODÈLE À DISQUES

ARBRE À CAMES POUR 425 CC MÉPLAT 
ECHANGE STANDARD

FILET DE REPARATION M7 INTÉRIEUR
LONGUEUR AC 7MM(1D)

ARBRE À CAMES 602CM3 TYPE M28 M28/1 
NEUF REFABRICATION

JOINT CUIVRE RACCORDEMENT RADIATEUR 
HUILE AM 18X26X1.5

JOINT CUIVRE RACCORDEMENT RADIATEUR 
HUILE AM 14X20X2

ARBRE À CAMES POUR 602 CC SANS FILTRE 
A HUILE ECHANGE STANDARD

INSERT FILETÉ M7 INTÉRIEUR, M9X125 
EXTÉRIEUR, LONGUEUR 14MM

ARBRE À CAMES POUR 435 CC
ECHANGE STANDARD

CENTREUR LIAISON MOTEUR-BOITE DE 
VITESSES

Ref. 003050

Ref. 002684

Ref. 003088

Ref. 002682

Ref. 003049

Ref. 002685

Ref. 003087

Ref. 002235

Ref. 003111Ref. 003112

Ref. 002681

Ref. 003084

Ref. 002683

Ref. 003432

1,30 €

235,00 €

155,00 €

235,00 €

1,10 €

350,00 €

0,95 €0,95 €

155,00 €

235,00 €

3,85 €

235,00 €

5,90 €

235,00 €

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002779
ou nous faire parvenir vos anciens arbres

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002779
ou nous faire parvenir vos anciens arbres

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002779
ou nous faire parvenir vos anciens arbres

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002779
ou nous faire parvenir vos anciens arbres

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002779
ou nous faire parvenir vos anciens arbres

Moteur 425cc Moteur 425cc

RectifiéRectifiéRectifié

ARBRE À CAMES 602CM3 NEUF D’ORIGINE 
CITROEN

Ref. 003659 450,00 €

Neuf refabricationRectifié

Rectifié
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MOTEURSM

MOTEUR ÉCHANGE STANDARD
425CM3 12CV

VENTILATEUR MOTEUR 602CC
9 PALES NOIRES

MOTEUR ÉCHANGE STANDARD 602CM3 
(M28/M28-1) 2CV DYANE ACADIANE MÉHARI

AGRAFE POUR FIXATION RESSORT RAPPEL 
ACCÉLÉRATEUR 2CV4-2CV6

MOTEUR ÉCHANGE STANDARD
425CM3 18CV

CONSIGNE MOTEUR ECHANGE STANDARD

POUSSOIR DE TIGE DE CULBUTEUR 602 CC

VENTILATEUR MOTEUR 602CC
9 PALES TRANSLUCIDES

CLIP DE CABLE D’ACCÉLÉRATEURMANCHON D’ACOUPLEMENT TUBULURE 
ADMISSION MOTEUR 652CM3 (CÔTÉ DROIT)

MOTEUR ÉCHANGE STANDARD
435CM3

CONSIGNE CAISSE PALETTE
ECHANGE STANDARD

CONSIGNE ARBRE À CAMES ÉCHANGE 
STANDARD POUR TOUS MODÈLES

POULIE DE VENTILATEUR
POUR MOTEUR 602CC

CLIP DE CAME D’ALLUMAGE

Ref. 002535

Ref. 002553

Ref. 002532

Ref. 002511

Ref. 002534

Ref. 002536

Ref. 002234

Ref. 002552

Ref. 002549Ref. 002565

Ref. 002533

Ref. 002973

Ref. 002779

Ref. 001602

Ref. 002545 12,50 €

1 800,00 €

0,90 €

1 800,00 €

12,50 €

1,60 €13,40 €

1 800,00 €

350,00 €

23,55 €

36,00 €

1,60 €

1 800,00 €

65,00 €

50,00 €

Pensez à ajouter les consignes
Ref. 002536 et Ref. 002973

Pensez à ajouter les consignes
Ref. 002536 et Ref. 002973

Pensez à ajouter les consignes
Ref. 002536 et Ref. 002973

Pensez à ajouter les consignes
Ref. 002536 et Ref. 002973

CONSIGNE
POUR MOTEUR

ECHANGE STANDARD

CONSIGNE

POUR MOTEUR

ECHANGE STANDARD

CONSIGNE

POUR ARBRE À CAMES

ECHANGE STANDARD
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Culasses 602 et 435 CC
La prestation Renov’2cv

Eléments à nous envoyer avec votre culasse :

La prestation Renov’2cv

•	 Les	soupapes	+	Ressorts	de	rappel	(Echappement	et	admission)
•	 Coupelles	
•	 Demi	clavette	de	maintient
•	 Les	goujons	(Ceux	de	fixation	tubulure	échappement	+	celui	du	cache	culbuteur)

•	 Nettoyage	complet	(	Microbillage)
•	 Plan	d’appui	de	cylindre	/	Chemise		rectifié	
•	 Guides	des	soupapes	remplacés
•	 Sièges	des	soupapes	rectifiés	+	soupapes	neuves	
•	 Remise	en	état	du	taraudage	de	bougie	(Pose	d’un	insert	de	réparation	si	nécéssaire)
•	 Goujons	de	fixation	tubulure	d’échapement	remplacés
•	 Tubes	de	retour	d’huile	remplacés	(Passage	des	tiges	de	culbuteur)
•	 Montage	des	joints	de	queue	de	soupape	
•	 Montage	des	ressorts	
•	 Montage	des	coupelles	
•	 Montage	des	demi	cônes	de	maintien
•	 Rectification	du	plan	d’appui	de	la	tubulure	d’admission	et	d’échappement

Culasse 602 et 435 CC

Culasse 425 CC

602 : Ref. 000881 et 000882
435 CC : Ref. 001401 et 1402

425 CC : Ref. 001402, 001403, 
001404, 001405, 001406

Dans	le	cas	d’un	retour	de	la	
vieille	matière,	nous	retourner	la	
culasse	avec	:

CONSIGNE CULASSE
ÉCHANGE STANDARD TOUS MODÈLES

Ref. 0002440

CONSIGNE

60,00 €
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MOTEURS

CULASSE GAUCHE 2CV 425CC 18CV 
ECHANGE STANDARD ALÉSAGE 66MM AVEC 

CULBUTEURS

CULASSE GAUCHE 2CV 602CC
ECHANGE STANDARD ALÉSAGE 74MM

SANS CULBUTEURS

PATTE DE FIXATION D’ALTERNATEUR INOX 
POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

CULASSE DROITE 2CV 425CC 12CV
ECHANGE STANDARD ALÉSAGE 66MM

AVEC CULBUTEURS

CULASSE DROITE 2CV 425CC 18CV ECHANGE 
STANDARD ALÉSAGE 66MM AVEC

CULBUTEURS

CACHE CULBUTEUR
2CV4-6 MEHARI DYANE ACADIANE

ALTERNATEUR 12 VOLTS
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

CULASSE GAUCHE 2CV DYANE 435CC 
ECHANGE STANDARD ALÉSAGE 68.5MM 

SANS CULBUTEURS

DÉMARREUR 12 VOLTS POUR 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE AMI8

RONDELLE LARGE POUR VIS SUPPORT 
MOTEUR

CULASSE GAUCHE 2CV 425CC 12CV 
ECHANGE STANDARD ALÉSAGE 66MM AVEC 

CULBUTEURS

ECROU BORGNE POUR CACHE CULBUTEUR

CULASSE DROITE 2CV DYANE 435CC 
ECHANGE STANDARD ALÉSAGE 68.5MM 

SANS CULBUTEURS

PETITE PATTE DE FIXATION ALTERNATEUR 
INOX POUR 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 001406

Ref. 000881

Ref. 001048

Ref. 001403Ref. 001405

Ref. 000923

Ref. 000876

Ref. 001402

Ref. 000879Ref. 002038

Ref. 001404

Ref. 001167

Ref. 001401

Ref. 001049 4,30 €

245,00 €

245,00 €

230,00 €

70,00 €

230,00 €

65,00 €0,20 €

245,00 €

25,00 €2,15 €

230,00 €

4,30 €

245,00 €

M

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002440 ou 
nous faire parvenir vos anciennes culasses

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002440 ou 
nous faire parvenir vos anciennes culasses

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002440 ou 
nous faire parvenir vos anciennes culasses

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002440 ou 
nous faire parvenir vos anciennes culasses

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002440 ou 
nous faire parvenir vos anciennes culasses

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002440 ou 
nous faire parvenir vos anciennes culasses

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002440 ou 
nous faire parvenir vos anciennes culasses

VIS TÊTE H POUR SUPPORT MOTEUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 002036 1,40 €
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MOTEURS

CULASSE DROITE 2CV 602CC
ECHANGE STANDARD ALÉSAGE 74MM

SANS CULBUTEURS

CONSIGNE CULASSE
ÉCHANGE STANDARD TOUS MODÈLES

Ref. 000882 Ref. 0002440230,00 €

M

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002440 ou 
nous faire parvenir vos anciennes culasses

CONSIGNE

POUR CULASSES

ECHANGE STANDARD

60,00 €

CULASSE DROITE 2CV 602CC
Ref. 003654 Ref. 003653

CULASSE GAUCHE 2CV 602CC

ZOOM SUR ...
CULASSES NEUVES 602cc

Tarifs & disponibilitéTarifs & disponibilité
nous consulter !nous consulter !
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MOTEURSM

TIGE DE CULBUTEUR 2CV MOTEUR 425CC 
18CV OCCASION APRES 1968

Ref. 001953 12,85 €

TIGE DE CULBUTEUR 2CV MOTEUR 425CC 
18CV OCCASION AVANT 1968

TIGE DE CULBUTEUR 2CV MOTEUR 425CC 
12CV OCCASION

Ref. 001408Ref. 001409 12,85 €12,85 €

VIS DE RACCORDEMENT GRAISSAGE 
CULASSE

Ref. 002134 4,80 €

VIS RACCORDEMENT CONDUITE D’HUILE 
DOUBLE L 25MM M7

VIS DE RACCORDEMENT TUYAU DE
GRAISSAGE SUR MOTEUR

Ref. 002687Ref. 002135 10,50 €4,80 €

RONDELLE D’APPUI DE RESSORT POUR 
JOINT DE TUBE ENVELOPPE 17X25X1,5MM

Ref. 003426 2,70 €

RESSORT POUR JOINT DE TUBE ENVELOPPE 
CULASSE 2CV4-2CV6

COUPELLE POUR JOINT DE TUBE
ENVELOPPE 602CC NOUVEAU MODÈLE

Ref. 002516Ref. 003427 4,00 €6,45 €

ECROU M7 À EMBASE ACIER CUIVRE - FREIN
Ref. 003078 0,95 €

GOUJON DE CULASSE M7 X 41 POUR 602, 
435 ET 425CC

TUBE DE CULASSE 602CC ALU
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 002358Ref. 000966 2,70 €13,50 €

TUBE DE CULASSE POUR 2CV 425CC 18CV
Ref. 002521 16,00 €

TUBE DE CULASSE POUR 2CV 425CC 12CV
Ref. 002520 16,00 €

SET DISTRIBUTION MOTEUR
GS 1200 AMI SUPER

Ref. 0000895 70,00 €
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MOTEURS

BAGUE BRONZE VOLANT MOTEUR

FILET RAPPORTÉ POUR BOUGIE DE 2CV
DIAM EXT M16X125

TUBE JAUGE D’HUILE 2CV6 MÉHARI DYANE 
ACADIANE

CONDUITE HUILE 2CV4 DYANE 4 435CC

GOUPILLE DE DÉTROMPAGE VOLANT
MOTEUR DANS VILEBREQUIN 8X18MM

RESSORT DE CULBUTEUR 2CV GAUCHE 
425CC 12CV

TUBE JAUGE D’HUILE 2CV6 MÉHARI DYANE 
ACADIANE AMI8 COTE REPARATION

FLEXIBLE DE GRAISSAGE CULASSE 2CV 
TYPE AVIATION

TIGE DE CULBUTEUR 2CV DYANE MOTEUR 
435CC OCCASION

TIGE DE CULBUTEUR AMI 6 MOTEUR 602CC 
OCCASION

CONDUITE HUILE 2CV 6 MÉHARI DYANE 
ACADIANE 602CC

GUIDE CAOUTCHOUC DE JAUGE À HUILE 
POUR 2CV 425CC

FLEXIBLE DE GRAISSAGE CULASSE VISA 
TYPE AVIATION

JAUGE D’HUILE POUR 2CV6 MÉHARI DYANE 
ACADIANE

Ref. 000729

Ref. 002443

Ref. 002729

Ref. 000728

Ref. 003425

Ref. 001673

Ref. 000771

Ref. 001348

Ref. 001407Ref. 001952

Ref. 000727

Ref. 002262

Ref. 001349

Ref. 000772 28,00 €

24,00 €

8,55 €

8,55 €

28,00 €

58,00 €

12,85 €22,00 €

1,10 €

2,70 €

4,00 €

58,00 €

9,50 €

24,00 €

M

Qualité supérieure

TIGE DE CULBUTEUR 2CV MEHARI DYANE 
ACADIANE MOTEUR 602CC OCCASION

Ref. 000830 12,85 €
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Vilebrequin
La prestation ‘échange standard’ de Renov’2cv

2 solutions pour votre vilebrequin

La prestation Renov’2cv
•	 Démontage	de	l’embiellage
•	 Nettoyage	microbillage	et	lavage
•	 Contrôle
•	 Rectification	des	manetons	du	vilebrequin
•	 Pose	des	1/2	coussinets	en	trimétal	(tête	de	bielle)
•	 Remplacement	des	deux	paliers/bagues	en	aluminium
•	 Remplacement	des	deux	bagues	de	pied	de	bielle
•	 Pignon	de	distribution	neuf
•	 Pose	des	1/2	coussinets	en	trimétal,	tête	de	bielle
•	 Remontage
•	 Equilibrage	de	l’ensemble

1.	 Restituer	votre	ancien	vilebrequin	de	la	même	cylindrée	que	celui	commandé
2.	 Ne	pas	restituer	votre	ancien	vilebrequin	et	payer	une	consigne	de	160	€

Pensez à ajouter la consigne
vilebrequin échange standard

CONSIGNE EMBIELLAGE/VILEBREQUIN 
ECHANGE STANDARD

Ref. 002537 160,00 €

CONSIGNE
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MOTEURS M

SOUPAPE ECHAPPEMENT 2CV4 DYANE4 
MOTEUR 435CC

Ref. 001035 12,30 €

SOUPAPE ADMISSION 2CV
MOTEUR 425CC 18CV

SOUPAPE ECHAPPEMENT 2CV
MOTEUR 425CC 18CV

Ref. 001400Ref. 001399 12,30 €12,30€

SOUPAPE ADMISSION 2CV
MOTEUR 425CC 12CV

Ref. 000592 12,30 €

SOUPAPE ECHAPPEMENT 2CV
MOTEUR 425CC 12CV

RONDELLE RESSORT POUR RAMPE DE 
CULBUTEUR 0,23MM

Ref. 000591Ref. 003428 12,30 €2,15 €

CONSIGNE EMBIELLAGE/VILEBREQUIN 
ECHANGE STANDARD

Ref. 002537 160,00 €

CONSIGNE
POUR EMBIELLAGE / 

VILEBREQUIN

ECHANGE STANDARD

VILEBREQUIN 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE 
602CC ECHANGE STANDARD

VILEBREQUIN 2CV4 DYANE 4 435CC 
ECHANGE STANDARD

Ref. 000662Ref. 000663 650,00 €nous consulter

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002537 ou 
nous faire parvenir l’ancienne matière

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002537 ou 
nous faire parvenir l’ancienne matière

VILEBREQUIN 2CV 425CC
ECHANGE STANDARD SANS RETOUR D’HUILE

Ref. 000664 nous consulter

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002537 ou 
nous faire parvenir l’ancienne matière

CONSIGNE POMPE À HUILE
ECHANGE STANDARD

POMPE A HUILE COMPLETE 2CV6 MEHARI 
DYANE6 ACADIANE AMI8

Ref. 002664 Ref. 00072635,00 € 120,00 €
Article neuf - sans échange standard

CONSIGNE
POUR POMPE A HUILE
ECHANGE STANDARD

RAPPORT
QUALITÉ / PRIX

POMPE À HUILE + COUVERCLE 602CC EN 
ECHANGE STANDARD

Ref. 002616 74,80 €

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002664 ou 
nous faire parvenir l’ancienne matière

POMPE À HUILE + COUVERCLE 602 AM2M 
AK2M ECHANGE STANDARD

RESSORT DE CULBUTEUR 2CV DROIT
425CC 12CV

Ref. 002679Ref. 001674 2,70 € 74,80 €

Pensez à ajouter la consigne Ref. 002664 ou 
nous faire parvenir l’ancienne matière
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MOTEURSM

DEMI CÔNE MONTAGE SOUPAPE 602 ET 
435CC LA PAIRE

GUIDE BRONZE ADMISSION
CÔTE STANDARD

SOUPAPE ADMISSION VISA / LNA 652CC

GUIDE BRONZE ÉCHAPPEMENT
CÔTE STANDARD

GUIDE BRONZE ÉCHAPPEMENT
CÔTE RÉPARATION +0.10

GUIDE DE SOUPAPE ÉCHAPPEMENT
602CC ACIER

SOUPAPE ADMISSION GS 1015 / AMI SUPER

GUIDE BRONZE ADMISSION
CÔTE RÉPARATION +0.10

SOUPAPE ADMISSION 2CV MEHARI DYANE 
ACADIANE MOTEUR 602CC

SOUPAPE ÉCHAPPEMENT 2CV MEHARI 
DYANE ACADIANE MOTEUR 602CC

GUIDE BRONZE ÉCHAPPEMENT
CÔTE RÉPARATION +0.05

SOUPAPE ECHAPPEMENT
GS 1015 / AMI SUPER

GUIDE BRONZE ADMISSION
CÔTE RÉPARATION +0.05

SOUPAPE ECHAPPEMENT VISA / LNA 652CC

Ref. 001613

Ref. 003251

Ref. 001653

Ref. 003254

Ref. 003256

Ref. 001899

Ref. 003451

Ref. 003253

Ref. 000631Ref. 000630

Ref. 003255

Ref. 003452

Ref. 003252

Ref. 001652 12,30 €

8,90 €

1,65 €

8,90 €

12,30 €

8,90 €

8,50 €
8,50 €

8,90 €

6,45 €

12,30 €

8,90 €

12,30 €

8,90 €

Vendus par 2

SOUPAPE ADMISSION 2CV4 DYANE4
MOTEUR 435CC

Ref. 001036 12,30 €

Pour moteur 602cc

Pour moteur 602cc Pour moteur 602cc Pour moteur 602cc

Pour moteur 602cc Pour moteur 602cc

Diam - 12.67mm

Diam - 12.62mm Diam - 12.57mm Diam - 12.67mm

Diam - 12.62mm Diam - 12.57mm
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MOTEURS M

RENIFLARD 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE 
QUALITÉ SUPÉRIEURE

Ref. 002037 95,00 €
Sortie vers le bas

NÉCESSAIRE DE RÉPARATION RENIFLARD 
APRÈS 1970 POUR 2CV6 MÉHARI DYANE 

ACADIANE

RENIFLARD POUR AMI8 ET 2CV-DYANE-
MEHARI CARBU SIMPLE CORPS

Ref. 002753Ref. 002435 65,00 €95,00 €
Sortie vers le haut

BEC DE CANARD 2CV
POUR MOTEUR 2CV 425CC

Ref. 001016 6,45 €

BEC DE CANARD EN VITON
POUR MOTEUR 2CV 425CC

MANOCONTACT HUILE MOTEUR 602CC

Ref. 003017Ref. 000293 10,70 €5,90 €

MANOCONTACT HUILE
MOTEUR 652CC VISA LNA

Ref. 001914 8,50 €

LOT DE 3 COURROIES 2CV MEHARI DYANE 
ACADIANE 10X765

COURROIE CRANTEE EN V 2CV MEHARI 
DYANE ACADIANE 10X765

Ref. 001192Ref. 000318 15,00 €6,00 €

GRILLE DE VENTILATEUR 2CV MEHARI 602CC
Ref. 001012 35,00 €

GRILLE DE VENTILATEUR 2CV 425CCGRILLE DE VENTILATEUR 2CV DYANE 435CC
Ref. 003387Ref. 003386 38,00 €38,00 €

HUILE MOTEUR 15W40 MINERALE BIDON DE 
5 LITRES UNIL OPAL

Ref. 000404 24,00 €

HUILE MINERAL BOITE DE VITESSE SAE 
80W90 GL4 1LITRE

GUIDE DE SOUPAPE ÉCHAPPEMENT
602CC ACIER

Ref. 000405Ref. 001898 6,45 € 10,50 €
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MOTEURSM

FILTRE À HUILE MAHLE-KNECHT 2CV
MEHARI DYANE ACADIANE

JEU DE SEGMENTS 2CV A MOTEUR 375CC 
2/2/4 62 MM

BOUCHON DE VIDANGE AVEC AIMANT 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

RADIATEUR MOTEUR 425CC 2CVLOT DE 3 FILTRES A HUILE 2CV MEHARI 
DYANE ACADIANE

BOUCHON DE VIDANGE SANS AIMANT 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

RADIATEUR MOTEUR 435CC
2CV 4 ET DYANE 4

SUPPORT CAOUTCHOUC MOTEUR 602CCSUPPORT CAOUTCHOUC
MOTEUR 435CC 2CV4 DYANE4

FILTRE À HUILE POUR 2CV MEHARI DYANE 
ACADIANE

JOINT CUIVRE 16MM BOUCHON DE VIDANGE

SUPPORT CAOUTCHOUC BOITE DE VITESSE 
QUALITÉ SUPÉRIEURE

RADIATEUR MOTEUR 602CC
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

SUPPORT CAOUTCHOUC BOITE DE VITESSE

Ref. 000969

Ref. 001703

Ref. 002275

Ref. 001685Ref. 001193

Ref. 000724

Ref. 003355

Ref. 000168Ref. 003219

Ref. 000403

Ref. 000322

Ref. 003531

Ref. 000852

Ref. 000167
4,30 €

nous consulter

8,00 €

40,00 €

2,70 €

95,00 €

8,00 €9,80 €

12,00 €

0,35 €

12,50 €

48,00 €

8,60 €

5,50 €

DURITE ENTRE RENIFLARD ET JAUGE 
D’HUILE 8CM

Ref. 001715 1,60 €
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MOTEURS M

JEU DE SEGMENTS MOTEUR AMI SUPER 
1015 CC

Ref. 001642 62,00 €

Ref. 003660

JEU DE SEGMENTS MOTEUR GSA GSX AXEL 
1130 CC

JEU DE SEGMENTS MOTEUR GS 1200 CC
Ref. 001643 Ref. 00164462,00 € 62,00 €

JEU DE SEGMENTS MOTEUR VISA LNA 
652CC 1.5/2/3 DIAMETRE 77MM

Ref. 001411 40,00 €
JEU DE SEGMENTS MOTEUR COTE

REPARATION 1.75/2/3.5 MAHLE 74,5 MM
JEU DE SEGMENTS MOTEUR VISA LNA 

652CC 1.75/2/4 DIAMETRE 77 MM

Ref. 003370 Ref. 00141065,00 € 40,00 €

JEU DE SEGMENTS MOTEUR 602CC
AMI 6 2/2/5 74MM

Ref. 001705 40,00 €
JEU DE SEGMENTS MOTEUR 602CC

AMI 6 2/2/4.5 74MM

Ref. 001704 40,00 €
JEU DE SEGMENTS MOTEUR 602CC
A PARTIR DE 1976 1.75/2/3.5 74MM

Ref. 000992 30,00 €

JEU DE SEGMENTS MOTEUR 602CC
JUSQU’A 1976 1.5/2/4 74MM

Ref. 000164 30,00 €

JEU DE SEGMENTS MOTEUR 602CC 
1.75/2/3.5 MAHLE 74 MM

JEU DE SEGMENTS MOTEUR 602CC
1.5/2/4 MAHLE 74 MM

Ref. 000412 Ref. 00236240,00 € 40,00 €

JEU DE SEGMENTS MOTEUR 602CC
1.5/2/4 PERFECT CIRCLE 74 MM

Ref. 000411 40,00 €

JEU DE SEGMENTS MOTEUR 425CC
2/2/4.5 66MM

JEU DE SEGMENTS MOTEUR 435CC
1.75/2/4 DIAMETRE 68.5 MM

Ref. 000166 Ref. 00016540,00 € 30,00 €
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MOTEURSM

KIT CYLINDRE PISTON 435CC 2CV4 DYANE 4 
ALÉSAGE 68.5MM

KIT CYLINDRE PISTON 425CC
ALÉSAGE 66MM

KIT CYLINDRE PISTON 602CC RADIATEUR 
POCHETTE MOTEUR

KIT CYLINDRE PISTON 602CC RADIATEUR 
POCHETTE JOINT QUALITÉ SUPÉRIEURE

KIT CYLINDRE PISTON 602CC TAUX DE 9 
ALÉSAGE 74MM

Ref. 000162 Ref. 000564

Ref. 000993Ref. 003530 Ref. 000161

145,00 € 145,00 €

210,00 €255,00 € 145,00 €

RAPPORT
QUALITÉ / PRIX

RAPPORT
QUALITÉ / PRIX

RAPPORT
QUALITÉ / PRIX

RAPPORT
QUALITÉ / PRIX

KIT CYLINDRE PISTON 435CC D 68.5MM 
QUALITE SUPERIEURE

KIT CYLINDRE PISTON 602CC TAUX DE 9 
D74MM QUALITE SUPERIEURE

Ref. 003411 Ref. 003410195,00 € 195,00 €

KIT CYLINDRE PISTON 425CC D 66MM 
QUALITE SUPERIEURE

195,00 €

VOLANT MOTEUR ÉPAIS POUR 2CV AVANT 
1982

Ref. 003649 155,00 €

VOLANT MOTEUR FIN POUR 2CV APRÈS 1982
Ref. 003650 155,00 €          Il est vivement conseillé en 

           cas de sortie de grange ou 
    remise en route du moteur après une   
    longue période de ne pas démarrer 
     votre ancienne pour éviter tout dégâts 
     suplémentaires sur votre moteur ! 

Ref. 003660
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OOUTILLAGE 2CV

EXTRACTEUR D’INDUIT DE DYNAMO 2CV
6 VOLTS

OUTIL DE DÉMONTAGE POUR ROULEMENT 
DE ROUE 2CV FABRICATION FRANÇAISE

POMPE A GRAISSE POUR GRAISSEUR 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

SERINGUE POUR HUILE DE BOITE DE 
VITESSE 2CV MEHARI DYANE ACADIANE

DOUILLE DE 44 AVEC SA POIGNÉE POUR 
DÉMONTAGE FREIN ARRIÈRE

CLÉ DOUILLE POUR ÉCROU RAMPE CULBUTEUR 
ET RÉGLÉGE FOURCHETTE DE BOITE

LOT DE CALES DE RÉGLAGE FOURCHETTE DE 
BOITE DE VITESSES

CARTOUCHE DE GRAISSE POUR POMPE A 
GRAISSE 2CV

DOUILLE DE 44 SANS SA POIGNÉE POUR 
DÉMONTAGE FREIN ARRIÈRE

OUTIL CLÉ D’ÉCROU DE ROULEMENT DE 
BRAS

Ref. 001580

Ref. 002194

Ref. 001419

Ref. 001421

Ref. 002011

Ref. 003434Ref. 003433

Ref. 001420

Ref. 002010

Ref. 003435

85,50 €

32,00 €

25,00 €

65,00 €

21,50 €65,00 €

26,50 €

25,00 €

38,00 €

5,90 €

Qualité supérieure Qualité supérieure

CLÉ DE RÉGLAGE DES PLAQUETTES DE 
FREIN À MAIN

Ref. 003661 18,00 €

CLÉ DE DEMONTAGE POUR RADIATEUR 
D’HUILE 

Ref. 003662 18,00 €

ADAPTATEUR POUR RÉGLAGE DES TIRANTS 
DE POT DE SUSPENSION 

Ref. 003663 28,00 €

CLÉ DE RÉGLAGE POUR EMBOUT DE BIEL-
LETTE DE DIRECTION

Ref. 003664 20,00 €

CLÉ DE 12MM POUR ÉCROU DE CARBURA-
TEUR

Ref. 003665 32,00 €
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DOUILLE DE 14MM POUR DEMONTAGE 
POULIE DE VENTILATEUR

Ref. 003666 25,00 €

PIGE DE CALAGE POUR VOLANT MOTEUR 602 
ET 435CC

Ref. 003667 10,00 €

       Caractèristiques technique 
                    Ref. 002194 

   L’outil est fait pour démonter des bagues
 écrous de petite taille 74mm ( correspondant au 
diamètre des roulements de roue de 72mm)
 
            Entrainement 6 pans de 32mm

OUTILLAGE 2CVO
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PARE-CHOCS P

JONC DE PARE CHOCS ARRIERE PREMIER 
MODELE GAUCHE OU DROITE

EMBOUT NOIR POUR JONC DE
PARE-CHOCS ARRIÈRE LARGE

JONC PARE CHOCS AV / AR 2CV ET DYANE 
GRIS NOUVEAU MODELE + FIXATIONS

JONC PARE CHOCS AV / AR 2CV ET DYANE 
NOIR NOUVEAU MODELE +FIXATIONS

ECROU M7 ZINGUÉE

EMBOUT DE PARE-CHOCS
2CV ARRIERE LARGE

JONC LATERAL GAUCHE OU DROIT DE PARE 
CHOCS AVANT PREMIER MODELE

ADHESIF NOIR LARGE 55MM POUR
PARE-CHOCS ARRIÈRE 2CV DYANE

VIS DE PARE-CHOCS 2CV ET MONTANT ABS 
MEHARI

PATTE DE FIXATION POUR JONC DE
PARE-CHOCS CAOUTCHOUC ÉTROIT

NOUVEAU MODÈLE

PLAQUE ALU CITROEN PARE-CHOCS 2CVRONDELLE M7 TETE LARGE 20MM ZINGUE 
BLANC

EMBOUT DE PARE-CHOCS AVANT 2CV
NOUVEAU MODELE

JONC CENTRAL DE PARE CHOCS AVANT 
PREMIER MODELE 465MM

ADHESIF NOIR ETROIT PARE-CHOCS AVANT 
OU ARRIERE 2CV

Ref. 000085

Ref. 002851

Ref. 000423Ref. 000425

Ref. 000436

Ref. 000642

Ref. 000373

Ref. 000899

Ref. 000081

Ref. 002384

Ref. 000084Ref. 000432

Ref. 000641

Ref. 000372

Ref. 000898

7,30 €

23,00 €

14,00 €

7,80 €

14,00 €

2,70 €

1,50 €

0,85 €

6,20 €

23,00 €

0,20 €

7,80 €

14,00 €

2,20 €

0,20 €

Matière souple

Prévoir agrafes ref. 473

Prévoir agrafes ref. 473Prévoir agrafes ref. 473

Matière souple

315MM

465MM
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PARE-CHOCSP

CAOUTCHOUC DE BUTOIR DE PARE-CHOCS 
AVANT 2CV 1 ER PRIX

ENJOLIVEUR PLASTIQUE DE BUTOIR
PARE-CHOCS NOUVEAU MODÈLE

SUPPORT DE PARE-CHOCS ARRIERE ETROIT

SUPPORT DE PARE-CHOCS
AVANT GAUCHE 2CV

CAOUTCHOUC DE BUTOIR DE PARE CHOCS 
AVANT 2CV QUALITÉ SUPÉRIEURE

SUPPORT DE PARE-CHOCS ARRIÈRE MODÈLE 
SPÉCIAL POUR 2CV AZA AZAM ET DYANE

KIT FIXATION VISSERIE PARE-CHOCS 
ARRIÈRE ANCIEN MODÈLE JUSQU’À 62

TAMPON MAINTIEN CAPOT 2CV
SUR PARE-CHOCS

SUPPORT DE PARE-CHOCS ARRIERE LARGE

SUPPORT DE PARE-CHOCS
AVANT DROIT 2CV

KIT FIXATION VISSERIE PARE-CHOCS
AVANT ANCIEN MODÈLE JUSQU’À 62

CAOUTCHOUC DE BUTOIR DE PARE-CHOCS 
AVANT ACADIANE DYANE

CROSSE DE PARE-CHOCS ARRIERE

Ref. 002442

Ref. 001951

Ref. 000074

Ref. 000072

Ref. 000078

Ref. 003106

Ref. 003539

Ref. 000079

Ref. 000075

Ref. 000073

Ref. 003538

Ref. 000703

Ref. 000080 12,85 €

14,00 €

18,00 €

7,50 €

1,10 €

12,00 €

18,00 €

0,65 €

12,30 €

52,00 €

14,00 €

18,00 €

4,50 €

x 2 x 2

x 4

x 4 x 4

x 4

Caoutchouc souplePlastique dur

KIT FIXATION VISSERIE PARE-CHOCS
ARRIÈRE NOUVEAU MODÈLE À PARTIR 63

KIT FIXATION VISSERIE PARE-CHOCS AVANT 
NOUVEAU MODÈLE À PARTIR DE 63

Ref. 003537Ref. 003536 14,45 €17,15 €

x 4 x 4

x 8 x 8

x 4

x 12x 12

x 6x 10

x 6

x 4

x 22
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PARE-CHOCS P

PARE-CHOCS ARRIÈRE 2CV DYANE ETROIT 
QUALITÉ SUPÉRIEURE BLANC MEIJE

PARE-CHOCS ARRIÈRE LARGE 2CV DYANE 
QUALITÉ SUPÉRIEURE GRIS CHARLESTON

PARE-CHOCS ARRIÈRE 2CV ANCIEN MODÈLE 
GRIS ROSÉ AC136

PARE-CHOCS ARRIÈRE LARGE 2CV ET DYANE 
INOX POLI

PARE CHOCS ARRIÈRE 2CV ETROIT
QUALITÉ SUPÉRIEURE A PEINDRE

PARE-CHOCS ARRIÈRE LARGE
2CV ET DYANE GRIS ROSE AC136

PARE-CHOCS ARRIÈRE ETROIT
2CV DYANE INOX POLI

PARE-CHOCS ARRIÈRE LARGE 2CV DYANE 
QUALITÉ SUP BLANC MEIJE

BUTOIR DE PARE-CHOCS AVANT DYANE ET 
ACADIANE GRIS CHARLESTON

PARE-CHOCS ARRIÈRE TUBE ACADIANE

PARE-CHOCS ARRIÈRE ETROIT 2CV DYANE 
GRIS ROSE AC136

PARE-CHOCS ARRIÈRE LARGE 2CV ET DYANE 
A PEINDRE

PARE-CHOCS ARRIÈRE ÉTROIT GRIS 
CHARLESTON 2CV DYANE

KIT PARE-CHOCS ARRIÈRE LARGE 2CV 
NOUVEAU MODELE GRIS ROSE AC136

KIT PARE CHOCS ARRIÈRE ÉTROIT 2CV 
NOUVEAU MODELE GRIS ROSE AC136

Ref. 002530

Ref. 002277

Ref. 000016

Ref. 003414

Ref. 002820

Ref. 000014

Ref. 003415

Ref. 002568

Ref. 003222Ref. 003437

Ref. 000015

Ref. 001341

Ref. 003070

Ref. 003545

Ref. 003544 58,00 €

170,00 €

40,00 €

40,00 €

130,00 €

40,00 €

29,00 €78,00 €

29,00 €

38,00 €

40,00 €

50,00 €

50,00 €

38,00 €

29,00 €

x 1 x 12

x 4 x 8

x 4 x 8

Peint en France

Peint en France

Peint en France

Peint en France

Peint en France Peint en France

Peint en France

x 4 x 8 x 8

x 21 x 12 x 8

Peint en France
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PARE-CHOCSP

PARE-CHOCS AVANT DYANE ET ACADIANE 
PEINT EN GRIS ROSÉ AC136

BUTOIR DE PARE-CHOCS AVANT DYANE ET 
ACADIANE A PEINDRE (BRUT)

BUTOIR PARE-CHOCS AVANT 2CV
NOUVEAU MODELE INOX POLI

BUTOIR PARE-CHOCS AVANT 2CV
NOUVEAU MODELE GRIS ROSE

PARE-CHOCS AVANT INOX POUR DYANE ET 
ACADIANE

BUTOIR PARE-CHOCS AVANT 2CV
NOUVEAU MODELE BLANC

BUTOIR PARE-CHOCS AVANT 2CV
NOUVEAU MODELE A PEINDRE

BUTOIR DE PARE-CHOCS AVANT DYANE ET 
ACADIANE INOX

PARE CHOCS AVANT DYANE ET ACADIANE 
PEINT EN GRIS CHARLESTON

BUTOIR PARE-CHOCS AVANT 2CV NOUVEAU 
MODELE GRIS CHARLESTON

SERRURE DE BLOCAGE DE CAPOT
POUR 2CV CITROEN

PARE CHOCS AVANT DYANE ACADIANE
À PEINDRE

BUTOIR DE PARE-CHOCS AVANT DYANE ET 
ACADIANE GRIS ROSÉ

Ref. 003209

Ref. 003220

Ref. 003413

Ref. 000076

Ref. 001006

Ref. 002531

Ref. 001268

Ref. 001018

Ref. 001117

Ref. 002428

Ref. 001434

Ref. 002976

Ref. 003221 19,80 €

38,00€

26,00 €

72,00 €

38,00 €

98,00 €

29,00 €

19,80 €

62,00 €

26,00 €

72,00€

29,00 €

42,80 €

Peint en France

Peint en France

Peint en France

Peint en France

Peint en France

PARE-CHOCS AVANT INOX POLI 2CVKIT PARE-CHOCS AVANT 2CV NOUVEAU 
MODELE GRIS ROSE AC136

Ref. 003447Ref. 000890 230,00 €118,00 €

Peint en France INOX



237

PARE-CHOCS P

BUTOIR PARE-CHOCS AVANT 2CV
ANCIEN MODELE GRIS ROSE AC 136

PARE-CHOCS AVANT 2CV
QUALITÉ SUPÉRIEURE GRIS CHARLESTON

PARE-CHOCS AVANT 2CV ANCIEN MODELE 
GRIS FONCE AC132

BUTOIR PARE-CHOCS AVANT 2CV
ANCIEN MODELE A PEINDRE

PARE-CHOCS AVANT 2CV
QUALITÉ SUPÉRIEURE GRIS ROSE AC136

PARE-CHOCS AVANT 2CV ANCIEN MODÈLE 
GRIS ROSE AC 136

BUTOIR PARE-CHOCS AVANT ANCIEN
MODELE GRIS FONCE AC 132

PARE-CHOCS AVANT 2CV
QUALITE SUPÉRIEURE A PEINDRE

PARE-CHOCS AVANT 2CV
ANCIEN MODELE A PEINDRE

PARE-CHOCS AVANT 2CV NOUVEAU MODÈLE 
QUALITÉ SUPÉRIEURE BLANC

Ref. 000077

Ref. 002273

Ref. 003297

Ref. 003068

Ref. 001050

Ref. 000013Ref. 003284

Ref. 001267

Ref. 002192

Ref. 002529 50,00 €

135,00 €

26,00 €

42,00 €

115,00 €

19,80 €38,00 €

88,00 €

50,00 €

29,00 €

Peint en FrancePeint en France

Peint en France

Peint en FrancePeint en FrancePeint en France

Peint en France
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PEINTURE EN ATOMISEURP
BEIGE ALBATROS - AC087

BEIGE HOGGAR - AC125 BEIGE NEVADA - AC074 BEIGE VANNEAU - AC083

BLANC CYGNE - AC093 BLANC MEIJE - AC088

BEIGE ANTILLAIS - AC309 BEIGE COLORADO - AC069

BEIGE ERABLE - AC090 BEIGE GAZELLE - AC079

IVOIRE CLAIRE - AC123

GRIS CORMORAN - AC057

NOIR - AC200

BLEU CELESTE - AC575

BLEU NEVE - AC609

ROUGE DELAGE - AC446

ORANGE KIRGHIZ - AC315 JAUNE MIMOSA - AC333 JAUNE HELIOS - AC336

JAUNE CEDRAT - AC331 JAUNE RIALTO - EAA

ROUGE VALLELUNGA - AC448 ROUGE CASTILLE - AC442

ORANGE TENERE - AC329 ORANGE MANDARINE - AC437

BLEU NUIT - ELK BLEU TROPIQUE - GNW ou EPW

BLEU BROUILLARD - AC117 BLEU AZURITE - AC650

BLEU GLACIER - AC606 BLEU LAGUNE - AC639

BLEU MESANGE - AC629 BLEU MYOSOTIS - AC645

BLEU CRISTAL - AC626 BLEU THASOS - AC631

BLEU CAMARGUE - AC635 BLEU PETREL - AC643

GRIS CLAIR - AC132 GRIS FONCÉ - AC118

GRIS TYPHON - AC147 GRIS NOCTURNE - AC099

GRIS - AC140 GRIS ROSÉ - AC136

GRIS ACIER - AC121 GRIS DANDY - AC138

VERT TIBESTI - AC400

VERT AGAVE - AC514 VERT EMBRUN - AC511 VERT JADE - AC539

VERT PALMERAIE - AC529 VERT BAMBOU - AC533

VERT MONTANA - AC405 VERT TUILERIES - AC531

Notre nuancier
53 teintes



239

PEINTURE EN ATOMISEUR

ATOMISEUR DE PEINTURE 400 ML NET
GRIS HAUTE TEMPÉRATURE

ATOMISEUR DE PEINTURE 400 ML NET
NOIR HAUTE TEMPÉRATURE

ATOMISEUR APPRÊT 400ML NET

Ref. 002175

Ref. 002176

Ref. 001679

19,50 €

19,50 €

16,00 €

P

ATOMISEUR DE
PEINTURE
400 ML net.

COULEUR Ref. RENOV’2CV AUTRE Ref.
BEIGE ALBATROS 002081 AC087

BEIGE ANTILLAIS 002083 AC309

BEIGE COLORADO 002075 AC069

BEIGE ERABLE 002082 AC090

BEIGE GAZELLE 002079 AC079

BEIGE HOGGAR 002146 AC125

BEIGE NEVADA 002078 AC074

BEIGE VANNEAU 002080 AC083

BLANC CYGNE 002084 AC093

BLANC MEIJE 002085 AC088

IVOIRE CLAIRE 002423 AC123

GRIS 002160 AC140

GRIS ROSÉ 002101 AC136

GRIS ACIER 002125 AC121

GRIS DANDY 002099 AC138

GRIS CORMORAN 002098 GVP ou EVP ou AC057

GRIS CLAIR 002102 AC132

GRIS FONCÉ 002103 AC118

GRIS TYPHON 002100 AC147

GRIS NOCTURNE 002118 AC099 ou GVR ou ERV

NOIR 002119 AC200

BLEU CRISTAL 002097 AC626

BLEU THASOS 002089 AC631

BLEU CAMARGUE 002090 AC635

BLEU PETREL 002092 AC643

BLEU CELESTE 002126 AC575 ou EMB

BLEU GLACIER 002086 AC606

BLEU LAGUNE 002091 AC639

BLEU MESANGE 002096 AC629

BLEU MYOSOTIS 002093 AC645

BLEU NEVE 002088 AC609

BLEU NUIT 002127 ELK

BLEU TROPIQUE 002095 GNW ou EPW

BLEU BROUILLARD 002087 AC117

BLEU AZURITE 002094 AC650

ROUGE DELAGE 002120 AC446 ou GKB ou EKB

ROUGE VALLELUNGA 002109 AC448 ou GKB ou EKB

ROUGE CASTILLE 002108 AC442

ORANGE TENERE 002117 AC329

ORANGE MANDARINE 002116 AC437

ORANGE KIRGHIZ 002123 AC315

JAUNE MIMOSA 002106 AC333

JAUNE HELIOS 002104 AC336 ou GDA

JAUNE CEDRAT 002105 AC331

JAUNE RIALTO 002107 EAA

VERT TIBESTI 002121 AC400

VERT PALMERAIE 002112 AC529

VERT BAMBOU 002114 AC533

VERT MONTANA 002122 AC405

VERT TUILERIES 002113 AC531

VERT AGAVE 002111 AC514

VERT EMBRUN 002110 AC511

VERT JADE 002115 AC539

18,50€
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PEINTURE : POTS ET PINCEAUX DE RETOUCHE

BEIGE ALBATROS - AC087

BEIGE HOGGAR - AC125

PAILLE BRÛLÉE - AC317

BEIGE NEVADA - AC074

BEIGE ATLAS - ECF

BEIGE VANNEAU - AC083

BLANC PAROS - AC102

BLANC CYGNE - AC093 BLANC MEIJE - AC088

BEIGE ANTILLAIS - AC309 BEIGE COLORADO - AC069

BEIGE ERABLE - AC090

IVOIRE BORELY - AC084

BLANC EVEREST - AC098

BEIGE GAZELLE - AC079

CUIVRE INDIEN - AC334

IVOIRE CLAIRE - AC123

GRIS CORMORAN - AC057

NOIR - AC200

BLEU CELESTE - AC575

BLEU NEVE - AC609 BLEU NUIT - ELK BLEU TROPIQUE - GNW ou EPW BLEU BROUILLARD - AC117 BLEU AZURITE - AC650

BLEU GLACIER - AC606 BLEU LAGUNE - AC639 BLEU MESANGE - AC629 BLEU MYOSOTIS - AC645

BLEU CRISTAL - AC626 BLEU THASOS - AC631 BLEU CAMARGUE - AC635 BLEU PETREL - AC643

GRIS CLAIR - AC132 GRIS FONCÉ - AC118 GRIS ETNA - AC118 GRIS TYPHON - AC147 GRIS NOCTURNE - AC099

GRIS - AC140

GRIS ROSÉ - AC136GRIS MÉTAL - AC109 GRIS ACIER - AC121 GRIS DANDY - AC138

79 teintes

Toutes les teintes sont également 
proposées en format
pinceau de retouche (9 ml)

Le prix comprend 1 kilo de peinture 
polyurétane et 30 cl de durcisseur. 

Brillant direct. 

55,00 € 11,25 €

P
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PEINTURE : POTS ET PINCEAUX DE RETOUCHE P

ROUGE DELAGE - AC446

BLEU CYCLADES - AC622

ORANGE KIRGHIZ - AC315

ROUGE MASSENA - AC423

JAUNE MIMOSA - AC333

ROUGE DE RIO - AC424

JAUNE HELIOS - AC336

ROUGE GÉRANIUM - AC435

JAUNE CEDRAT - AC331

JAUNE ATACAMA - 524 / GAD

JAUNE RIALTO - EAA

ROUGE VALLELUNGA - AC448

BLEU AZUR - AC356

ROUGE CASTILLE - AC442

BLEU MARINE - AC649

ORANGE TENERE - AC329

ROUGE SOLEIL- AC432

ROUGE PAVOT - AC410

BLEU MONTE CARLO - AC605

ORANGE MANDARINE - AC437

ROUGE CORSAIRE - AC403

ROUGE CINABRE - AC402

BLEU ARDOISE - AC105

JAUNE PASTIS - AC310

VERT TIBESTI - AC400

VERT AGAVE - AC514 VERT EMBRUN - AC511 VERT JADE - AC539 VERT CHARMILLE - AC522

JAUNE PANAMA - AC307

VERT PALMERAIE - AC529

JAUNE PRIMEVÈRE- AC321

VERT BAMBOU - AC533 VERT MONTANA - AC405

VERT TUILERIES - AC531

VERT CACTÉE - AC513

Toutes les références pour commander page suivante

     Ce nuancier est à
 titre indicatif et ne reflète 
qu’approximativement la
 teinte défitive.
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PEINTURE : POTS ET PINCEAUX DE RETOUCHEP
COULEUR CODE COULEUR  REF. POT PEINTURE REF. PINCEAU RETOUCHE
BEIGE ALBATROS AC087 000939 002728AC087
BEIGE ANTILLAIS AC309 000941 002728AC309
BEIGE COLORADO AC069 000935 002728AC069
BEIGE ERABLE AC090 000940 002728AC090
BEIGE GAZELLE AC079 000937 002728AC079
BEIGE HOGGAR AC125 002145 002728AC125
BEIGE NEVADA AC074 000936 002728AC074
BEIGE VANNEAU AC083 000938 002728AC083
BEIGE ATLAS ECF 003144 002728ECF
IVOIRE BORELY AC084 001083 002728AC084
CUIVRE INDIEN AC334 001080 002728AC334
PAILLE BRÛLÉE AC317 001084 002728AC317
BLANC PAROS AC102 002448 002728AC102
BLANC EVEREST AC098 002810 002728AC098
BLANC CYGNE AC093 000975 002728AC093
BLANC MEIJE AC088 000976 002728AC088
IVOIRE CLAIRE AC123 002422 002728AC123
GRIS AC140 002159 002728AC140
GRIS MÉTAL AC109 001058 002728AC109
GRIS ROSÉ AC136 001055 002728
GRIS ACIER AC121 001904 002728AC121
GRIS DANDY AC138 001052 002728AC138
GRIS CORMORAN GVP ou EVP ou AC057 001051 002728AC057
GRIS CLAIR AC132 001056 002728AC132
GRIS FONCÉ AC118 001057 002728AC118
GRIS ETNA AC118 001053 002728AC118
GRIS TYPHON AC147 001054 002728AC147
GRIS NOCTURNE AC099 ou GVR ou ERV 001367 002728AC099
NOIR AC200 001370 002728AC200
BLEU CRISTAL AC626 000991 002728AC626
BLEU THASOS AC631 000983 002728AC631
BLEU CAMARGUE AC635 000984 002728AC635
BLEU PETREL AC643 000986 002728AC643
BLEU CELESTE AC575 ou EMB 001911 002728AC575
BLEU GLACIER AC606 000977 002728AC606
BLEU LAGUNE AC639 000985 002728AC639
BLEU MESANGE AC629 000990 002728AC629
BLEU MYOSOTIS AC645 000987 002728AC645
BLEU NEVE AC609 000982 002728AC609
BLEU NUIT ELK 002031 002728ELK
BLEU TROPIQUE GNW ou EPW 000989 002728GNW
BLEU BROUILLARD AC117 000980 002728AC117
BLEU AZURITE AC650 000988 002728AC650
BLEU MONTE-CARLO AC605 000978 002728AC605
BLEU ARDOISE AC105 000979 002728AC105
BLEU CYCLADES AC622 000981 002728AC622
BLEU AZUR AC356 001664 002728AC356
BLEU MARINE AC649 003145 002728AC649



243

PEINTURE : POTS ET PINCEAUX DE RETOUCHE P
COULEUR CODE COULEUR REF. POT PEINTURE REF. PINCEAU RETOUCHE
ROUGE PAVOT AC410 001064 002728AC410
ROUGE CINABRE AC402 001065 002728AC402
ROUGE DELAGE AC446 ou GKB ou EKB 001413 002728AC446
ROUGE VALLELUNGA AC448 ou GKB ou EKB 001072 002728AC448
ROUGE CASTILLE AC442 001071 002728AC442
ROUGE SOLEIL AC432 001069 002728AC432
ROUGE CORSAIRE AC403 001066 002728AC403
ROUGE MASSENA AC423 001067 002728AC423
ROUGE DE RIO AC424 001068 002728AC424
ROUGE GÉRANIUM AC435 001070 002728AC435
ORANGE TENERE AC329 001082 002728AC329
ORANGE MANDARINE AC437 001081 002728AC437
ORANGE KIRGHIZ AC315 001666 002728AC315
JAUNE MIMOSA AC333 001062 002728AC333
JAUNE HELIOS AC336 001682 002728AC336
JAUNE CEDRAT AC331 001061 002728AC331
JAUNE RIALTO EAA 001063 002728EAA
JAUNE PASTIS AC310 001667 002728AC310
JAUNE PANAMA AC307 001059 002728AC307
JAUNE PRIMEVÈRE AC321 001060 002728AC321
JAUNE ATACAMA 524 / GAD 002237 002728AC524
VERT TIBESTI AC400 001663 002728AC400
VERT PALMERAIE AC529 001076 002728AC529
VERT BAMBOU AC533 001078 002728AC533
VERT MONTANA AC405 001665 002728AC405
VERT TUILERIES AC531 001077 002728AC531
VERT AGAVE AC514 001074 002728AC514
VERT EMBRUN AC511 001073 002728AC511
VERT JADE AC539 001079 002728AC539
VERT CHARMILLE AC522 001912 002728AC522
VERT CACTÉE AC513 001075 002728AC513

KIT APPRET GRIS CLAIR
1.2 KILO ANTI-CORROSION 

ET GARNISSANT

POT DE PEINTURE NOIRE À 
CHÂSSIS 1 KILO

ADHERENT POUR PLASTIQUE 
MEHARI POT DE 1 LITRE

ATOMISEUR APPRÊT
400ML NET

Ref. 000994 Ref. 001547 Ref. 001662 Ref. 001679
45,00 € 32,00 € 88,00 € 16,00 €
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PLAGES ARRIÈRE DE 2CV

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS GRIS CHARLESTON

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS BEIGE RAYÉ

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN SKAI NOIR AERE

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS FRANCE TROIS

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN SKAI IMITATION JEAN CLAIR

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS BLEU RAYÉ

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN SKAI MARRON AERE

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS ECOSSAIS

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS DAIM NOIR

PLAGE ARRIÈRE EN TISSUS DAIM BEIGE

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS GRIS ANTHRACITE

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS MARRON RAYÉ

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS PIED DE POULE

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS VERT RAYÉ

KIT DE MONTAGE POUR PLAGE ARRIÈRE DE 
2CV COULEUR NOIR

Ref. 001552

Ref. 002451

Ref. 002592

Ref. 002454

Ref. 002646

Ref. 002450

Ref. 002593

Ref. 002453

Ref. 002804Ref. 002809

Ref. 001551

Ref. 002452

Ref. 003090

Ref. 002449

Ref. 001589

32,00 €

32,00 €

32,00 €

32,00 €

32,00 €

32,00 €

32,00 €32,00 €

32,00 €

32,00 €

25,00 €

32,00 €

32,00 €

32,00 €

26,00 €

P
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PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS VERT DIAMANTE

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS ROUGE DIAMANTE

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV
EN TISSUS BLEU DIAMANTE

Ref. 001694Ref. 001695 Ref. 00169342,00 €42,00 € 42,00 €

PLAGES ARRIÈRE DE 2CV P

PLAGE ARRIÈRE DE 2CV EN TISSUS ORANGE
Ref. 003668 32,00 €

Amoureux des autos anciennes, mais « populaires », l’ani-
mateur télé Jean Pierre Foucault est propriétaire d’une 
                     2 CV qu’il a acheté il y a quelques années. 
                        L’exemplaire datait de 1958 mais n’avait que
                          6 km au compteur !

PLAGE ARRIERE DE 2CV EN TISSUS ORANGE 
RAYÉ

Ref. 003676 32,00 €
PLAGE ARRIERE DE 2CV EN TISSUS DAIM 

ROUGE 

Ref. 003689 32,00 €
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PLAQUES D’IMMATRICULATION

PLAQUE ALU NOIRE AVANT 455X100
MODELE SIV

PLAQUE ALU NOIRE ARRIERE 520X107 
ANCIEN FORMAT SANS TIRETS NON SIV

PLAQUE ALU NOIRE ARRIERE EN 2 PARTIES 
SYMETRIQUES 112X268 MM

PLAQUE ALU NOIRE ARRIERE 520X107 
MODELE SIV

PLAQUE ALU NOIRE CARRE ARRIERE 
275X200 ANCIEN FORMAT NON SIV

RIVET ALU NOIR POUR
PLAQUE IMMATRICULATION NOIRE

PLAQUE ALU NOIRE AVANT 455X100 ANCIEN 
FORMAT NON SIV

PLAQUE ALU NOIRE CARRE ARRIERE 
275X200 MODELE SIV

Ref. 001355

Ref. 001864

Ref. 001354

Ref. 001356

Ref. 001865Ref. 001565

Ref. 001863

Ref. 001357

16,60 €

16,60 €

16,60 €

16,60 €0,55 €

29,95 €

16,60 €

16,60 €

P

Pour toute commande de plaque d’immatricu-
lation, n’oubliez pas de nous fournir une copie 

de la carte grise du véhicule
contact : renov2cv@gmail.com

PLAQUE ALU 420X95 SUR FOND NOIR 2CV 
ANCIEN MODELE SANS LISTEL 

Ref. 001352 28,00€
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PLAQUES DÉCORATIVES P

PLAQUE DÉCORATIVE MÉHARI
29CM

PLAQUE DÉCORATIVE 2CV AZ
VUE ARRIÈRE 50CM

PLAQUE DÉCORATIVE DYANE
50CM

PLAQUE DÉCORATIVE AMI 6 BREAK
50CM

PLAQUE DÉCORATIVE AMI 6
50CM

PLAQUE DÉCORATIVE 2CV AZ
VUE AVANT 29 CM

PLAQUE DÉCORATIVE DYANE
29CM

PLAQUE DÉCORATIVE AMI 6 BREAK
29CM

PLAQUE DÉCORATIVE MÉHARI
50CM

PLAQUE DÉCORATIVE 2CV AZ
VUE AVANT 50CM

PLAQUE DÉCORATIVE AMI 6
29CM

PLAQUE DÉCORATIVE 2CV AZ
VUE ARRIÈRE 29 CM

Ref. 002767

Ref. 002757

Ref. 002772

Ref. 002762

Ref. 002765

Ref. 002756

Ref. 002771

Ref. 002761

Ref. 002768

Ref. 002758

Ref. 002764

Ref. 002755

64,20 €

64,20 €

37,45 €

64,20 €

37,45 €

37,45 €

64,20 €

37,45 €

64,20 €

64,20 €

37,45 €

37,45 €

50 cm

50 cm

50 cm

50 cm29 cm

29 cm 29 cm

29 cm 29 cm50 cm

50 cm29 cm
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PNEUMATIQUES ET ROUESP

CACHE ÉCROU DE ROUE BLANC
2CV MÉHARI DYANE

Ref. 000602 0,55 €

JANTE 15 POUCE -380
2CV MEHARI DYANE ACADIANE AZUR

ROUE COMPLÈTE AZUR125/15 WEARWELL 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE BLANCHE

Ref. 001907

Ref. 003570

55,00 €

120,00 €

CERCLAGE DE JANTE PLASTIQUE CHROMÉ 
LOT DE 4

Ref. 002132 82,00 €

JANTE 15 POUCE -380- 2CV MEHARI DYANE 
ACADIANE AZUR GRIS ROSÉ

Ref. 003504 55,00 €

JANTE 15 POUCE -380- 2CV MEHARI DYANE 
ACADIANE GRIS ROSÉ

Ref. 000999 48,00 €

JANTE 15 POUCE -380
2CV MEHARI DYANE ACADIANE BLANC

ROUE COMPLETE 135/15 NANKANG 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE BLANCHE

ROUE COMPLÈTE AZUR135/15 NANKANG 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE BLANCHE

ROUE COMPLETE 125/15 WEARWELL 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE BLANCHE 

Ref. 001906

Ref. 003558

Ref. 003571

Ref. 003557

52,00 €

110,00 €

115,00 €

115,00 €

ROUE COMPLETE 125/15 WEARWELL GRIS 
ROSÉ 2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 001021 110,00 €

ROUE COMPLETE 135/15 NANKANG 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE GRIS ROSÉ

Ref. 001017 105,00 €

CACHE ÉCROU DE ROUE GRIS ROSÉ
2CV MÉHARI DYANE

Ref. 002156 0,65 €

CACHE ÉCROU DE ROUE GRIS
2CV MÉHARI DYANE

Ref. 002157 0,55 €

CACHE ÉCROU DE ROUE NOIR
2CV MÉHARI DYANE

Ref. 000603 0,55 €

135/15

125/15 135/15 125/15

125/15 135/15
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PNEUMATIQUES ET ROUES P

0,35 €0,35 €

ECROU CAGE POUR ENJOLIVEUR
Ref. 000286 0,55 €

VIS ENJOLIVEUR DE ROUE CHROMÉE
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000276 2,50 €

0,35 €0,35 €

CABOCHON PLASTIQUE GRIS DE JANTE
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000341 1,00 €

ECROU DE ROUE LOT DE 12 PIECES
Ref. 000244 19,00 €

VIS ENJOLIVEUR DE ROUE INOX
QUALITE SUPERIEURE

Ref. 001092 3,50 €

ENJOLIVEUR DE ROUE INOX LOT DE 4 POUR 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000275 30,00 €

ENJOLIVEUR DE ROUE INOX POUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000274 8,00 €

CAPUCHON D’ÉCROU DE ROUE NOIR 
D’ORIGINE

Ref. 001188 1,60 €

CABOCHON PLASTIQUE BLANC DE JANTE 
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 003139 1,00 €

ECROU DE ROUE
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000243 1,80 €

VALVES PNEU TUBELESS
Ref. 000242 1,00 €

CHAMBRE À AIR MICHELIN 125/400 2CV
Ref. 000655 25,00 €

PNEU 2CV MÉHARI DYANE WEARWELL 
125/15 TUBELESS

Ref. 000239 56,00 €

PNEU 2CV MÉHARI DYANE WEARWELL 
125/15 X4  -LOT DE 4 PNEUS -

Ref. 003292 218,00 €

CHAMBRE À AIR 135 ET 145/15
Ref. 000332 9,80 €
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PNEUMATIQUES ET ROUESP

PNEU 135/15 X2 PROFIL ROUTE CLASSIQUE
- LOT DE 2 PNEUS -

Ref. 002485 115,00 €

PNEU NANKANG 145/15 X4 TUBELESS
Ref. 001395 205,00 €

PNEU NANKANG 145/15 X2 TUBELESS
Ref. 001394 105,00 €

PNEU NANKANG 145/15 TUBELESS
Ref. 001393 57,00 €

PNEU 135/15 X4 PROFIL ROUTE CLASSIQUE
 - LOT DE 4 PNEUS -

Ref. 002486 220,00 €

PNEU NANKANG 135/15 TUBELESS

PNEU 135/15 PROFIL ROUTE CLASSIQUE
 - LA PIÈCE -

PNEU NANKANG 135/15 X4 TUBELESS
 -LOT DE 4 PNEUS - PNEU NANKANG 135/15 X2 TUBELESS

 - LOT DE 2 PNEUS -

Ref. 000236

Ref. 002484

Ref. 000238 Ref. 000237

62,00 €

52,00 €190,00 € 102,00 €

PNEU MICHELIN 125R 380 2CV COLLECTION
Ref. 001047 nous consulter

PNEU MICHELIN 125R 400 2CV COLLECTION
Ref. 000331 nous consulter

PNEU MICHELIN 135R 400
2CV COLLECTION

Ref. 002331 nous consulter

       Il est nécessaire de 
      vérifier la taille de vos   
      jantes et pneus avant 
     toute commande ! 
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POCHETTES ET JOINTS MOTEUR P

JOINT CUIVRE 16MM
BOUCHON DE VIDANGE

Ref. 000322 0,35 €

JOINT PAPIER POMPE A HUILE 2CV4 ET 
DYANE4 MOTEUR 435CC

Ref. 002862 0,95 €

0,35 €0,35 €

ARRET D’HUILE QUEUE DE BOITE 12X18X3 
NOIR

Ref. 001168 1,00 €

JOINT SPI VILEBREQUIN AVANT 30X42X8 
NITRILE DOUBLE LEVRE

Ref. 002178 2,45 €

JEU DE JOINTS DE QUEUE SOUPAPE
2 CAOUTCHOUCS ET 2 TEFLONS

Ref. 002827 8,00 €

JEU DE 4 JOINTS DE QUEUE SOUPAPE
EN CAOUTCHOUC

Ref. 002826 9,50 €

JOINT PAPIER POMPE A HUILE 602CC
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000892 0,95 €

JOINT DE QUEUE DE SOUPAPE TÉFLON
DIAM QUEUE SOUPAPE 8MM

Ref. 002674 2,50 €

JOINT QUEUE SOUPAPE CAOUTCHOUC
DIAM QUEUE SOUPAPE 8 OU 8.5MM

Ref. 002673 2,60 €

JOINT RADIATEUR 2CV MÉHARI DYANE 
ACADIANE 602CC ET 435CC

Ref. 000654 0,65 €

JOINT CUIVRE RACCORDEMENT RADIATEUR 
HUILE AM 14X20X2

Ref. 003112 0,95 €

JOINT CUIVRE RACCORDEMENT RADIATEUR 
HUILE AM 18X26X1.5

Ref. 003111 0,95 €

DOUBLE JOINT CUIVRE
CANALISATION D’HUILE

Ref. 000632 1,10 €

JOINT SPI VILEBREQUIN AVANT 30X42.5X8 
VITON DOUBLE LEVRE

Ref. 000627 4,00 €

JOINT SPI VILEBREQUIN AVANT 30X42X8 
VITON DOUBLE LEVRE

Ref. 000410 4,00 €

diam. 8 et 8,5

cote réparation

diam. 8 et 8,5

MOTEUR 425CC MOTEUR 425CC
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POCHETTES ET JOINTS MOTEURP

0,35 €0,35 €

JOINT SPI AMI 6 52X69X8 DOUBLE LEVRE 
VITON

Ref. 000628 7,00 €

JOINT SPI VOLANT MOTEUR 602CC
VILLEBREQUIN RECTIFIE 55.5X69X10

Ref. 002542 12,80 €

JOINT SPI VOLANT MOTEUR 602CC 
56X69X10 VITON DOUBLE LEVRE

Ref. 000408 6,00 €

JOINT D’ADMISSION MOTEUR 435 ET 602CC 
QUALITE SUP 800 DEGRES

Ref. 000398 1,95 €

JOINT D’ECHAPPEMENT MOTEUR 435 ET 
602CC QUALITÉ SUP 800 DEGRES

Ref. 000397 1,95 €

JOINT DE TIGE DE CULBUTEUR MOTEUR 
18CV ENTRE 1960 ET 1970

Ref. 002042 2,80 €

JOINT SPI VOLANT MOTEUR 47.5 X 65 X 10 
NOIR DOUBLE LEVRE

Ref. 001369 6,75 €

JOINT SPI VOLANT MOTEUR 425 ET 435CC 
48X65X10 NITRILE DOUBLE LEVRE

Ref. 002179 3,85 €

JOINT SPI VOLANT MOTEUR 425 ET 435CC 
48X65X10 VITON DOUBLE LEVRE

Ref. 000409 6,00 €

JOINT SPI VISA LNA 57.5X70X10
VOLANT MOTEUR

Ref. 001699 8,50 €

JOINT SPI VOLANT MOTEUR 602CC 
56X69X10 NITRILE DOUBLE LEVRE

Ref. 002180 3,85 €

JOINT DE RENIFLARD
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000609 0,85 €

JOINT D’ADMISSION ET D’ECHAPPEMENT 
MOTEUR 425CC 12CV

Ref. 000400 2,70 €

JOINT D’ADMISSION ET D’ECHAPPEMENT 
MOTEUR 425CC 18CV

Ref. 000399 1,95 €

JOINT VITON TIGE CULBUTEUR MOTEUR 
425CC 12/18CV ENTRE 1960 ET 1970

Ref. 003366 5,50 €

cote réparation

cote réparation
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POCHETTES ET JOINTS MOTEUR P

POCHETTE DE JOINT MOTEUR 602CC M4 
AMI6 AK350 AVEC JOINT SPI

Ref. 003540 38,00 €

JOINT DE CACHE CULBUTEUR TÔLE
NOUVEAU MODELE

Ref. 000158 3,00 €

0,35 €0,35 €

POCHETTE DE JOINT MOTEUR COMPLETE 
435CC 2CV4 AVEC JOINT SPI NITRILE

Ref. 000629 25,50 €

POCHETTE JOINT MOTEUR 652CC VISA ET 
LNA D77MM

Ref. 000850 42,00 €

JOINT TIGE DE CULBUTEUR
MOTEURS 375, 425 ET 602CC

Ref. 001044 2,15 €

JOINT TIGE DE CULBUTEUR MOTEUR 435CC 
OU 602CC JUSQU’À DÉCEMBRE 1977 AVEC 

LÈVRES

Ref. 000160 1,10 €

JOINT TIGE DE CULBUTEUR MOTEUR 602CC 
PLAT SANS LÈVRES

Ref. 000159 1,10 €

JOINT DE CACHE CULBUTEUR ALUMINIUM 
ANCIEN MODELE

Ref. 000157 3,00 €

POCHETTE DE JOINT MOTEUR 375 ET 425 
12CV PARTIELLE SANS JOINT SPI

Ref. 002618 21,00 €

POCHETTE DE JOINT MOTEUR 375CC ET 
425CC 12CV AVEC JOINT SPI NITRILE

Ref. 000342 25,50 €

POCHETTE DE JOINT MOTEUR 425 18CV 
PARTIELLE SANS JOINT SPI

Ref. 002619 21,00 €

POCHETTE DE JOINT MOTEUR 425CC 18CV 
AVEC JOINT SPI NITRILE

Ref. 000156 25,50 €

POCHETTE DE JOINT MOTEUR PARTIELLE 
602CC ET 435CC SANS JOINT SPI

Ref. 000407 21,00 €

POCHETTE DE JOINT MOTEUR COMPLETE 
602CC AVEC JOINT SPI NITRILE

Ref. 000155 25,50 €

POCHETTE DE JOINT MOTEUR
POUR GS GSA AMI SUPER

Ref. 001560 58,00 €

x 1 x 1

x 4x 1

Disponible en VITON
réf. 003602

Disponible en VITON
réf. 003604

Disponible en VITON
réf. 003601

Disponible en VITON
réf. 003603
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PORTE-DOCUMENTSP

PORTE DOCUMENT ET ACCROCHE CLÉS
AMI 6 BREAK

Ref. 002763 48,00 €

PORTE DOCUMENT ET ACCROCHE CLÉS 
DYANE

Ref. 002773 48,00 €

PORTE DOCUMENT ET ACCROCHE CLÉS 
MÉHARI

Ref. 002769 48,00 €

PORTE DOCUMENT ET ACCROCHE CLÉS
AMI 6

Ref. 002766 48,00 €

PORTE DOCUMENT ET ACCROCHE CLÉS
2CV AZ VUE AVANT

Ref. 002760 48,00 €

PORTE DOCUMENT ET ACCROCHE CLÉS
2CV AZ VUE ARRIÈRE

Ref. 002759 48,00 €
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RRÉTROVISEURS

RÉTROVISEUR INTÉRIEUR PETIT MODÈLE 
NOIR 2CV4 2CV6

Ref. 002539 22,00 €

RETROVISEUR 2CV GAUCHE NOIR
Ref. 001219 22,00 €

0,35 €0,35 €

RETROVISEUR INTERIEUR ADAPTABLE 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000413 28,00 €

SUPPORT DE RÉTROVISEUR
POUR MÉHARI ANCIEN MODÈLE

Ref. 002136 18,00 €

RETROVISEUR 2CV DROIT GRIS AVEC BRAS 
EN INOX

Ref. 001222 22,00 €

RETROVISEUR 2CV GAUCHE GRIS AVEC BRAS 
INOX

Ref. 001221 22,00 €

RETROVISEUR 2CV DROIT NOIR
Ref. 001220 22,00 €

RETROVISEUR 2CV DYANE DROIT INOX 
HAUTE QUALITE FORME TRAPÉZOÏDALE

Ref. 002975 38,00 €

RETROVISEUR 2CV DYANE GAUCHE INOX 
HAUTE QUALITE FORME TRAPÉZOÏDALE

Ref. 002974 38,00 €

RETROVISEUR 2CV OU DYANE DROIT INOX 
HAUTE QUALITÉ FORME ARRONDI

Ref. 001727 32,50 €

RETROVISEUR 2CV DYANE GAUCHE INOX 
HAUTE QUALITE FORME ARRONDI

Ref. 001726 32,50 €

PLAQUE DE RENFORT RETROVISEUR DROIT 
2CV

Ref. 000583 4,50 €

VIS DE FIXATION RETROVISEUR 2CV
Ref. 000494 3,20 €

RETROVISEUR 2CV ANCIEN MODELE COL DE 
CYGNE COTE GAUCHE

Ref. 000148 38,00 €

RETROVISEUR MÉHARI INOX AVEC BRAS
EN ACIER ELECTROZINGUÉ

Ref. 001543 38,00€

mode jour / nuit
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RÉTROVISEURSR

0,35 €0,35 €

RETROVISEUR ACADIANE ET AK GAUCHE 
INOX HAUTE QUALITE

Ref. 001723 38,00 €

RETROVISEUR ACADIANE ET AK DROIT
NOIR

Ref. 001545 22,00 €

RETROVISEUR ACADIANE ET AK
GAUCHE GRIS

RETROVISEUR AMI 8
Ref. 000145 Ref. 00359522,00 € 38,00 €

RETROVISEUR MEHARI NOIR AVEC BRAS
EN ACIER ELECTROZINGUÉ

Ref. 001725 22,00 €

RETROVISEUR MEHARI GRIS AVEC BRAS EN 
ACIER ELECTROZINGUÉ

Ref. 000147 22,00 €

RETROVISEUR ACADIANE ET AK DROIT INOX 
HAUTE QUALITE

Ref. 001724 38,00 €

RETROVISEUR ACADIANE ET AK GAUCHE 
NOIR

Ref. 001544 22,00 €

RETROVISEUR ACADIANE ET AK
DROIT GRIS

Ref. 000146 22,00 €

      Le rétroviseur droit est plus 
          long que le rétroviseur gauche.
     En effet  , il est nécessaire d’avoir plus
     de déport par rapport à l’angle de vision. 
     Sur votre 2cv cela vous permettra d’allier
      la visibilité arrière avec l’ouverture de la 
          demi-glace basculante . 
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REVUES TECHNIQUES, LIBRAIRIE R

«RESTAUREZ VOTRE 2CV»
Ref. 001538 52,00 €

CATALOGUE CITROEN 2CV
Ref. 003108 52,00 €

0,35 €0,35 €

«ANDRÉ CITROËN»
Ref. 001537 52,00 €

«LA DYANE DE MON PÈRE»
Ref. 001533 32,00 €

LA CITROËN MÉHARI DE MON PÈRE
Ref. 003510 32,00 €

LE GUIDE CITROËN 2CV
Ref. 003509 42,00 €

DVD « LA 2CV UN ART DE VIVRE «
Ref. 002544 15,00 €

«CITROEN 2CV SUR LES CINQ CONTINENTS»
Ref. 003109 42,00 €

«ICÔNE CITROËN 2 CV»
Ref. 002255 38,00 €

«ICÔNE CITROËN MÉHARI»
Ref. 002254 38,00 €

«LE GUIDE DE LA 2CV»
Ref. 001542 42,00 €

«LE GUIDE DE LA MÉHARI»
Ref. 001541 42,00 €

«2CV L’AUTO AUX MILLE VISAGES»
Ref. 002200 38,00 €

«LA CITROEN AMI 6,8 ET SUPER
DE MON PÈRE»

Ref. 003107 32,00 €

«LA 2CV FOURGONNETTE DE MON PÈRE»
Ref. 001532 32,00 €
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REVUES TECHNIQUES, LIBRAIRIER

0,35 €0,35 €

REVUE TECHNIQUE AUTOMOBILE :
DYANE6 MÉHARI ACADIANE

Ref. 001528 38,00 €

«LA CITROEN 2CV DE MON PÈRE»
Ref. 001531 32,00 €

«LES ARCHIVES DU COLLECTIONNEUR 2CV 
DE 1948 À 1970»

Ref. 001530 46,00 €

REVUE TECHNIQUE AUTOMOBILE :
2CV4 ET 2CV6 CITROËN

Ref. 001529 38,00 €

Catalogue #7
Demandez-le, il est gratuit !
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ROULEMENTS R

TUBE DE GRAISSE MULTISERVICE 225GR
Ref. 000914 4,85 €

ROULEMENT À AIGUILLE POUR PIGNON 
DIRECTION 8 DENTS

Ref. 002543 16,00 €

0,35 €0,35 €

ROULEMENT A ROULEAU DIFFERENTIEL
Ref. 000446 23,50 €

ROULEMENT DE CUL DE BOITE SUPERIEURE 
SIMPLE RANGE

Ref. 000445 38,00 €

CAGE A AIGUILLES TRAIN INFÉRIEUR 
CENTRAL

Ref. 001788 45,00 €

BUTÉE À AIGUILLE DU TRAIN INFERIEUR 
2CV6 2CV4 MÉHARI ACADIANE

Ref. 001605 18,00 €

CAGE À AIGUILLES TRAIN AVANT
POUR BOÎTE DE VITESSE

Ref. 003051 35,00 €

CAGE À AIGUILLES POUR ARBRE PRIMAIRE
Ref. 002355 20,00 €

ROULEMENT ÉTANCHE SKF POUR
EMBRAYAGE CENTRIFUGE 2CV

Ref. 002072 10,00 €

ROULEMENT DE SORTIE DE BOITE
435 ET 602CC SKF ETANCHE

Ref. 001733 12,00 €

ROULEMENT DE SORTIE DE BOITE
425CC 18CV SKF

Ref. 000441 10,00 €

ECROU DE BRAS
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000926 8,00 €

CACHE ECROU DE TAMBOUR ARRIERE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE PLASTIQUE

Ref. 000673 3,00 €

ROULEMENT ARBRE PRIMAIRE
Ref. 001335 19,30 €

ROULEMENT DE CUL DE BOITE INFERIEURE 
DOUBLE RANGE

Ref. 000443 38,00 €
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ROULEMENTSR

ROULEMENT DE ROUE 2CV MÉHARI DYANE 
72MM EXT

Ref. 000406 16,00 € 0,35 €0,35 €

ROULEMENT DE ROUE AK, ACADIANE, 
AMI6-8 ET MEHARI 4X4 D76MM EXT

Ref. 000253 28,00 €

KIT ROULEMENT DE ROUE AVANT D72MM 
2CV, MÉHARI ET DYANE POUR UN CÔTÉ

Ref. 000251 21,00 €

0,35 €0,35 €

ROULEMENT DE BRAS
2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000268 20,00 €

BAGUE ECROU DE ROULEMENT DE ROUE 2CV 
MEHARI DYANE POUR ROULEMENT 72MM

Ref. 002195 7,00 €

BAGUE ECROU DE ROULEMENT DE ROUE 
2CV MEHARI DYANE 72MM FABRICATION 

FRANÇAISE

Ref. 000256 9,50 €

ARRÊT D’HUILE ROULEMENT DE ROUE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000254 2,60 €

ROULEMENT DE ROUE 2CV MÉHARI DYANE 
D72MM EXT QUALITE SUPERIEURE

Ref. 002481 28,00 €

KIT ROULEMENT DE ROUE ARRIERE D72MM 
2CV, MÉHARI ET DYANE POUR UN CÔTÉ

Ref. 000252 18,50 €

ROULEMENT ROULEAU ARBRE D’ATTAQUE 
POUR BOITE NOUVEAU MODÈLE (435CC ET 

602CC)

Ref. 000442 35,00 €

ARRET D’HUILE ROULEMENT DE BRAS 2CV 
MÉHARI DYANE ET ACADIANE

BAGUE ÉCROU DE ROULEMENT DE ROUE 
ACADIANE AMI6 AMI8 ROULEMENT 76 MM

Ref. 000270

Ref. 002196

2,80 €

9,50 €

ROULEMENT DE BRAS LOT DE 8 PIECES

BAGUE ÉCROU DE ROULEMENT DE ROUE 
ACADIANE AMI6 AMI8 76 MM FABRICATION 

FRANÇAISE

Ref. 000269

Ref. 000257

150,00 €

12,50 €
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Pour mon Ami8 : 
   
      Modèle de tissus 

Siège 
avant 

gauche

Siège 
avant 
droite

Banquette 
avant 

Banquette 
arrière

Banquette 
arrière 

rabatable 

SKAI 
NOIR 

REF.
002523

REF.
002522

REF.
002980

REF.
002981

REF.
002347

SKAI
MARRON

REF.
002482

REF.
002483

REF.
002652

REF.
002656

REF.
002349

DIAMANTE
ROUGE

REF.
002342

REF.
002341

REF.
001646

REF.
001647

REF.
002348

DIAMANTE
BLEU

REF.
002344

REF.
002343

REF.
003301

REF.
003304

REF.
002515

DIAMANTE
VERT

REF.
002346

REF.
002345

REF.
003302

REF.
002653

REF.
003303

BATONNET
ROUGE

REF.
003336

REF.
003338

REF.
003340

REF.
003342

REF.
003344

BATONNET
VERT

REF.
003335

REF.
003337

REF.
003339

REF.
003341

REF.
003343

CHENILLE
ROUGE

REF.
002996

REF.
003000

REF.
002984

REF.
002988

REF.
002992

VELOUR 
ROUGE

REF.
002995

REF.
002999

REF.
002983

REF.
002987

REF.
002991

VELOUR
BLEU

REF.
002997

REF.
003001

REF.
002985

REF.
002989

REF.
002993

VELOUR 
BEIGE 

REF.
002998

REF.
003002

REF.
002986

REF.
002990

REF.
002994

Je choisi les bonnes
 références pour ma sellerie !
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Pour mon Ami6 : 
Modèle de tissus 

Banquette avant 
+ arrière fixe  

Banquette avant Banquette
arrière fixe 

SKAI 
NOIR 

REF.
003101

SKAI
MARRON

REF.
003100

DIAMANTE
ROUGE

REF.
001364

REF.
001365

DIAMANTE
BLEU

REF.
001377

REF.
001378

DIAMANTE
VERT

REF.
001381

REF.
001382

BATONNET
ROUGE

REF.
003326

BATONNET
VERT

REF.
003325

CHENILLE
ROUGE

REF.
002818

VELOUR 
ROUGE

REF.
002814

VELOUR
BLEU

REF.
002812

VELOUR
 BEIGE

REF.
002816

NID ABEILLE
VERT

REF.
002801

NID ABEILLE
ROUGE

REF.
002814



263

Pour mon Ami6 : Pour mon Ami6 club  : 

Modèle de tissus 
Siege 

avant droit 
Siège avant 

gauche
Banquette 

arrière 
rabatable

Banquette 
arrière  fixe 

DIAMANTE
ROUGE

REF.
002333

REF.
002332

REF.
002338

DIAMANTE
BLEU

REF.
002335

REF.
002334

REF.
002339

DIAMANTE
VERT

REF.
002337

REF.
002336

REF.
002340

Pour ma 2cv A AZ AZL AZA  : 

Modèle de tissus Siege avant Siège arrière Lot complet 

ECOSSAIS
VERT/BLANC

REF.
000871

REF.
000873

REF.
000874

ECOSSAIS
BLEU
MARINE

REF.
001728

REF.
001729

REF.
001730

ECOSSAIS 
JAUNE/BLEU

REF.
003257

REF.
003258

REF.
003259

BAYADERE
VERT

REF.
000344

REF.
000345

REF.
000346

BAYADERE
BLEU

REF.
000347

REF.
000348

REF.
000349

BAYADERE
ROUGE

REF.
000350

REF.
000351

REF.
000352
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Pour ma 2cv fourgonette 
AU - AZU  : 

Modèle de tissus Siège avant pour AU- AZU 
jusqu’à 70   

Siège avant pour AU-AZU 
après 70

ECOSSAIS
VERT/BLANC

REF.
000871

ECOSSAIS
BLEU
MARINE

REF.
001728

ECOSSAIS 
JAUNE/BLEU

REF.
003257

BAYADERE
VERT

REF.
000344

BAYADERE
BLEU

REF.
000347

BAYADERE 
ROUGE

REF.
000350

SKAI 
NOIR

REF.
001307

SKAI 
MARRON

REF.
001308
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Pour ma 2cv fourgonette 
AU - AZU  : 

Pour ma 2cv et Dyane   : 

Modèle de tissus 

Sièges 
et ban-
quette 
symé-
trique

Sièges 
et ban-
quette 
Asymé-
trique

Banquette 
avant + ar-
rière avec 

rabat

Banquette 
avant + ar-
rière sans 

rabat

Ban-
quette 
arrière 

rabatable 
DYANE

SKAI 
NOIR 

REF.
000863

REF.
000870

REF.
000355

REF.
000866

REF.
002477

SKAI
MARRON

REF.
001888

REF.
001891

REF.
001894

REF.
002579

REF.
002478

SKAI 
BORDEAU

REF.
002962

REF.
002963

REF.
002964

SKAI 
JEAN

REF.
002647

REF.
002648

REF.
002469

REF.
002650

TISSUS 
ECOSSAIS

REF.
001096

REF.
001097

REF.
001098

BLEU 
RAYE

REF.
001125

REF.
001126

REF.
001127

REF.
002474

VERT
RAYE

REF.
001138

REF.
001139

REF.
001140

REF.
002476

BEIGE
RAYE

REF.
001027

REF.
001028

REF.
001029

REF.
002473

MARRON
RAYE

REF.
001384

REF.
001385

REF.
001386

REF.
002475

ORANGE 
RAYE

REF.
003670

REF.
003671

REF.
003669

FRANCE3 REF.
003249

REF.
003250

REF.
002595

REF.
003248

PIED DE 
POULE

REF.
002871

REF.
002870

REF.
002872

TISSUS 
ORANGE

REF.
003457

REF.
003458

REF.
003459
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Modèle de tissus 

Sièges 
et ban-
quette 
symé-
trique

Sièges 
et ban-
quette 
Asymé-
trique

Banquette 
avant + ar-
rière avec 

rabat

Banquette 
avant + ar-
rière sans 

rabat

Ban-
quette 
arrière 

rabatable 
DYANE

DAIM 
LOSANGE 
GRIS

REF.
001105

REF.
001106

REF.
001107

REF.
002641

DAIM
LOSANGE
NOIR

REF.
002637

REF.
002638

REF.
002640

REF.
002639

DAIM
LOSANGE
ROUGE

REF.
003206

REF.
003207

REF.
003208

DAIM
LOSANGE
BEIGE

REF.
002642

REF.
002643

REF.
002645

REF.
002644

DIAMANTE
ROUGE

REF.
003313

REF.
003279

REF.
003280

DIAMANTE
VERT

REF.
003306

REF.
003307

REF.
003308

DIAMANTE
BLEU

REF.
003310

REF.
003309

REF.
003311

BATONNET
ROUGE

REF.
003330

REF.
003332

REF.
003334

BATONNET
VERT

REF.
003329

REF.
003331

REF.
003333
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Pour ma 2cv AZAM : 
Modèle de tissus Banquette avant 

Banquette 
arrière 

Banquette avant + 
arrière

SKAI
BORDEAU

REF.
002799

DIAMANTE
ROUGE

REF.
001362

REF.
001363

DIAMANTE
VERT

REF.
001379

REF.
001380

DIAMANTE
BLEU

REF.
001375

REF.
001376

BATONNET
ROUGE

REF.
003328

BATONNET
VERT

REF.
003357

VELOUR
BLEU

REF.
002811

VELOUR
ROUGE

REF.
002813

VELOUR
BEIGE

REF.
002815

CHENILLE
ROUGE

REF.
002817

NID ABEILLE
VERT

REF.
002797

NID ABEILLE
ROUGE

REF.
002796
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Réfection de ma sellerie
C’est facile !
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SELLERIE 2CV, DYANE, ACADIANE S

AGRAFE POUR GARNITURE BAYADERE

BOUTON PLASTIQUE ROUGE POUR SELLERIE 
AMI6 OU AZAM

CORDE À PIANO 510MM POUR TOILE ASSISE 
REF 000466, 002403 ET 001915

Ref. 002383

Ref. 0003322Ref. 0002518

0,55 €

6,95 €0,65 €

TOILE D’ASSISE DE SIEGE AMI6 ET 2CV 
AZAM

Ref. 001915 5,40 €

SACHET DE 50 ELASTIQUES SIEGE 2CV 
DYANE ACADIANE

Ref. 000462 19,50 €

SACHET DE 50 ELASTIQUES SIEGE 2CV 
QUALITE SUPERIEURE

Ref. 002578 25,00 €

TOILE DE DOSSIER POUR BANQUETTE DE 
2CV DYANE

Ref. 002403 4,20 €

TOILE DE DOSSIER POUR SIÈGES SÉPARÉS 
DE 2CV DYANE ACADIANE

Ref. 000467 4,20 €

TOILE D’ASSISE POUR BANQUETTE ET 
SIÈGES SÉPARÉS DE 2CV DYANE ACADIANE

Ref. 000466 4,20 €

COLLE NEOPRENE POT DE 750 ML
Ref. 001877 15,00 €

MOUSSE DE BANQUETTE POUR ASSISE OU 
DOSSIER SUR AMI6, AZAM ÉPAISSEUR 5 CM

MOUSSE D’ASSISE INJECTÉE
POUR AMI8

Ref. 002130

Ref. 003471

18,00 €

85,00 €

LOT DE 30 AGRAFES NEZ DE COCHON POUR 
FIXATION SELLERIE

CORDE À PIANO 570MM POUR TOILE
DOSSIER REF 000467

Ref. 002138

Ref. 002517

4,30 €

0,65 €

ACCESSOIRES DE
MONTAGE ET

REFECTION
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SELLERIE 2CV, DYANE, ACADIANES

ENSEMBLE 2 MOUSSES BANQUETTE
AV OU AR 2CV

Ref. 000955 26,00 €

TIGE DE GARNITURE DE SIÈGE LONGUEUR 
550MM

TIGE DE GARNITURE DE SIÈGE LONGUEUR 
1150MM

Ref. 002604Ref. 002605 1,60 €2,70 €

AGRAFE DE PANNEAU DE PORTE 2CV
Ref. 001742 0,60 €

ENSEMBLE 2 MOUSSES SIEGE AVANT 2CV

ARMATURES DE SIÈGE AVANT DROIT
SYMÉTRIQUE 2CV DYANE ACADIANE

Ref. 000956

Ref. 003409

15,00 €

98,00 €

KIT MONTAGE SELLERIE POUR 2 SIÈGES ET 
BANQUETTE SYM / ASYM

ARMATURES DE SIÈGE AVANT GAUCHE 
SYMÉTRIQUE 2CV DYANE ACADIANE

Ref. 003079

Ref. 003408

205,00 €

98,00 €

KIT MONTAGE SELLERIE
POUR 2 BANQUETTES

Ref. 003080 205,00 €

          Il faut  prévoir 50
         élastiques  par sièges .
      Il faut donc compter 200
      élastiques pour tout le 
         véhicule . 

ARMATURE DE BANQUETTE ARRIÈRE POUR 
2CV AZ / AZAM

Ref. 003686 135,00 €

ARMATURE DE BANQUETTE AVANT
POUR 2CV6

Ref. 003687 155,00 €

ARMATURE DE BANQUETTE AVANT POUR 2CV 
AZ / AZAM

Ref. 003685 135,00 €

ARMATURE DE BANQUETTE ARRIÈRE POUR 
2CV6

Ref. 003688 135,00 €
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SELLERIE 2CV, DYANE, ACADIANE S

KIT HABILLAGE INTERIEUR
2CV ANCIEN MODELE QUALITE ORIGINE

Ref. 000509 72,00 €

KIT HABILLAGE INTERIEUR DE CUSTODE 2CV 
NOUVEAU MODÈLE NOIR

Ref. 001945 72,00 €

KIT HABILLAGE INTERIEUR DE CUSTODE 2CV 
NOUVEAU MODELE QUALITE ORIGINE

Ref. 000508 72,00 €

KIT HABILLAGE INTERIEUR POUR DYANE 
COULEUR GRIS SANS 3ÈME VITRE

INSONORISANT CAPOT 2CV OU DYANE
QUALITE SUPERIEURE ANTI FEU (1MX1M)

Ref. 002357

Ref. 001872

58,00 €

36,00 €

KIT HABILLAGE INTERIEUR POUR DYANE 
COULEUR GRIS AVEC 3ÈME VITRE

INSONORISANT CAPOT POUR 2CV

Ref. 001550

Ref. 000954

58,00 €

19,50 €

KIT HABILLAGE INTERIEUR POUR DYANE 
COULEUR NOIR AVEC 3ÈME VITRE

Ref. 002573 58,00 €

KITS
HABILLAGE

Qualité origine Qualité origine

Qualité origineQualité origineQualité origine

Qualité origine
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SELLERIE 2CV, DYANE, ACADIANES
30 modèles de tissus pour 2 CV, Dyane, Acadiane

Bayadère vert

Skaï Jean clair

Ecossais bleu et jaune

Noir à losanges

Vert

Vert diamanté

Tissus orange France Trois

Skaï marron

Skaï bordeaux

Rouge à losanges

Pied de poule

Batonnet vert

Batonnet rouge

Bleu

Rouge diamanté

Bayadère bleu

Beige rayé

Bayadère rouge Ecossais vert et blanc

Ecossais bleu marine

Ecossais

Gris charleston

Skaï noir

Beige à losanges

Marron

Bleu diamanté

...
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SELLERIE 2CV, DYANE, ACADIANE S

Skaï noir

Skaï marron

Skaï bordeaux

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV SKAI NOIR AVEC RABAT Ref. 000355 160,00 €
JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV SKAI NOIR SANS RABAT Ref. 000866 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV SKAI NOIR SYMÉTRIQUE Ref. 000863 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV SKAI NOIR ASYMÉTRIQUE Ref. 000870 160,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV SKAI MARRON AVEC RABAT Ref. 001894 160,00 €
JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV SKAI MARRON SANS RABAT Ref. 002579 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV SKAI MARRON SYMÉTRIQUE Ref. 001888 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV SKAI MARRON ASYMÉTRIQUE Ref. 001891 160,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV SKAI BORDEAUX AVEC RABAT Ref. 002964 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV SKAI BORDEAUX SYMÉTRIQUE Ref. 002962 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV SKAI BORDEAUX ASYMÉTRIQUE Ref. 002963 160,00 €

SELLERIE 
2CV

DYANE
ACADIANE

Jeux de garnitures complets 

SANS RABAT SYMÉTRIQUE
2 COINS INTÉRIEURS ARRONDIS

AVEC RABAT ASYMÉTRIQUE
2 COINS INTÉRIEURS CARRÉS
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SELLERIE 2CV, DYANE, ACADIANES

Skaï jean clair

Bleu rayé

Marron rayé

Beige rayé

Vert rayé

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV SKAI JEAN CLAIR AVEC RABAT Ref. 002649 160,00 €
JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV SKAI JEAN CLAIR SANS RABAT Ref. 002650 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV SKAI JEAN CLAIR SYMÉTRIQUE Ref. 002647 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV SKAI JEAN CLAIR ASYMÉTRIQUE Ref. 002648 160,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV BLEU RAYÉ AVEC RABAT Ref. 001127 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BLEU RAYÉ SYMÉTRIQUE Ref. 001125 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BLEU RAYÉ ASYMÉTRIQUE Ref. 001126 180,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV MARRON RAYÉ AVEC RABAT Ref. 001386 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV MARRON RAYÉ SYMÉTRIQUE Ref. 001384 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV MARRON RAYÉ ASYMÉTRIQUE Ref. 001385 180,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV BEIGE RAYÉ AVEC RABAT Ref. 001029 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BEIGE RAYÉ SYMÉTRIQUE Ref. 001027 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BEIGE RAYÉ ASYMÉTRIQUE Ref. 001028 180,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV VERT RAYÉ AVEC RABAT Ref. 001140 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV VERT RAYÉ SYMÉTRIQUE Ref. 002647 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV VERT RAYÉ ASYMÉTRIQUE Ref. 001138 180,00 €

Orange  rayé

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV ORANGE RAYÉ AVEC RABAT Ref. 003669 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV ORANGE RAYÉ SYMÉTRIQUE Ref. 003670 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV ORANGE RAYÉ ASYMÉTRIQUE Ref. 003671 180,00 €
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SELLERIE 2CV, DYANE, ACADIANE S

Rouge diamanté

Bleu diamanté

Batonnet vert

Vert diamanté

Batonnet rouge

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV ROUGE DIAMANTÉ AVEC RABAT Ref. 003280 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV ROUGE DIAMANTÉ SYMÉTRIQUE Ref. 003313 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV ROUGE DIAMANTÉ ASYMÉTRIQUE Ref. 003279 180,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV BLEU DIAMANTÉ AVEC RABAT Ref. 003311 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BLEU DIAMANTÉ SYMÉTRIQUE Ref. 003309 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BLEU DIAMANTÉ ASYMÉTRIQUE Ref. 003310 180,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV BATONNET VERT AVEC RABAT Ref. 001098 195,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BATONNET VERT SYMÉTRIQUE Ref. 003329 195,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BATONNET VERT ASYMÉTRIQUE Ref. 003331 195,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV VERT DIAMANTÉ AVEC RABAT Ref. 003308 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV VERT DIAMANTÉ SYMÉTRIQUE Ref. 003306 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV VERT DIAMANTÉ ASYMÉTRIQUE Ref. 003307 180,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV BATONNET ROUGE AVEC RABAT Ref. 003334 195,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BATONNET ROUGE SYMÉTRIQUE Ref. 003330 195,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BATONNET ROUGE ASYMÉTRIQUE Ref. 003332 195,00 €

Pied de poule

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV PIED DE POULE AVEC RABAT Ref. 002872 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV PIED DE POULE SYMÉTRIQUE Ref. 002871 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV PIED DE POULE ASYMÉTRIQUE Ref. 002870 180,00 €
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Gris Charleston

Beige à losanges

Ecossais

Noir à losanges

Rouge à losanges

Tissus orange

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV GRIS CHARLESTON AVEC RABAT Ref. 001107 160,00 €
JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV GRIS CHARLESTON SANS RABAT Ref. 002641 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV GRIS CHARLESTON SYMÉTRIQUE Ref. 001105 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV GRIS CHARLESTON ASYMÉTRIQUE Ref. 001106 160,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV BEIGE À LOSANGES AVEC RABAT Ref. 002645 160,00 €
JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV BEIGE À LOSANGES SANS RABAT Ref. 002644 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BEIGE À LOSANGES SYMÉTRIQUE Ref. 002642 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV BEIGE À LOSANGES ASYMÉTRIQUE Ref. 002643 160,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV ÉCOSSAIS AVEC RABAT Ref. 001098 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV ÉCOSSAIS SYMÉTRIQUE Ref. 001096 180,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV ÉCOSSAIS ASYMÉTRIQUE Ref. 001097 180,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV NOIR À LOSANGES AVEC RABAT Ref. 002640 160,00 €
JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV NOIR À LOSANGES SANS RABAT Ref. 002639 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV NOIR À LOSANGES SYMÉTRIQUE Ref. 002637 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV NOIR À LOSANGES ASYMÉTRIQUE Ref. 002638 160,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV ROUGE À LOSANGES AVEC RABAT Ref. 003208 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV ROUGE À LOSANGES SYMÉTRIQUE Ref. 003206 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV ROUGE À LOSANGES ASYMÉTRIQUE Ref. 003207 160,00 €

JEU DE GARNITURES 2 BANQUETTES AV ET AR 2CV TISSUS ORANGE AVEC RABAT Ref. 003459 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV TISSUS ORANGE SYMÉTRIQUE Ref. 003458 160,00 €
JEU GARNITURES SIEGES ET BANQUETTE 2CV TISSUS ORANGE ASYMÉTRIQUE Ref. 003457 160,00 €
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Bayadère vert

Bayadère bleu

Bayadère rouge

SIEGE BAYADERE 2CV AVANT VERT Ref. 000344 48,00 €
SIEGE BAYADERE 2CV ARRIERE VERT Ref. 000345 48,00 €
SIEGE BAYADERE 2CV VERT LOT DE 4 Ref. 002980 190,00 €

SIEGE BAYADERE 2CV AVANT BLEU Ref. 000347 48,00 €
SIEGE BAYADERE 2CV ARRIERE BLEU Ref. 000348 48,00 €
SIEGE BAYADERE 2CV BLEU LOT DE 4 Ref. 000349 190,00 €
GARNITURE BANQUETTE BAYADÈRE 2CV ARRIÈRE BLEU RABATTABLE Ref. 002526 220,00 €

SIEGE BAYADERE 2CV AVANT ROUGE Ref. 000350 48,00 €
SIEGE BAYADERE 2CV ARRIERE ROUGE Ref. 000351 48,00 €
SIEGE BAYADERE 2CV ROUGE LOT DE 4 Ref. 000352 190,00 €
GARNITURE BANQUETTE BAYADÈRE 2CV ARRIÈRE ROUGE RABATTABLE Ref. 002527 220,00 €

 Siège bayadère & Garniture de  
siège et banquette au détail 
 ( Sièges avant gauche,sièges avant droit, banquettes arrière  )  : 

France 3

SELLERIE COMPLETE POUR SIÈGES SÉPARÉS SYMÉTRIQUES SANS RABAT Ref. 000461 195,00 €
SELLERIE COMPLETE POUR POUR BANQUETTE AV ET AR AVEC RABAT Ref. 002595 195,00 €
SELLERIE COMPLETE POUR POUR BANQUETTE AV ET AR SANS RABAT Ref. 003248 195,00 €
SELLERIE COMPLETE POUR SIÈGES SÉPARÉS SYMÉTRIQUES AVEC RABAT Ref. 003249 195,00 €
SELLERIE COMPLETE POUR SIÈGES SÉPARÉS ASYMÉTRIQUES AVEC RABAT Ref. 003250 195,00 €
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SELLERIE 2CV, DYANE, ACADIANES

Bayadère écossais bleu et jaune

Ecossais vert et blanc

Skaï noir

Bayadère écossais bleu marine

Skaï marron

SIÈGE BAYADERE ECOSSAIS BLEU ET JAUNE AVANT 2CV Ref. 003257 68,00 €
SIÈGE BAYADERE ECOSSAIS BLEU ET JAUNE ARRIERE 2CV Ref. 003258 68,00 €
SIEGE BAYADERE ECOSSAIS BLEU ET JAUNE LOT DE 4 2CV Ref. 003259 268,00 €

SIEGE BAYADERE ECOSSAIS VERT ET BLANC AVANT 2CV Ref. 000871 52,00 €
SIEGE BAYADERE ECOSSAIS VERT ET BLANC ARRIERE 2CV Ref. 000873 52,00 €
SIEGE BAYADERE ECOSSAIS VERT ET BLANC LOT DE 4 Ref. 000872 205,00 €

SIEGE BAYADERE SKAI NOIR PERFORE 2CV AU AZU ET AK Ref. 001307 40,00 €
GARNITURE BANQUETTE AVANT SKAI NOIR AERE AVEC RABAT 2CV Ref. 000353 88,00€
GARNITURE BANQUETTE ARRIERE SKAI NOIR AERE AVEC RABAT 2CV Ref. 000354 88,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIERE SKAI NOIR PERFORÉ POUR DYANE RABATTABLE Ref. 002477 145,00 €
GARNITURE SIEGE SKAI NOIR AVANT GAUCHE SYMÉTRIQUE 2CV Ref. 000861 59,00 €
GARNITURE SIEGE SKAI NOIR AVANT DROIT SYMÉTRIQUE 2CV Ref. 000862 59,00 €
GARNITURE SIEGE SKAI NOIR AVANT GAUCHE ASYMÉTRIQUE 2CV Ref. 000867 59,00 €
GARNITURE SIEGE SKAI NOIR AVANT DROIT ASYMÉTRIQUE 2CV Ref. 000869 59,00 €

SIEGE BAYADERE ECOSSAIS BLEU MARINE AVANT 2CV Ref. 001728 68,00 €
SIEGE BAYADERE ECOSSAIS BLEU MARINE ARRIERE 2CV Ref. 001729 68,00 €
SIEGE BAYADERE ECOSSAIS BLEU MARINE LOT DE 4 Ref. 001730 268,00 €

SIEGE BAYADERE SKAI MARRON 2CV AU AZU ET AK Ref. 001308 40,00 €
GARNITURE BANQUETTE AVANT SKAI MARRON AERE AVEC RABAT 2CV Ref. 001892 88,00€
GARNITURE BANQUETTE ARRIERE SKAI MARRON AERE AVEC RABAT 2CV Ref. 001893 88,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIERE SKAI MARRON PERFORÉ DYANE RABATABLE Ref. 002478 145,00 €
GARNITURE SIEGE SKAI MARRON AVANT GAUCHE SYMÉTRIQUE 2CV Ref. 001886 59,00 €
GARNITURE SIEGE SKAI MARRON AVANT DROIT SYMÉTRIQUE 2CV Ref. 001887 59,00 €
GARNITURE SIEGE SKAI MARRON AVANT GAUCHE ASYMÉTRIQUE 2CV Ref. 001889 59,00 €
GARNITURE SIEGE SKAI MARRON AVANT DROIT ASYMÉTRIQUE 2CV Ref. 001890 59,00 €
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GARNITURE BANQUETTE ARRIERE
BEIGE RAYÉ POUR DYANE RABATTABLE

Ref. 002473 140,00 €

GARNITURE BANQUETTE ARRIERE BLEU 
POUR DYANE RABATTABLE

Ref. 002474 140,00 €

GARNITURE BANQUETTE ARRIERE GRIS 
CHARLESTON POUR DYANE RABATTABLE

GARNITURE BANQUETTE ARRIERE
VERT RAYÉ POUR DYANE RABATTABLE

GARNITURE BANQUETTE ARRIERE MARRON 
RAYÉ POUR DYANE RABATTABLE

Ref. 003161 Ref. 002476 Ref. 002475140,00 € 140,00 € 140,00 €

Pied de poule

GARNITURE SIÈGE 2CV GAUCHE PIED-DE-POULE SYMÉTRIQUE Ref. 003277 59,00 €
GARNITURE SIÈGE 2CV DROIT PIED-DE-POULE SYMÉTRIQUE Ref. 003276 59,00 €
GARNITURE SIÈGE 2CV DROIT PIED-DE-POULE ASYMÉTRIQUE Ref. 003275 59,00 €
GARNITURE SIÈGE 2CV GAUCHE PIED-DE-POULE ASYMÉTRIQUE Ref. 003272 59,00 €

 Garniture de banquette 
 rabattable pour Dyane : 

- AUTRES COLORIS SUR DEMANDE -
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SELLERIE 2CV, DYANE, ACADIANES

SELLERIE 
2CV AZAM

Rouge diamanté

Vert diamanté

Bleu diamanté

GARNITURE DE BANQUETTE AVANT 2CV AZAM ROUGE DIAMANTE Ref. 001362 110,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIERE 2CV AZAM ROUGE DIAMANTE Ref. 001363 110,00 €

GARNITURE DE BANQUETTE AVANT 2CV AZAM BLEU DIAMANTE Ref. 001375 110,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIÈRE 2CV AZAM BLEU DIAMANTE Ref. 001376 110,00 €

GARNITURE DE BANQUETTE AVANT 2CV AZAM VERT DIAMANTE Ref. 001379 110,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIÈRE 2CV AZAM VERT DIAMANTE Ref. 001380 110,00 €

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
2CV AZAM BATONNET VERT

Ref. 003327 260,00 €

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
2CV AZAM BATONNET ROUGE

Ref. 003328 260,00 €

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
2CV AZAM SKAI BORDEAUX

Ref. 002799 195,00 €
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JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
2CV AZAM VELOURS UNI BLEU

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
AV ET AR 2CV AZAM ROUGE NID D’ABEILLE

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
2CV AZAM VELOURS CHENILLE ROUGE

Ref. 002811

Ref. 002796Ref. 002817

195,00 €

195,00 €195,00 €

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
2CV AZAM VELOURS UNI ROUGE

Ref. 002813 195,00 €

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
AV ET AR 2CV AZAM VERT NID D’ABEILLE

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
2CV AZAM VELOURS UNI BEIGE

Ref. 002797

Ref. 002815

195,00 €

195,00 €

La 2 CV a été officiellement présentée et lancée en 1948. 
Si l’accueil de la presse est mitigé, le grand public 
l’adopte rapidement. Conséquence : les délais de livraison
                        explosent, atteignant jusqu’à cinq ans ! 
                            Il se crée alors un marché noir de la 2 CV 
                             des modèles d’occasion sont revendus  
                              plus chers que des neufs !
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BOUTON PLASTIQUE ROUGE POUR SELLERIE 
AMI6 OU AZAM

Ref. 003322 6,95 €

TOILE D’ASSISE DE SIEGE AMI6 ET 2CV 
AZAM

Ref. 001915 5,40 €

SACHET DE 50 ELASTIQUES SIEGE 2CV 
DYANE ACADIANE

Ref. 000462 19,50 €

SACHET DE 50 ELASTIQUES SIEGE 2CV 
QUALITE SUPERIEURE

Ref. 002578 25,00 €

TOILE DE DOSSIER POUR BANQUETTE DE 
2CV DYANE

Ref. 002403 4,20 €

TOILE DE DOSSIER POUR SIÈGES SÉPARÉS 
DE 2CV DYANE ACADIANE

Ref. 000467 4,20 €

TOILE D’ASSISE POUR BANQUETTE ET 
SIÈGES SÉPARÉS DE 2CV DYANE ACADIANE

Ref. 000466 4,20 €

COLLE NEOPRENE POT DE 750 ML
Ref. 001877 15,00 €

MOUSSE DE BANQUETTE POUR ASSISE OU 
DOSSIER SUR AMI6, AZAM ÉPAISSEUR 5 CM

MOUSSE D’ASSISE INJECTÉE
POUR AMI8

Ref. 002130

Ref. 003471

18,00 €

85,00 €

LOT DE 30 AGRAFES NEZ DE COCHON POUR 
FIXATION SELLERIE

Ref. 002138 4,30 €

ACCESSOIRES
MONTAGE ET

REFECTION
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SELLERIE AMI 6 / AMI 8 S

Rouge diamanté

Skaï bordeaux

Batonnet rouge

Velours uni rouge

Velours chenille rouge

Vert nid d’abeille

Velours uni beige

Bleu diamanté

Skaï marron

Vert diamanté

Skaï noir

Batonnet vert

Velours uni bleu

13 modèles de tissus pour 

Ami 6 et Ami 8
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JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
AMI 6 VELOURS UNI BLEU

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
AV ET AR AMI 6 VERT NID D’ABEILLE

Ref. 002812

Ref. 002801

205,00 €

205,00 €

JEU DE GARNITURES SKAI NOIR
POUR 2 BANQUETTES AV+AR AMI 6

Ref. 003101 205,00 €

JEU DE GARNITURES SKAI MARRON
POUR 2 BANQUETTES AV+AR AMI 6

Ref. 003100 205,00 €

JEU DE GARNITURES SKAI BORDEAUX
POUR 2 BANQUETTES AV+AR AMI 6

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
AMI 6 VELOURS UNI ROUGE

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
AV ET ARAMI 6 BATONNET ROUGE

Ref. 002803

Ref. 002814

Ref. 003326

205,00 €

205,00 €

250,00 €

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
AMI 6 VELOURS UNI BEIGE

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
AV ET AR AMI 6 VELOURS CHENILLE ROUGE

Ref. 002816

Ref. 002818

205,00 €

205,00 €

GARNITURES 
AMI 6

Jeux de garnitures complets : 
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SELLERIE AMI 6 / AMI 8 S

0,35 €0,35 €

JEU DE GARNITURES POUR 2 BANQUETTES 
AV ET AR AMI 6 BATONNET VERT

Ref. 003325 250,00 €

Garniture de  siège et banquette 
au détail  ( Sièges avant gauche,sièges avant droit, banquettes arrière  )  : 

Vert diamanté

Bleu diamanté

Rouge diamanté

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI 6 CLUB VERT DIAMANTE Ref. 002337 98,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROITE AMI 6 CLUB VERT DIAMANTE Ref. 002336 98,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI 6 CLUB RABATTABLE VERT DIAMANTE Ref. 002340 150,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIERE AMI 6 VERT DIAMANTE Ref. 001382 115,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 6 VERT DIAMANTE Ref. 001381 115,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI6 CLUB NON RABATTABLE VERT DIAMANTE Ref. 003542 115,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI6 CLUB BLEU DIAMANTE Ref. 002335 98,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROITE AMI6 CLUB BLEU DIAMANTE Ref. 002334 98,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI6 CLUB RABATTABLE BLEU DIAMANTE Ref. 002339 150,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIERE AMI 6 BLEU DIAMANTE Ref. 001378 115,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 6 BLEU DIAMANTE Ref. 001377 115,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI6 CLUB NON RABATTABLE BLEU DIAMANTE Ref. 003541 115,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI6 CLUB ROUGE DIAMANTE Ref. 002333 98,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROITE AMI6 CLUB ROUGE DIAMANTE Ref. 002332 98,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI6 RABATTABLE ROUGE DIAMANTE Ref. 002350 150,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIERE AMI 6 ROUGE DIAMANTE Ref. 001365 115,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 6 ROUGE DIAMANTE Ref. 001364 115,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI6 CLUB RABATABLE ROUGE DIAMANTE Ref. 002338 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI6 CLUB NON RABATTABLE ROUGE DIAMANTE Ref. 003543 115,00 €



286

SELLERIE AMI 6 / AMI 8S

Skaï noir

Skaï marron

Velours uni beige

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 NOIR SKAI PERFORÉ Ref. 002523 90,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROIT AMI8 NOIR SKAI PERFORÉ Ref. 002522 90,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 SKAI NOIR PERFORÉ Ref. 002980 140,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 SKAI NOIR PERFORÉ RABATTABLE Ref. 002347 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 SKAI NOIR PERFORÉ NON RABATTABLE Ref. 002981 115,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 SKAI MARRON PERFORÉ Ref. 002482 90,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROIT AMI8 MARRON PERFORÉ Ref. 002483 90,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 SKAI MARRON PERFORÉ Ref. 002652 140,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 SKAI MARRON PERFORÉ RABATTABLE Ref. 002349 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIERE AMI8 SKAI MARRON PERFORÉ NON RABATTABLE Ref. 002656 115,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI 8 VELOURS UNI BEIGE Ref. 002998 90,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROIT AMI8 VELOURS UNI BEIGE Ref. 003002 90,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 VELOURS UNI BEIGE Ref. 002986 140,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 VELOURS UNI BEIGE RABATTABLE Ref. 002994 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 VELOURS UNI BEIGE NON RABATTABLE Ref. 002990 115,00 €

GARNITURES 
AMI 8

Garniture de  siège et banquette 
au détail  ( Sièges avant gauche,sièges avant droit, banquettes arrière )  : 
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SELLERIE AMI 6 / AMI 8 S

Velours chenille rouge

Velours uni bleu

Vert diamanté

Velours uni rouge

Bleu diamanté

GARNITURE SIÈGE AVANT DROIT AMI8 VELOURS CHENILLE ROUGE Ref. 003000 90,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 VELOURS CHENILLE ROUGE Ref. 002996 90,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 VELOURS CHENILLE ROUGE Ref. 002984 140,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 VELOURS CHENILLE ROUGE RABATTABLE Ref. 002992 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 CHENILLE ROUGE NON RABATTABLE Ref. 002988 115,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 VELOURS UNI BLEU Ref. 002997 90,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROIT AMI8 VELOURS UNI BLEU Ref. 003001 90,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 VELOURS UNI BLEU Ref. 002985 140,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 VELOURS UNI BLEU RABATTABLE Ref. 002993 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 VELOURS UNI BLEU NON RABATTABLE Ref. 002989 115,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 VERT DIAMANTE Ref. 002346 95,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROITE AMI8 VERT DIAMANTE Ref. 002345 95,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 VERT DIAMANTE Ref. 003302 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 RABATTABLE VERT DIAMANTE Ref. 003303 160,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIÈRE AMI 8 VERT DIAMANTE NON RABATTABLE Ref. 002653 120,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT DROIT AMI8 VELOUR UNI ROUGE Ref. 002999 90,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 VELOUR UNI ROUGE Ref. 002995 90,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 VELOURS UNI ROUGE Ref. 002983 140,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 VELOURS UNI ROUGE RABATTABLE Ref. 002991 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 VELOURS UNI ROUGE NON RABATTABLE Ref. 002987 115,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 BLEU DIAMANTE Ref. 002344 95,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROITE AMI8 BLEU DIAMANTE Ref. 002343 95,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 BLEU DIAMANTE Ref. 003301 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 BLEU DIAMANTE RABATTABLE Ref. 002515 160,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 NON RABATTABLE BLEU DIAMANTE Ref. 003304 120,00 €
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SELLERIE AMI 6 / AMI 8S

Rouge diamanté

Batonnet vert

Batonnet rouge

GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 ROUGE DIAMANTE Ref. 002342 95,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT DROITE AMI8 ROUGE DIAMANTE Ref. 002341 95,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 ROUGE DIAMANTE Ref. 001646 150,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 ROUGE DIAMANTE RABATTABLE Ref. 002348 160,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIERE AMI 8 ROUGE DIAMANTE NON RABATTABLE Ref. 001647 120,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT DROIT AMI8 BATONNET VERT Ref. 003337 115,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 BATONNET VERT Ref. 003335 115,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 BATONNET VERT Ref. 003339 160,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI 8 RABATTABLE BATONNET VERT Ref. 003343 170,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIERE FIXE AMI 8 BATONNET VERT Ref. 003341 160,00 €

GARNITURE SIÈGE AVANT DROIT AMI8 BATONNET ROUGE Ref. 003338 115,00 €
GARNITURE SIÈGE AVANT GAUCHE AMI8 BATONNET ROUGE Ref. 003336 115,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE AVANT AMI 8 BATONNET ROUGE Ref. 003340 160,00 €
GARNITURE DE BANQUETTE ARRIERE FIXE AMI 8 BATONNET ROUGE Ref. 003342 170,00 €
GARNITURE BANQUETTE ARRIÈRE AMI8 RABATTABLE BATONNET ROUGE Ref. 003344 160,00 €

Deux mécaniciens italiens férus de mécanique ont décidé de 
modifier une 2CV afin de lui permettre d’atteindre les
 300 km/h. La base choisie est une fourgonnette qui fut
                       équipée de nombreuses pièces d’origine
                           Ferrari afin d’optimiser au mieux la petite   
                            française.Sans parvenir toutefois aux 300, 
                           ils ont atteint à bord la vitesse impression
                           nante de 289 km/h.
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SELLERIE 

MÉHARI

Sièges complets

SIEGES MEHARI COMPLETS
SKAI BLEU RAYE BLANC

SIEGES MEHARI COMPLETS
SKAI BLANC RAYE ROUGE

SIEGES MEHARI COMPLETS
SKAI ROUGE RAYE BLANC

Ref. 001804

Ref. 001808Ref. 001807

445,00 €

445,00 €445,00 €

SIEGES MÉHARI COMPLETS SKAI NOIR UNI 
LOT DE 3 PIÈCES

Ref. 001800 390,00 €

SIEGES MEHARI COMPLETS SKAI BLEU UNI
Ref. 001801 390,00 €

SIEGES MEHARI COMPLETS SKAI BLANC UNI

SIEGES MEHARI COMPLETS
SKAI BLANC RAYE VERT

Ref. 001802

Ref. 001805

390,00 €

445,00 €

SIEGES MEHARI COMPLETS
SKAI BLANC RAYE BLEU

SIEGES MEHARI COMPLETS
SKAI VERT RAYE BLANC

Ref. 001803

Ref. 001806

445,00 €

445,00 €

Livraison des sièges montés (avec mousse et tubulures)

Prévoir le kit de fixation pour le siège gauche ref.001607 + ref.001587 ou ref.001586.
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Garniture
siège et
banquette

GARNITURE SIEGES MÉHARI ET BANQUETTE 
SKAI BLEU RAYE BLANC

SIEGES MEHARI COMPLETS
SKAI JAUNE RAYE BLANC

SIEGES MEHARI COMPLETS
SKAI BLANC RAYE JAUNE

Ref. 001844

Ref. 001810Ref. 001809

200,00 €

445,00 €445,00 €

GARNITURE SIÈGES ET BANQUETTE
SKAI NOIR MÉHARI

Ref. 001834 140,00 €

GARNITURE SIEGES ET BANQUETTE
SKAI BLEU MEHARI

Ref. 001837 140,00 €

GARNITURE SIEGES ET BANQUETTE
SKAI BLANC MEHARI

GARNITURE SIEGES MEHARI ET BANQUETTE 
SKAI BLANC RAYE VERT

Ref. 001840

Ref. 001845

140,00 €

200,00 €

GARNITURE SIEGES MEHARI ET BANQUETTE 
SKAI BLANC RAYE BLEU

Ref. 001843 200,00 €

Livraison des garnitures uniquement

SIEGE AVANT GAUCHE MEHARI
SKAI NOIR UNI

Ref. 001811 145,00 €

SIEGE AVANT DROIT MEHARI
SKAI NOIR UNI

SIEGE AVANT GAUCHE MEHARI
SKAI BLEU UNI

SIEGE AVANT DROIT MEHARI
SKAI BLEU UNI

Ref. 001823

Ref. 001812 Ref. 001824

160,00 €

145,00 € 145,00 €

SIEGE AVANT DROIT MEHARI
SKAI BLANC UNI

Ref. 001825 160,00 €

SIEGE AVANT GAUCHE MEHARI
SKAI BLANC UNI

Ref. 001813 145,00 €
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Garniture
siège et
banquette

GARNITURE SIEGES MÉHARI ET BANQUETTE 
SKAI JAUNE RAYE BLANC

GARNITURE SIEGE MEHARI AVANT GAUCHE 
OU DROITE SKAI BLANC 

BANQUETTE ARRIÈRE
BLANCHE DE MÉHARI AVEC MOUSSE

Ref. 001857

Ref. 001841

Ref. 004037

200,00 €

48,00 €

92,00 €

GARNITURE SIEGES MEHARI ET BANQUETTE 
SKAI BORDEAUX

BANQUETTE ARRIÈRE
NOIRE DE MÉHARI AVEC MOUSSE

Ref. 002830

Ref. 004017

200,00 €

92,00 €

GARNITURE SIEGES MEHARI ET BANQUETTE 
SKAI BLANC RAYE JAUNE

GARNITURE SIEGE MEHARI
AVANT GAUCHE OU DROITE SKAI NOIR

GARNITURE SIÈGE MÉHARI ET BANQUETTE 
SKAI NOIR RAYÉ AÉRÉ MARRON

Ref. 001855

Ref. 001835Ref. 002977

200,00 €

48,00 €200,00 €

GARNITURE SIEGES MEHARI ET BANQUETTE 
BLANC RAYE ROUGE

GARNITURE SIEGES MEHARI ET BANQUETTE 
SKAI ROUGE RAYE BLANC

Ref. 001853Ref. 001851 200,00 €200,00 €

GARNITURE SIEGES MEHARI ET BANQUETTE 
SKAI VERT RAYE BLANC

Ref. 001849 200,00 €

GARNITURE SIEGE MEHARI  AVANT GAUCHE 
OU DROITE SKAI BLEU 

Ref. 001838 48,00 €

BANQUETTE ARRIÈRE BLEU DE MÉHARI AVEC 
MOUSSE

Ref. 004037BLEU 92,00 €
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MOUSSE D’ASSISE
DE BANQUETTE DE MÉHARI

KIT DE FIXATION DES 2 GLISSIERES DE SIEGE MEHARI
PRÉVOIR LE KIT DE FIXATION POUR LE SIÈGE GAUCHE

GLISSIERE DE SIEGE MEHARI POUR GRANDE PERSONNE
PRÉVOIR LE KIT DE FIXATION POUR LE SIÈGE GAUCHE

Ref. 001980

Ref. 001607

Ref. 001587

19,90 €

7,50 €

24,00 €

MOUSSE DE DOSSIER
DE BANQUETTE DE MÉHARI

GALET TEFLON
POUR RAIL DE SIEGE MEHARI

GLISSIERE DE SIEGE MEHARI STANDARD
PRÉVOIR LE KIT DE FIXATION POUR LE SIÈGE 

GAUCHE

Ref. 001981

Ref. 001606

Ref. 001586

13,90 €

2,50 €

22,00 €

FOND DE SIÈGE D’ASSISE DE MÉHARI

LOT DE 30 AGRAFES NEZ DE COCHON POUR 
FIXATION SELLERIE

POIGNEE DE REGLAGE POUR MEHARI

Ref. 001979

Ref. 002138

Ref. 001601

4,50 €

4,30 €

19,00 €

MOUSSE D’ASSISE DE SIÈGE MÉHARI
2 COUPES EN BIAIS

MOUSSE DE DOSSIER DE SIEGE MÉHARI
Ref. 001910Ref. 001909 14,45 €14,45 €

ACCESSOIRES DE
MONTAGE ET 

REFECTION

ARMATURE DE SIÈGE CONDUCTEUR MÉHARI 
Ref. 003609 95,00 €

ARMATURE DE SIÈGE PASSAGER MÉHARI 
Ref. 003610 95,00 €
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CALE POUR ESSIEU ARRIÈRE
2CV MEHARI DYANE

Ref. 001611 8,05 €

GOUJON AMORTISSEUR 2CV MEHARI DYANE 
12 MM

Ref. 001315 7,50 €

0,35 €0,35 €

PLATINE FIXATION AMORTISSEUR
ADAPTATION SUR CHÂSSIS AVANT DROITE

Ref. 003282 29,50 €

PLAQUE SUPPORT AMORTISSEUR AVANT 
DROITE 2CV MEHARI DYANE

Ref. 001424 25,00 €

GOUJON D’AMORTISSEUR DIAMÈTRE 14MM 
+ RONDELLES ET ÉCROU FREIN

Ref. 003450 18,00 €

GOUJON AMORTISSEUR ACADIANE, AK400, 
MEHARI 4X4, AMISUPER 14MM

Ref. 003289 12,50 €

GOUJON D’AMORTISSEUR DIAMÈTRE 12MM 
+ RONDELLES ET ÉCROU FREIN

Ref. 003449 12,50 €

RONDELLE EPAISSE POUR AMORTISSEUR 
M14

Ref. 003288 4,20 €

RONDELLE LARGE POUR AMORTISSEUR M 14 
POUR MÉHARI 4X4 ACADIANE ET AK

Ref. 002035 0,35 €

ECROU FREIN M14 GOUJON AMORTISSEUR 
MÉHARI 4X4 ACADIANE ET AK

Ref. 002033 0,70 €

RONDELLE EPAISSE POUR AMORTISSEUR M 
12 POUR 2CV MÉHARI ET DYANE

Ref. 002153 4,20 €

RONDELLE LARGE POUR AMORTISSEUR M 12 
POUR 2CV MÉHARI ET DYANE

Ref. 002034 0,35 €

ECROU FREIN M12 GOUJON AMORTISSEUR 
2CV, MÉHARI ET DYANE

Ref. 002032 0,70 €

PLATINE FIXATION AMORTISSEUR
ADAPTATION SUR CHÂSSIS AVANT GAUCHE

Ref. 003281 29,50 €

PLAQUE SUPPORT AMORTISSEUR AVANT 
GAUCHE 2CV MEHARI DYANE

Ref. 001423 25,00€

Diamètre 14

Diamètre 12

Diamètre 14 Diamètre 12
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0,35 €0,35 €

LOT DE 4 AMORTISSEURS QUALITE
SUPERIEURE GAZ DIAMÈTRE 12MM

2CV DYANE MEHARI

Ref. 003097 140,00 €

PAIRE AMORTISSEUR À GAZ ARRIÈRE
AXE 12MM 2CV DYANE MÉHARI

Ref. 002672 75,00 €

PAIRE D’AMORTISSEUR ARRIERE DIAMÈTRE 
14MM AMI8 MONROE

Ref. 001261 72,00 €

PAIRE D’AMORTISSEUR AVANT DIAMÈTRE 
12MM 2CV MEHARI DYANE MONROE

Ref. 000489 72,00 €

AMORTISSEUR ARRIERE DIAMÈTRE 12MM 
2CV MEHARI DYANE MONROE

Ref. 000487 38,00 €

KIT ADAPTATION AMORTISSEUR AVANT 
DIAMÈTRE 12MM 2CV MEHARI DYANE

Ref. 001422 90,00
PAIRE AMORTISSEUR À GAZ ARRIÈRE RENOV 

2CV AXE DE 14MM POUR ACADIANE

Ref. 002670 115,00 €

PAIRE AMORTISSEUR À GAZ AVANT RENOV 
2CV AXE DE 14MM POUR ACADIANE

Ref. 003031 75,00 €

PAIRE AMORTISSEUR À GAZ AVANT 
RENOV2CV AXE 12MM POUR 2CV DYANE 

MÉHARI

Ref. 002671 75,00 €

LOT DE 4 AMORTISSEURS MONROE AMI 8

Ref. 001262 130,00 €

PAIRE D’AMORTISSEUR AVANT DIAMÈTRE 
12MM AMI8 MONROE

Ref. 001260 72,00 €
LOT DE 4 AMORTISSEURS DIAMÈTRE 12MM 

MONROE 2CV MEHARI DYANE

Ref. 000491 130,00 €

PAIRE D’AMORTISSEUR ARRIERE DIAMÈTRE 
12MM 2CV MEHARI DYANE MONROE

Ref. 000490 72,00 €

AMORTISSEUR AVANT DIAMÈTRE 12MM 2CV 
MEHARI DYANE MONROE

Ref. 000488 38,00 €

Qualité supérieure

Qualité supérieureQualité supérieure

Qualité supérieure

Qualité supérieure

0,35 €0,35 €

PAIRE AMORTISSEUR À GAZ AV OU AR 
RENOV2CV AXE 14MM 2CV CAMIONNETTE 

Ref. 002669 75,00 €

Qualité supérieure
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0,35 €0,35 €

CARTER POT SUSPENSION AMI6 AMI8 
ACADIANE 2CV CAMIONNETTE 130MM

Ref. 000690 27,00 €

RESSORT AVANT POT DE SUSPENSION 2CV 
MÉHARI DYANE 110MM

Ref. 000686 40,00 €

POT DE SUSPENSION COMPLET POUR
ACADIANE D130MM SANS PARE POUSSIERE

Ref. 002241 315,00 €

PAIRE D’AMORTISSEUR ARRIERE MONROE 
GAZ DIAMÈTRE 14MM 2CV FOURGONNETTE 

MEHARI 4X4

Ref. 001249 72,00 €

PAIRE D’AMORTISSEUR AVANT MONROE 
GAZ DIAMÈTRE 14MM 2CV FOURGONNETTE 

MEHARI 4X4 ACADIANE

Ref. 001248 72,00 €

Ref. 001701 38,00 €
AMORTISSEUR AVANT MONROE GAZ DIA-

MÈTRE 14MM 2CV FOURGONNETTE MEHARI 
4X4 ACADIANE

Ref. 001700 38,00 €

POT DE SUSPENSION COMPLET AK 400 ET 
AMI 8 D 130MM SANS PARE POUSSIERE

Ref. 002242 315,00 €

TIRANT POT DE SUSPENSION ARRIERE LONG 
POUR 2CV MÉHARI DYANE 630MM

POT DE SUSPENSION COMPLET QUALITE 
SUP EN 110MM À ASSEMBLER ET SOUDER

POT DE SUSPENSION COMPLET 2CV MÉHARI 
DYANE 110MM INOX

POT DE SUSPENSION COMPLET 2CV MÉHARI 
DYANE EN 110MM PEINT EN NOIR

Ref. 000738

Ref. 002404 Ref. 002845

Ref. 000996

205,00 €

10,50 €

260,00 €

225,00 €

TIRANT POT DE SUSPENSION AVANT COURT 
POUR 2CV MÉHARI DYANE 609MM

Ref. 000737 10,50 €

CARTER POT SUSPENSION 2CV MEHARI 
DYANE 110MM

Ref. 000689 19,50 €

AMORTISSEUR ARRIERE MONROE GAZ DIA-
MÈTRE 14MM 2CV FOURGONNETTE MEHARI 
4X4 

LOT DE 4 AMORTISSEURS MONROE GAZ DIA-
MÈTRE 14MM 2CV FOURGONNETTE MEHARI 

4X4 SAUF ACADIANE

Ref. 001250 130,00 €
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RESSORT ARRIERE POT DE SUSPENSION 2CV 
MÉHARI DYANE 110MM

Ref. 000685 40,00 €

COUPELLE GARNIE
2CV MEHARI ET DYANE 110MM

Ref. 000676 18,00 €

RESSORT AVANT POT DE SUSPENSION
AMI ET ACADIANE

Ref. 000688 60,00 €

RESSORT ARRIERE POT DE SUSPENSION
AMI ET ACADIANE

BUTEE CAOUTCHOUC POT DE SUSPENSION 
AK AMI 130MM

Ref. 000687

Ref. 000736

60,00 €

23,00 €
BUTEE CAOUTCHOUC POT DE SUSPENSION 

2CV MEHARI DYANE
EMBOUT POT DE SUSPENSION

AMI ACADIANE 130MM

Ref. 000368 Ref. 0006928,00 € 32,00 €

EMBOUT POT DE SUSPENSION INOX 110MM 
À SOUDER POUR 2CV MÉHARI DYANE

EMBOUT POT DE SUSPENSION ACIER 110MM 
À SOUDER POUR 2CV MÉHARI DYANE

Ref. 002789 Ref. 00067735,00 € 18,00 €

COUPELLE GARNIE
AMI ET ACADIANE 130MM

Ref. 000691 32,00 €

CALE ALUMINIUM DE BUTOIR PARE BRISE 
MEHARI

Ref. 001229 3,80 €

BUTOIR DE BRAS ARRIERE OU PARE BRISE 
MEHARI

Ref. 001043 5,60 €

BUTOIR DE BRAS AVANT
2CV MEHARI DYANE ROND

Ref. 000590 5,60 €

BUTOIR DE BRAS 2CV MEHARI DYANE 
RECTANGULAIRE

Ref. 000589 5,60 €

ECROU POT SUSPENSION POUR AMI ET AK 
CLÉ DE 50MM

Ref. 000588 5,90 €
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0,35 €0,35 €

KIT FROTTEUR À FRICTION POUR 2CV, 
MÉHARI ET DYANE

Ref. 002264 46,00 €

TOLE SOUS FROTTEUR A FRICTION
2CV MEHARI DYANE

Ref. 001431 3,50 €

CLIPS DE MAINTIEN COUTEAU DE
SUSPENSION 2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000367 0,60 €

ECROU POT SUSPENSION
2CV MEHARI DYANE

Ref. 000587 2,70 €

EMBOUT DE TIRANT POT DE SUSPENSION 
2CV MÉHARI DYANE

EMBOUT DE REGLAGE POT DE SUSPENSION 
AMI ET AK

Ref. 000371 12,80 €

Ref. 000370 28,00 €
EMBOUT DE REGLAGE POT DE SUSPENSION 

2CV MEHARI DYANE

Ref. 002197 18,00 €

EMBOUT DE REGLAGE POT DE SUSPENSION 
2CV MEHARI DYANE FABRICATION FRANÇAISE

Ref. 000369 22,00 €

COUTEAU DE SUSPENSION AVANT
PETIT MODÈLE

BOUCHON DE ROULEMENT DE BRAS 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

CAOUTCHOUC DE PROTECTION POUR
FROTTEUR À FRICTION

COUTEAU DE SUSPENSION ARRIERE
GRAND MODÈLE

Ref. 000365

Ref. 002260 Ref. 003167

Ref. 000366

9,50 €

2,70 €

5,00 €

2,70 €

FROTTEUR À FRICTION
POUR 2CV MÉHARI ET DYANE

Ref. 000325 36,00 €

CACHE FROTTEUR ACIER
2CV MEHARI DYANE

Ref. 000382 8,00 €

EMBOUT DE TIRANT DE SUSPENSION 
RALLONGÉ

Ref. 003436 22,00 €
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PARE POUSSIERE POT DE SUSPENSION 2CV 
MEHARI DYANE QUALITE SUPERIEURE

Ref. 001428 3,75 €

JOINT PAPIER DE FROTTEUR A FRICTION
Ref. 001785 1,30 €

        Il est vivement conseillé de 
         vérifier le diamètre de fixation
    et l’entraxe plié et déplié des amort-
      sseurs existant sur le véhicule avant 
     de commander ! 
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TISSUS AU MÈTRE T

ROUGE DIAMANTÉ
LARGEUR : 141 CM

Ref. 003517 0,35 €0,35 €

VERT DIAMANTÉ
LARGEUR : 133 CM

Ref. 003518

VERT BATONNET
LARGEUR : 160 CM

Ref. 003520

SKAI MARRON LISSE
LARGEUR : 142CM

Ref. 003513
SKAI NOIR LISSE

LARGEUR : 140CM

Ref. 003515

SKAI MARRON AÉRÉ
LARGEUR : 142 CM

Ref. 003512
SKAI NOIR AÉRÉ

LARGEUR : 142 CM

Ref. 003514

SKAÏ MARBRÉ
LARGEUR : 141 CM

Ref. 003516

ROUGE BATONNET
LARGEUR : 144 CM

Ref. 003519
FRANCE 3

LARGEUR : 142 CM

Ref. 003521

9,90€ / mètre

Une production 
Renov’2cv !

SKAÏ LISSE

Pour commander : 1 quantité = 1 mètre
Pensez à vérifier la largeur du tissus commandé !

28,00€ / mètre

AUTRES TISSUS 
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VERT BAYADÈRE
LARGEUR : 168 CM

Ref. 003523 0,35 €0,35 €

BLEU BAYADÈRE
LARGEUR : 138 CM

Ref. 003524

ECOSSAIS VERT ET BLANC
LARGEUR : 164 CM

Ref. 003526

ROUGE BAYADÈRE
LARGEUR : 162 CM

Ref. 003522

ECOSSAIS
LARGEUR : 164 CM

PIED DE POULE
LARGEUR : 146 CM

Ref. 003525

Ref. 003528

ECOSSAIS BLEU ET JAUNE
LARGEUR : 164 CM

Ref. 003527

      Prévoyez 2 mètres de 
  tissus pour 4 panneaux de 
                     porte
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CROISILLON DE CARDAN 2CV

CARDAN COTÉ BOITE DE VITESSE 2CV MEHARI 
DYANE NEUF SANS ECHANGE STANDARD

Ref. 000260

Ref. 003596

22,00 €

 58,00 €

COLLIER DE SERRAGE L 580MM POUR 
SOUFFLET DE CARDAN

Ref. 001304 0,95 €

0,35 €0,35 €

FLASQUE DE ROUE AVANT 2CV, DYANE ET 
MÉHARI POUR ROULEMENT 72X35X27

Ref. 002558 65,00 €

BAGUE ÉCROU DE ROULEMENT DE ROUE 
ACADIANE AMI6 AMI8 ROULEMENT 76 MM 

PREMIER PRIX

Ref. 002196 9,50 €

VIS TH M9 POUR CARDAN DE 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE

Ref. 002243 2,70 €

COLLIER DE SERRAGE L 200MM POUR 
SOUFFLET DE CARDAN

Ref. 001306 0,95€

COLLIER DE SERRAGE L 340MM POUR 
SOUFFLET DE CARDAN

Ref. 001305 0,95 €

TUBE DE GRAISSE MULTISERVICE 225GR
Ref. 000914 4,85 €

ECROU DE CARDAN 2CV MEHARI DYANE 
ACADIANE

Ref. 000808 3,75 €

CARDAN COTE BOITE 2CV MEHARI DYANE 
ECHANGE STANDARD

Ref. 000806 62,00 €

CARDAN COTE ROUE 2CV MEHARI DYANE 
NEUF SANS ECHANGE STANDARD

Ref. 000805 58,00 €

CARDAN COTE ROUE 2CV MEHARI DYANE 
ECHANGE STANDARD

Ref. 003423 62,00 €

BAGUE ÉCROU DE ROULEMENT DE ROUE 
ACADIANE AMI6 AMI8 76 MM

Ref. 000257 12,50 €

CONSIGNE
POUR CARDAN CÔTÉ ROUE

ET CÔTÉ BOITE DE VITESSE

ÉCHANGE STANDARD

CONSIGNE CARDAN
Ref. 000807 50,00 €

Pensez à ajouter la consigne
Ref. 000807 ou nous faire parvenir

vos anciens cardans

Pensez à ajouter la consigne
Ref. 000807 ou nous faire parvenir

vos anciens cardans

Neuf

Classe de résistance 
origine
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0,35 €0,35 €

ROULEMENT DE ROUE 2CV MÉHARI DYANE 
D72MM EXT QUALITE SUPERIEURE

Ref. 002481 28,00 €

ROULEMENT DE ROUE 2CV MÉHARI DYANE 
72MM EXT

Ref. 000406 16,00 €

CAOUTCHOUC DROIT DE PROTECTION POUR 
CARDAN DYANE ACADIANE

Ref. 003239 19,30 €

SOUFFLET DE CARDAN DOUBLE CROISILLON 
HOMOCINETIQUE 5 SPIRES

Ref. 001675 18,00 €

BERLINGO DE GRAISSE
POUR SOUFFLET DE CARDAN

Ref. 001702 2,00 €

BAGUE ECROU DE ROULEMENT DE ROUE 2CV 
MEHARI DYANE 72MM

FABRICATION FRANÇAISE

Ref. 000256 9,50 €

BAGUE ECROU DE ROULEMENT DE ROUE 2CV 
MEHARI DYANE POUR ROULEMENT 72MM 

PREMIER PRIX

Ref. 002195 7,00 €

ARRÊT D’HUILE ROULEMENT DE ROUE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000254 2,80 €

ROULEMENT DE ROUE AK, ACADIANE,
AMI6-8 ET MEHARI 4X4 D76MM EXT

Ref. 000253 28,00 €

KIT ROULEMENT DE ROUE ARRIERE D72MM 
2CV, MÉHARI ET DYANE POUR UN CÔTÉ

Ref. 000252 18,50 €

KIT ROULEMENT DE ROUE AVANT D72MM 
2CV, MÉHARI ET DYANE POUR UN CÔTÉ

Ref. 000251 21,00 €

CAOUTCHOUC GAUCHE DE PROTECTION 
POUR CARDAN DYANE ACADIANE

Ref. 003238 19,30 €

COLLIER POUR SOUFFLET
A DOUBLE CROISILLON

Ref. 000259 1,60 €

SOUFFLET DE CARDAN DOUBLE CROISILLON 
HOMOCINETIQUE, 3 SPIRES

Ref. 000258 5,90 €

KIT SOUFFLET DE CARDAN 2CV MEHARI 
DYANE ACADIANE AMI8

Ref. 000250 32,00 €

Qualité supérieure
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SOUFFLET DE CARDAN COTE BOITE + 
GRAISSE + COLLIERS

Ref. 000248 8,05 €

SOUFFLET DE CARDAN INTERMEDIAIRE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

SOUFFLET DE CARDAN COTE ROUE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000247 2,80 €

Ref. 000246 4,95 €

SOUFFLET DE CARDAN COTE BOITE 2CV 
MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000245 4,95 €

SOUFFLET DE CARDAN COTE ROUE + 
GRAISSE + COLLIERS

Ref. 000249 8,05 €
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VISSERIE, CLIPS, RESSORTSV

INSERT FILETÉ M7 INTÉRIEUR, M9X125 
EXTÉRIEUR, LONGUEUR 14MM

Ref. 003084 3,85 €

KIT FIXATION VISSERIE PARE CHOC ARRIÈRE 
NOUVEAU MODÈLE À PARTIR 63

Ref. 003537 14,45 €

0,35 €0,35 €

RESSORT DE MAINTIEN PLAQUETTE DE FREIN 
À DISQUE 2CV MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 001579 2,70 €

TIGE DE GARNITURE DE SIÈGE LONGUEUR 
550MM

Ref. 002604 1,60 €

GOUJON D’AMORTISSEUR DIAMÈTRE 14MM 
+ RONDELLES ET ÉCROU FREIN

Ref. 003450 18,00 €

GOUJON D’AMORTISSEUR DIAMÈTRE 12MM 
+RONDELLES ET ÉCROU FREIN

Ref. 003449 18,00 €

VIS VOLANT MOTEUR 2CV M8 PAS DE 100 
L:18MM Q :10.9

Ref. 003116 2,70 €

KIT FIXATION VISSERIE PARE CHOC AVANT 
NOUVEAU MODÈLE À PARTIR DE 63

Ref. 003536 17,15 €

KIT FIXATION VISSERIE PARE CHOC ARRIÈRE 
ANCIEN MODÈLE JUSQU’À 62

Ref. 003539 0,65 €

KIT FIXATION VISSERIE PARE CHOC AVANT 
ANCIEN MODÈLE JUSQU’À 62

Ref. 003538 4,50 €

FILET DE REPARATION M7 INTÉRIEUR 
LONGUEUR AC 10.5MM(1,5D)

Ref. 003088 1,30 €

FILET DE REPARATION M7 INTÉRIEUR-LON-
GUEUR AC 7MM(1D)

Ref. 003087 1,10 €

TIGE DE GARNITURE DE SIÈGE
LONGUEUR 1150MM

Ref. 002605 2,70 €

ENTRETOISE DE RÉGLAGE DE COMMANDE 
DE PHARE 2CV

Ref. 003321 3,75 €

VIS VOLANT MOTEUR 2CV M8 PAS DE 100 
L:27MM FILETAGE PARTIEL 17MM

Ref. 003115 2,70 €

x 4 x 4 x 12

x 10 x 6

x 22x 6

x 4

x 8

x 4

x 4 x 4

x 4 x 12

x 12

x 8 x 2 x 2
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0,35 €0,35 €

RESSORT DE RAPPEL SERRURE 2CV
Ref. 002547 2,70 €

RESSORT DE RAPPEL VOLET DE STARTER DE 
CARBURATEUR

Ref. 002546 2,70 €

RESSORT DE VIS D’AIR DE CARBURATEUR 
SIMPLE ET DOUBLE CORPS

Ref. 003361 2,70 €

ECROU BAS M12 PAS DE 100 POUR FIXATION 
CONTACTEUR STOP NOUVEAU MODÈLE

Ref. 002446 0,65 €

LOT DE 14 VIS RONDELLE ECROU POUR KIT 
SABOT D’AILE 2CV

Ref. 002397 6,45 €

CENTREUR LIAISON MOTEUR-BOITE DE 
VITESSES

Ref. 003432 5,90 €

BARILLET DE RÉGLAGE DE PHARE CYLINDRE 
TARAUDÉ M10 - 16X20

Ref. 003529 3,20 €

RESSORT DE RAPPEL SUR POTENCE DE 
PHARE

Ref. 002599 3,00 €

RESSORT LONG DE RAPPEL SERRURE DYANE
Ref. 002548 2,70 €

RESSORT DE VIS DE RICHESSE
CARBURATEUR SIMPLE CORPS

Ref. 003358 2,70 €

RESSORT DE VIS DE RICHESSE CARBURATEUR 
DOUBLE CORPS ET BUTÉ PAPILLON

Ref. 003359 2,70 €

CLIP DE CAME D’ALLUMAGE
Ref. 002545 1,60 €

CLIP DE CABLE D’ACCÉLÉRATEUR
Ref. 002549 1,60 €

ECROU M10 PAS DE 150 ZINGUE
Ref. 002563 0,20 €

VIS CHC M5*20 ZINGUE 8.8 FIXATION
COUVERCLE CARBURATEUR

Ref. 003014 0,35 €
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COLLIER DE SERRAGE
60-80MM LARGEUR 9

Ref. 002434 2,70 €

COLLIER DE SERRAGE
50-70MM LARGEUR 9

COLLIER DE SERRAGE
40-60MM LARGEUR 9

Ref. 002433 2,35 € Ref. 002432 2,15 €

VIS DE CYLINDRE DE ROUE M6 X10
CLASSE 10.9 BRUT

Ref. 002328 0,15 €

COLLIER DE SERRAGE
16-27MM LARGEUR 9

Ref. 002431 1,60 €

0,35 €0,35 €

BOULON DE FIXATION M9
POUR MAÎTRE CYLINDRE

Ref. 002253 5,35 €

GOUPILLE FENDUE 2X35MM POUR ÉCROU 
DE BRAS / EMBOUT BIELLETTE DIRECTION

Ref. 002606 0,15 €

COLLIER DE SERRAGE
10-16MM LARGEUR 9

Ref. 002430 1,10 €

COLLIER DE SERRAGE
7-16MM LARGEUR 8

Ref. 002429 1,00 €

GOUJON M10 CLASSE 8.8 COURT LONGUEUR 
81MM ASSEMBLAGE MOTEUR/BOITE

Ref. 003142 3,20 €

GOUJON DE CULASSE M7 X 41 POUR 602, 
435 ET 425CC

Ref. 002358 2,70 €

VIS DE MÉCANISME EMBRAYAGE AVANT 
1982 M6 X12 CLASSE 10.9 BRUT

Ref. 002329 0,15 €

LOT DE 4 CLIPS FIXATION
CHEVRONS SUR CAPOT

Ref. 001961 0,55 €

GOUPILLE FENDUE 4X63 MM
ÉCROU DE CARDAN

Ref. 001933 0,35 €

GOUJON M10 CLASSE 8.8 LONG LONGUEUR 
88MM ASSEMBLAGE MOTEUR/BOITE

Ref. 003141 3,75 €
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VIS TOLE TETE BOMBÉE CRUCI POZI 4.2X16 
ZINGUE POUR CABOCHON CLIGNOTANT

Ref. 003099 0,15 €

VIS TETE BOMBÉE POZI M4X12 VIS TETE FRAISÉE BOMBÉE POZI M4X16
Ref. 002786 0,15 € Ref. 0002785 0,15 €

VIS DE FIXATION PLAQUE AMORTISSEUR M9 
PAS 125 LONG SOUS TETE 17MM 8.8

Ref. 002400 3,75 €

VIS À TÔLE TF POZI 4.8 X 15.9
Ref. 002240 0,15 €

0,35 €0,35 €

VIS TH M9 POUR CARDAN DE 2CV MÉHARI 
DYANE ACADIANE

Ref. 002243 2,70 €

RONDELLE GROWER 9MM POUR VIS OU 
ÉCROU DE CARDAN M9

Ref. 003119 1,60 €

VIS TB POZI 4.8 X 13 MM ZINGUÉE
Ref. 001935 0,15 €

VIS TB POZI 4.8 X 16 MM ZINGUÉE
Ref. 001934 0,15 €

VIS À TÔLE TFB POZI 4.8 X 19 ZINGUÉE
Ref. 002239 0,15 €

VIS À TÔLE TFB POZI 3.5 X 9.5 ZINGUÉE
Ref. 001932 0,15 €

VIS À TÔLE TFB POZI 3.5 X 13 ZINGUÉE
Ref. 001931 0,15 €

GOUJON DE CARDAN DE 2CV MEHARI DYANE 
M9 SANS ECROU

Ref. 001873 3,20 €

ECROU M9 PETITE EMBASE POUR GOUJON 
DE CARDAN 2CV ET DÉRIVÉS

Ref. 003155 2,70 €

VIS TOLE TÊTE CRUCIFORME POZI
3.5X19 ZINGUÉ

Ref. 003015 0,15 €

VISSERIE, CLIPS, RESSORTS
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RIVET PLASTIQUE FIXATION DES
CAOUTCHOUCS PORTE ARRIERE 2CV

Ref. 001799 0,50 €

RIVET ALU NOIR POUR PLAQUE
IMMATRICULATION NOIRE

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI 4.8 
X20MM UNITÉ

Ref. 001565 0,55 € Ref. 003030 0,45 €

ECROU EMBRAYAGE CENTRIFUGE 2CV
Ref. 000530 5,15 €

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI 4.8 
X25MM UNITÉ

Ref. 003029 0,55 €

0,35 €0,35 €

ECROU H 20X150 DE L’ARBRE INFERIEUR
CUL DE BOITE PAS INVERSÉ

Ref. 001373 4,80 €

BRIDE DE NEIMAN 2CV MEHARI + ÉCROUS 
ET RONDELLES

Ref. 001316 7,40 €

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI 4.8 
X20 SACHET DE 50

Ref. 003021 13,00 €

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI 4.8 
X25 SACHET DE 50

Ref. 003022 16,00 €

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI 4.8 
X20 SACHET DE 100

Ref. 001564 23,00 €

ECROU BAS M10 PAS DE 100 FLEXIBLE 
ARRIÈRE 2CV AVANT 1964

Ref. 001936 1,60 €

ECROU M14 PAS DE 150
POUR FLEXIBLE DE FREIN 2CV

Ref. 001396 1,60 €

GARDE DE CÂBLE DE FREIN
POUR TRAVERSE DE CHASSIS

Ref. 001346 3,10 €

ECROU FREIN M14 GOUJON AMORTISSEUR 
MÉHARI 4X4 ACADIANE ET AK

Ref. 002033 0,70 €

RIVET ALU / ALU SPÉCIAL ABS MÉHARI 4.8 
X25 SACHET DE 100

Ref. 001563 26,00 €
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ECROU FREIN M12 GOUJON AMORTISSEUR 
2CV, MÉHARI ET DYANE

Ref. 002032 0,70 €

ECROU FREIN M10 POUR BARRE
DE DIRECTION

RONDELLE EPAISSE POUR AMORTISSEUR 
M14

Ref. 003369 0,55 € Ref. 003288 4,20 €

RONDELLE LARGE POUR AMORTISSEUR M 14 
POUR MÉHARI 4X4 ACADIANE ET AK

Ref. 002035 0,35 €

ECROU BORGNE POUR CACHE CULBUTEUR
Ref. 001167 2,15 €

RONDELLE EPAISSE POUR AMORTISSEUR
M 12 POUR 2CV MÉHARI ET DYANE

Ref. 002153 4,20 €

RONDELLE LARGE POUR AMORTISSEUR M 12 
POUR 2CV MÉHARI ET DYANE

Ref. 002034 0,35 €

GOUJON AMORTISSEUR ACADIANE, AK400, 
MEHARI4X4, AMISUPER 14MM

Ref. 003289 12,50 €

AGRAFE D’AILE ARRIERE 2CV
MAINTIEN BAS AILE

Ref. 001170 2,10 €

GOUJON DE CARDAN DE 2CV MEHARI DYANE 
M9 SANS ECROU

Ref. 003118 9,50 €

ECROU DE CARDAN 2CV MEHARI DYANE 
ACADIANE

Ref. 000808 3,75 €

GOUJON AMORTISSEUR 2CV MEHARI DYANE 
12 MM

Ref. 001315 7,50 €

VISSERIE, CLIPS, RESSORTS

BOITE DE 200 VIS M7X20 2CV MEHARI 
DYANE ACADIANE

Ref. 001164 29,95 €

BOITE DE 200 VIS M7X25 2CV MEHARI 
DYANE ACADIANE

VIS VENTILATEUR 2CV 425CC M10
LONGUEUR SOUS TÊTE 70MM Q 8.8

Ref. 000959 29,95 € Ref. 003265 8,55 €
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EMBOUT PLASTIQUE ROND BANQUETTE 2CV
Ref. 000619 0,85 €

RESSORT ACCELERATEUR 2CV MEHARI 
DYANE ACADIANE

RESSORT POUR BOITIER CHAUFFAGE 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000537 1,95 € Ref. 000618 1,40 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
25MM EXT 12MM INT

Ref. 000638 0,40 €

VIS DE VENTILATEUR 2CV MÉHARI DYANE 
ACADIANE MOTEUR 602CC

Ref. 000840 4,20 €

0,35 €0,35 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
42MM EXT 28MM INT

Ref. 000636 1,00 €

LOT DE 4 AGRAFES DE FIXATION POUR 
BAGUETTE ALU DYANE ACADIANE

Ref. 002283 5,90 €

OBTURATEUR 2CV MEHARI DYANE 19MM
Ref. 001190 0,55 €

OBTURATEUR FOND DE COFFRE 2CV
Ref. 001191 1,00 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
12MM EXT 4MM INT

Ref. 001189 0,35 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
19MM EXT 11MM INT

Ref. 000639 0,35 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
19MM EXT 8MM INT

Ref. 000637 0,35 €

AGRAFE DE PANNEAU DE PORTE 2CV
Ref. 001742 0,60 €

AGRAFE FIXATION ENJOLIVEUR DE BAS DE 
CAISSE 2CV

Ref. 000473 0,45 €

PASSE-FIL NOIR 2CV MEHARI DYANE
15MM EXT 7MM INT

Ref. 001188 0,35 €
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RONDELLE M7 TETE MOYENNE 15MM 
ZINGUE BLANC

Ref. 000616 0,16 €

RONDELLE GROWER M10 ZINGUE
Ref. 002564 0,10 €

0,35 €0,35 €

RONDELLE M6 ÉVANTAIL
Ref. 002330 0,12 €

ECROU CLIPS POUR TÔLE DE CARTER 
MOTEUR

Ref. 002366 0,55 €

RONDELLE GROWER M5 ZINGUE
Ref. 003019 0,06 €

RONDELLE ÉVENTAIL 4.2X8X0.25 CONIQUE
Ref. 002788 0,15 €

RONDELLE ÉVANTAIL 4.3X8X0.5 PLATE
Ref. 002787 0,15 €

RONDELLE EXTRA LARGE M7X50 FIXATION 
RÉSERVOIR D’ESSENCE

Ref. 003431 2,80 €

RONDELLE M7 TETE LARGE 20MM
ZINGUE BLANC

Ref. 000432 0,16 €

RONDELLE M7 ÉVENTAIL
Ref. 002327 0,12 €

ECROU CLIPS 6.35 AILE ARRIÈRE 2CV
Ref. 001884 0,65 €

RONDELLE M5 TETE MOYENNE 12MM 
ZINGUE BLANC

Ref. 000617 0,10 €

VISSERIE, CLIPS, RESSORTS

KIT FIXATION VISSERIE 1 AILE ARRIÈRE 2CV 
APRÈS 1966

Ref. 003532 6,95 €

VIS D’AILE ARRIÈRE 2CV EN ACIER CHROMÉ 
AVEC FORME ORIGINE

VIS D’AILE ARRIÈRE 2CV EN ACIER À 
PEINDRE AVEC FORME ORIGINE

Ref. 002438 1,00€ Ref. 003013 0,30 €
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RONDELLE LARGE POUR VIS SUPPORT 
MOTEUR

Ref. 002038 0,20 €

VIS TÊTE H POUR SUPPORT MOTEUR 2CV 
MÉHARI DYANE ACADIANE

VIS + ÉCROU FREIN DE FIXATION BAGUE 
COLONNE 2CV M7 X 50MM

Ref. 002036 1,40 € Ref. 000517 0,55 €

CACHE ÉCROU DE ROUE GRIS ROSÉ
2CV MÉHARI DYANE

Ref. 002156 0,65 €

VIS D’AILE ARRIÈRE 2CV EN INOX M5X10
Ref. 000615 0,40 €

0,35 €0,35 €

CACHE ÉCROU DE ROUE GRIS
2CV MÉHARI DYANE

Ref. 002157 0,55 €

CACHE ÉCROU DE ROUE BLANC
2CV MÉHARI DYANE

Ref. 000602 0,55 €

RONDELLE ÉTANCHE POUR AILE ARRIÈRE 
2CV OU DYANE

Ref. 000635 0,55 €

KIT FIXATION VISSERIE 1 AILE ARRIÈRE 
DYANE

Ref. 003535 10,00 €

KIT FIXATION VISSERIE ASSEMBLAGE 1 AILE 
AVANT DYANE OU ACADIANE

Ref. 003534 14,80 €

AXE 2CV MEHARI M6X18MM ZINGUE
Ref. 000613 0,85 €

AXE 2CV MEHARI M5X14MM ZINGUE
Ref. 000612 1,25 €

CACHE ÉCROU DE ROUE NOIR
2CV MÉHARI DYANE

Ref. 000603 0,55 €

ECROU CÂBLE FREIN À MAIN
POUR 2CV MÉHARI ET DYANE

Ref. 000528 2,90 €

VIS AILE ARRIERE 6.3X19MM ZINGUEE
Ref. 000614 0,20 €
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ECROU M3 POUR BAGUETTE VOLET AIR 2CV
Ref. 001163 0,10 €

VIS + ECROU D’ALTERNATEUR
2CV MEHARI DYANE

Ref. 000474 10,70 €

0,35 €0,35 €

ECROU M4
Ref. 001648 0,15 €

ECROU M6
Ref. 001217 0,18 €

CALE POUR ESSIEU ARRIÈRE
2CV MEHARI DYANE

Ref. 001611 8,05 €

PLAQUE DE BLOCAGE VIS DE TRAVERSE
2CV MEHARI DYANE

Ref. 000475 2,70 €

VIS DE TRAIN ARRIERE
2CV MEHARI ZINGUEE CLASSE 8.8

Ref. 000634 1,30 €

VIS DE TRAIN ARRIÈRE 2CV MEHARI BRUT 
CLASSE 10.9

Ref. 000438 2,45 €

VIS DE TRAIN AVANT 2CV MEHARI BRUT 
CLASSE 10.9

Ref. 000437 2,45 €

ECROU M5
Ref. 001218 0,15 €

ECROU M7 INOX A2
Ref. 003083 0,30 €

VIS DE TRAIN AVANT 2CV MEHARI ZINGUEE 
CLASSE 8.8

Ref. 000633 1,30 €

VISSERIE, CLIPS, RESSORTS

ECROU M7 À EMBASE ACIER CUIVRE - FREIN
Ref. 003078 0,95 €

ECROU FREIN M 7 ECROU M7 ZINGUÉE
Ref. 002074 0,22€ Ref. 000436 0,20 €
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0,30 €

VIS TÊTE CYLINDRIQUE FENDUE
M5*20 ZINGUE

Ref. 003027 0,35 €

ECROU M8 À 6 PANS CLÉ DE 12 POUR 
CARBURATEUR 2CV ET DÉRIVÉS

Ref. 003140 2,10 €

0,35 €0,35 €

VIS TÊTE CYLINDRIQUE FENDUE
M5*16 ZINGUE

Ref. 003020 0,35 €

VIS TCL POZI M5X16 ZINGUÉE A2
Ref. 003046 0,30 €

KIT FIXATION VISSERIE 1 AILE AVANT 2CV
Ref. 003533 6,20 €

ECROU BORGNE INOX + RONDELLE INOX
Ref. 000435 2,15 €

ECROU A EMBASE M12 AILE AVANT
ZINGUE BLANC

Ref. 000433 1,60 €

RONDELLE CUVETTE 2CV M5 POUR TABLEAU 
DE BORD

Ref. 002238 0,65 €

RONDELLE CUVETTE 2CV M6
Ref. 000610 0,65 €

VIS TÊTE CRUCIFORME POZI M5X30
Ref. 003294 0,30 €

ECROU CLIPS M7
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000434 0,65 €

RONDELLE CUVETTE 2CV M4 POUR PANNEAU 
DE PORTE AZ

Ref. 000611 0,65 €

Ref. 002610 VIS TÊTE FRAISÉ BOMBÉ CRUCIFORME POZI M6 X 20 INOX A2

Ref. 002611 VIS TÊTE FRAISÉ BOMBÉ CRUCIFORME POZI M6 X 35 INOX A2

Ref. 002609 VIS TÊTE FRAISÉ BOMBÉ CRUCIFORME POZI M5 X 35 INOX A2

Ref. 003546 VIS TÊTE FRAISÉ BOMBÉ CRUCIFORME POZI M5 X 20 INOX A2

Qualité origine

Rigide

VIS TÊTE FRAISÉ BOMBÉ CRUCIFORME
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VIS METAUX TH M7X25 ZINGUE BLANC
Ref. 000430 0,30 €

VIS TH M8X25 QUALITÉ 8.8 ZINGUÉ
Ref. 003211 1,00 €

0,35 €0,35 €

VIS METAUX TH M7X20 ZINGUE BLANC
Ref. 000429 0,30 €

ECROU POUR MOYEU ARRIERE DIAMETRE 
44MM PREMIER PRIX

Ref. 002193 5,90 €

VIS TH M4X12 8.8 ZINGUE
Ref. 003045 0,10 €

VIS METAUX TH M5 X 14 ZINGUÉE
Ref. 001937 0,15 €

VIS METAUX TH M7X80 ZINGUE BLANC
Ref. 003016 0,80 €

VIS METAUX TH M7X40 ZINGUE BLANC
Ref. 000431 0,35 €

VIS METAUX TH M7X30 ZINGUE BLANC
Ref. 002325 0,30 €

VIS METAUX TH M7X16 ZINGUE BLANC POUR 
MÉCANISME EMBRAYAGE APRÈS 1982

Ref. 002326 0,30 €

ECROU POUR MOYEU ARRIERE DIAMETRE 
44MM FABRICATION FRANÇAISE

Ref. 000122 8,55 €

VIS METAUX TH M7X50 ZINGUE BLANC
Ref. 003390 0,55 €

VISSERIE, CLIPS, RESSORTS

ECROU CAGE POUR ENJOLIVEUR
Ref. 000286 0,55 €

ECROU DE ROUE LOT DE 12 PIECES ECROU DE ROUE
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000244 18,50€ Ref. 000243 1,80 €
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VIS ENJOLIVEUR DE ROUE INOX
QUALITE SUPERIEURE

Ref. 001092 3,50 €

VIS ENJOLIVEUR DE ROUE CHROMÉE
2CV MEHARI DYANE ACADIANE

Ref. 000276 2,50 €

VIS DE PARE CHOCS 2CV
ET MONTANT ABS MEHARI

Ref. 000081 1,50 €

ECROU M7 ANTIVOL POUR BRIDE DE NEI-
MAN LA PAIRE

Ref. 003639 3,00 €

PAIRE RONDELLE ÉLASTIQUE 10.2X28X1.75 
POUR KIT EXCENTRIQUE DE FREIN

Ref. 003638 2,50 €

KIT FIXATION VISSERIE TABLEAU DE BORD 
PLASTIQUE

Ref. 003594 3,00 €

KIT FIXATION VISSERIE DEFLECTEUR D’AIR 
INTÉRIEUR EN TÔLE 2CV AZ

Ref. 003613 10,50 €

                                        LA 2CV  !
      C’est peut-être la voiture la plus culte de l’histoire de 
                  France. La marque aux chevrons en a vendu 
                        plus de 5,1 millions au total.

                          À l’étranger, la 2 CV véhicule une certaine
                          image de la «France classique», au même
                          titre que la baguette et la Tour Eiffel.

Image non disponible
à l’impression du catalogue

N’hésitez pas à consulter
notre site

www.renov-2cv-mehari36.com





Les livraisons, les retours...
Comment ça marche ?

Vous souhaitez nous retourner un article ?

La livraison de votre commande

Vous avez la possibilité de nous retourner un article qui ne vous conviendrez pas.
Dans ce cas, voici la procédure à suivre :

Notre équipe se charge de vous faire parvenir votre commande dans les meilleurs délais et conditions.

Nous vous recommandons cependant de prendre le temps de contrôler l’état de l’emballage au moment 
de la livraison ainsi que de vérifier le contenu de votre colis.
Si vous constatez le moindre défaut ou manquement, n’oubliez pas de le noter sur le bon de livraison* et 
contactez notre Service Clients. Nous vous indiquerons les différentes modalités à suivre.

*Attention : Les mentions du type «Sous réserves de vérification» sur le bon de livraison ne sont pas recevables.

©
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CONDITIONS DE RETOUR

Pour tout retour produit merci de respecter la procédure suivante : 

Les pièces à nous retourner 
doivent être propres, sans 
trace d’utilisation, avec ses 

accessoires et dans son 
emballage d’origine

1

Protéger les pièces et les 
emballer soigneusement 

dans un colis

2

Joindre un courrier expliquant 
le retour et le mode de 

remboursement souhaité. 
Chèque ou bon de réduction 

sur compte client

3

ATTENTION : Les articles ne doivent être en aucun cas abimés et /ou déjà utilisés.
Tout produit monté ou utilisé ne sera pas remboursé.

RENOV’2CV – 5/7 Boulevard d’Anvaux 36 000 CATEAUROUX 
Email : renov2cv@gmail.com - Site : www.renov-2cv-mehari36.com

For any return of goods, please see instructions below :

Parts have to be clean, 
showing no sign of having 

been used, with accessories, 
in their original packaging

1

Protect parts and pack them
carefully in a box

2

Please attach a letter 
explaining the reason for 
return and the repayment 

terms you choose (check or 
discount voucher)

3

WARNING : The parts should not be damaged or have been used. 
Any returned product arriving damaged or incomplet will not be refund

RETURN POLICY
Adresse de livraison pour les retours colis 

Rénov  2CV 
5/7 Boulevard d’Anvaux 

36000 Châteauroux 



Bon de commande
A envoyer par courrier à :

Renov’2CV – 5/7, boulevard d’Anvaux - 36000 Châteauroux
ou par email : renov2cv@gmail.com

Votre véhicule
Modèle Année

Votre règlement

Date et signature

TOTAL TTC

Frais de port

Total TTC à payer

Par chèque à l’ordre de Renov’2CV
Par virement
Par CB

Date expiration :        /         Crypto :
Numéro :

Pour connaître le montant 
des frais de port, 

contactez notre service 
client au

02 54 27 71 54
ou faîtes une simulation 

sur notre site internet 
renov-2cv-mehari36.com

FRAIS DE PORT

RÉFÉRENCES DÉSIGNATION ARTICLES QUANTITÉ
PRIX UNITAIRE

TTC TOTAL TTC

ADRESSE DE FACTURATION

Prénom

Adresse

Complément

Code postal

Téléphone :

Email

Nom

Ville

ADRESSE DE LIVRAISON

Prénom

Adresse

Complément

Code postal

Téléphone :

Nom

Ville

Identique adresse de facturation



Notes
Service Clients
02 54 27 71 54
renov2cv@gmail.com

Service Technique
02 54 27 71 54

renov2cv.technique@gmail.com

www.renov-2cv-mehari36.com



Conditions Générales de Vente

Ces conditions générales de vente sont valables à la date d’impression du catalogue.
Renov’2CV se réserve la possibilité de modifier les présentes à tout moment, par la publication d’une nouvelle version sur 

son site internet www.renov-2cv-mehari36.com

ARTICLE 1: OBJET ET CHAMP D'APPLICATION
Toute commande de marchandises implique l'accepta�on sans réserve par l'acheteur
et son adhésion pleine et en�ère aux présentes condi�ons générales de vente.
Les présentes condi�ons générales de vente s'appliquent à toutes les ventes de
marchandises faites par notre entreprise.
En conséquence, la passa�on d'une commande par un client implique l'adhésion sans
réserve de ce dernier, aux présentes Condi�ons Générales de Vente.
Tout autre document que les présentes condi�ons générales de vente et notamment
notre catalogue de pièces détachées n'a qu'une valeur informa�ve et indica�ve, non
contractuelle.

ARTICLE 2: COMMANDES
Par commande, il faut entendre tout ordre portant sur nos pièces détachées,
véhicules et autres ar�cles figurant sur notre site Internet et notre catalogue et
accepté par notre société, accompagné du paiement de celle-ci.
Les commandes transmises à notre entreprise sont irrévocables pour le client, sauf
accepta�on écrite de notre part.
Les commandes acceptées ne peuvent être annulées, même par�ellement, sans notre
consentement écrit.
Le client dispose d'un délai de 7 jours de rétracta�on à compter de la date de passage
de la commande.
Au passage d'une commande, le client a la possibilité de demander une mise à
disposi�on de celle-ci dans nos locaux afin de pouvoir re�rer la marchandise dans la
semaine qui suit la date de la commande. Lors du retrait de votre commande il est
impéra�f de vérifier votre marchandise et de signer le double de votre facture avant
de qui�er le magasin. Aucun recours ne sera possible ultérieurement.
Pour les commandes via notre catalogue, il est impéra�f de nous contacter par
téléphone ou par mail et de nous communiquer les références afin de pouvoir calculer
les frais de transport et vous informer si les ar�cles sont disponibles.
A récep�on de votre commande vous avez 72h pour nous signaler tout manquement à
l'intérieur de votre colis. Une fois ce délai dépassé aucun recours ne sera possible.

ARTICLE 3 : PAIEMENT
Nos factures sont payables au comptant au passage de la commande soit par chèque
bancaire, soit par paiement sécurisé via notre site internet www.renov-2cv-
mehari36.com. Toutes les commandes passées depuis l’étranger sont payables
exclusivement par paiement sécurisé ou par virement.
Dès à présent, vous pouvez régler vos achats par téléphone. Il vous suffit de nous
communiquer les 16 chiffres, la date d'expira�on ainsi que les 3 derniers chiffres au
dos de votre carte bancaire. Par sécurité, vos coordonnées bancaires ne sont pas
conservées.
Nous nous réservons le droit de demander un acompte représentant au moins 30% du
montant de la commande si celle-ci est une commande spéciale (exemple :
restaura�on d'un véhicule).
En cas d'annula�on de la commande par le client sans notre accord écrit, l'acompte
perçu nous reste acquis sans préjudice du complet paiement du prix correspondant à
la par�e de commande déjà exécutée.
Les bons de réduc�ons ou remises diverses envoyés via notre site internet sont
uniquement u�lisables pour les commandes passées sur celui-ci.

ARTICLE 4: LIVRAISON
Il est impéra�f de contrôler la marchandise avec le chauffeur et de la refuser si celle-ci
est livrée manquante ou abimée. Dans ce cas, il est impéra�f d’éme�re une réserve.
Aucun recours ne sera possible si vous ne respectez pas ces règles.
Lors d'opéra�ons "Franco de port" sur une période définie, des frais d'emballage pour
le transport des châssis ou autre ar�cle le nécessitant, seront facturés.
Ces frais sont indiqués soit dans le champ "transport" soit dans un champ
"emballage".
Les commandes en "livraison express" ne sont pas prises en compte pendant les
opéra�ons "franco de port".
Pour les délais et modes de livraison, veuillez consulter la rubrique « Livraisons » de
notre site internet www.renov-2cv-mehari36.com/fr/content/1-livraisons-?
Nos délais de livraison ne sont donnés qu'à �tre informa�f et indica�f, ceux-ci
dépendant notamment de la disponibilité des pièces, des transporteurs et de l'ordre
d'arrivée des commandes.
Généralement nos commandes sont traitées sous 24 à 48 heures (ne comprenant pas
le délai de livraison). Renov'2cv s'efforce de respecter les délais de livraison qu'elle
indique à l'accepta�on de la commande sauf cas de force majeure ou en cas de
circonstances hors de son contrôle, telles que grèves, gel, incendie, tempêtes,
inonda�on, sans que ce�e liste soit limita�ve.
Les retards de livraison ne peuvent donner lieu à aucune pénalité ou indemnité, ni
mo�ver l'annula�on de la commande. Tout retard par rapport aux délais indica�fs de
livraison ini�alement prévus, ne saurait jus�fier une résilia�on de la commande
passée par le client et enregistrée par Renov'2cv.

ARTICLE 5 : RETOUR MARCHANDISES
Concernant les retours de marchandises, le client doit nous faire parvenir le mo�f de son
refus par écrit en recommandé avec accusé de récep�on. A récep�on de la marchandise,
le client pourra alors bénéficier d'un bon de réduc�on valable 1 an à la date de sa
créa�on. Il n'est pas possible d'effectuer un remboursement par chèque, virement ou
espèces si l'erreur émane du client.
Les retours doivent être effectués dans un délai maximum de 15 jours après l'achat des
produits.
Un remboursement des retours de pièces est possible par chèque avec une décote de
15%.Les marchandises commandées l'année précédente de l'année en cours lors du
passage de la commande ne sont pas reprises. Tous les ar�cles de peinture ne peuvent
pas être repris.

Les ar�cles retournés doivent être dans un état neuf, sans traces d’u�lisa�on ou de
montage, avec leurs accessoires, ou s’il s’agit d’un kit, retournés avec toutes les pièces
composant ledit kit.
Les pièces devront être protégées et emballées soigneusement dans un colis,

ARTICLE 6 : TARIFS
Nos tarifs s'appliquent à tous nos clients et sont indiqués en euros TTC. Pour les
professionnels de l’union européenne, le numéro de TVA intracommunautaire est
indispensable.
Les tarifs indiqués sur notre site web et catalogue pourront être soumis à modifica�on
(hausse ou baisse) en cours d'année.
Les tarifs actualisés sont ceux présents sur notre site internet. Les tarifs indiqués sur nos
supports de communica�on tels que Flyers, sites de pe�tes annonces, brochures,
catalogues et tout autre publicité... ne peuvent donner lieu à de quelconques
réclama�ons.
Nos tarifs facturés sont ceux en vigueur le jour du passage de la commande. Nos tarifs
indiqués sur notre site Internet et sur notre catalogue sont hors frais d'envois et
d’emballage. Les frais d'envois et d’emballage sont à la charge du client et sont calculés
automa�quement en fonc�on du poids et de la des�na�on du colis.
Les bons de réduc�ons ou remises diverses envoyées via notre site web sont uniquement
u�lisables pour les commandes internet. Ces bons ne sont pas valables pour les ventes
au magasin.
Tarifs pour les professionnels de l’automobile :
Depuis le 2 juillet 2018, un tarif spécifique est applicable pour les professionnels de
l’automobile. Pour pouvoir en bénéficier, il sera demandé un Kbis de moins de 3 mois
a�estant de l’ac�vité de la société. Renov’2CV s’octroie le droit de refuser l’applica�on
de ce tarif pour quelque raison que ce soit.

ARTICLE 7: RESERVE DE PROPRIETE
Renov'2cv se réserve expressément la propriété des marchandises vendues jusqu'au
dernier jour de leur parfait paiement, étant précisé qu'au sens de la présente clause, seul
l'encaissement effec�f des chèques et effets de commerce vaudra paiement.
Nonobstant la présente clause, les biens vendus seront aux risques de l'acheteur dès la
sor�e de notre magasin.

ARTICLE 8 : GARANTIE DES VICES APPARENTS ET CACHES
Les produits doivent être vérifiés par le client à leur livraison et toute réclama�on,
réserve ou contesta�on rela�ve aux manquants et vices apparents, doivent être
effectuée par écrit à l'entreprise Renov'2cv dans un délai de 3 jours à compter de la
récep�on de la commande.
Passé ce délai, le client ne pourra invoquer la non-conformité des marchandises.
Nos pièces sont garan�es 1 an (sauf produit spécifique) et nous nous réservons le droit
d’accepter ou de refuser la garan�e si le montage des pièces n’a pas été effectué
convenablement.
En cas de retour de marchandises, celles-ci voyagent à la charge du client.
Garan�e Moteur échange Standard

ARTICLE 9 : PHOTOS
Les photos présentes sur notre site Internet et sur notre catalogue sont la propriété de
Renov’2cv. Elles sont données à �tre indica�f, donc non contractuelles et ne peuvent
donner lieu à de quelconques poursuites.

ARTICLE 10 : ATTRIBUTION DE JURIDICTION
Tout différend au sujet de l’applica�on des présentes Condi�ons Générales de Vente, de
leur interpréta�on, de leur exécu�on, des contrats de vente conclus par notre
entreprise, ou du au paiement du prix, sera porté devant le Tribunal de Commerce de
Châteauroux, quel que soit le lieu de la commande, de la livraison, du paiement et du
mode de paiement, et même en cas d’appel en garan�e ou de pluralité de défendeurs.


